        ROMANIA 

     Judetul Buzau

Municipiul  Ramnicu Sarat

   CONSILIUL LOCAL

Proces  verbal

incheiat in sedinta ordinara a Consiliului local

din data de 03  iulie  2008 - orele 1400
         Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr.623/25 iunie 2008 a Primarului municipiului Rm.Sărat, a fost convocat in sedinta ordinara, Consiliul local al municipiului Ramnicu Sarat. 

         La sedinta ordinara au fost prezenti 18 consilieri din totalul de 19 consilieri.

         La sedinta participa, fara drept de vot, domnul  Holban Viorel, primarul municipiului.

         La sedinta mai participa reprezentanti mass-media si alti reprezentanti.

Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul profesor Cireasa-Iuga Constantin care supune la vot proiectul ordinii de zi al sedintei ordinare care a fost adus la cunostinta publica, in termenul legal, de catre secretarul municipiului Rm-Sarat, prin intermediul presei locale  si pagina de internet. 

        Supusa la vot, ordinea de zi a fost aprobata cu unanimitate de consilierii locali prezenti. 

         Domnul Fortu Macovei, directorul economic din cadrul Primariei municipiului Rm.Sarat, prezinta, la primul punct al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind aprobarea contractarii unui credit pentru descoperit de cont (linie de credit) in valoare de 550.000 lei de la Banca Romana pentru Dezvoltare - Agentia Rm. Sarat pentru acoperirea lipsei temporare de disponibilitati ale SC ACVATERM SA Rm. Sarat.

         Domnul consilier Cireasa - Iuga Constantin, presedinte de sedinta intreaba daca sunt observatii cu privire la proiectul de hotarare in forma propusa, avandu-se in vedere ca a fost modificat in comisia economica.

          Domnul consilier Manzala Alexandru, in cuvantul sau, face precizari privind sumele alocate de la bugetul local din anii 2003 si pana in prezent, pentru apa si canal, desi tarifele sunt cele mai mari din zona. Solicita, in numele grupului  P.S.D, o explicatie privind debitorii si sumele pe care le datoreaza.

         Domnul Mirica Iulian, director la SC ACVATERM SA Rm. Sarat raspunde ca :’’ In primul rind asociatiile de proprietari datoreaza peste 700.000 lei pentru apa, Primaria municipiului Rm. Sarat datoreaza peste 400.000 lei. La rindul ei, societatea este debitoare la SC DISTRIGAZ SUD Bucuresti, la SC ELECTRICA, societati care vor intrerupe furnizarea serviciilor in cazul in care nu se achita sumele restante."   

         Domnul consilier Tociu Ionel este de acord cu proiectul de hotarare in forma propusa, pentru ca in caz contrar se va intrerupe activitatea societatii SC ACVATERM SA. Cat priveste analiza eficientei activitatii acestei societati, la care Primaria municipiului este actionar unic, domnul consilier Tociu propune ca aceasta sa se faca intr-o viitoare sedinta de consiliu ordinara sau extraordinara.

          La analiza care se va face, trebuie sa se demonstreze de ce nu s-au achitat creantele, ce masuri s-au luat  pentru achitarea lor, de ce aceasta societate care are atributii de a intocmi proiecte si a executa lucrari de investitii, nu a intocmit proiectele si nu a executat aceste lucrari de investitii, de ce intocmeste gratuit proiecte pentru anumiti beneficiari. In urma executarii necorespunzatoare a investitiilor de pana acum, SC ACVATERM SA Rm. Sarat va trebui sa suporte cheltuielile lucrarilor de investitii ocazionate de refacerea acestora. In incheiere, domnul consilier propune ca pe viitor, intr-o sedinta de consiliu sa se aprobe limita de creditare si apoi sa se aprobe contractarea unui credit. Totodata propune ca proiectele de hotarare sa nu mai suporte modificari si sa fie complete.

          Domnul consilier Tociu ar dori sa stie :’’De ce se receptioneaza lucrari necorespunzatoare de la executantii de infrastructura, iar altii le intretin pe cheltuiala lor desi nu au prevazut aceste sume?; De ce apa curge la cismelele amplasate la coltul strazilor, tot timpul ? Cum platesc la curte cei care au suprafete de teren si iriga culturile ? De ce la scoli, in curte, apa curge aproape tot timpul ?’’
          Domnul consilier Manzala solicita directorului SC ACVATERM SA, sa prezinte situatia financiara a acestei societati.

          Domnul consilier Ambrinoc solicita domnului  director economic Ionescu, sa ii precizeze :’’ De unde a luat bani cu aceeasi destinatie, anul trecut ?‘’. I se raspunde ca : ‘’banii au fost luati tot de la BRD‘’. 

         Domnul consilier Iuga Ionut  intreaba :’’De ce se face imprumutul la BRD pentru linie de credit ? ‘’.I se raspunde de domnul Ionescu ca :’’Linia de credit e deschisa de anul trecut’’, raspuns cu care este de acord si consierul local.

         Domnul consilier Tociu explica ca :’’ Intre linia de credit si credit este o diferenta, linia de credit creand astfel posibilitatea achitarii sumei datorate pana la data de 07.07.2008, evitandu-se penalitatile de intarziere. Pentru acest motiv proiectul de hotarare in forma initiala a fost modificat.’’

         Domnul viceprimar, Cirjan Sorin Valentin, arata ca se reiau probleme dezbatute pe comisia economica si propune doar o informare a consilierilor.

         Domnul consilier Manzala solicita informatii despre proiectul de hotarare intrucat el nu este in comisia economica.

         Domnul primar, Viorel Holban ar dori sa stie rolul comisiei de specialitate - economice in analiza aceastui proiect 

         Domnul consilier Florescu Raul propune ca toate comisiile sa se intruneasca inainte de sedinta cu cel putin o zi. 

        Domnul consilier Tronaru solicita ca pentru urmatoarele credite sa se depuna oferta de la cel putin trei banci. 

        Domnul primar solicita conducerii societatii SC ACVATERM SA  sa prezinta o situatie detaliata a activitatii, sumele incasate, debitorii, sumele folosite pentru investitii. Pentru viitor, domnul primar propune o analiza a fiecarei institutii care va fi anuntata  din timp, comisiile isi vor putea capata informatiile necesare astfel incit sa nu se mai ridice nicio problema.

       Domnul consilier Horjea Viorel arata ca asociatiile de proprietari au datorii mari si trebuie gasite metode de a stringe sumele datorate. Cit priveste datoria primariei fata de SC ACVATERM SA aceasta trebuie achitata.

      Se supune la vot  proiectul de hotarare in forma propusa si se aproba cu unanimitate de voturi.

        Domnul consilier Cireasa Iuga Constantin, presedintele de sedinta, supune atentiei domnilor consilieri al doilea proiect al ordinei de zi, pentru completarea HCL nr. 67/ 17.04.2008 privind activitatile de transport persoane in regim de taxi, de transport bunuri/marfuri in regim de taxi, precum si de dispecerat taxi in municipiul Rm. Sarat.

        Domnul consilier Manzala arata ca noua zonare este buna si asigura o dispersare de zona centrala a orasului, din fata Bibliotecii Municipale Rm.Sarat si Centru.

         Domnul consilier Horjea Viorel propune consiliului local micsorarea numarului de autorizatii de la 60 la 40 in zona Pietei Centrale, iar locurile de asteptare sa fie amenajate corespunzator. Resursele financiare se pot constitui si din banii incasati in baza art.6 alin.1 si 2 din Regulament care prevede instituirea unei taxe generale platita de fiecare taxi autorizat pentru accesul in locurile de asteptare a clientilor.

        Domnul Primar propune ca si Politia municipiului Rm.Sarat sa-si exprime punctul de vedere privind traficul, parcarea in Piata Centrala, sensul giratoriu in zona intersectiei.

        Domnul Costin arata ca in Piata Centrala sunt 60 locuri dar folosite pe trei ture, fiecare are program de 8 ore.  

        Domnul consilier Tociu  arata ca nu pot parca toate cele 60 de taxiuri in Zona Pietei, pentru ca tot acolo se parcheaza si masinile particulare.

        Domnul consilier Florescu Raul propune stabilirea locurilor pe fiecare categorie in parte :taximetristi si particulari.

         Domnul consilier Pascalin propune inventarierea tuturor locurilor de parcare din piata si sa poata parca si particularii. Pentru strada Horia, ar dori sa stie pe ce zona este locul de asteptare al taximetrelor.I se raspunde ca este pe locul din capatul strazii Horia, spre Focsani.    

         Domnul  Nicolae din partea Politiei municipale, arata ca sunt 60 de locuri pentru parcare toate in Piata Centrala, pentru taxi sunt aprox.30. Parcarea lor se face oblic cu fata spre piata spre a evita intrarea pe C.Brincoveanu unde este sens unic.

          Domnul Primar propune parcari electronice cu taxare.

          Domnul Florescu propune sens giratoriu la Scoala prof 1.

          Domnul Manzala propune un studiu de trafic pentru fluidizarea traficului si arata ca 60 de taxiuri in Piata Centrala sunt multe, efectiv doar 40-45 taxiuri pot parca.

         Domnul Primar propune consilierilor ca impreuna cu politia si reprezentanti ai primariei sa se faca un studiu complet si apoi sa se stabileasca locatiile iar proiectul de hotarare sa fie amanat. Totodata informeaza consilierii ca activitatea de taximetrie se poate desfasura de cei 153 de taximetristi din municipiu, celorlalti din zona, autorizati de Primaria Grebanu fiindu-le interzis accesul.

         Se propune consilierilor locali, spre aprobare, interzicerea eliberarii autorizatiilor de taximetrie peste numarul de 153.

         Domnul consilier Pascalin propune ca locurile de parcare si fluidizarea traficului sa fie cuprinse intr-o alta hotarare. 

         Domnul Manzala arata ca nominalizarea taximetristilor pe locuri de parcare nu e posibila.

         Domnul Primar propune repartizarea locurilor de parcare pe dispecerate, astfel ca fiecare taxi va parca pe locurile dispeceratului din care face parte.

         Se propune mentinerea numarului de 153 de autorizatii de transport in regim de taxi. Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi propunerea facuta.

          Domnul consilier Cireasa- Iuga Constantin, presedinte de sedinta supune atentiei consilierilor locali urmatorul punct al ordinii de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind restrictionarea circulatiei rutiere pe strada Victoriei din municipiul Rm.Sarat.

          Domnul Florescu Raul propune ca restrictionarea sa fie facuta de o firma specializata, pentru ca pe strada Margaritarului nu este bariera sau in locul barierelor pot fi limitatoare de viteza.

          Domnul comisar Nicolae, din partea Politiei municipale, precizeaza ca in caz de urgenta accesul este permis peste tot.

         Domnul Primar arata ca la solicitarea cetatenilor s-a initiat acest proiect de hotarare pentru ca zona Centru sa fie libera in zilele de week-end si sarbatorile legale, inlaturandu-se raliurile cu diferite mijloace, cum se desfasoara in prezent.

         Domnul consilier Tociu considera ca acest proiect  de hotarare este binevenit si in acest fel s-a creat astfel o zona de promenada in municipiu.

         Domnul consilier Radu propune sens unic pe strada Desrobirii. I se raspunde ca:       ’’este sens unic pana in dreptul statuii Alex.Vlahuta, lucru confirmat de dl Nicolae de la Politia mun.Rm.Sarat’’.
          Domnul Florescu arata ca in dreptul Casei de Cultura Municipale Rm.Sarat spre strada M.Eminescu traficul este aglomerat. Domnul Primar raspunde ca :’’este interzisa stationarea pe partea stanga a strazii iar respectarea restrictiei se va face cu ajutorul politiei municipale si comunitare.’’

         Domnul Horjea Viorel arata ca in spatele blocurilor din spatele sediilor PDL si PNL ar trebui fixat semnul ‘’interzis’’, pentru care va veni cu un proiect de hotarare intr-o alta sedinta.  

         Se supune la vot si se aproba cu unanimitate proiectul de hotarare.


          Domnul consilier Cireasa-Iuga Constantin, presedinte de sedinta supune atentiei consilierilor locali urmatorul punct al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotarare privind modificarea HCL nr.93/26.05.2005 privind infiintarea Clubului Sportiv Municipal Rm. Sarat.
          Domnul consilier Manzala Alexandru  arata ca diversificarea obiectului de activitate este binevenita dar finantarea lor de unde se va face, avand in vedere ca bugetul este foarte mic.

          Domnul Primar aduce la cunostinta consilierilor locali ca cetatenii municipiului au dorit acest lucru, ca obiectul de activitate sa fie modificat  iar fondurile vor fi asigurate de parinti.

          Domnul viceprimar arata ca sportul de masa s-a ignorat iar acum se va crea cadrul legislativ pentru afilierea cu alte cluburi. Se va urmari crearea unui parteneriat public-privat pentru performanta, acum impunandu-se doar cadrul legal. Domnul Lapuste, director al Clubului Sportiv Municipal Rm. Sarat arata ca s-au facut economii de 380.000 lei care pot fi folositi pana la rectificarea de buget.

        Domnul consilier Pascalin ar dori sa stie daca sunt luate in considerare si grupurile scolare si sa includa in obiect si atletismul. Domnul Lapuste  arata ca sunt grupe de copii mai mici de 12 ani pana la grupe scolare mai mari de 12 ani, la club.

         Domnul consilier Horjea ar dori sa stie si costurile activitatilor.

         Domnul Primar arata ca odata cu rectificarea de buget se vor modifica  regulamentul si statutul clubului.

          Se supune la vot art.1 din proiectul de hotarare privind modificarea obiectului CSM Rm. Sarat si se voteaza cu unanimitate de voturi.

          Se propune consilierilor completarea art.4 prevazut in art 2 al proiectului de hotarare privind alegerea a doi membri in comitetul director. Domnul primar propune pe domnii consilieri Radu Razvan si Ambrinoc Costica. Domnul Pascalin propune pe domnul Iuga Ionut si propune alegerea consilierilor cu vot secret. Se impart buletinele de vot cu consilierii propusi si se va vota prin taierea cu o linie a unui candidat de pe voturi. Rezultatul votarii este urmatorul : domnul Radu Razvan 14 voturi, domnul Ambrinoc Costica 13 voturi si domnul Iuga Ionut 7 voturi. Se aproba domnii consilieri Radu Razvan si Ambrinoc Costica, membrii in comitetul director al Clubului Sportiv Municipal Rm. Sarat.

         In continuare,  domnul consilier Cireasǎ-Iuga Constantin, preşedintele de şedinţǎ, supune atenţiei domnilor consilieri proiectul de hotǎrâre privind aprobarea elaborǎrii unui studiu de fezabilitate pentru ridicarea în plan topografic a terenului intravilan si extravilan ce aparţine municipiului Rm. Sǎrat, în vederea  inventarierii bunurilor din patrimoniul public şi privat. Prezintǎ doamna Nicolae Gabriela, şef serviciu  urbanism si amenajare teritoriu.

         Domnul Viorel Holban, primarul municipiului, prezintǎ situaţia de fapt a patrimoniului municipiului, la aceasta data nu se ştie care bunuri aparţin domeniului public sau privat.                                                                                                                                                                                                Pâna acum doar fostul primar şi domnul Robe Radian ştiau situaţia acestor bunuri. Se impune întocmirea unei situaţii concrete si pentru valorificarea bunurilor primǎriei, conform legii.

        Domnul consilier Manzalǎ face precizarea cǎ o astfel de lucrare este binevenitǎ pentru primǎrie.

        Domnul consilier Pǎscǎlin  propune ca lucrarea sǎ cuprindǎ şi intocmirea cadastrului imobiliar pe imobile chiar dacǎ o astfel de lucrare costǎ foarte mult.

         Domnul Viorel Holban, primarul municipiului, aratǎ cǎ aceastǎ lucrare se impune a fi realizatǎ şi pentru realizarea ei se vor gǎsi fonduri.

         Domnul consilier Horjea Viorel propune accesarea de fonduri europene şi ar dori sǎ ştie cât costǎ.

         In acest moment: ”nu se cunoaşte, precizeazǎ primarul municipiului.”

         Nemaifiind exprimate puncte de vedere, domnul consilier, Cireasǎ-Iuga Constantin, preşedinte de şedinţǎ, supune votului consilierilor proiectul de hotǎrîre în forma iniţialǎ care se aprobǎ cu unanimitate de voturi.

        Domnul consilier Cireaşǎ-Iuga Constantin, preşedintele de şedinţǎ, supune apoi discutiei consilierilor locali proiectul de hotarare privind interzicerea executǎrii supraterane a lucrǎrilor de instalare reţele de comunicaţii electronice, inclusiv a echipamentelor aferente acestora in municipiul Rm.Sarat. Prezintǎ domnul Holban Viorel.

       Domnul consilier local Manzalǎ Alexandru aratǎ cǎ instalarea acestor reţele se face cu autorizaţie de construcţie iar eliberarea aceasteia este atribuţia primarului in baza Legii nr.215/2001 republicata si actualizata si a Legii nr.50/1991, republicata si actualizatǎ. Domnul Primar solicitǎ aprobarea consiliului pentru interzicerea unor astfel de lucrǎri pentru ca aglomerarea de fire pe stalpi reprezintǎ un adevǎrat pericol. Mai mult o astfel de interzicere au luat-o şi alte consilii locale. 

        Domnul consilier local Tociu Ionel prezintǎ consilierilor locali cǎ: s-a respins acest proiect de hotǎrâre în comisia pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie si turism, cǎ existǎ o directivǎ a Uniunii Europene, la care trebuie sǎ aderǎm, care prevede ca incepînd cu anul 2011 se va interzice amplasarea echipamentelor. Domnul Primar face menţiunea cǎ odatǎ cu schimbarea infrastructurii în municipiu, se va crea un canal unic subteran  pentru aceste lucrǎri.

         Domnul consilier Manzalǎ Alexandru propune accesarea de fonduri pentru o astfel de lucrare sau firmele private sǎ suporte contravaloarea acestor lucrǎri.  

         Nemaifiind exprimate puncte de vedere, domnul consilier, Cireasǎ-Iuga Constantin, preşedinte de şedinţǎ, supune votului consilierilor proiectul de hotǎrâre care se respinge cu unanimitate de voturi.

         Domnul consilier Cireaşǎ-Iuga Constantin, preşedintele de şedinţǎ, supune apoi discuţiei consilierilor locali proiectul de hotǎrâre privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgenţa. Prezintǎ doamna Popescu Mihaela, director al Serviciului Public de Asistenţǎ Socialǎ Rm.Sarat.

         Domnul consilier Ambrinoc Costicǎ, preşedintele comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie prezintǎ consilierilor locali hotǎrârea comisiei privind acordarea ajutoarelor de urgenţǎ. Domnul consilier precizeazǎ cǎ s-a modificat cuantumul acestora pentru cei cu diagnostice grave, suma totalǎ fiind de 4.010 lei in loc 6.040 lei cât a fost suma iniţialǎ, anexa la hotǎrâre se va modifica conform deciziei comisiei.

          Domnul consilier Tociu Ionel solicitǎ directorului SPAS, sǎ precizeze data când au fost depuse cererile solicitanţilor ajutoarelor de urgenţa. Domnul  consilier Pǎscǎlin Ion propune verificarea datei solicitǎrilor pentru ajutoarele de urgenţǎ. Domnul Manzalǎ propune sǎ nu se acorde ajutoare de urgenţǎ pentru cei care au depus în ultimele douǎ luni, cereri pentru astfel de ajutoare. 

          Domnul consilier Cireaşǎ-Iuga Constantin, preşedintele de şedinţǎ, supune apoi spre aprobare proiectul de hotǎrâre privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgenţǎ cu modificǎrile aduse anexei, care se aprobǎ cu unanimitate de voturi.

          Domnul consilier Cireaşǎ -Iuga Constantin, preşedinte de sedinţǎ propune trecerea la ultimul punct al ordinii de zi: Declaraţii politice, intrebǎri, interpelari şi alte probleme.

           Domnul Viorel Holban, primarul municipiului, propune spre aprobare consilierilor locali, ca numǎrul de 153 de autorizaţii de transport in regim taxi eliberate pânǎ în prezent pentru activitatea de transport persoane în regim de taxi, sǎ nu fie modificat.

         Domnul consilier Ambrinoc Costicǎ propune ca in cadrul comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie sǎ facǎ parte domnisoara Craciun Oana Violeta, consilier local validat in data de 18.06.2008. Propune totodatǎ ca aceasta sǎ fie aleasǎ secretarul comisiei.

         In continuare, domnul comisar Nicolae - seful serviciului de circulatie municipiul Rm.Sarat  prezintǎ un raport al Poliţiei municipale Rm. Sarat pentru fluidizarea traficului în municipiu:

- in zona Muzeului municipal mutarea taxiurilor pe latura dinspre parculet, ordinea de asezare a taximetrelor fiind dinspre piata catre strada Toamnei, paralel cu bordura si in limita posibilitatilor asigurarea parcarilor pe doua randuri, fiind obligati taximetristii sa respecte sensul unic, plecarea din statie efectuandu-se numai catre strada Digului;
-  mutarea statiei autobuzelor pe strada Toamnei;
- inchiderea portiunii din strada Pietei cuprinsa intre coltul parcului si strada Toamnei pentru realizarea unei parcari;

- continuarea sensului unic pe strada Pietei pana la intersectia cu strada Digului;

- parcarea in zona Dig sa fie mutata sau desfiintata pentru ca taximetristii din zona Grebanu sa nu mai stationeze;

- realizarea unui sens giratoriu la capatul podului pentru a inlatura traficul de pe strazile: Toamnei, C. Brancoveanu pentru a asigura libera circulatie a posesorilor de vehicule din cartierele Zona Pod si Zidari;

- pentru a evita stationarea nejustificata la sfarsitul saptamanii se propune dotarea parcarilor cu aparate de taxat.

        Pentru întocmirea unui studiu de trafic în municipiu se propune ca la întocmirea acestuia sǎ participe şi câte un reprezentant din partea fiecǎrui partid. Sunt propuşi urmatorii consilieri:

· din partea PNL   - dl. Ciobotǎ Sandu

·                            - dl. Radu Razvan

· din partea PSD   -        ----  

· din partea PD-L  - dl. Horjea Viorel

· din partea UPSC - dl. Tociu Ionel

      Se aprobǎ în unanimitate propunerile fǎcute de domnul Primar.

      Domnul Primar prezintǎ, în continuare cererea domnului Burlacu Dorin, care solicitǎ amplasarea, pe o suprafaţǎ de 40 mp, a unei terase, in faţa fostului cinematograf, pe partea centralǎ, lǎsând ambele trotuare libere.

      Domnul consilier Florescu Raul considerǎ cǎ amplasarea unei astfel de terase în aceastǎ zonǎ ar încurca circulaţia pietonilor. Domnul Primar îi rǎspunde cǎ în toate ţǎrile şi oraşele sunt amplasate astfel de terase şi în acest mod am deschide oraşul şi am aduce bani primǎriei.

      Domnul cosilier Manzalǎ Alexandru propune întocmirea unui plan urbanistic de detaliu cu acest obiect.

      Domnul consilier Tronaru considerǎ cǎ s-ar putea deschide o terasǎ în holul de la fostul cinematograf pânǎ în stradǎ, astfel centrul ar rǎmâne loc de promenadǎ.

       Domnul consilier Alexandrescu propune aprobarea cererii domnului Burlacu Dorin deoarece astfel de terase se întîlnesc peste tot în Braşov şi în alte oraşe, dar fǎrǎ muzicǎ.

       Doamna Nicolae Gabriela, şef serviciu urbanism şi amenajare teritoriu, precizeazǎ cǎ atribuirea se face direct solicitantului, în baza unui contract de închiriere, cu tarif pe mp/zi, cu clauzele stabilite de consilierii locali.

       Se supune la vot solicitarea domnului Burlacu Dorin şi se aprobǎ cu 10 voturi pentru şi 8 voturi împotrivǎ: domnul Tronaru, domnul Manzala, domnul Juganaru, domnul Iuga, domnul Iancu, domnul Pascalin, domnul Florescu, domnul Horjea.

        Domnul Primar prezintǎ apoi adresa Gǎrzii Nationale de Mediu - Comisariatul Judetean Buzau prin care aduce la cunostinţǎ primǎriei cǎ se depoziteazǎ gunoaie în locuri neamenajate corespunzǎtor atât de persoane fizice şi juridice. Se propune întocmirea unui anunţ cǎtre populaţia municipiului, prin care sǎ li se aducǎ la cunostinţǎ cǎ în cel mai scurt timp trebuie sǎ încheie contracte cu societatea SC RER ECOLOGIC SERVICE SA Buzǎu în vederea preluǎrii gunoiului menajer. In caz contrar se vor aplica contravenţii conform legii. 

        Domnul Horjea Viorel propune ca poliţistul comunitar care constatǎ cǎ persoanele fizice sau juridice nu depoziteazǎ corespunzǎtor gunoiul sǎ fie sancţionate, iar acest control sǎ se efectueze mai mult seara.

        Domnul consilier Tociu Ionel aratǎ ca la nivelul Primǎriei Municipiului Rm. Sǎrat sunt de incasat  amenzi in valoare de 1.700.000 lei  

        Domnul Primar aratǎ cǎ: ”nu s-au incasat aceste amenzi pentru ca nu a fost o colaborare stransa între salariaţii instituţiilor care sa aiba o preocupare permanenta in încasarea acestor amenzi, iar depozitarea gunoiului depinde mai mult de educaţie şi civilizaţia populaţiei. Totodatǎ propune ca impreuna cu reprezentantii Garzii de Mediu sǎ se stabileascǎ soluţii clare pentru a preîntimpina depozitarea necorespuzǎtoare a gunoiului menajer.”

        Domnul consilier Pǎscǎlin Ion informeazǎ consiliul local cǎ existǎ o hotǎrâre a consiliului local prin care s-a stabilit contravenţii pentru astfel de fapte.

        Domnul Primar propune cǎ în şedinţa ordinarǎ din luna august sǎ se stabileascǎ faptele şi contravenţiile aplicate pentru sǎvârşirea acestora.

        Domnul Pandaru Traian solicita eliberarea apartamentului ce aparţine SC. FERMIT. SA Rm. Sarat pus la dispoziţia handbaliştilor de la Clubul Municipal din Rm. Sǎrat, deoarece el va fi repartizat unor specialişti ai societǎţii.

        Propunerea se aprobǎ cu unanimitate de voturi.

        In continuare domnul primar prezintǎ consilierilor criteriile pentru ocuparea postulului de director la instituţia – Pieţe, Târguri şi Oboare deoarece postul a devenit vacant la cererea fostului director. Domnul Tociu Ionel întreabǎ: ”cum a încetat contractul de muncǎ”?  Domnul Primar îi rǎspunde:” prin demisie, la cerere.”

        Domnul Primar supune apoi consilierilor locali cererea directorului  Administraţiei Domeniului Public Rm. Sǎrat, prin care solicitǎ modificarea organigramei si a statului de functii la Administratia Domeniului Public Rm. Sarat, cu un numǎr de 50 de persoane. Aceste persoane sunt repartizate pe activitǎţile prioritare ale institutiei.

        Totodatǎ domnul primar arǎta cǎ va face toate demersurile necesare pentru derularea programelor subvenţionate de guvern, în executarea de lucrǎri directionate prin AJOFM Buzau. 

        Domnul consilier Tociu Ionel aratǎ cǎ este nevoie de forţa de muncǎ susţinutǎ la nivelul municipiului dar ea poate fi parţial înlocuitǎ de beneficiarii ajutoarelor sociale. Propune în continuare ca beneficiarii ajutoarelor sociale sa fie distribuiti astfel: 50% din ei sǎ fie arondaţi la lucrǎri pe strǎzi; 30 % la lucrǎri în parcuri; 10% repartizaţi la ADP, iar 10 % sǎ se constituie într-o societate de servicii cu capital majoritar al consiliului local, care sǎ execute lucrǎri de reabilitare, aceştia din urmǎ sǎ fie selectionati cu calificare pentru astfel de lucrǎri, urmand ca si asociaţiile de proprietari sa poata solicita oameni în vederea executǎrii de lucrǎri prin rapoarte de necesitate.

         Se supune la vot modificarea statului de funcţii şi organigramei cu un numǎr de 50 de persoane şi se aprobǎ cu unanimitate de voturi.

         Domnul Primar prezintǎ apoi adresa doamnei dr. Padineanu Camelia prin care solicitǎ închirierea suprafeţei de 3,6 mp cu destinatia de cabinet medical, situata în Rm. Sarat, str. Victoriei, nr 99 - 101, în vederea extinderii cabinetului medical.

        Se supune la vot cererea doamnei doctor şi se aprobǎ cu 17 voturi pentru şi o abţinere.

         Domnul Primar prezintǎ cererea Detasamentului de Pompieri Rm.Sarat aflat in subordinea Inspectoratului Judetean Buzau pentru Situatii de Urgenta, prin care se solicitǎ un teren pentru efectuarea de exerciţii fizice şi ajutor material în vederea amenajǎrii unei gherete la instituţia lor. Se supune la vot şi se aprobǎ încheierea unui parteneriat cu unanimitate de voturi.

        Domnul Manzalǎ propune ca urmatoarea şedinţǎ a consiliului local sǎ aibe loc la sfârşitul lunii august. Domnul Primar este de acord cu aceasta solicitare dar în cazul când se va impune luarea unei decizii într-o situaţie neprevǎzutǎ, se va convoca consiliul local.

        Domnul consilier Tociu Ionel solicitǎ închirierea unui sediu pentru Uniunea Populara Social Crestina. Face menţiunea, in continuare, cǎ la înlocuirea unei persoane trebuie sǎ aiba în vedere dacǎ aceasta a desfǎşurat o activitate eficientǎ sau nu, şi performanta la locurile de munca desfǎşurate. Domnul consilier Horjea Viorel aratǎ cǎ echipa de fotbal va fi în B si il va avea ca antrenor pe domnul Paveliuc. Ce se va întampla cu echipa de volei, chiar daca nu are bani? In continuare domnul consilier solicita iluminat public în cartierul Anghel Saligny - intrarea pe podul cǎii ferate pânǎ la siloz. Domnul Primar îi rǎspunde cǎ s-a asigurat iluminatul public în acea zona.

        Domnul consilier Horjea Viorel propune amenajarea trotuarului de la staţia PECO pana la siloz. Propune în continuare igienizarea cartierelor din municipiul Rm.Sarat.

       Fiind  incheiate luarile de cuvant, se declara sedinta inchisa.  

       Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

               Presedinte de sedinta,                                                         Secretar,

          Prof.Cireasa Iuga Constantin                                          Cons.jr.Paslaru Anicuta                                  
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