                ROMANIA

           JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT
             CONSILIUL LOCAL     

Proces verbal

al sedintei de lucru extraordinara a Consilului local din data de 05.09.2008

Incheiat in cadrul sedintei de lucru extraordinara a Consiliului local din data de 05.09.2008 la care au fost prezenti un numar de 18 consilieri.

Astazi data de mai sus, prin Dispozitia nr.797 din 03.09.2008 a primarului municipiului, a fost convocat in sedinta de lucru extraordinara, Consiliul local.

La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului.

La sedinta mai participa reprezentanti mass- media si alti reprezentanti.

Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul profesor Cireasa Iuga Constantin, care supune la vot ordinea de zi a sedintei.

Intrucat pe ordinea de zi se mai aflau si alte doua proiecte a caror studii nu au fost definitivate pana la convocare si anume proiectele de hotarare privind aprobarea documentatiilor tehnico-economice: „Apa si lumina pentru fiecare” si „Conditii minime de locuit pentru fiecare” - faza studiu de fezabilitate si indicatorii tehnico-economici cuprinsi in documentatie, dl. consilier Florescu propune ca discutarea proiectelor amanate sa se faca in sedinta ordinara care urmeaza si pe viitor sa nu se mai intample.

        Ordinea de zi se supune la vot si se aproba cu unanimitatea voturilor celor prezenti.

        Se da citire proiectului de  hotarare privind desemnarea unei comisii formata din 5-9 membrii din randul consilierilor locali si a aparatului de specialitate al primarului pentru analizarea solicitarilor de subventii in cadrul Programului National privind sprijinirea construirii de locuinte proprietate personala si se prezinta raportul comisiei juridice care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si 2 impotriva, cu precizarea ca s-a stabilit ca sa fie un numar de 5 membrii in comisie.

      Dl.Primar ia cuvantul si precizeaza ca a fost la Agentia Nationala pentru Locuinte si s-a stabilit ca primaria sa puna la dispozitie terenul si ANL fondurile si sa construiasca un   bloc de locuinte.

     Dl.consilier Tociu arata ca acest proiect a fost discutat si pe comisia de urbanism si va face o expunere privind problematica proiectului de hotarare.

     Dl.Primar propune ca sa se faca informarea in sedinta urmatoare si propune din partea PNL, ca membrii in comisie, pe consilierii:Cirjan Sorin Valentin, Ambrinoc Costica, Alexandrescu Gabriel , Radu Razvan Gabriel si Puscasu Cornelia.

     Se solicita propuneri si din partea celorlalte partide. Dl consilier Iuga face mentiunea ca din aceasta comisie sa faca parte tot membrii alesi in comisia de concesionare, aratand ca PD-L nu propune niciun membru si PSD face aceeasi afirmatie.  

     Se supune la vot propunerea facuta din partea PNL si se aproba cu:

· dl Cirjan Sorin Valentin – 7 voturi pentru si 6 abtineri;

· dl. Ambrinoc Costica     -  7 voturi pentru si 6 abtineri;

-   dl.Alexandrescu Gabriel   - 7 voturi pentru si 6 abtineri;

-   dl.Radu Razvan Gabriel   - 7 voturi pentru si 6 abtineri;

-   dna Puscasu Cornelia       - 8 voturi pentru si 5 abtineri;

       Presedintele de sedinta trece la urmatorul punct al ordinii de zi, proiect de hotarare privind aprobarea ‘’Documentatiei tehnico – economice  - Alimentare cu apa potabila pe stazile Sarbeasca, Dreptatii, Muchiei, Dimitrie Cantemir, Principele Ferdinand si Primaverii”.

       Pentru acest proiect de hotarare s-au intocmit 2 rapoarte: al comisiei de urbanism si al comisiei economice. Dl.consilier Tociu, presedintele comisiei de urbanism, informeaza ca in comisie  proiectul de hotarare s-a votat cu 4 voturi pentru iar suma necesara sa fie prinsa in fundamentarea bugetului pe anul 2009.

      Dl consilier Manzala intreaba; ”Cine face pe datorie lucrarea?”.

      Dl.Primar ii raspunde ca sunt firme care fac lucrarea cu plata la 12-14 luni.

      Dl.Manzala arata ca nu este asigurata sursa de finantare.           

      Dl.Primar arata ca s-a inclus si stada Primaverii pentru ca se intersecteaza cu 2 tronsoane cu Pr.Ferdinand.

       Dl.consilier Pascalin arata ca e de acord cu lucrarea dar sa se grabeasca licitatia ca va veni frigul si nu se mai poate asfalta.

       Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza cu 13 voturi pentru.

       Se trece la ultimul punct al ordinii de zi  si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea studiului de fezabilitate – reabilitare si modernizare sistem de iluminat public in municipiul Rm.Sarat.

       Dl.Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism.

       Dl.viceprimar Cirjan arata ca nu sunt bani acum dar exista posibilitatea sa achizitioneze lucrari cu plata in 7 ani si propune aprobarea proiectului pentru ca pana acum s-au fixat doar becuri in oras, fara proiect.

       Dra consilier Balan arata ca nu s-a aprobat elaborarea proiectului, a studiului de fezabilitate.        

       Dl.consilier Tociu faca precizarea ca se discuta de fapt 2 probleme: in proiect s-a stabilit amanarea cheltuielilor pe anul viitor sub forma de leasing iar in comisie s-a aprobat studiu de fezabilitate si se ridica acum intrebarea: Cine a comandat lucrarea?”Trebuia sa se intocmeasca caietul de sarcini si stabilite celelalte conditii.

      Dl.Manzala arata ca in anul 2006 s-a facut un studiu si s-a inceput inlocuirea becurilor, si nu se impune un alt studiu. Propune inlocuirea becurilor si nu a consolelor, colierelor, a instalatiilor electrice, mecanice, a stalpilor iar aprinderea si stingerea se fac automat.

      Dl.Primar arata ca s-a facut studiul cu Renel care a impus punctul lor de vedere si se va inlocui doar unde este nevoie si se vor refolosi in alte scopuri materialele rezultate. 

     Dl.Manzala face mentiunea ca daca proiectul de hotarare va trece el va contesta in instanta. Dl.Primar arata ca reiese din studiu ca se va inlocui acolo unde este nevoie.

     Dl. consilier Pascalin arata ca in comisie a votat pentru acest proiect dar acum va vota impotriva pentru ca nu a stiut cine a facut studiu de fezabilitate si de ce nu s-a supus spre aprobare elaborarea lui atata timp cat nu au fost bani. 

     Dl.Tociu cere amanarea proiectului avand in vedere problemele ridicate, pentru ca cel care a intocmit proiectul sa dea explicatii.

     Dl.Florescu propune plata proiectului intrucat este in curs de finalizare pentru ca orasul are nevoie de acest proiect iar amanarea platii ridica costurile. Pe viitor selectia proiectelor sa se faca riguros si sa se fundamenteze corect.

     Dl.Primar arata ca plata se face in leasing pe o durata de 7 ani incepand cu 01.10.2008.
     Dl.Manzala precizeaza ca nu trebuie amanetat bugetul pe 7 ani.

     Dl.viceprimar arata ca iluminatul exista dar sunt probleme mereu: pe Aleea Pinului, Eroilor si in registru de audiente au fost trecute multe sesizari privind iluminatul pentru ca instalatia electrica s-a depreciat iar garantia lucrarii propuse este de 7 ani. Se pot face propuneri in continuare dar concrete.

     Dl.Primar arata ca acest proiect este facut in interesul cetatenilor si plata care i se imputa nu este corecta.

     Dl.Horjea propune ca sa sustina proiectul si reprezentantii Renel iar urgent sa se rezolve problema in cartierele Slam Ramnic, Alecu Bagdat si Zona Pod – siloz si ar dori sa stie cine a comandat si facut studiul.

     Dl Primar arata ca banii sunt luati din fondul de rezerva si depaseste 10.000 euro.

     Dl.Tociu arata ca de fapt studiul de fezabilitate este o situatie ideala, de neatins, iar in caietul de sarcini se vor stabili criteriile si conditiile realizarii lucrarii de iluminat.

     Dl.Alexandrescu propune aprobarea studiului pentru ca s-ar evita carpacelile .

     Dl.Primar, citind din proiect, explica consilierilor ca se va interveni acolo unde este nevoie si nu indeplinesc conditiile legale partile componente ale iluminatului public.

     Se supune spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba cu 11 voturi pentru si 8 abtineri, consilierii PD-L, PSD.                     

    Luarile de cuvint fiind incheiate, se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.
       Presedinte de sedinta,                                                    Secretar,

 Prof.Cireasa Iuga Constantin                                cons. jr. Paslaru Anicuta

PAGE  
3

