                ROMANIA             

           JUDETUL BUZAU

   MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

         CONSILIUL LOCAL
Proces verbal 

al sedintei de lucru de indata a Consiliului local 

   
 Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata a Consiliului local din data de 13.11.2008 la care au fost prezenti un numar de 19 consilieri.

  
 Astazi data de mai sus, prin Dispozitia nr.1120 din 7.11.2008 a primarului municipiului, a fost convocat in sedinta de indata, Consiliul local.

          La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului.

          La sedinta mai participa reprezentanti mass-media si alti reprezentanti.

          Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul ec.Tociu Ionel, presedintele de sedinta, care supune la vot ordinea de zi a sedintei de indata care se aproba cu  unanimitate de voturi.

           Dl. Tociu Ionel prezinta primul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Construirea unui număr de 128 locuinţe sociale destinate categoriilor de persoane  a căror venit net lunar pe membru de familie se situează cu 20% sub limita minimă de venit şi altor categorii de persoane în municipiul Rm.Sărat, judeţul Buzău”, iar raportul de specialitate este prezentat de catre d-ra Mocanu Tatiana.  
         Dl.Tociu intreaba daca primaria contribuie cu bani? I se raspunde ca primaria pune la dispozitie terenul si cheltuiala este nerambursabila.

         Nefiind luari de cuvant, se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

         Se prezinta in continuare cel de-al doilea punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Construirea unui număr de 32 locuinţe sociale destinate chiriaşilor evacuaţi sau care urmează a fi evacuaţi din locuinţele retrocedate foştilor proprietari în municipiul Rm.Sărat, judeţul Buzău”.

         Dl.consilier Pascalin arata ca sunt binevenite aceste proiecte si ele trebuie sa fie avizate. Propune totodata ca acestea sa fie amplasate in mai multe zone din oras. In strada Duiliu Zamfirescu nu este canalizare si este in afara orasului.

         Dl.Primar face mentiunea ca nu au fost gasite alte locatii si locatiile trebuie comunicate urgent, pentru a putea beneficia de finantare.

          Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

           Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea executarii lucrarii de  reabilitare termica a blocurilor 6A si 3H –  Asociatia de Proprietari nr.1 Centru din municipiul Rm.Sarat precum si alocarea din bugetul local a unei sume de 30% din valoarea totala a devizului de lucrari, exclusiv TVA .

          Dl.Primar, initiatorul proiectului arata ca unii proprietari si-au pus termopane si au facut si alte imbunatatiri si valoarea totala va fi mai mica.

          Dl.Tociu arata ca e nevoie de reabilitare termica dar ca multi dintre proprietari au pensii mici iar cheltuielile cu intretinerea sunt foarte mari si vor ramane restantieri si trebuie sa avem in vedere aceste probleme la plata sumelor ce li se vor repartiza la plata.

          Dl.Primar arata ca in Consiliu local se va analiza fiecare caz in parte.

          Dl.Tociu propune acordarea in aceste cazuri a unor ajutoare de urgenta.

           Dl.Manzala arata ca intrucat se aproba executarea lucrarii inseamna ca a avut loc licitatia celorlalte.  

           Dl.Horjea propune ca receptia finala sa se faca cu mare atentie ca sa nu se cheltuie mult.

           Dl.Florescu arata ca s-au cheltuit deja sume pana acum fara aprobarea consiliului.

            Dl.viceprimar arata ca la licitatie au participat 2 firme iar firma castigatoare nu si-a indeplinit obligatia de a depune documentele de calificare lipsa in termenul stabilit de catre comisia de licitatie, si a castigat cea de-a 2-a firma participanta.
           Dl Pascalin arata ca e meritul d-lui Fruja, presedintele asociatiei de proprietari care s-a implicat in a obtine sumele pentru reabilitarea blocurilor. 

           Nefiind luari de cuvant se supune spre aprobarea Consiliului local, proiectul de hotarare care se aproba cu 11 voturi pentru, 5 abtineri (dl. Horjea, dl. Florescu, d-na Coman, dl. Iuga si dl. Tociu), 3 voturi impotriva (dl. Manzala, dl. Juganaru si dl. Iancu).
           Luarile de cuvint fiind incheiate,se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

Presedinte de sedinta,                                                 Secretar,

      Ec.Tociu Ionel                                        cons.jr.Paslaru Anicuta

