                ROMANIA

        JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

         CONSILIUL LOCAL

Proces  verbal

al sedintei Consiliului local Rm.Sarat din data de 14.07.2008
        Incheiat in cadrul sedintei Consiliului local al municipiului Rm.Sarat din data de 14.07.2008 la sediul din str.Nicolae Balcescu,nr.1.

         Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr.648/14 iulie 2008 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocat in sedinta extraordinara, Consiliul local al municipiului Rm. Sarat. 

         La sedinta extraordinara au fost prezenti 18 consilieri din totalul de 19 consilieri.

         La sedinta participa, fara drept de vot, domnul  Holban Viorel, primarul municipiului.

         La sedinta mai participa reprezentanti mass-media si alti reprezentanti.

Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul profesor Cireasa-Iuga Constantin care supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 03.07.2008, afisat pe site-ul institutiei noastre din data de 06.07.2008 si se aproba cu unanimitate de voturi.
         Presedintele de sedinta supune, apoi spre aprobare, proiectul ordinii de zi al sedintei extraordinare care a fost adus la cunostinta publica, in termenul legal, de catre secretarul municipiului Rm.Sarat, prin intermediul presei locale  si paginei de internet. 

        Supusa la vot, ordinea de zi a fost aprobata cu unanimitate de catre consilierii locali prezenti.

         Domnisoara consilier juridic, Horohai Georgiana, prezinta proiectul de hotarare privind modificarea organigramei si statului de functii ale Institutiei de interes public local « Piete, Targuri si Oboare Rm.Sarat ».

        Domnul consilier Manzala Alexandru solicita ca la capitolul I din hotarare, sa fie trecut initiatorul.

        Presedintele de sedinta, dl.Cireasa face precizarea ca initiatorul  este trecut in ordinea de zi. Se retine ca pe viitor sa fie trecut initiatorul in hotarare.

        Dl. consilier Pascalin arata ca in sedinta ordinara din 03.07.2008 s-au aprobat criteriile pentru ocuparea functiei de director si la criteriile stabilite sa se adauge : ‘’In loc de SSD, sa fie trecute - Studii superioare, restul  criteriilor raman valabile’’.

        Se aproba modificarea propusa de dl.consilier.


Dl.Pascalin propune spre analiza si postul de tehnician silvic cuprins in organigrama Institutiei de inters public local « Piete,Tirguri si Oboare Rm.Sarat », motivat de faptul ca nu are un volum de munca corespunzator postului.

         Domnul consilier Tociu Ionel ar dori sa stie daca bugetul prezent al institutiei poate suporta cheltuiala postului nou creat. I se raspunde de domnul Primar ca bugetul actual permite sustinerea postului nou creat.

       Domnul Manzala arata ca trebuie sa existe bani pentru postul nou creat deoarece institutia de interes public local de mai sus este societate comerciala.

        Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

        In continuare presedintele de sedinta trece la punctul doi al ordinii de zi si da cuvantul domnului Toader Dumitru care prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea structurii pe specialitati a membrilor comisiei sociale care primeste si analizeaza solicitarile/cererile privind repartizarea de locuinte ANL pentru tinerii din municipiul Rm.Sarat.

         Domnul Primar arata ca in hotarare sunt trecute specialitatile membrilor comisiei sociale, specialitati pe care le au si salariatii din compartimentul locativ la care se adauga si salariatii de la urbanism.

         Domnul consilier Horjea mentioneaza ca acum se vor aproba doar specialitatile membrilor comisiei sociale la propunerea primarului.

         Domnul consilier Pascalin arata ca repartizarea acestor locuinte se face conform prevederilor Legii nr.215/2001, republicata si actualizata. I se raspunde ca repartizarea acestor locuinte se face in baza art. 14 alin 4 din H.G. nr.962/2001 actualizata, privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea in aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind infiintarea Agentiei Nationale pentru Locuinte, actualizata.   

         Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

         La punctul trei al ordinii de zi domnul Toader Dumitru  prezinta proiectul de hotarare privind repartizarea unor locuinte sociale aflate in proprietatea municipiului Rm.Sarat. Dupa prezentarea proiectului de hotarare, dl.Toader arata ca in comisia sociala s-a analizat fiecare dosar al fiecarui solicitant si s-a aprobat repartizarea locuintelor sociale conform anexei de la hotarare.

         Dl.consilier Cireasa face precizarea ca solicitantii locuintelor se afla pe lista de asteptare.

         Domnisoara consilier Balan Iuliana propune ca pe viitor, sa fie trecute si veniturile pe membru de familie intr-o rubrica separata.

         Se supune la vot hotararea cu propunerea facuta si se aproba cu unanimitate de voturi.

         Dl.Toader Dumitru prezinta punctul patru al ordinii de zi - proiectul de hotarare privind repartizarea unor locuinte din blocul ANL situat in Rm.Sarat, str. Aleea Industriei nr.2, ap.8.

         Dl.Toader face mentiunea ca cele doua garsoniere din blocul ANL au devenit disponibile prin plecarea unei familii care a primit un imobil in proprietate iar cealalta garsoniera s-a eliberat prin arestarea si condamnarea detinatoarei pentru infractiunea de omor. Se mai arata ca si repartizarea celor doua garsoniere a fost aprobata de comisia sociala.

       Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

      In continuare domnul Fortu Macovei - directorul economic al Primariei municipiului Rm.Sarat, prezinta proiectul de hotarare privind alocarea din bugetul local pe anul 2008 a unei sume necesare pentru dezinsectia municipiului Rm.Sarat. Acest proiect, precizeaza dl.Fortu, a fost solicitat de locuitorii municipiului pentru diminuarea focarelor de muste si tantari, iar suma utilizata cu aceasta destinatie va fi mai mica, ea va fi stabilita in urma unei licitatii.

      Domnul Primar arata ca focarele de muste si tantari nu s-au generalizat in municipiu dar pana la urmatoarea sedinta ordinara din luna august daca va fi cazul, se va interveni. Pentru achizitionarea lucrarii de dezinsectie, precizeaza dl. Primar, se va face licitatie conform legii.

      Dl. consilier Minzala arata ca alocarea unei sume pentru lucrarea de dezinsectie trebuie facuta dupa prezentarea unui deviz al lucrarii si a ofertelor care sa cuprinda suma necesara pentru executarea acesteia.

      Dl.consilier Tociu propune consilierilor ca in astfel de situatii, consiliul local sa aprobe  suma din proiectul de hotarare, suma ce va reprezenta plafonul maxim pentru efectuarea lucrarii si se va stabili pe procedura de licitatie.

       Dl.consilier  Minzala, in numele consilierilor PSD, arata ca vor fi de acord cu efectuarea lucrarii de dezinsectie cu deviz si oferte.

       Dl. consilier Tociu propune spre aprobare un plafon maxim de 25.000 lei pentru efectuarea lucrarii de dezinsectie.

       Dl.Minzala propune ca mai intii sa se aprobe lucrarea, in aceasta sedinta, apoi sa se prezinte devizul si ofertele.

       Dl. Primar propune sa se aprobe plafonul maxim acum pentru lucrarea de dezinsectie de 25.000 lei.

       Dl.consilier Pascalin mentioneaza ca la nivelul municipiului s-a mai facut o astfel de lucrare  dar s-a facut plata cu ora (2-3 ore) pentru distribuirea solutiei cu avionul, solutia fiind asigurata gratuit de Protectia Plantelor Buzau.  

       Dl.Primar arata ca suma se va stabili prin licitatie, conform legii, iar lucrarea s-a prevazut pentru o situatie de urgenta ce poate sa apara in urmatoarea perioada.

       Se supune spre aprobare plafonul maxim de 25.000 lei pentru efectuarea lucrarii de dezinsectie in municipiul Rm.Sarat si se voteaza cu 15 voturi pentru si 3 voturi impotriva: dl.Minzala, dl.Iancu si dl.Juganaru.

       Se prezinta apoi proiectul de hotarare privind alocarea din bugetul local a unei sumei necesare pentru organizarea unor actiuni cu ocazia Zilelor Ramnicului, de catre dl. Fortu Macovei, directorul economic din cadrul Primariei municipiului Rm.Sarat.

        Domnul Primar propune suma de 70.000 lei pentru organizarea unor actiuni pentru Zilele Ramnicului, ce se vor desfasura incepand cu data de 13 august 2008. Pe 13 august se vor desfasura colocvii religioase, pe data de 14 august va avea loc vecernia pentru sarbatoarea ‘’Sfinta Maria’’ la biserica din piata, in data de 16 august se va depune Icoana Maicii Domnului din Dalhauti la biserica din piata. Tot in zilele de 16 si 17 august se vor desfasura: un spectacol aviatic pe hipodrom, pentru care vom plati doar combustibilul, spectacole cu solisti de muzica usoara si populara si un festival al berii, cu standuri pentru desfacerea berii, organizat de distribuitorii de bere.

       Suma de 70.000 lei este o suma aproximativa si exista pe cultura, la care se adauga si sume din sponsorizare.

        Dl. consilier Horjea arata ca bugetul Casei de Cultura Rm.Sarat, pentru anul 2008 este de 455.000 milioane lei si s-a cheltuit suma de 148.500 lei si intreaba daca sunt prevazute sume pentru festivalul ‘’Cantecul Orasului’’.

        Dl. Primar ii raspunde ca se va desfasura acest festival  cu sume de la rectificarea bugetara.  

        Dl. Horjea insista pentru organizarea festivalului ‘’Cantecul Orasului’’.

        Dl. Primar  mentioneaza ca in acest an se va desfasura si festivalul  ‘’Valeriu Sterian’’.

        Dl. Tociu arata ca sursa financiara este de la Casa de Cultura care a cheltuit putin pana la aceasta perioada si se va face doar o schimbare intre articolele de cheltuieli si nu este o rectificare bugetara.

       Dl.Manzala arata ca in anul 2008 s-au prevazut  455.000 lei, din care – cheltuieli de personal 190.000 lei, 260.000 lei pentru bunuri si servicii si 5.000 lei pentru statia de sonorizare. In realitate statia costa peste 100.000 lei si nu trebuie sa se renunte la ea.

       Dl.consilier Tociu arata ca se poate achizitiona o statie din prevederile bugetare pe anul 2008 pentru cultura.

       Dl. Minzala arata ca nu sunt bani de capital decit daca se renunta la cheltuieli de capital.

       Dl.Primar arata ca in urma cererilor locuitorilor orasului se organizeaza aceasta sarbatoare, pentru care se va crea un comitet de organizare, un program clar, cu invitati, personalitati ramnicene, vor fi concursuri pentru copii, competitii sportive, lansare de carte.

        Dl.Tociu propune aprobarea sumei de 70.000 lei pentru activitatile mari si pentru alte sugestii, se va analiza ulterior.

        Se supune la vot proiectul de hotarare, cu amendamentul adus si se aproba cu un numar de 15 voturi pentru si 3 abtineri :dl.Manzala. dl.Iancu si dl.Juganaru.

        Presedintele de sedinta trece la ultimul punct al ordinii de zi si anume proiectul de hotarare privind modificarea organigramei si statutului de functii ale Cantinei de Ajutor Social Rm.Sarat. Prezinta consilier juridic Horohai Georgiana. Se precizeaza ca in urma acestei modificari dispare functia de director  si va fi infiintata cea de administrator, avand in vedere ca aceasta institutie se afla in subordinea Serviciului Public de Asistenta Sociala Rm. Sarat si este inclusa si in Regulamentul de organizare si functionare a serviciului. In baza Legii nr.47/2006 privind sistemul national de asistenta sociala, cantina poate functiona ca un serviciu primar de asistenta sociala.

         Dl.Pascalin propune totodata si reorganizarea SPAS Rm.Sarat .

         Dl. Tociu  propune reorganizarea serviciului cu mare atentie.

         Se propune reorganizarea SPAS Rm.Sarat pentru o data ulterioara. Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 18 voturi pentru.

        Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

     Presedinte de sedinta,                                                      Secretar,
Prof.Cireasa Iuga Constantin                                Cons.jr.Paslaru Anicuta
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