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MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

         CONSILIUL LOCAL
Proces verbal 

al sedintei de lucru de indata a Consilului local din data de 16.09.2008

Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata a Consiliului local din data de 16.09.2008 la care au fost prezenti un numar de 16 consilieri.

Astazi data de mai sus, prin Dispozitia nr.809 din 15.09.2008 a primarului municipiului, a fost convocat in sedinta de indata, Consiliul local.

La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului.

La sedinta mai participa reprezentanti mass-media si alti reprezentanti.

Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul profesor Cireasa Iuga Constantin, care supune la vot ordinea de zi a sedintei, de indata cu completarea proiectului de hotarare privind aprobarea preluarii imobilelor compuse din teren si constructii aferente cazarmilor 376 si 687 in prezent dezafectate din municipiul Rm.Sarat - Soseaua Podgoriei din domeniul public al statului si administrarea Ministerului Apararii in domeniul public al municipiului Rm.Sarat si in administrarea Consiliului local al municipiului Rm.Sarat.

        Dl.Consilier Iuga ar dori sa stie ce urgenta are acest proiect.

        Dl. viceprimar Cirjan arata ca in functie de transmiterea acestei hotarari se va introduce pe ordinea de zi a guvernului aprobarea solicitarii noastre. 

        Dl.consilier Manzala arata ca este a treIa sedinta dupa ordinara din august pentru 3 puncte la ordinea de zi.

        Dl.presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi a sedintei si se aproba cu 9 voturi pentru si 7 abtineri.

        Se prezinta primul punct al ordinii de zi, proiectului de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnico – economice “Apa si lumina pentru fiecare” – faza studiu de fezabilitate si indicatorii tehnico – economici cuprinsi in documentatie , de catre dra. Mocanu Tatiana, consilier in cadrul Primariei Rm.Sarat,  care precizeaza ca in urma cu doua luni s-a declansat programul cu rromii pentru proiecte privind utilitatile si conditiile de locuit, in urma deselor solicitari la audiente. Aceste proiecte au fost gata pe data de 15.09.2008 iar depunerea lor se poate face pana pe 17.09.2008, indiferent de intarzierile datorate curieratului. Valoarea proiectului se ridica la 127.104,81 euro iar contributia noastra este de 13.981 euro, reprezentand 11% din valoare. Proiectul are 2 componente: o componenta de investitii si o componenta de instruire pentru 13 rromi pentru formare profesionala de formare si   executare lucrari.

      Dl.Horjea arata ca documentatia este foarte vasta de peste 400 file si nu este normal sa fie anuntati cu 10 ore inainte. Daca s-a intarziat intocmirea proiectului aceasta se datoreaza proiectantului Ion Lucian iar timpul fiind scurt nu s-au putut verifica anchetele sociale pentru ca nu se pot rezolva intr-o sedinta de indata.

     Dl.Manzala arata ca nu este impotriva proiectului dar sa nu mai fie grabiti.

     Dl. Florescu arata ca fiind de 2 luni proiectul de ce s-a intarziat atat iar elaborarea documentatiei nu a fost aprobata in consiliu, cine le-a comandat si cine le plateste.

     Dl.viceprimar Cirjan face cateva precizari privind sedinta de astazi si arata ca nu s-a putut intocmi proiectul decat cu aportul functionarilor publici din primarie. Anchetele au fost intocmite de aceiasi functionari iar la verificarea lor au fost excluse cateva persoane care aveau case cu etaj iar acum trebuiesc folosite fondurile din afara.

     Dl.Manzala vine cu precizarea ca acum sunt si banii primariei aprobati de consiliul local – 13.000 euro.

     Dl.Cireasa arata ca a  fost o urgenta si trebuie sa sustinem aceste proiecte.

     Dl.Horjea arata ca sustin si reprezentantii PD-L aceste proiecte dar pe viitor sa se depuna documentatiile la timp in caz contrar isi vor da demisia.

     Dl.Sofronie face mentiunea ca se vor rezolva niste situatii dificile ale cetatenilor municipiului cu aprobarea acestor proiecte, a 160 familii iar cei care nu inteleg pot demisiona.

     Dl.Iuga afirma ca ar dori sa discute documentatiile atat cat se respecta dispozitiile legale.

     Dl.Pascalin afirma ca este mahnit de situatia creata dar nu a fost timp pentru studiul dosarelor.

     Se supune la vot si se voteaza cu 9 voturi pentru. Presedintele de sedinta intreaba:”Cine voteaza impotriva?” apoi “Cine se abtine?” Dupa aceste intrebari ale presedintelui de sedinta, reprezentantii PD-L, PSD au parasit sala.

     Dupa parasirea salii de sedinta de catre consilierii celor doua partide presedintele de sedinta a propus luarea unei pauze.

     In sala de sedinta s-a prezentat dl.consilier Ambrinoc care isi anunta prezenta.

     Intrucat s-a stabilit ca in sala de sedinta este majoritatea consilierilor in functie, reancep lucrarile si se prezinta cel de-al doilea proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnico – economice “ Conditii minime de locuit pentru fiecare”, faza studiu de fezabilitate si indicatorii tehnico – economici cuprinsi in documentatie, de catre dra. Mocanu Tatiana, consilier in cadrul Primariei Rm.Sarat. Proiectul de hotarare are valoarea de 65251 euro iar primaria va plati 9377 euro, reprezentand 11% din valoarea totala. De acest proiect va beneficia un numar de 43 familii de rromi care isi vor reabilita exteriorul cladirilor:tencuiala, carton si tabla. 

      Dl.Cireasa face mentiunea ca de aceste programe beneficiaza rromii care au fost la audiente cu mediatorii lor s-au selectat locuintele care indeplinesc conditiile.

     Dl.Tronaru arata ca sedinta s-a desfasurat astazi pentru ca nu este timp si trebuie sa asiguram cetatenilor conditii mai bune de trai si ele au fost lucrate contra cronometru pentru ca pe 17.09.2008 trebuiesc depuse iar reusita sa fie pusa pe seama PNL.

     Dl. consilier Sofronie arata ca opozitia nu a inteles ca este vorba de oameni iar atitudinea lor va fi sanctionata de populatie.

     Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 10 voturi pentru.

     Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, proiect de hotarare privind acordarea de tichete cadou pentru institutiile din invatamantul preuniversitar de pe raza municipiului Rm.Sarat’’, prezentat de dl.viceprimar Cirjan. In cuvantul sau arata ca s-a stabilit un numar de tichete cadou de 768 bucati si au fost acordate o parte din ele pentru care era prevedere in buget. Pana la sfarsitul anului trebuie sa se mai acorde tichete in valoare de 350 lei pe cadru didactic dar lipsesc sumele necesare. indicatul a solicitat si alte sume dar nu sunt posibilitati. Se pot acorda tichete daca vor fi sume pe rectificare bugetara.

      Dl.Ambrinoc propune sa se ia sume de la Clubul Sportiv Municipal.

      Dl.Sofronie propune o negociere cu unitatile emitente ca sa se poata cumpara de oriunde. Propune totodata ca sa se vada in Codul fiscal daca se impoziteaza banii daca trec de 150 lei.

     Dl.director economic precizeaza ca valoarea tichetelor de sarbatori nu se impoziteaza.

    Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 10 voturi pentru. 

    Se trece la ultimul punct al ordinii de zi privind  privind aprobarea preluarii imobilelor compuse din teren si constructii aferente cazarmilor 376 si 687, in prezent dezafectate, din municipiul Rm.Sarat, Soseaua  Podgoriei, din domeniul public al statului si administrarea Ministerului Apararii, in domeniul public al municipiului Rm.Sarat si in administrarea Consiliului local al municipiului Rm.Sarat.

      Dl.viceprimar Cirjan face mentiunea ca pentru elaborarea unei hotarari de guvern pentru preluarea imobilelor compuse din teren si constructii aferente cazarmilor 376 si 687, in prezent dezafectate, din municipiul Rm.Sarat trebuie aprobata in consiliu destinatia acestor constructii doar pentru locuinte sociale si utilitatile lor. De aceea s-a introdus acest proiect de hotarare care trebuie trimis a doua zi la Unitatea Militara Focsani.

      Nefiind luari de cuvant se supune spre aprobarea Consiliului local, proiectul de hotarare care se aproba cu 10 voturi pentru. 

    Luarile de cuvant fiind incheiate, se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

       Presedinte de sedinta,                                                         Secretar,

   Prof.Cireasa Iuga Constantin                                   cons.jr.Paslaru Anicuta

