                ROMANIA

           JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT
             CONSILIUL LOCAL     

Proces verbal 

al sedintei de lucru extraordinara a Consilului local din data de 17.10.2008

Incheiat in cadrul sedintei de lucru extraordinara a Consiliului local din data de 17.10.2008 la care au fost prezenti un numar de 18 consilieri, lipsind dl.Tociu Ionel.

Intrucat a lipsit presedintele de sedinta, lucrarile sunt conduse de dl.Manzala Alexandru, ales loctiitor in data de 30.09.2008.

Astazi data de mai sus, prin Dispozitia nr.912 din 15.10.2008 a primarului municipiului, a fost convocat in sedinta de lucru extraordinara, Consiliul local.

La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului.

La sedinta mai participa reprezentanti mass-media si alti reprezentanti.

Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul Manzala Alexandru, care supune la vot ordinea de zi a sedintei si se aproba cu unanimitate de voturi.

   
Presedintele de sedinta dl.Manzala Alexandru, prezinta Proiectul de hotarare privind desemnarea domnului Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat in calitate de reprezentant al municipiului Rm.Sarat in Asociatia de Dezvoltare  Intercomunitara “Buzau 2008”.

  
Dl. Primar  arata ca se impune participarea Primariei municipiului Rm.Sarat la Asociatia de Dezvoltare  Intercomunitara “Buzau 2008”, intrucat accesarea de fonduri europene  pentru apa si canalizare se face numai prin operatorul regional. Astfel se pot obtine fonduri pentru inlocuirea conductelor de apa si canal precum si pentru asfaltari.

Dl.Manzala arata ca avand o populatie mai mica de 100.000 de locuitori nu putem beneficia de fonduri europene.

Dl.Pascalin arata ca asociatia este constituita si trebuie sa urgentam obtinerea de fonduri.

Dl.Florescu propune ca regulamentul asociatiei sa fie aprobat de Consiliul local de toti consilierii, sa avem un vot in Consiliul de Administratie al Asociatiei.

 
Dl.Manzala propune ca Statutul Asociatiei sa fie aprobat de Consiliul local.

Se supune la vot Proiectul de hotarare privind desemnarea domnului Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat in calitate de reprezentant al municipiului Rm.Sarat in Asociatia de Dezvoltare  Intercomunitara “Buzau 2008” care se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la cel de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea realizarii de catre ADP Rm. Sarat a Programului directionat de AJOFM Buzau in perioada 01noiembrie – 30 noiembrie 2008.

Dl.Pascalin  arata ca este bine ca au venit banii pentru astfel de programe.

Dl.Horjea ar dori sa stie valoarea subventiei.

Dl.Manzala propune ca intrucat programul se deruleaza doar pentru o luna, sa se aprobe prelungirea acestuia pana la 31.03.2009, pentru a nu se mai intruni Consiliul local pentru astfel de solicitari. Se supune la vot Proiectul de hotarare privind aprobarea realizarii de catre ADP Rm. Sarat a Programului directionat de AJOFM Buzau in perioada 01noiembrie – 30 noiembrie 2008, cu precizarea dlui Manzala.

Se aproba cu unanimitate de voturi.
         Luarile de cuvint fiind incheiate se declara sedinta inchisa.

    Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

    Presedinte de sedinta,                                                         Secretar,

 Ing.Manzala Alexandru                                          cons. jr. Paslaru Anicuta

