                ROMANIA

           JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT
             CONSILIUL LOCAL     

Proces verbal

          al sedintei de lucru extraordinara a Consilului local din data de 18.12.2008

      Incheiat in cadrul sedintei de lucru extraordinara a Consiliului local din data de 18.12.2008 la care au fost prezenti un numar de 15 consilieri.

      Astazi data de mai sus, prin Dispozitia nr.1209 din 15.12.2008 a primarului municipiului, a fost convocat, in sedinta de lucru extraordinara, Consiliul local.

     La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului.

     La sedinta mai participa reprezentanti mass- media si alti reprezentanti. ordinea de zi a sedintei.

    Dl.Primar propune domnilor consilieri ca pe ordinea de zi sa fie trecut si proiectu

    Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul profesor Ambrinoc Costica, care supune la vot l de hotarare privind  aprobarea preluarii si schimbarii destinatiei atelierelor scolare de la Grupul Scolar Industrial din Rm.Sarat str.Horia nr.50.

    Dl.consilier Tociu propune ca pe ordinea de zi sa fie trecuta si cererea societatilor afectate de restrictionarea circulatiei pe str.Victoriei din Rm.Sarat.

   Ordinea de zi se supune la vot si se aproba cu unanimitatea voturilor celor prezenti.

   Se da citire proiectului de  hotararea privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru terenul in suprafaţa de 194649 mp situat in extravilanul municipiului Rm. Sarat tarlaua 28, parcela 95/5 teren situat pe D.J.202 proprietatea SC VALENTE BALCAN SRL cu sediul social situat in comuna Podgoria sat Oratia judetul Buzau.

    Dl.consilier Tociu Ionel arata ca acest proiect a mai fost aprobat intro alta sedinta de consiliu.

    Dl.consilier Manzala arata ca ar trebui ca studiile pentru astfel proiecte sa fie intocmite si analizate in comisii inaintea sedintelor ordinare. Consiliul Judetean Buzau a emis un aviz favorabil cu obtinerea a inca 3 avize, avize care au fost obtinute, pentru ca o fosa a apelor reziduuale afecta  panza freatica .

    Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 15 voturi pentru.

    Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind  aprobarea preluarii si schimbarii destinatiei atelierelor scolare de la Grupul Scolar Industrial din Rm.Sarat ,str.Horia nr.50.

    Dl.Tociu arata ca este de acord cu preluarea atelierelor scolare dar pana la preluare trebuie sa le asiguram paza bunurilor.

   Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi..

   Se trece la cel de-al treilea punct al ordinii de zi privind cererea societatilor afectate de restrictionarea circulatiei pe str.Victoriei din Rm.Sarat, prezentat de dl.Tociu Ionel. Pentru solutionarea amiabila a situatiei create prin restrictionarea circulatiei pe str.Victoriei din Rm.Sarat , administratorii acestor societati au depus cereri pentru a stabili de comun acord un plan de masuri pentru fluidizarea traficului in aceasta zonasi a evita falimentul.

    Dl.Primar arata ca are cunostinta ca sunt magazine a caror afaceri merg bine tot in aceasta zona. Totodata mai precizeaza ca s-a propus un studiu de fluidizare si se asteapta concluziile specialistilor si apoi se va lua o hotarare. Privind falimentul , dl.Primar arata ca nu se poate face dovada falimentului unor institutii in urma acestei restrictionari, de aceea a apelat si la avocat.

    Dl.Manzala arata ca s-a facut mult rau cu aceasta restrictionare a circulatiei in municipiu si a pierdut mult si primaria.

    Dl.Iuga arata ca in dosarul aflat pe rolul instantei Tribunalului Buzau care are ca obiect aceasta restrictionare a circulatiei, este chemat ca parat si Consiliul local si este aparat de un avocat care nu are girul consilierilor.

     Dl.Alexandrescu ar dori sa stie :Care sunt societatile care se confrunta cu astfel de situatii? Dl. Radu ar dori sa stie si el acelasi lucru.

     Dl.Tronaru arata ca in toate orasele tarii, centrul este inchis si sunt amplasate magazine care desfasoara activitati comerciale iar falimentul invocat prin restrictionarea circulatiei in centru, nu este posibil. 

     Dl.Tociu precizeaza ca fluidizarea stabilita prin celelelte hotarari intarzie sa se concretizeze, exemplu:sensul giratoriu de la Casa de Cultura. Dl.Iuga arata ca s-a stabilit, totodata si utilizarea cartelelor magnetice si a barierelor, ceea ce nu s-a facut, nerespectand hotararile anterioare.

      Dl.Primar arata ca , ulterior s-a blocat si strada Politiei, dupa informarea populatiei.

      Dl.Iuga arata ca, pana in prezent nu s-a aplicat nicio amenda pentru cei care au savarsit abateri si nu se cunoaste cine are rasponsabilitatea.

      Dl.Tociu arata ca si la Primarie s-a stabilit sens giratoriu si nu a fost creat pana in prezent. 

     Se supune la vot fluidizarea traficului prin inlaturarea restrictiei.Dl.Tociu arata ca e o problema pentru ca doreste sa supuna consilierilor Proiectul de hotarare privind aprobarea structurii de circulatie in varianta propusa de societatile comerciale din centru. 

     Dl.Sofronie si dl.Ambrinoc propun ca nefiind nimic nou in modificarea hotararilor anterioare, nu este cazul sa se supuna spre aprobare altceva.

      Dl.Juganaru , unul din investitorii municipiului, cere permisiunea consilierilor sa  aprobe emiterea certificatului de urbanism, cu PUD-ul intocmit in anul 2008. Intrucat nu se respecta documentatia de urbanism aprobata pentru zona respectiva, privind gradul de ocupare al terenului, dna Nicolae arata ca dl.Juganaru trebuie sa intocmeasca PUZ-ul, dupa obtinerea unui aviz prealabil de oportunitate ,conform art.32 alin.1 din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanism,actualizata.  
    Luarile de cuvint fiind incheiate,se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

       Presedinte de sedinta,                                                                  Secretar,

       Prof.Ambrinoc Costica                                                      cons. jr. Paslaru Anicuta
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