                  ROMANIA        

          JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

         CONSILIUL LOCAL

Proces verbal 

al sedintei de lucru de indata a Consilului local din data de 26.08.2008

Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata a Consiliului local din data de 26.08.2008 la care au fost prezenti un numar de 18 consilieri.

Astazi data de mai sus, prin Dispozitia nr.735 din 25.08.2008 a primarului municipiului, a fost convocat in sedinta de indata, Consiliul local.

La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului.

La sedinta mai participa reprezentanti mass- media si alti reprezentanti.

Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul profesor Cireasa Iuga Constantin, care supune la vot ordinea de zi a sedintei, de indata.

        Ordinea de zi se aproba cu unanimitatea voturilor celor prezenti.

        Se da citire proiectului de hotarare privind aprobarea alocarii din bugetul propriu al Consiliului local al municipiului Rm.Sarat a contributiei in numerar a sumei de 106.620,31 euro ce reprezinta 11% din valoarea totala de 969275,59 euro a  proiectului “ Extinderea retelei de canalizare in cartierul Anghel Saligny in municipiul Rm.Sarat”.
      Dra Mocanu Tatiana prezinta raportul la hotarare privind alocarea din bugetul propriu al Consiliului local al municipiului Rm.Sarat, a contributiei locale, in numerar, pentru proiectul ‘’Extinderea retelei de canalizare in cartierul Anghel Saligny in municipiul Rm.Sarat’’.

     S-a inscris la cuvint dl.consilier Manzala care arata ca nu trebuie sa se supuna la vot proiectul de hotarare pana nu avem si banii pentru ca cele 3 proiecte de hotarare insumeaza peste 17 miliarde lei vechi si propune ca sa se apeleze la Consiliul Judetean Buzau ca sa ne dea suma pentru aceste cheltuieli.

     Dl.consilier Tociu arata ca proiectul nu a fost aprobat si nu a intrat nici pe lista de rezerve iar aprobarea trebuie data si pentru cele 2 proiecte.

     Dl Fortu arata ca este prevedere bugetara pentru astfel de lucrari iar noi am cuprins suma la canalizare, in buget si ca vom primi suma rectificativa in septembrie. Mai precizeaza ca se poate cere si la Consiliul Judetean suma pentru cele 5 proiecte, in valoare totala de 50 miliarde lei vechi. Se mai precizeaza ca momentan avem banii.

      Dl.consilier Tociu arata ca unele proiecte sunt din mandatul trecut iar aprobarea Consiliului local e de principiu intrucat proiectul e facut de persoana autorizata si aprobat de Consiliul local.

     Dl consilier Pascalin arata ca institutia noastra este pe lista de rezerve si nu este sigur ca vom fi alesi.

      Dl.consilier Tociu mentioneaza ca acest proiect este prioritar si fiind primul pe lista de rezerva, e posibil sa fim selectati.

     Dl.Primar arata ca fiind primul pe lista de rezerva si indeplinind conditiile cerute privind valoarea lui va fi selectat.

     Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 18 voturi pentru.

    Luarile de cuvint fiind incheiate,se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.
       Presedinte de sedinta,                                                         Secretar,

 Prof.Cireasa Iuga Constantin                                     cons. jr. Paslaru Anicuta
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