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        JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

         CONSILIUL LOCAL

Proces - verbal

Incheiat in cadrul sedintei de lucru ordinare a Consiliului local din data de 29.08.2008 la care au fost prezenti un numar de 18 consilieri.

Astazi data de mai sus, prin Dispozitia nr.732 din 20.08.2008 a primarului municipiului, a fost convocat in sedinta de lucru ordinara, Consiliul local.

La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului.

La sedinta mai participa reprezentanti mass-media si alti reprezentanti.

           Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul profesor Cireasa Iuga Constantin.
         Se supune la vot procesul verbal incheiat la sedinta de lucru de indata din data de 15.08.2008. Se aproba cu un numar de 14 voturi pentru si 4 impotriva. 

       Dl. Cireasa Iuga Constantin, presedinte de sedinta, supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 14 voturi pentru, 3 impotriva: dl. Manzala, dl. Juganaru si dl. Iancu si o abtinere .

        Dl. consilier Tociu propune completarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare  privind majorarea tarifelor la SC RER ECOLOGIC SERVICE SA Buzau.

         Presedintele de sedinta supune la vot propunerea facuta care se aproba cu  17 voturi pentru, 1 vot impotriva -dl.Manzala.

        Dl. consilier Pascalin intreaba “De ce pe ordinea de zi nu sunt trecute  “Diversele”, deoarece au trecut 58 de zile de la ultima sedinta ordinara ?”. Presedintele de sedinta supune la vot introducerea punctului solicitat pe ordinea de zi. Se respinge cu 10 voturi propunerea facuta.

        Presedintele de sedinta da citire primului punct al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind constatarea situatiei de incetare de drept a mandatului de consilier local PNL a domnului Ciobota Sandu in Consiliul local Rm. Sarat, inainte de expirarea duratei normale si declararea vacanta a acestuia.

      Intrucat nu se inscrie la cuvant niciun consilier, se supune spre aprobare proiectul de hotarare, care se aproba cu 16 voturi pentru, o abtinere si un vot impotriva.

       Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, proiect de hotarare privind constatarea situatiei de incetare de drept a mandatului de consilier local PNL a domnului Anitei Ion in Consiliul local Rm. Sarat, inainte de expirarea duratei normale si declararea vacanta a acestuia.

        Nefiind luari de cuvant, se supune la vot si se aproba cu 16 voturi pentru si 2 voturi impotriva.

      Se revine asupra ordinii de zi, dl. consilier Pascalin constata ca pe ordinea de zi se afla si “Proiectul  de hotarare privind desemnarea din partea Consiliului local a domnului primar Viorel Holban, sa reprezinte interesele Primariei municipiului Rm.Sarat în societăţi comerciale, regii autonome de interes local, asociaţii de dezvoltare intercomunitară şi alte organisme de cooperare sau parteneriat“ .
      Presedintele de sedinta supune, spre aprobarea consilierilor, daca proiectul inclus ramane pe ordinea de zi. Initiatorul intervine si il retrage avand in vedere faptul ca nu s-a  discutat acest proiect.

      Se trece la cel de-al 3-lea punct al ordinii de zi - proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier local municipal  al domnului Lastun Marian Madalin.
      Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza cu 6 voturi impotriva, 2 abtineri si 10 voturi pentru.

       Presedintele de sedinta trece la cel de-al 4 punct al ordinii de zi, proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier local municipal al domnului Sofronie Valerica.

       Se supune la vot si se aproba cu 16 voturi pentru si 2 impotriva.

       La punctul 5 al ordinii de zi, se prezinta proiectul de hotarare  privind trecerea gradinii de spectacol cinematografic situata  in municipiul Rm.Sarat, str.Nicolae Balcescu, nr.2 bis, in suprafata de 1303,7 mp din domeniul privat al statului si administrarea Regiei Autonome de Distributie si Exploatare a Filmelor ‘’Romaniafilm” in domeniul public al Consiliului local si in administrarea Primariei municipiului Rm.Sarat.

       Dl. consilier Pascalin intreaba: ”Daca destinatia pe care o are in prezent, gradina de spectacol cinematografic, se pastreaza’’. I se raspunde de initiator ca se pastreaza, precizare care se afla chiar in hotararea de guvern care stabileste trecerea in administrarea unitatilor administrative-teritoriale.

        Se supune la vot si se aproba cu 18 voturi pentru.

        Se prezinta, in continuare, punctual 6 al ordinii de zi, proiect de hotarare privind trecerea cinematografului Progresul situat in municipiul Rm.Sarat, str.Victoriei, nr.36, din domeniul privat al statului si administrarea Regiei Autonome de Distributie si Exploatare a Filmelor ‘’Romaniafilm”in domeniul public al Consiliului local si in administrarea Primariei municipiului Rm.Sarat

      Intrucat are acelasi obiect, se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 18 voturi pentru.

      Presedintele de sedinta prezinta in continuare proiectul de hotarare privind aprobarea inchirierii unei suprafete de teren de 21,6 mp reprezentand trei parcele de teren a 7,2 mp fiecare, teren ce apartine domeniului public al Consiliului local al municipiului Rm.Sarat, cu destinatia de amplasare chioscuri comerciale, situate in Piata Centrala, in vecinatatea Casei Domnesti.

      Domnul consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei de urbanism, prezinta raportul comisiei cu precizarea ca pentru aceste suprafete s-a aprobat activitatea de comert. Domnul primar arata ca nu se mai inchiriaza aceste chioscuri comerciale pentru vanzarea de flori, ele vor avea destinatia de comert cu haine si gablonzuri.
     Se supune la vot si se aproba in unanimitate.
     Presedintele de sedinta prezinta in continuare proiectul de hotarare privind aprobarea raportului de gestiune al consiliului de administratie pentru exercitiul financiar 2007, situatiile financiare pe anul 2007 (bilantul contabil, contul de profit si pierderi, situatia fluxurilor de trezorerie), aprobarea raportului comisiei de cenzori si al conducatorului SC ACVATERM SA Rm-Sarat cu sediul in str.Amurgului.nr.2. Cod Unic de Identificare 10152880, prezentat de presedintele comisiei economice, dl.viceprimar Cirjan.

      Pe marginea proiectului de hotarare a luat cuvantul dl. Manzala care arata ca raportul de gestiune nu a fost avizat de Ministerul de Finante, cele 10 miliarde de lei datorii nu au fost defalcate pe datornici, cand s-a realizat plata de ce nu s-au recuperate acele datorii pentru ca Apele Romane ar putea sa nu mai dea apa, daca apa nu va fi platita. 

      Dl. Carjan, presedintele comisiei economice, arata ca intrucat aceste probleme au fost discutate pe comisii, in plen, nu mai trebuie sa fie discutate. Dl. Manzala arata ca aceste intrebari sunt pertinente si ele trebuiesc discutate.

     Nemaifiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza cu 12 voturi pentru, 5 voturi impotriva si o abtinere. 

     Dl. Tociu face precizarea ca in raportul comisiei s-a stabilit ca in termen de 30 de zile de la aprobarea hotararii, sa se intocmeasca un raport de recuperare a datoriilor, si cere ca aceasta precizare sa fie retinuta si in hotarare, solicitare aprobata de consilieri.

    Se trece apoi la proiectul de hotarare privind desemnarea membrilor consiliului de administratie la S.C. ACVATERM. S.A. Rm. Sarat.

    Dl. primar Viorel Holban arata ca in conformitate cu art.37din Legea nr.215/2001 privind administratia publica lacala, republicata, persoanele care reprezinta interesele Primariei la SC ACVATERM SA Rm.Sarat, se desemneaza prin hotarare de consiliu local, conform configuratiei politice de la ultimile alegeri locale.

    Dl. consilier Horjea propune ca membrii consiliului de administratie sa fie alesi de la toate partidele.

    Dl. consilier Ambrinoc arata ca in vechea legislatura PNL nu a avut niciun reprezentant in consiliul de administratie la SC ACVATERM SA Rm.Sarat.
     Dl. viceprimar Carjan, din partea PNL, il propune pe dl. Isopencu Razvan caruia ii prezinta cv-ul, apoi il propune pe dl. Ciobota Sandu. Dl. Manzala, din partea PSD, il propune pe Pana Dumitru, iar dl. Florescu, din partea PD-L il propune pe Coman Sorin. 

     Dl. consilier Tociu arata ca s-au votat 3 persoane in consiliul de administratie dar directorul cum va fi ales intrucat este un vid de putere pana la alegerea lui. Dl.Ciobota arata ca se vor intalni dupa sedinta si vor alege directorul. Se trece, in continuare, la impartirea buletinelor de vot ce contin cele 4 propuneri, fiecarui consilier. In urma votului exprimat, voturile au fost repartizate astfel: 

  - dl. Isopencu cu un numar de 10 voturi « pentru » ;
  - dl. Ciobota cu un numar de 14 voturi « pentru » ;
  - dl. Pana cu un numar de 4  voturi « pentru » ;
- dl. Coman cu un numar de 14 voturi « pentru » , 

iar 4 buletine de vot au fost anulate.
Cei desemnati de consiliul local in calitate de membrii in Consiliul de Administrate la SC ACVATERM SA Rm.Sarat sunt urmatorii:domniiCiobota Sandu, Isopencu Razvan si Coman Sorin.

   Se trece apoi la proiectul de hotarare privind raportul de gestiune privind aprobarea raportului de gestiune al consiliului de administratie pentru exercitiul financiar 2007, situatiile financiare pe anul 2007 (bilantul contabil, contul de profit si pierderi, situatia fluxurilor de trezorerie), aprobarea raportului comisiei de cenzori si al conducatorului SC TUC SA Rm-Sarat cu sediul in b-dul Eroilor nr.2 Cod Unic de Identificare 10152871.

    Dl.viceprimar Carjan, presedintele comisiei economice, prezinta raportul comisiei economice si  arata ca s-a aprobat proiectul de hotarare cu precizarea ca in termen de 30 de zile sa se prezinte un program de recuperare a datoriilor societatii si de eficientizare a activitatii acestei societati.
    Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza cu 18 voturi pentru.

    In continuare se propune proiectul de hotarare privind aprobarea contului  de incheiere a exercitiului bugetar pe anul 2007 al municipiului Rm. Sarat.
    Dl. viceprimar Cirjan, presedintele comisiei economice, arata ca in comisie s-a aprobat contul de executie de catre toti membrii comisiei. Se supune la vot si se voteaza cu 18 voturi pentru proiectul de hotarare.

    Presedindele de sedinta prezinta in continuare proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii organigramei, statului de functii si a numarului de functii publice si contractuale din cadrul aparatului de specialitate al   primarului municipiului Rm. Sarat, jud. Buzau, prezentat de dl.consilier Radu, presedintele comisiei juridice.

    Pe marginea proiectului de hotarare ia cuvantul dl. consilier Manzala care arata ca in actele normative invocate pentru modificarea organigramei – in art. 46 se precizeaza ca numai pentru posturile vacante se poate modifica organigrama si ca nu exista niciun temei legal pentru acest proiect de hotarare. Intrucat nu mai sunt interventii, se supune la vot proiectul de hotarare care a fost aprobat cu 10 voturi pentru si 8 impotriva.

      Se prezinta apoi proiectul de hotarare privind stabilirea criteriilor de organizare a concursului privind ocuparea postului de director al institutiei, Administratia Domeniului Public Rm.Sarat.

        Domnul consilier Manzala arata ca trebuia sa se treaca mai multe criterii pentru concursul de director la ADP Rm.Sarat, absolventi ai Institutului Politehnic  si nu doar o anumita pregatire.

        Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 10 voturi pentru si 8 impotriva.

       Se trece apoi la urmatorul punct al ordinii de zi, proiect de hotarare privind reorganizarea Serviciului Public de Asistenta Sociala Rm.Sarat.

       Pe marginea proiectului de hotarare, dl.consilier Tociu ia cuvantul si arata ca nu este stabilita in organigrama relatia functionala, privind subordonarea fata de Consiliul local. Dl. viceprimar Carjan arata ca organigrama reprezinta doar institutia SPAS.  Dar se va completa cu relatia de subordonare. 

     Se supune la vot si se aproba cu 18 voturi pentru.

     Presedintele de sedinta prezinta in continuare proiectul de hotarare privind modificarea organigramei  si a statului de functii la Serviciul de Evidenta a Persoanei Rm.Sarat.

    Se supune la vot si se aproba cu 18 voturi pentru.

    Se trece apoi la proiectul de hotarare privind aprobarea masurilor de implementare a Programului National privind sprijinirea construirii de locuinte proprietate personala in municipiul Rm.Sarat, pe care il prezinta d-ra Mocanu Tatiana. Se cere ca aceste norme sa fie afisate pe site-ul Primariei municipiului Rm.Sarat.
   Nefiind alte luari de cuvant, se supune spre aprobare proiectul de hotarare si se voteaza cu 18 voturi pentru.

     Presedintele de sedinta, dl. Cireasa, prezinta proiectul de hotarare privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local in comisia de evaluare a ofertelor in vederea concesionarii bunurilor proprietate publica  si privata a Consiliului local al municipiului Rm.Sarat.

     Dl. Ambrinoc propune din partea PNL pe domnii: dl.Cireasa Iuga Constantin, Tronaru Nicolae, Puscasu Cornelia si Cirjan Sorin Valentin.

     Dl. consilier Pascalin propune ca cei 4 reprezetanti in comisia de concesionare sa faca parte din toate formatiunile politice. Dl. consilier Tociu face aceeasi propunere.

     Pentru supleantii din comisie se propun urmatorii consilieri: Ambrinoc Costica, Alexandrescu Gabriel Adrian, Radu Razvan Gabriel si Sofronie Valerica. Intrucat nu mai sunt si alte propuneri, presedintele de sedinta propune ca votul sa fie exprimat prin ridicare de maini. Se voteaza fiecare consilier si supleantii lor, in ordinea propusa si se aproba cu un numar de 9 voturi pentru si 8 impotriva. 

      Se trece apoi la proiectul de hotarare privind reorganizarea compartimentelor financiar-contabilitate la unitatile de invatamant preuniversitar cu personalitate juridica din municipiul Rm.Sarat.

      Pe marginea proiectului de hotarare ia cuvantul dl. consilier Horjea care arata ca la Scoala Generala nr. 1 s-a stabilit norma de 1/2 de contabil si ar dori sa stie cum a fost stabilita aceasta norma.Dl.consilier Ambrinoc arata ca s-a cerut un aviz de principiu pentru reorganizarea compartimentelor. Domnul primar arata ca aceasta propunere a fost facuta de catre Inspectoratul Scolar Judetean Buzau.  Dl. viceprimar arata ca aceste compartimente financiar-contabile la unitatile de invatamant preuniversitar din municipiu au fost organizate pe scoli, in centre bugetare ce cuprindeau si unele comune limitrofe municipiului iar acum ele se vor organiza pe scoli.

       Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind avizarea compartimentelor financiar-contabilitate la unitatile de invatamant preuniversitar cu personalitate juridica  din municipiul Rm.Sarat si se aproba cu 18 voturi pentru.

      Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi – proiect de hotarare privind aprobarea suplimentarii cu 15 autorizatii a numarului prevazut la art.1 din  HCL nr. 89/03.07.2008 pentru activitatile de transport persoane in regim de taxi, de transport bunuri/marfuri in regim de taxi, precum si de dispecerat taxi in municipiul Rm. Sarat, prezentat de dl.consilier Radu, presedintele comisiei juridice.

         Dl.Primar arata ca pentru a obtine autorizatie de taxi cativa solicitanti au venit din Italia sau altii au facut imprumuturi la banci ca sa poata sa-si achizitioneze masini, au infiintat societati comerciale, au obtinut certificatul  profesional de operator taxi prin scolarizare si eforturi financiare mari. Pentru aceste motive s-a intocmit proiectul de hotarare si cine doreste sa verifice dosarele, acestea le stau la dispozitie.

         Dl.consilier Horjea propune constituirea unei comisii pentru verificarea dosarelor solicitantilor.

         Dl.consilier Tociu propune ca numarul de autorizatii sa se pastreze la 153.

         Dl.viceprimar Cirjan arata ca aceste dosare erau in asteptare.

         Dl.consilier Florescu propune stabilirea unui criteriu in acordarea autorizatiilor.

         Dl.consilier Pascalin propune marirea numarului la 168 sa cum prevede legea.
         Dl.consilier Horjea propune doar modificarea primului articol din hotararea anterioara privind taximetria.

         Se supune la vot marirea numarului de autorizatii cu un numar de 15 si se aproba in unanimitate.
         Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, proiect de hoatarare privind aprobarea unor masuri pentru fluidizarea traficului in municipiul Rm.Sarat.

      Dl.consilier Tociu propune ca sa se discute fiecare punct in parte din hotarare si analizat impactul asupra populatiei.

      Dl.consilier Florescu propune ca in baza Legii nr.52/2003 acest proiect de hotarare sa fie afisat pe site –ul primariei pentru ca populatia sa vina cu propuneri.

      Dl.consilier Manzala arata ca blocarea cailor de acces in municipiu afecteaza veniturile si bugetul primariei iar masurile ce se vor lua sa fie stabilite de o comisie specializata. Locurile de parcare pentru masinile celor care locuiesc nu sunt disponibile pentru ca sunt parcate masinile celor care au magazine in zona.

      Dl.consilier Florescu arata ca vom fi dati in judecata pentru ca agentii economici din zona restrictionata nu au realizari si sa se mute barierele ce restrictioneaza zona.

      Dl.consilier Tociu arata ca nu se respecta zona restrictionata dar proiectul de hotarare care trebuie discutat se refera la fluidizarea circulatiei.

      Dl.consilier Horjea precizeaza ca sunt depuse petitii la primarie pentru inlaturarea restrictiilor pentru ca s-au redus vinzarile agentilor economici.

      Dl.consilier Tociu propune sa se voteze: 1)- locurile de parcare, 2)- un studiu pentru sens giratoriu: strada M.Kogalniceanu cu Digului si 3)- sens giratoriu la 9 Tei cu panouri pvc pina la executarea lui si apoi fluidizarea traficului.

      Se supun la vot propunerile facute si se aproba cu 18 voturi pentru.

      Dl.consilier Tronaru propune monitorizarea intersectiilor cu accidente si un raport al politiei.

      Se trece la ultimul proiect de hotarare privind alocarea din bugetul de stat a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgenta.

      Dl.consilier Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale cu privire la acordarea ajutoarelor de urgenta conform anexei.

      Se supune spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba cu 18 voturi pentru.

      Se prezinta cererea pentru o suma de bani in vederea deplasarii in Franta pentru o bursa de studii .

      Se propune si se aproba suma de 500 lei.  

      Se propune intocmirea unui Regulament pentru acordarea ajutoarelor de urgenta.

      Se prezinta de dl.Tociu cererea SC RER ECOLOGIC SERVICE BUZAU prin care solicita majorarea tarifelor. Se mentioneaza ca in doua sedinte ale comisiei economice s-a analizat majorarea de tarife.

      Se mai arata ca fiecare cetatean sa separe gunoiul menajer de moluz, sa fie adunat gunoiul depozitat necontrolat. Majorarea tarifelor se datoreaza cresterii tarifului la combustibil si a salariului brut pe economie si nu transportului la groapa Galbinasi desi gunoiul se transporta tot la Galbinasi. 

        Dl.Primar propune depozitarea gunoiului in groapa de la Rm.Sarat pina in 2015 si apoi sa se faca amenajarea ei pentru inchiderea din 2017.

        Dl.consilier Pascalin arata ca s-a incheiat contract de prestari- servicii cu primaria.   

        Dl.consilier Tociu propune spre aprobare prevederile raportului comisiei economice.

        Dra. consilier Balan propune mentinerea tarifelor anterioare.

        Dl.viceprimar propune aprobarea tarifelor propuse ele fiind justificate.

        Dl. consilier Manzala propune amanarea proiectului pentru a se intocmi o documentatie tehnico-economica de justificare. 

        Se supune la vot majorarea tarifelor la serviciul de salubrizare si se aproba cu 16 voturi pentru si 2 abtineri. 

    Fiind incheiate luarile de cuvant se declara sedinta inchisa.

    Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

    Presedinte de sedinta,                                                              Secretar,

Prof.Cireasa Iuga Constantin                                           Cons.jr.Paslaru Anicuta
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