              ROMANIA        

        JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

         CONSILIUL LOCAL
Proces verbal

al sedintei de lucru ordinare a Consilului local din data de 30.09.2008

Incheiat in cadrul sedintei de lucru ordinare a Consiliului local din data de 30.09.2008 la care au fost prezenti un numar de 19 consilieri.

Astazi data de mai sus, prin Dispozitia nr.818/18.09.2008 a primarului municipiului, a fost convocat in sedinta ordinara, Consiliul local.

La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului.

La sedinta mai participa reprezentanti mass- media si alti reprezentanti.

Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul profesor Cireasa Iuga Constantin, care supune la vot ordinea de zi a sedintei.
        Ordinea de zi se aproba cu unanimitatea voturilor celor prezenti.

        Domnul consilier Tociu Ionel propune să se suplimenteze ordinea de zi cu încă 10 proiecte de hotărâre, proiecte care au fost analizate în cadrul Comisiei pentru  amenjarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism, în vederea elaborării studiilor de fezabilitate pentru atragerea de fonduri nerambursabile. Se supune la vot propunerea făcută şi se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2009 în municipiul Rm.Sărat.
Pe marginea proiectului de hotărâre dl. Horjea propune eliminarea taxei pe animalele de companie şi mărirea taxei pentru amplasarea teraselor sezoniere în vederea desfăşurării de activităţi comerciale la 1 leu/mp/zi şi micşorarea taxei pentru vânzare de  carte de la 1 leu la 0,5 lei/mp/zi.

          Dl. Florescu propune ca taxa pentru amplasarea panourilor publicitare să fie mai mare decât taxa pentru amplasarea teraselor sezoniere.

          Dl.Alexandrescu propune ca taxa pentru vanzare de carte să scadă la 0,5 lei/mp/zi iar pentru depozitarea în condiţii necorespunzătoare a materialelor taxa să fie mai mare.

          Dl. primar propune ca persoanele care depozitează materiale de construcţie pe domeniul public să fie amendate şi propune majorarea impozitului pentru persoanele fizice şi juridice care desfăşoară activităţi comerciale în spaţii cu destinaţia de locuinţă.


D-na Pascu răspunde că este vorba despre persoanele fizice autorizate şi că nu e corect ca acestea să platească impozit de aproximativ 10 ori mai mic decât o societate cu acelaşi obiect de activitate.

          Dl.Tociu propune să se facă o analiză a celor două categorii de contribuabili: persoanele fizice autorizate care plătesc taxă ca persoană fizică şi persoane fizice care închiriază spaţii pentru care trebuie să plătească altă sumă şi propune ca persoanele fizice inclusiv cele autorizate să plătească un impozit majorat cu 10%, iar cele care închiriază spaţiile să nu li se aplice această prevedere.

        Se propune să se supună la vot următoarele:

a)scăderea taxei pentru vanzare de carte de la 1 leu/mp/zi la 0,5 lei/mp/zi;

b)pentru depozitarea materialelor taxa va fi de 3 lei /mp/zi cu menţiunile: depozitarea să se facă în saci iar taxa să se aplice după trecerea termenului de 10 zile;

c)taxa pentru animalele de companie să fie stabilită de la al doilea animal;

d)taxa pentru terase sezoniere să fie stabilită la 1 leu/mp/zi.
Se supun la vot şi se aprobă astfel:

· la punctul a) 19 voturi pentru;
· la punctul b)  19 voturi pentru;
· la punctul c) 16 voturi pentru şi 3 abţineri (Cîrjan Sorin, Mânzală Alexandru, Jugănaru Marian);
· la punctul d) 9 voturi pentru şi 10 împotrivă (consilierii din P.D-L, P.S.D şi U.P.S.C).
Se trece la al doilea punct al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea de inlesniri la plata obligatiilor fiscale datorate de persoane fizice (scutirea la plata accesoriilor: dobanzi, penalitati de intarziere si majorari).
     Dl Tociu face menţiunea că persoanele beneficiare a scutirilor şi-au achitat impozitul datorat dar au rămas neachitate accesoriile. Acestea sunt beneficiare ale ajutorului social iar unele au venituri sub 100 lei.

     Se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate.

Se trece la al treilea punct al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind numirea membrilor Consiliului de administratie la SC TUC SA Rm.Sarat.
Dl primar prezintă proiectul de hotărâre şi face menţiunea că se vor face propuneri în funcţie de configuraţia politică actuală.

Dl.Cîrjan propune ca din viitorul Consiliu de Administraţie la SC TUC SA  să facă parte dl. Marinescu Cristinel Mihail şi dl Damian Ion – din partea P.N.L.

Dl.Păscălin Ion propune pe dl. Busuioc Ionel din partea P.D-L.

Preşedintele de şedinţă propune procedura de vot pe buletin de vot.

În urma numărării voturilor au rezultat următoarele:

Dl. Marinescu Cristinel Mihail: 18 voturi pentru şi 1 vot împotrivă.
Dl.Damian Ion – 19 voturi pentru.
Dl. Busuioc Ionel – 8 voturi pentru şi 11 voturi împotrivă. Întrucât dl. Busuioc Ionel nu a întrunit majoritatea de voturi se face o nouă propunere de către dl. Păscălin Ion – dl. Tomaşeschi Sava. Se votează pe buletin de vot şi rezultatul votului este de 19 voturi pentru.

Se trece la al patrulea punct al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali in comisiile pentru evaluarea si asigurarea calitatii in unitatile din invatamantul preuniversitar din municipiul Rm.Sarat. 

Pe marginea proiectului de hotărâre ia cuvântul dl.Iuga care în  numele P.D-L precizează că nu vor vota acest proiect de hotărâre. 

Dl. Mânzală în numele P.S.D precizează că nici grupul P.S.D nu va vota acest proiect de hotărâre.

Dl. Tociu se abţine.

Din partea grupului P.N.L se fac propuneri de consilieri şi pentru celelalte unităţi din învăţământul preuniversitar de stat rămase fără propuneri.

Dl.Iancu face precizarea că ar fi fost bine să fie desemnaţi şi membrii în CA la şcoli.

Se supune la vot şi se aprobă cu 10 voturi pentru şi 9 abţineri conform anexei la proiectul de hotarare stabilita in comisia juridica.
Se trece la al cincilea punct al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea realizarii lucrarilor de bransare la utilitati publice  apa-canal de catre SC ACVATERM SA Rm.Sarat si turnare covor asfaltic de catre Administratia Domeniului Public Rm.Sarat in municipiul Rm.Sarat.
Se prezintă proiectul de hotărâre de către dl. Tociu - preşedintele comisiei pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism. 
Pe marginea proiectului de hotărâre ia cuvântul dl primar care spune că de fapt se intră într-o normalitate in executarea acestor lucrări deoarece S.C ACVATERM S.A şi ADP Rm.Sărat vor executa lucrări corecte din punct de vedere tehnic.

Se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la al saselea punct al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea datei de 01.11.2008 pentru furnizarea energiei termice pentru incalzire si a datei de 31.03.2009 pentru intreruperea furnizarii enerigiei termice de catre SC ACVATERM SA in municipiul Rm.Sarat.
    Se prezintă proiectul de hotărâre de către dl. Cirjan - preşedintele comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura care arată că agentul termic va fi furnizat către populaţie începând cu data de 01.11.2008, dată aprobată în Consiliul local, iar sistarea acestuia se va face la 31 martie 2009, dată aprobată de Consiliul local la cererea ANRSC.

Se supune la vot şi se aprobă cu 17 voturi pentru şi 2 abţineri (dl.Mânzală şi dl.Jugănaru).
Se trece la al saptelea punct al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind mentinerea pretului de facturare de 107,5 lei/Gcal la energia termica livrata populatiei prin sistem centralizat de catre SC ACVATERM SA Rm.Sarat.
     
Se prezintă proiectul de hotărâre de către dl. Tociu  care face menţiunea că diferenţa dintre preţul de livrare şi preţul de producere a energiei termice livrată populaţiei în sistem centralizat de către ACVATERM este foarte mare şi există riscul ca să nu avem cotă de gaz pentru lunile de iarnă pentru că nu vor fi bani pentru furnizarea agentului termic.

Propune menţinerea preţului actual astfel încât populaţia să-şi poate achita facturile.

Dl.Mânzală arată că este bine că se păstrează acelaşi preţ de livrare pentru că şi în aceste condiţii plata facturilor este foarte mare în comparaţie cu veniturile populaţiei şi insistă ca ACVATERM-ul să-şi achite datoriile la furnizorii de utilităţi. Primăria Rm.Sărat la rândul ei are datorii către ACVATERM pe care trebuie să le achite astfel încât ACVATERM-ul să poată furniza energie termică în tot sezonul rece.

Dl. Păscălin face menţiunea că şi Asociaţiile de proprietari trebuie să-şi recupereze restanţele de la proprietari care la această dată sunt în sumă de 5 miliarde lei.


Dl primar arată că în vederea soluţionării acestor probleme s-au organizat două întâlniri cu asociaţiile de proprietari şi a fost discutată această situaţie.

Dl. Ionescu - contabil sef la S.C ACVATERM S.A precizează că sunt datorii foarte mari şi că locuinţele din fondul locativ al Consiliului local datorează sume mari.

În vederea soluţionării acestui aspect sesizat de dl. Ionescu, dl.primar arată că urmează la această şedinţă să se aprobe criteriile pentru repartizarea locuinţelor care vor stabili ca viitorii beneficiari ai acestora să aibă un venit sigur.

Se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate.

Se trece la punctul 8 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind aprovizionarea pretului local pentru energia termica produsa si distribuita pe baza de gaze naturale in sistem centralizat destinata populatiei si agentilor economici de catre SC ACVATERM SA Rm.Sarat.
     Dl. primar arată că preţul local pentru energia termica s-a majorat nesemnificativ pentru a nu îngreuna şi mai mult situaţia socială existentă.

Se supune la vot şi se votează în unanimitate.

Se trece la punctul 9 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea majorarii tarifelor pentru serviciile de distributie apa potabila si canalizare-epurare prestate de catre SC ACVATERM SA Rm.Sarat.


Dl. Cirjan – presedintele comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura precizeaza ca se impune o crestere dar problema este momentul (perioada). 
Dl Tociu  face precizarea ca in comisie a fost de acord cu proiectul de hotarare cu urmatorul amendament: „cresterea pretului sa se faca numai cu influenta energiei electrice si diminuarea la 5% a indemnizatiei lunare a membrilor Consiliului de Administratie la SC ACVATERM SA”.


Dl. primar precizeaza ca la cererea ACVATERM-ului a initiat acest proiect si cere ACVATERM-ului sa-si evalueze foarte bine pierderile.

Dl. primar retrage proiectul supus dezbaterii.

Se trece la punctul 10 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind modificarea HCL nr.28/31.01.2008 privind avizarea noilor tarife prestate de institutia de interes public „Piete, targuri si oboare” Rm.Sarat.
Dl.Mânzală arată că nu trebuie să se reducă taxa forfetară pentru zilele de sîmbătă şi duminică la jumătate deoarece în aceste zile se fac cele mai mari vânzări.

Dl.Florescu propune ca să nu se micşoreze taxa forfetară întrucât o dată stabilită la început de an ea a fost inclusă ca venit în buget.

Dl. primar arată că solicitarea a venit de la comercianţi şi că este întemeiată şi a prezentat situaţia încasărilor pe primele 6 luni ale anului (118.000 lei) iar în doua luni şi jumătate (140.000 lei).

Dl.Păscălin arată că această comparaţie trebuia făcută cu aceeaşi perioadă a anului 2007 iar dl.Mânzală spune că de fapt nu se pot compara perioadele deoarece preţurile s-au mărit.

Dl.Tociu precizează că în piaţă sunt de fapt comercianţi şi nu producătorii pentru care s-a construit piaţa şi nu este de acord cu reducerea taxei pentru comercianţi.

Dl primar spune că se va adopta un Regulament al pieţei prin care se va stabili ca producatorii sa-si vanda marfa si sa nu o mai dea comerciantilor.

   
Cat priveste reducerea pretului la tarabele de la intrare propune consilierilor sa aprobe reducerea .

Dl Florescu arata ca la intocmirea bugetului s-a avut in vedere aceste sume iar reducerea tarifului e posibil sa afecteze bugetul institutiei.

Dl.Tociu propune retragerea proiectului de hotarare.

Se supune la vot reducerea taxei forfetare in zilele de sambata si duminica si se aproba cu 11 voturi pentru si 8 impotriva.

Punctul 2 al proiectului se voteaza cu 10 voturi pentru si 9 voturi impotriva. Intrucat se incalca prevederile legii concurentei, se retrage.

Se trece la punctul 11 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea listei solicitantilor care au acces la locuintele ANL si repartizarea acestora la blocul situat in str. Industriei nr.4 pentru tineri destinate inchirierii din municipiul Rm.Sarat.

  Dl.Ambrinoc prezinta lista cu solicitantii care au intrunit conditiile de atribuire a unor locuinte ANL, in ordinea prioritatilor.

Se mai propune ca apartamentul eliberat prin parasire, sa fie repartizat primului aflat sub linie pe lista de prioritati pentru locuinte ANL iar lista intocmita cu ocazia repartizarii unor astfel de locuinte  sa ramana valabila pana la 10 februarie 2009 pana cand trebuie intocmita o alta lista cu familiile care pot primi o locuinta ANL.  

    
 Se supune la vot si se proba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 12 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind repartizarea unor locuinte sociale din fondul locativ al Consiliului local al municipiului Rm.Sarat.

Se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 13 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind stabilirea criteriilor si punctajelor pentru repartizarea locuintelor sociale si din fondul locativ de stat din municipiul Rm.Sarat, pe care il prezinta dl.Ambrinoc Costica.

Pe marginea proiectului de hotarare, ia cuvantul dl.primar care arata ca pentru a nu se mai crea situatii cand cuantumul chiriei se ridica la o suma foarte mare, imposibil de achitat, unul din criteriile la atribuirea locuintelor sociale fiind acela ca : ”persoanele care sunt beneficiare de ajutor social sau cantina vor avea un punctaj mai mic cu 10%.”
Dl.Florescu arata ca sunt cazuri cu probleme sociale mari si trebuie avute in vedere. 

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.   

Se trece la punctul 14 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Rm.Sarat a unor bunuri mobile de natura mijloacelor fixe aflate in administrarea Administratiei Domeniului Public Rm.Sarat.
           Pe marginea proiectului de hotarare , dl.Primar arata ca majoritatea mijloacelor fixe din anexa proiectului sunt in functiune, doar 5% nu mai pot avea destinatia initiala si se pot valorifica ca fier vechi, iar casarea lor se va face prin licitatie.

Dl.Tociu arata ca in comisia de specialitate s-a stabilit ca aceste active au durata normala expirata moral si fizic si nu se mai pot folosi, iar ADP are peste 80% din active in aceasta situatie si propune sa se voteze acest proiect de hotarare de trecere a mijloacelor fixe din domeniul public in privat. 

Dl Fortu arata ca aceste mijloace fixe nu fac parte din domeniul public.

Dl.Manzala face precizarea ca aceste mijloace fac parte din domeniul public.

Se supune la vot proiectul de hotarare iar reyultatul este: 10 voturi pentru, 2 abtineri si 7 impotriva.

Se trece la punctul 15 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea elaborarii studiului de fezabilitate pentru reabilitarea albiei paraului Oreavu din cartierul Barasca, municipiul Rm.Sarat, judetul Buzau, prezentat de dl.Tociu, presedintele comisiei de urbanism.

Intrucat nu sunt luari de cuvant, pe marginea proiectului, se supune la vot si se aproba cu 19 voturi pentru.
 
 Se da citire urmatorului proiect de hotarare privind aprobarea elaborarii studiului de fezabilitate pentru reabilitarea zonei inundabile strada Cainieni, cartier Zidari, municipiul Rm.Sarat.

Dl.Primar arata ca pentru ambele proiecte de hotarare trebuie intocmit cate un proiect pentru a se cuprinde valoarea lui in fundamentarea bugetului pe anul 2009 si de aceea s-au intocmit cele doua proiecte. In aceste cartiere locuintele s-au construit fara autorizatie si trebuie sa se inlature pericolul inundatiilor in urma ploilor.  

Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.
  
Se trece la punctul 17 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind elaborarea studiului  de oportunitate, a caietului de sarcini si modelului de contract de concesiune in vederea concesionarii imobilul format din teren in suprafata de 165 mp proprietate privata a Consiliului local si cladiri in suprafata de 12,20 mp din str. Lalelelor, cartier Costieni, municipiul Rm.Sarat, judetul Buzau in vederea desfasurarii activitatii de comert de tip piata agroalimentara, prezentat de dl. Tociu, presedintele comisiei de urbanism.

Dl.Tociu solicita aprobarea proiectului cu 2 amendamente :

· castigatorul/castigatoarea licitatiei  privind concesionarea nu  va putea reconcesiona sau închiria suprafata de 165 mp ;

· activitatea ce se va desfasura sa fie de tip Piata agroalimentara.

Dl.Pascalin propune ca sa fie consultati si vecinii pentru ca de sapte ani nu a fost concesionat.  

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.
  
Se trece la punctul 18 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea planului urbanistic de detaliu pentru imobilul format din teren in suprafata de 165 mp proprietate privata a Consiliului local si cladiri in suprafata de 12,20 mp din str. Lalelelor, cartier Costieni, municipiul Rm.Sarat, judetul Buzau in vederea desfasurarii activitatii de comert de tip piata agroalimentara.

Intrucat are acelasi obiect, consilierii propun sa se supuna la vot proiectul de hotarare,  cu cele doua amendamente, proiect care se aproba cu 19 voturi pentru.
          Se trece la punctul 19 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind completarea destinatiei terenului  situat in Piata Centrala, in vecinatatea  Casei Domnesti, teren ce apartine domeniului public al Consiliului local al municipiului Rm.Sarat, cu activitatea de comert produse alimentare si nealimentare cu exceptia produselor toxice si inflamabile.
Domnul Primar ia cuvantul si mentioneaza ca retrage acest proiect de hotarare.

Dl.consilier Tociu, avand in vedere precizarea facuta de dl.Primar, trece la urmatorul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii in folosinta gratuita a unor suprafete de teren de 300 mp fiecare, proprietate privata ale Consiliului local situate in Rm. Sarat, in vederea construirii unor locuinte proprietate personala.

Se voteaza si se aproba cu unanimitate de voturi.

    
Se prezinta urmatorul proiect de pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului pentru modernizarea strazilor:Dorobanti, B-dul Digului, Principele Ferdinand si Fraternitatii din municipiul Rm.Sarat.

    
Dl. Tociu arata ca acest  proiect nu a fost prezentat  in comisie.

    
Dl.Primar arata ca pe aceste strazi urmeaza sa se toarne asfalt in urma schimbarilor conductelor de aductiune apa, lucrare ce va incepe in luna iunie 2009. Strada Dorobanti va fi pregatita pentru ca pe aceasta strada se va directiona traseul masinilor cu un gabarit ridicat, lucrare a carei valoare se va ridica la 2 miliarde de euro.  
Dl.Primar mai arata ca strazile: M. Eminescu, N.Balcescu, Victoriei si T.Vladimirescu   nu mai trebuiesc incluse pentru ca sunt deja prinse in alt program.

   
Valoarea lucrarilor se va ridica la suma de 55 miliarde de lei. Plata caietului de sarcini pentru aceste lucrari se va face intre 12-14 luni de la data intocmirii lui iar achizitionare serviciului de proiectare se va face conform legii.

   
 Dl Tronaru arata ca pe B-dul Eroilor sunt gropi, guri de canal fara capac, canalizari distruse.

Dl Primar arata ca este inclus si B-dul Eroilor pentru reabilitarea retelei de apa si pentru fluidizarea traficului se vor introduce camere de luat vederi.

Dl. Manzala arata ca strazile Dorobanti si Digului sunt incluse in proiectul Soselei de centura si propune ca sa se inlocuiasca utilitatile numai acolo unde este cazul, si apoi sa se toarne asfaltul iar strada Fraternitatii este departe fata de celelalte strazi propuse pentru modernizare.

Dl.Primar arata ca pentru lucrarile ce se vor efectua se va angaja diriginte de santier care va supraveghea lucrarile si propune ca sa se constituie o comisie formata din consilieri ca sa urmareasca executarea acestor lucrari.

Dl Florescu arata ca si pe strada N.Balcescu exista anumite probleme legate de copacii care au radacini foarte adanci, pe sub case.
Dl. primar face precizarea ca se va realiza si mobilier urban adecvat
Dl.Pascalin arata ca sunt termenele foarte scurte pentru realizare lor.

Se supune la vot proiectul de hotarare cu 4 strazi: Dorobanti, Principele Ferdinand, Fraternitatii si B-dul Digului si se voteaza cu 15 voturi pentru şi 3 impotriva: dnii Manzala, Juganaru, Iancu, iar dl.Horjea se abtine.
Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgenţă, prezentat de dl.Ambrinoc.
Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Dl. Tociu – preşedintele de şedinţă,  trece la prezentarea celor 10 proiecte de hotarare propuse pentru completarea ordinii de zi.

    
Dl.Tociu prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea achizitionarii unui sistem instalatie sonorizare (audio) pentru sala de sedinte a Primariei municipiului Rm.Sarat. Aceasta achizitie se va face dupa ce se va face proba pe operioada de 2-3 luni si supune la vot pentru o aprobare de principiu si se supune la vot si se voteaza cu 19 voturi pentru.
  
Se prezinta apoi proiectul de hotarare privind aprobarea contractarii serviciului de transmisiune in direct a sedintelor Consiliului  local al municipiului Rm.Sarat.

Dl.primar arata ca beneficiul transmisiei in direct a sedintelor de consiliu va fi de partea ambelor parti si se va negocia  in acest sens si solicita un aviz de principiu. Se supune la vot si se voteaza cu 19 voturi pentru.
 
Se prezinta apoi proiectul de hotarare privind trecerea din domeniul public in domeniul privat al municipiului Rm.Sarat a spaţiilor cu destinatia de cabinete medicale, precum si a spatiilor in care se desfasoara activitati conexe actului medical.        

          Nefiind luari de cuvant, se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.
Se prezinta Proiectul de hotarare privind aprobarea contractării serviciilor de proiectare pentru elaborarea documentaţiilor tehnice realizării din Programul construcţii de locuinţe sociale  a obiectivului de investitie „construirea unui număr de 128 de locuinţe sociale destinate categoriilor de persoane a căror venit net lunar pe membru de familie se situează cu 20% sub limita minimă de venit, şi a altor categorii de persoane”.

Se prezinta Proiectul de hotarare privind aprobarea contractării serviciilor de proiectare pentru elaborarea documentaţiilor tehnice realizării din Programul construcţii de locuinţe pentru tineri finanţate de Agenţia Naţională pentru Locuinţe a obiectivului de investitie „construirea unui număr de 176 de locuinţe pentru tineri prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe”

Se prezinta Proiectul de hotarare privind aprobarea contractării serviciilor de proiectare pentru elaborarea documentaţiilor tehnice realizării din Programul construcţii de locuinţe sociale  şi pentru chiriaşii evacuaţi din casele naţionalizate a obiectivului de investitie „construirea unui număr de 32 de locuinţe sociale destinate chiriaşilor evacuaţi sau care urmează a fi evacuaţi din locuinţele retrocedate foştilor proprietari”.

Se prezinta Proiectul de hotarare privind aprobarea achiziţiei de servicii de proiectare pentru întocmirea documentaţiilor tehnice necesare înaintării cererii de finanţare pentru atragerea de fonduri europene pentru obiectivul „Reabilitare şi extindere reţele de apă în zona de intervenţie urbană a municipiului Rm.Sărat, judeţul Buzău”.

Se prezinta Proiectul de hotarare privind aprobarea achiziţiei de servicii de proiectare pentru întocmirea documentaţiilor tehnice necesare înaintării cererii de finanţare pentru atragerea de fonduri europene pentru obiectivul „Reabilitare, modernizare străzi orăşeneşti în zona de intervenţie urbană a municipiului Rm.Sărat, judeţul Buzău”.

Se prezinta Proiectul de hotarare privind aprobarea achiziţiei de servicii de proiectare pentru întocmirea documentaţiilor tehnice necesare înaintării cererii de finanţare pentru atragerea de fonduri europene pentru obiectivul „Crearea unei structuri de sprijinire a afacerilor de tip parc industrial în zona de intervenţie urbană a municipiului Rm.Sărat, judeţul Buzău”.

Dl Tociu propune ca cele sase proiecte de hotarare sa se voteze in bloc si se aproba cu unanimitate de voturi. În plus solicita votul si pentru Proiect de hotarare privind aprobarea contractării serviciilor de proiectare pentru elaborarea   documentaţiilor tehnice necesare realizării din Programul de construcţii locuinţe pentru tineri finanţat de Agenţia Naţională pentru Locuinţe, Subprogram Locuinţe pentru medici rezidenţi a obiectivului de investiţie „Construirea unui număr de 12 locuinţe pentru medici rezidenţi prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe”. Se voteaza si acesta cu unanimitate de voturi.
Se trece la punctul 33 al ordinei de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea completării HCL 88/22.07.2004 privind concesionarea prin licitaţie publică a unei suprafeţe de teren din patrimoniul Consiliului local al municipiului Rm.Sărat situată în str. Parcului nr.38 în vederea construirii de locuinţe proprietate personală în municipiul Rm.Sărat.
Se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi.

 Se prezinta  capitolul „DIVERSE”:
1. Cererea dlui MOLDOVEANU GHEORGHE prin care renunta la suprafata de teren concesionata. Dl.Primar propune ca pe acel loc sa se construiasca locuinta sociala. Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.
2. Dl. Dobrescu – reprezentant al S.C SIMA CONSTRUCT S.R.L solicita Consiliului local  sa i se aprobe schimbarea destinatiei obiectului din contractul de concesiune si completarea destinatiei constructiei existente si cumpararea terenului concesionat. Consilierii propun sa motiveze solicitarea facuta.
     3. S.C CRISBAND SRL Rm.Sarat, reprezentată prin avocatul ei , prezent în sală solicita inlaturarea restrictionarii circulatiei pe strada Victoriei din Rm.Sarat.

          Dl.Primar arata ca aceeasi solicitare este pe rolul instantelor judecatoresti si pana la solutionarea ei, consilierii nu pot lua nicio decizie.

Se prezinta apoi solicitarea a doua ONG-uri  pentru a li se acorda sume de la bugetul local pentru desfasurarea programelor derulate de acestea. Pentru a se vedea legalitatea acordarii acestor sume se amana până la  sedinta extraordinara cand se va discuta si regulamentul de acordare a acestor sume.
DL.Tociu informeaza consilierii ca delegatia malteza va veni dupa alegerile parlamentare.

Dl. Cireasa propune alegerea altui presedinte de sedinta. Se propune dl. Tociu Ionel si dl.Manzala Alexandru. Se supune la vot si se voteaza: pentru dl.Tociu 10 voturi pentru, impotriva 6 si 2 abtineri. Pentru dl. Manzala: 2 pentru, 10 impotriva si 6 abtineri. Se propune apoi pentru loctiitor dl.Manzala Alexandru si se voteaza cu 19 voturi pentru. 

Luarile de cuvint fiind incheiate se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

       Presedinte de sedinta,                                                         Secretar,

 Prof.Cireasa Iuga Constantin                                cons. jr. Paslaru Anicuta
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