                   ROMANIA

             JUDETUL BUZAU

  MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

             CONSILIUL LOCAL
Proces verbal

al sedintei de lucru ordinara a Consiliului local din data de 31.10.2008
La sedinta de lucru ordinara a Consiliului local din data de 31.10.2008  au fost prezenti un numar de 19 consilieri.

Lucrarile sedintei sunt conduse de dl.Tociu Ionel presedintele de sedinta.

Astazi data de mai sus, prin Dispozitia nr.920 din 22.10.2008 a primarului municipiului, a fost convocat in sedinta de lucru ordinara, Consiliul local.

         La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului si reprezentanti mass - media si alti reprezentanti.

         Dl.Tociu Ionel supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30.09.2008.

      Dl.Manzala Alexandru face precizarea ca s-a retinut incorect in procesul verbal ca sapatura pentru canalizare se face la 40 cm si pentru acest lucru nu va vota procesul verbal. Se supune la vot procesul verbal si se aproba cu 17 voturi pentru.

      
Apoi dl.Tociu Ionel supune la vot ordinea de zi a sedintei care se aproba cu unanimitate de voturi. Propune apoi aprobarea completarii ordinii de zi a sedintei cu proiectele de hotarare discutate pe comisii, propunere ce se aproba cu unanimitate de voturi.

       
Presedintele de sedinta, dl.Tociu Ionel prezinta primul punct al ordinii de zi -Proiect de hotarare privind constatarea situatiei de incetare de drept a mandatului de consilier local PD-L a domnisoarei Balan Carmen Iuliana, in Consiliul local Rm. Sarat, inainte de expirarea duratei normale si declararea vacanta a acestuia prin demisie. Proiectul este prezentat de dl.primar Viorel Holban.

     
 Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 18 voturi pentru.

      
Se trece la punctul doi al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier municipal al d-nei Coman Diana, prezentat de dl.primar Viorel Holban.

    
 Dl.consilier Alexandrescu Gabriel intreaba daca doamna Coman Diana este primul supleant inscris pe lista PD-L si i se raspunde ca este prima pe lista PD-L.

   Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 18 voturi pentru.

    
 Dl.consilier Tociu Ionel, presedintele de sedinta, prezinta punctul trei al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea studiului de oportunitate, a caietului de sarcini si a modelului de contract de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de calatori in municipiul Rm.Sarat.

      
 Proiectul de hotarare este prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu urbanism, iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Radu Razvan, presedintele comisiei juridice, de disciplina si validare .

  
 Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru.

  
 Se da citire celui de-al patrulea punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea  atribuirii directe a contractului de delegare a gestiunii prin concesionare a serviciului de transport public local de calatori in municipiul Rm.Sarat  catre S.C TUC S.A Rm.Sarat, prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu urbanism iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Radu Razvan, presedintele comisiei juridice, de disciplina si validare.

Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru.

     
Dl. consilier Tociu face precizarea ca a intrat astfel in legalitate activitatea desfasurata de S.C TUC S.A Rm.Sarat.

     
Se trece la punctul cinci al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea trecerii blocului de locuinte ANL din Rm.Sarat, str.Industriei, nr.2 din proprietatea publica a municipiului Rm.Sarat in proprietatea publica a statului si pentru reglementarea situatiei juridice a terenurilor aferente, prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu urbanism iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism. 

     
Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru.

    
Se trece la punctul sase al ordinii de zi, Proiect de hotarare  privind desemnarea din partea Consiliului local, a domnului primar Viorel Holban, sa reprezinte interesele Primariei municipiului Rm.Sarat în raport cu institutiile financiare internationale si nationale care acorda finantari nerambursabile si rambursabile autoritatilor locale, prezentat de d-ra Mocanu Tatiana, consilier iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism. 

     
Dl.consilier Iuga arata ca si presedintele de sedinta poate reprezenta interesele primariei.

    
Dl.Manzala arata ca nu trebuie sa se dea un mandat general ci un mandat special pentru fiecare caz special, primarului.  

    
Dl.Radu arata ca daca proiectele sunt trecute prin consiliu nu mai este nevoie sa fie trecut primarul.

   
 Dl Tociu arata ca se poate da mandat primarului pentru proiecte cu fonduri europene. Dl.Iuga propune acordarea unui mandat special primarului de catre Consiliul local pentru fiecare caz in parte.

           Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 10 voturi pentru si 9 impotriva.

          Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea criteriilor pentru acordarea ajutorului de urgenta din bugetul local din municipiul Rm.Sarat, prezentat de dl. Fortu Macovei, director economic iar raportul de avizare al Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie de dl. Ambrinoc Costica.

       Pe marginea proiectului de hotarare dl consilier Juganaru propune introducerea unui nou aliniat « pentru copii orfani de ambii parinti, pana la varsta de 25 de ani care urmeaza o forma de invatamant ». Dl.Consilier Lastun completeaza : « daca domiciliaza in Rm.Sarat ».

      Dl. Florescu face precizarea ca trebuie verificat daca acesti solicitanti au burse sociale si apoi sa se stabileasca cuantumul lor. Se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru, cu amendamentul adus.

       Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea de ajutoare de urgenta, prezentat de dl. Fortu Macovei, director economic iar raportul de avizare al comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie de dl. Ambrinoc Costica.


     Dna Popescu Mihaela, director la SPAS Rm.Sarat, propune completarea anexei la hotarare cu numele unui cetatean care a fost eliberat din puscarie si nu are din ce trai, cu suma de 200 lei.

     Propunerea facuta se aproba cu unanimitate de voturi.

     Dl.Primar arata ca in afara de cei cu medicamente sunt  99 de persoane care solicita materiale de constructie si ar trebui aprobate pentru ca vine iarna iar proiectul privind reabilitarea locuintelor lor intarzie.

    Dl.Ambrinoc arata ca in comisie a avizat favorabil proiectul de hotarare cu conditia sa fie intocmit un raport tehnic de un specialist din primarie,

    Dl.Manzala propune ca sa nu se dea ajutoare pentru medicamente pentru ca acestea sunt deja compensate.

    Dl.Primar arata ca sunt anchete efectuate pentru fiecare caz in parte cu nevoile fiecaruia.

    Dl.Tociu, dl.Florescu si dl.Manzala arata ca se regasesc la aceeasi adresa mai multi beneficiari ai ajutorului de urgenta.

    Dl.Primar arata ca la aceeasi adresa sunt mai multe familii intr-o curte, fiecare cu corpul lui de cladire si se aplica criteriile aprobate anterior.

     Dl Cirjan arata ca cer aceste ajutoare pentru ca au nevoie si sa se verifice sa nu fie vreo greseala.


     Dl.consilier Tociu, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 10 voturi pentru, 8 impotriva si 1 abtinere-dl Juganaru.

     Se trece la punctul IX al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind completarea inventarului domeniului public al Consiliului Local al municipiului Rm.Sarat, prin trecerea mijloacelor fixe-case nationalizate, preluate in baza Decretului nr.92/1950, de la SC Acvaterm SA Rm.Sarat, pentru reglementarea situatiei juridice a terenurilor aferente, prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism.

    
Dl.Manzala propune ca sa fie trecut un articol prin care sa se precizeze ca terenul se poate cumpara cu un pret stabilit in functie de zona. 

     
Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 18 voturi pentru si o abtinere, dl. consilier Florescu, fiind in incompatibilitate.

Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Rm.Sarat şi în administrarea Consiliului local a mijloacelor fixe-case nationalizate, preluate in baza Decretului nr.92/1950, de la SC Acvaterm SA Rm.Sarat, pentru reglementarea situatiei juridice a terenurilor aferente, prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism.

    
 Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 18 voturi pentru si o abtinere, dl. consilier Florescu, fiind in incompatibilitate.

   
 Se da citire urmatorului punct al ordinii de zi, proiect de hotarare privind modificarea organigramei si a statului de functii la SC ACVATERM SA Rm.Sarat, prezentat de dl.Tociu Ionel.

  
 Dl.Tociu arata ca trebuie aprobata organigrama propusa pentru ca la preluare oamenii sa nu fie disponibilizati. Si propune ca sa nu mai angajeze.

    
Dl.Radu propune ca sa nu se mai angajeze un alt jurist.

    
Dl. Manzala arata ca daca activitatea societatii trece la societatea “BUZAU 2008” nu mai este nevoie de noi angajati.

  
 Se propune aprobarea proiectului de hotarare cu conditia ca sa nu se mai angajeze personal pe viitor si se aproba cu 16 voturi pentru si 3 impotriva, reprezentantii P.S.D.

   
Se trece la urmatorul punct, Proiect de hotarare privind recorelarea tarifelor pentru serviciile de distributie apa  potabila si canalizare-epurare prestate de catre SC ACVATERM SA Rm. Sarat in functie de costurile reale de productie, prezentat de dl.Tociu Ionel care face precizarea ca recorelarea se face numai cu cresterea preturilor la energie electrica si a clauzelor contractului colectiv.

    
Dl.Horjea arata ca este o crestere mare pe care populatia nu o poate suporta si ca ar trebui verificata cantitatea extrasa si cea platita si reduse pierderile.

    
Dl.Manzala arata ca este o crestere cu 0,8lei/mc si la canal cresterea este cu 50%.

    
Dl.Primar arata ca preturile nu au crescut da la 01.10 2007, data de la care au crescut salariile, enegia si celelalte componente.

   
Se supune la vot si se aproba cu 11 voturi pentru, 3 voturi impotriva-reprezentantii P.S.D si 5 abtineri- reprezentantii PDL.

   
Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea completarii inventarului terenului proprietatea privata a municipiului Rm.Sarat si aflat in administrarea Consiliului local, conform Legii nr.15/2003 pentru atribuirea in folosinta gratuita tinerilor in vederea construirii de locuinte proprietate personala, prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism.

    
Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru.

    
Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii in folosinta gratuita conform Legii nr.15/2003, a unor suprafete de teren de 300 mp fiecare, proprietate privata a municipiului Rm.Sarat si aflate in administrarea Consiliului local, in vederea construirii unor locuinte proprietate personala, prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism.

     
Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru.

    
Se da citire urmatorului punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind reactualizarea art.1 din HCL nr.69/19.04.2007 privind componenta Comitetului local pentru situatii de urgenta, a Centrului operativ si a Secretariatului tehnic al acestuia la nivelul municipiului Rm.Sarat, prezentat de dl. Nastasa Gheorghe, inspector, iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Radu Razvan, presedintele comisiei juridice, de disciplina si validare .

  
 Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru.

    
Se da citire proiectului de hotarare, Proiect de hotarare privind aprobarea  unor masuri pentru fluidizarea traficului in municipiul Rm. Sarat, prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism.

   
Avand in vedere  adresa nr. 8773/02.07.2008 a Inspectoratului de Politie al jud. Buzau, informarea nr.207/16.10.2008 a S.C. TUC S.A. Rm-Sarat si solicitarea Parohiei Sf. Cuv. Parascheva nr. 18/20.10.2008, prin care se solicita fluidizarea traficului in municipiul Rm-Sarat s-au retinut mai multe propuneri care au fost supuse spre aprobare individual, astfel:

-1. Statia S.C. TUC S.A. de la Piata sa fie mutata pe str. C. Brincoveanu amplasata la distanta de 25 m de str. Primaverii. Totodata se vor amplasa indicatoare de oprirea interzisa pe sensul opus de circulatie pe o distanta de 25 m de la Muzeu spre str. Mihai Eminescu.

        Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.  

-2. Ruta traseelor judetene si interjudetene catre si dinspre Buzau sa se faca pe urmatorul traseu Gara – str. N. Balcescu – str. Stefan Cel Mare – Scoala Generala Nr.1 – str. C. Brancoveanu – str. M. Eminescu – B-dul Digului – E85.

       Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi, cu amendamentul dl.Florescu de a se impune restrictia de viteza < 3.5 tone.

-3. Se va crea sens giratoriu la Primarie.

      Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

-4. Pentru evitarea ambuteiajelor si a unor evenimente rutiere nedorite pe B-dul Digului la iesirea in E85 este necesara realizarea unui sens giratoriu pe E85 in zona podului rutier.

     Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

5.Ruta traseelor judetene si interjudetene catre si dinspre Braila – Galati sa fie stabilite asfel : Gara – str. Modestiei – Sos. Puiesti – Aleea Industriilor catre DN. 22A.

     Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi

-6. Pentru ruta Rm-Sarat – Focsani propunem doua variante: Gara -  str.Modestiei – B-dul Eroilor – E85 sau Gara – M. Basarab – Dragaicii – E85.

     Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

-7. Pentru fluidizarea circulatiei pe str. Patriei propunem spre analiza si aprobarea Consiliului Local posibilitatea amplasarii in zona Bisericii Sf. Cuv. Paraschiva de indicatoare stationarea interzisa cu exceptia personalului bisericii pe ambele sensuri ale strazii, iar pe strada sa fie amplasat indicator stationarea interzisa pe o parte sau alta a strazii.

     Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi .

-8. Pentru fluidizarea circulatiei pe str. Domneasca propunem sens unic permanent incepand de la intersectia str. Plevnei pina la intersectia cu str. M.Basarab, totodata interzicerea accesului autovehicolelor cu masa totala mai mare de 3,5 to intre orele 06 – 18.

     Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

-9.Actuala statie S.C. TUC  se va completa cu parcari auto pentru cetateni.

     Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi

-10. In fata Casei de cultura propunem amenajarea unei parcari auto pe un rind pentru cetateni cu taxare automata in afara profesorilor .

    Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

-11.Pentru a evita stationarea nejustificata in zona Pietei si Centru propunem spre analiza si aprobarea Consiliului Local dotarea parcarilor cu aparate de taxat pentru perioada de stationare in zona { parcari pilot}.

    Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

-12. Instalarea indicatorului oprire interzisa pe celalalt sens de mers pe strada Ion Mihalache (depozit Electroprima).

    Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

-13. Executarea unei treceri de pietoni in fata Colegiul Alexandru Vlahuta.

    Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

-14. Sens unic de la str. Toamnei spre Dig in fata Farmaciei.

    Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

-15.Se va realiza un studiu de fezabilitate pentru trafic.

    Propunerea s-a supus la vot si a fost aprobata cu unanimitate de voturi.  

    Se da citire urmatorului punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind implementarea unui proiect pilot în iluminat public pe strada Al.Ioan Cuza (DN2), Fdt. C. Brâncoveanu şi parcul din Zona Pod, prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism.

    Dna consilier Coman Diana arata ca aceasta masura este binevenita. Dl.Manzala arata ca puterea instalata este mica.

    
Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru.

    
Se trece la urmatorul proiect, Proiect de hotarare privind aprobarea co-finantarii de la bugetul local pentru proiectul Sistem integrat pentru performanţa actului administrativ (Primaria Rm.Sarat şi  unităţi subordonate acesteia), din Programul Operational Sectorial Cresterea Competitivitatii Economice, axa prioritara 3: Tehnologia informatiei si comunicatiilor pentru sectoarele privat si public, domeniul majoritar de interventie: Dezvoltarea si cresterea eficientei serviciilor publice electronice, operatiunea 1: Sustinerea implementarii de solutii de e-guvernare si asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar,prezentat de d-na Vagyas Davidoiu Manuela, sef serviciu iar raportul de avizare este prezentat de dl.viceprimar Cirjan Sorin Valentin, presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura.

    
Se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru.

    
Se trece la urmatorul proiect, prezentat de dl. Sorin Cirjan, iar raportul de avizare al proiectului Proiect de hotarare privind desemnarea unor reprezentanti ai Consiliului local al municipiului Rm.Sarat, reprezentanti ai Primarului municipiului Rm.Sarat, pe licee, scoli si gradinite, pentru a face parte din Consiliul de administratie al unitatilor de invatamant preuniversitar din municipiul Rm. Sarat este prezentat de dl.consilier Radu Razvan, presedintele comisiei juridice, de disciplina si validare.

   
 Dl.Iuga arata ca reprezentantii PD-L nu vor face parte din aceste consilii de administratie din scoli pentru ca nu au fost propusi si in comisiile de concesionare, opinie sustinuta si de reprezentantii PSD si UPSC. Dl.Manzala propune eliminarea “desemnarii si a reprezentantilor din aparatul primarului”, aceasta fiind atributia primarului.

   
 Se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 10 voturi pentru, impotriva dl.Pascalin si dl Tociu si abtineri: dnii Manzala, Juganaru, Iancu, Iuga, Florescu, Horjea si d-na Coman Diana.
    
Se prezinta urmatorul punct al Ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2008 al municipiului Rm. Sarat, prezentat de dl. Fortu Macovei, director economic iar raportul de avizare este prezentat de dl.viceprimar Cirjan Sorin Valentin, presedintele comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura.

    
Se supun la vot de dl Tociu cele doua anexe ale proiectului de hotarare si se aproba cu 10 voturi pentru si 9 impotriva: reprezentantii PD-L, PSD si UPSC.

   
 Se trece la urmatorul punct, Proiect de hotarare privind aprobarea avizului prealabil de oportunitate pentru terenul în suprafaţă de 194.649 mp situat în extravilanul municipiului Rm.Sărat, tarlaua 28, parcela 95/5 – proprietatea S.C VALENTE BALCAN S.R.L Podgoria în vederea construirii unei fabrici de prefabricate din beton, prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei pentru amanajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism.

   
 Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru.

   
In continuare se prezinta Proiectul de hotarare privind aprobarea unui plan urbanistic zonal pentru terenul în suprafaţă de 1470 mp, situat în extravilanul municipiului Rm.Sărat, tarlaua T18, proprietatea S.C RITM SERVICE S.R.L Rm.Sărat, reprezentată prin administrator Elefterescu Eugen, cu destinaţia de spaţii producţie, corpuri C1, C2, C3 şi C4 , prezentat de d-na Nicolae Gabriela, sef serviciu iar raportul de avizare al proiectului este prezentat de dl.consilier Tociu Ionel, presedintele comisiei pentru amanajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism.

   
 Nefiind luari de cuvant, se supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 19 voturi pentru.

    
 Diverse.
    
  Dl. consilier Iuga propune` din partea PD-L sa se acorde titlul de “Cetatean de onoare al municipiului Rm.Sarat” d-lui profesor doctor Nicu Gheorghe Ionescu pentru merite deosebite si depune un cv al candidatului. Dl.Tociu  arata ca acordarea titlului se face fara regulament.

      Se aproba cu unanimitate de voturi.

     Dl.Primar face precizarea ca i se va inmana pe data de 28 12.2008 titlul de “Cetatean de onoare al municipiului Rm.Sarat” d-lui profesor doctor Nicu Gheorghe Ionescu.

     Se supune la vot propunerea facuta si se aproba cu unanimitate de voturi.

     Dl.Iuga propune eliberarea de certificate pentru publicitate electorala intr-un timp scurt.

     Dl.Florescu prezinta memoriul a 102 persoane care locuiesc pe strada Dorobanti din Rm.Sarat care solicita ca masinile de tonaj ridicat sa nu fie dirijate pe aceasta strada deoarece casele sunt in paianta, vechi si ar putea sa cedeze.

     Dl.Primar arata ca au depus si la primarie un memoriu dar situatia se va clarifica odata cu soseaua de centura.

    Dl.Manzala arata ca acelasi lucru l-au solicitat si la PSD.

    Dl.Pascalin propune pentru alegeri cate un panou pentru fiecare partid in zona Centru, propunere aprobata de toti consilierii.

   Dl.Primar prezinta cererea privind darea in folosinta gratuita Inspectoratului General al Jandarmeriei-Detasamentului de Paza si Ordine Publica Rm.Sarat pe o perioada de patru ani a unui spatiu in suprafata de 99,44 mp din imobilul situat in municipiul Rm.Sarat strada Nicolae Balcescu nr.1 (locatia Garaje Primarie si Centrala Termica).

   Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

   Dl.Primar propune consilierilor locali aprobarea alocarii din bugetul local pe anul 2008 a unei sume pentru plata unor distinctii si premii personalului didactic din unitatile de invatamant preuniversitar de stat de pe raza municipiului Rm.Sarat.

        Dl.Florescu propune ca sa se stabileasca intai sumele si apoi sa se aprobe.

       Se supun spre aprobare, solicitarile dlor Simica si Iancu privind stabilirea carui domeniu ii apartin terenurile concesionate direct spatiilor comerciale ce le-au cumparat in baza Legii nr.550/2002.

        Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi intocmirea unei hotarari privind concesionarea prin atribuire directa a unor terenuri aferente imobilelor vandute de Consiliul local al municipiului Rm. Sarat conform Legii nr.550/2002.

     Se prezinta de catre dl.Primar solicitarea directorului Muzeului Municipal  Rm.Sarat, privind modificarea organigramei si a statului de functii la Muzeul Municipal  Rm.Sarat, astfel : postul vacant de muzeograf cu studii superioare de lunga durata gradul II va fi transformat in muzeograf cu studii superioare de lunga durata debutant.

      Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi

     Dl.Primar prezinta rapotul d-rei Mocanu Tatiana privind aprobarea crearii unei structuri de primire turistica cu functiuni de agrement, tip club, pe infrastructura hotelului si a terenului in suprafata totala de 32400 mp, cu amplasamentul pe strada Stadionului nr.1 cartier Barasca municipiul  Rm.Sarat.

    Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

   Dl.Primar prezinta solicitarea Inspectoratului Scolar Judetean Buzau de a revoca  HCL nr.119/29.08.2008 privind avizarea compartimentelor financiar-contabilitate din unitatile de invatamant preuniversitar cu personalitate juridica  din municipiul Rm.Sarat .

   Se supune la vot propunerea facuta si se aproba cu 18 voturi pentru si o abtinere.

  Dl.Primar propune  si desfiintarea centrelor bugetare la unitatile de invatamant preuniversitar cu personalitate juridica  din municipiul Rm.Sarat, care au fost infiintate prin hotarare de consiliu .

   Se supune la vot propunerea facuta si se aproba cu 18 voturi pentru, o abtinere, dl. Pascalin.

  Dl.Primar propune consilierilor locali  trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Rm.Sarat  a unor mijloace fixe aflate in  concesionarea S.C ACVATERM S.A Rm.Sarat in vederea scoaterii din functiune si  valorificarea prin casare a unor rezervoare CLU tip III aferente Centralei  termice 01, cod de clasificare 1922, cuprinde 3 rezervoare amplasate subteran direct in pamant in fata blocului 6AB si a unor rezervoare CLU tip III aferente Centralei termice 602 cod clasificare 1922, cuprinde un rezervor si se afla amplasata in spatele blocului 9AB.

  Se supune la vot propunerea facuta si se aproba cu 18 voturi pentru si o abtinere.

  Nemaifiind luari de cuvant se declara lucrarile sedintei de consiliu  inchise.

 Presedinte de sedinta,                                                                  Secretar

      Ec. Tociu Ionel                                                              cons.jr.Paslaru Anicuta
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