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        JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

         CONSILIUL LOCAL

Proces verbal 

al sedintei de lucru de indata a Consilului local din data de 15.08.2008

Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata a Consiliului local din data de 15.08.2008 la care au fost prezenti un numar de 16 consilieri.

Deoarece dl. consilier Cireasa Iuga Constantin nu se afla in localitate, iar dl. consilier  Pascalin Ion, desi prezent la sedinta de constituire din data de 17.06.2008 cand a fost ales loctiitorul presedintelui de sedinta, refuza sa prezideze sedinta fara sa i se arate   “ in scris ” ca a fost votat, iar in aceste momente din cauza unor discutii in contradictoriu cu dl. Pascalin, nu s-a gasit pe moment, dosarul sedintei de constituire, a fost ales un alt presedinte de sedinta pentru buna desfasurare  a lucrarilor sedintei.

S-au facut propuneri pentru dl. consilier Tociu Ionel si dl. consilier Alexandrescu Gabriel, ambii fiind votati cu 7 voturi. Fiind balotaj s-au mai facut propuneri pentru consilierii: Pascalin Ion, Craciun Oana Violeta si  Balan Iuliana. Nefiind intrunit numarul de voturi s-a facut o alta propunere:dl.consilier Anitei Ion. Supusa la vot propunerea facuta s-a aprobat cu un numar de 12 voturi.

Domnul consilier Anitei Ion supune la vot ordinea de zi, care se aproba cu un numar de 14 voturi, se abtin: dl.Manzala Alexandru si Juganaru Marian, cu mentiunea ca punctul 3 al ordinii de zi a mai fost discutat in data de 14.07.2008.

Se trece la punctele 1 si 2 ale ordinii de zi: proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnico-economica intitulata ‘’Extindere electrificare cartier Alecu Bagdat, municipiul Ramnicu Sarat, judetul Buzau- faza studiu de fezabilitate si proiect tehnic” si proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnico-economica intitulata „Extindere electrificare cartier Bariera Focsani, municipiul Ramnicu Sarat, judetul Buzau -faza studiu de fezabilitate si proiect tehnic”, avand acelasi obiect. A prezentat dra. Mocanu Tatiana.

Dl consilier Manzala ar dori sa stie la cat se ridica valoarea documentatiei din cartierul Alecu Bagdat ? I se raspunde de d-ra Mocanu:104.741,02 lei.

Dl. Tociu intreaba:”Cu cat contribuie institutia noastra? “ I se raspunde:”Cu 7%”, de   d-ra Mocanu.  

Dl.Manzala intreaba si pentru documentatia din Bariera Focsani. I se raspunde: 984.486,38 lei. Dl.Tociu intreaba daca sunt resurse bugetare pentru plata procentului de 7%. I se raspunde ca aceste sume vor fi platite din bugetul local.

Dl.consilier Horjea doreste sa vada o dispozitie sau un act din care sa reiasa ca aceste documente au fost solicitate de urgenta de la Consiliul  local al municipiului Rm.Sarat.

I se raspunde dna. Veronica Sterpu a solicitat de urgenta cele doua documentatii.

Dl.Tociu  ia cuvintul si face mentiunea ca intrucit este nevoie de astfel de activitati la nivelul municipiului si nu avem bani, este de acord si va vota. In continuare, dl.Tociu arata ca dl.Anitei a afirmat cu o zi inainte, ca in Zona Pod nu este energie electrica pentru ca nu s-a desfasurat sedinta consiliului local din data de 14.08.2008. Dl.Manzala si dl.Tociu ii cer dlui Anitei sa-si retraga cuvintele .

Dl.Tociu arata ca in rapoarte hotararilor sa se faca doar precizari tehnice si nu personale.

Dl.Pascalin propune ca sedinta sa se opreasca la punctul trei al ordinii de zi.

Dl.Manzala este pentru aprobarea celor doua proiecte de hotarare pentru ca e nevoie de curent electric in cele doua cartiere.

Se supun la vot ambele proiecte de hotarare si se aproba primul proiect de hotarare cu 14 voturi pentru din numarul celor prezenti.

Dl Florescu ar dori sa stie daca pe data de 14.08.2008 a fost conferinta de presa in sala de consiliu.

 I se raspunde ca in lipsa majoritatii consilierilor a avut loc o discutie cu cei prezenti.

Dl. Manzala arata ca au lipsit pentru ca nu au avut nici ordinea de zi si intreaba ce valoare are cel de-al doilea proiect. I se raspunde: 984.486,38 lei.     

Se supune la vot cel de-al doilea proiect de hotarare si se aproba cu 15 voturi pentru si o abtinere -dl.Tociu, contabilizata la voturi impotriva.
La punctul trei al ordinii de zi, dna.Oprescu prezinta proiectul de hotarare privind modificarea HCL nr.96/14.07.2008 privind alocarea din bugetul local pe anul 2008 a unei sume necesare pentru organizarea unor actiuni cu ocazia Zilei Orasului Rm.Sarat.

Dl.Tociu arata ca in ultima sedinta a consiliului local s-a aratat ca nu sunt bani si totusi s-a votat in bloc si la 2 zile s-a vazut ca intradevar nu sunt bani si a fost timp pentru refacerea documentatiei si  sa raspunda de unde se iau banii. Propune deblocarea situatiei si sa se voteze cu conditia ca sa se depuna contractul si facturile achitate sau care se vor incheia ulterior dar sa se stabileasca sursa de finantare.

Dl viceprimar, Cirjan prezinta consiliului ca a avut loc o discutie cu dl.Fortu si i s-a atras atentia asupra precizarilor pe care sa le faca si el va raspunde. Dl.Tociu e multumit de raspuns si arata ca normele interzic discutarea problemelor fara raport si totusi va vota.

Dl. Manzala a atentionat ca nu sunt bani pentru sarbatoare  iar acum se vine cu modificarea hotararii si arata ca nu e vina initiatorului si ca banii sunt necesari Consiliului local. In continuare mai precizeaza ca nu este raport, ca se mentioneaza intai activitatea, nu suma si apoi factura si ca nu vor vota.

Dra. consilier Balan arata ca trebuia cu dl.Tociu si dl. Fortu gasite 2 surse si apoi executia. 

Dl Tociu arata ca miscarea sumei se face cu aprobarea Consiliului local.

Dl. consilier Florescu ar dori sa stie de ce nu a fost o parte din suma dislocata pentru sinistratii din Moldova.

Dl.Tociu arata ca important este daca avem sau nu bani in acest moment.
Dl.Cirjan arata ca a fost o cerere ca astfel de  sume sa fie donate sinistratilor in 2005, la inundatii, dar nu s-au dat.

Dl.Florescu arata ca acum e vorba de acest consiliu in functiune.
           Dl.Iuga arata ca intrucit programul initial nu s-a respectat sa fie data o parte din suma sinistratilor, daca suma exista

          Dna Oprescu arata ca sursa exista, afirmatie facuta si de dl.Cirjan. Dl.Tociu arata ca nu vrea sa mai voteze pentru ca este a 4-a oara.

          Se supune la vot si voteaza 7 impotriva si o abtinere a dlui Tociu pentru ca nu i s-a dat o explicatie privind sursa financiara, vot contabilizat la « impotriva », total 8 impotriva si 8 pentru, proiectul de hotarare nu a trecut si ramane valabila hotararea nr.96/14.07.2008.

           La punctul 4 al ordinii de zi, dl. viceprimar prezinta proiectul de hotarare privind acordarea titlului de ‘’Cetatean de Onoare al municipiului Rm.Sarat’’ unor cetateni ai municipiului Rm.Sarat.

           Dl. viceprimar prezinta cele trei persoane pentru care se va conferi titlul de   “Cetatean de onoare” al municipiului Rm. Sarat:

   -Homescu V. Mircea – medic chirurg

   -Matu Dumitru

   -Dumitru P. Mazilu – post mortem

Dl. viceprimar precizeaza ca se va elabora regulamentul de acordare a unor astfel de drepturi privind stabilirea criteriilor si a procedurii de conferire si retragere a titlului de “Cetatean de Onoare” intr-o sedinta viitoare dar propune acordarea celor 3 titluri de cetatean d eonoare cu ocazia actiunilor Zilelor Rimnicului.
Dl. Manzala arata ca aceste titluri se acorda conform art.36 alin.8 din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata si actualizata, in baza unui regulament si considera ca nu se pot acorda pentru ca nu este un regulament aprobat de consiliul local, un cetatean de onoare trebuie sa aiba si drepturi si obligatii, nu au un c.v si nu se justifica pentru sedinta de indata.
Dl. Tociu mentioneaza ca cei „in viata” au c.v dar ca nu este un regulament de acordare a acestor drepturi si ei pot fi omagiati dandu-se numele lor strazilor, statiilor si apoi titlul de cetatean d eonoare si ca nu se pot acorda astfel de titluri post-mortem.

Dl Pascalin considera ca pentru astfel de probleme nu trebuia sa fie sedinta „de indata”pentru ca era timp din 13.07.2008 dar ca trebuie rezolvat cu regulamentul si pentru premierea lor. Il prezinta apoi pe dl Homescu ca un medic deosebit care a contribuit la ridicarea spitalului Rm.Sarat, a scris carti medicale si este corespondent la mai multe reviste. Il propune pe dl. Matu iar pe dl. Mazilu propune pentru a-l comemora sa i se dea un nume de strada  sau statie. Arata ca PD-L va vota proiectul de hotarare.

Dl. Manzala arata ca fara regulament aprobat de Consiliul local PSD nu va vota.

      Dl. consilier Horjea arata ca modalitatea de inmanare a titlului trebuie facuta in Consiliul local si ca precizarea facuta de viceprimar in ziua de miercuri privind inmanarea titlurilor era anterioara sedintei consiliului.
      Dl. consilier Florescu propune ca inmanarea titlurilor sa se faca de dl. Anitei / presedinte de sedinta.

      Dl. viceprimar arata ca afacut in ziua de miercuri afirmatia ca va avea loc decernarea titlurilor de cetatean de onoare duminica pentru ca se cerea programul actiunilor pentru zilele Rimnicului si va propune intr-o sedinta viitoare regulamentul prevazut de lege.

      Se supune la vot proiectul de hotarare privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare al municipiului Rm.Sarat” unor cetateni ai muniicpiului Rm.Sarat, proiect ce se aproba cu 13 voturi pentru si 3 impotriva.

    Luarile de cuvant fiind incheiate se declara sedinta inchisa.

     Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

       Presedinte de sedinta,                                                         Secretar,

                Anitei Ion                                                           cons. jr. Paslaru Anicuta
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