              ROMANIA

     JUDETUL BUZAU 

PRIMARIA MUNICIPIULUI 

    RAMNICU SARAT

Proces verbal

 al sedintei de lucru extraordinare a Consiliului Local al municipiului Rm.Sarat din data de 07.04.2009
       Incheiat in cadrul sedintei de lucru extraordinare a Consiliului Local din data de 07.04.2009 la care au fost prezenti un numar de 19 consilieri.

      Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr.406/02.04.2009 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocat in sedinta de lucru extraordinara, Consiliul Local al municipiului Rm.Sarat.

      La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat.

  La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.

  Lucrarile sedintei sunt conduse de dl. profesor Cirjan Sorin Valentin,viceprimarul municipiului Rm.Sarat.

Presedintele de sedinta, dl.Cirjan supune aprobarii procesul verbal al sedintei din data de 30.03.2009.

Dl.Florescu spune ca nu a vazut acest proces verbal si nu poate vota acest lucru; de asemeni spune ca aceste procese verbale nu sunt citite la momentul oportun iar site-ul primariei nu mai este actualizat, acuza forma in care se cere aprobarea si sa nu se profite de faptul ca PNL are majoritatea.

Dl.Primar precizeaza ca procesul verbal se gaseste la Secretar si a fost ridicat si citit de unii consilieri.

Dl.Manzala spune ca este imposibil de scris tot ceea ce se discuta intr-o sedinta de consiliu local si propune angajarea unei stenodactilografe. Mai precizeaza ca procesul verbal supus aprobarii corespunde adevarului.

Dl.Iuga propune sa fie aprobat in sedinta urmatoare de consiliu.

Dl.Primar spune ca este de acord cu acest lucru si sa se stabileasca o modalitate de a se vedea acest proces verbal.

Dl.Viceprimar propune ca cel mai tarziu aceste procese verbale sa fie prezentate la comisie.

Dl.Horjea spune ca pentru dansul a fost o surpriza ca acest verbal de la ultima sedinta sa fie intocmit si de aceea nu a venit ca sa intre in posesia lui.

 Dl.Florescu spune ca ca sa nu se considere aceste sedinte ca find strict pe subiect pentru ca in Rm.Sarat se intampla tot felul de lucruri si interventiile sunt pertinente.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Dl.Tociu spune ca una din recomandarile facute de dl.Prefect este ca fiecare proiect de hotarare sa fie insotit de expunerea de motive a initiatorului,iar acum singura expunere de motive este cea de la buget.

De asemeni dl. Tociu propune modificarea titlului proiectului 3 de pe ordinea de zi,astfel – Proiect de hotarare privind completarea inventarului public al Consiliului local al municipiului Rm.Sarat cu active fixe de natura – retele de apa si canal ce urmeaza a se preda catre SC Compania de Apa SA Buzau, conform anexei 2 si introducerea pe ordinea de zi a unui nou proiect de hotarare Proiect de hotarare privind stabilirea datei de 25.04.2009 ca data finala privind incheierea procedurilor legale privind concesionarea serviciilor de apa/canal catre Compania de Apa SA Buzau.

Dl.Viceprimar supune la vot cele doua initiative ale d-lui Tociu si ambele se aproba cu unanimitate de voturi.

Dl.Florescu propune modificarea hotararii si cu crearea unei comisii din randul consilierilor locali care sa urmareasca toata aceast procedura.   

Dl.Manzala cere intrarea in legalitate si propune inlocuirea d-lui Isopenco cu o alta persoana care este angajatul Acvaterm.

Dl.Primar precizeaza ca predarea s-a facut de dl.Isopenco iar primirea s-a facut de imputernicitul SC Compania de Apa SA.

 Dl.Viceprimar supune la vot ordinea de zi modificata ( cu cele 6 proiecte) si se aproba cu 16 voturi pentru si 3 voturi impotriva- consilieriiPSD.

 Dl.Cirjan prezinta primul proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind constatarea situatiei de incetare de drept a mandatului de consilier local PNL a d-rei Craciun Oana Violeta in Consiliul local al municipiului Rm.Sarat, inainte de expirarea duratei normale si declararea vacanta a acestuia.

 Dl.Primar prezinta expunerea de motive si precizeaza ca urmatorul supleant era dl.Ionescu dar acesta renunta.

Dl.Florescu spune ca raportul trebuia sa fie insotit de o adresa din partea PNL. 

 Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

Presedintele de sedinta, dl.Cirjan prezinta urmatorul de proiect – Proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier local al municipiului Rm.Sarat a domnului Nedelcu Daniel.

 Dl.Nedelcu depune juramantul.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 18 voturi pentru.

Dl.Viceprimar prezinta proiectul 3 de pe ordinea de zi - – Proiect de hotarare privind completarea inventarului public al Consiliului local al municipiului Rm.Sarat cu active fixe de natura – retele de apa si canal ce urmeaza a se preda catre SC Compania de Apa SA Buzau, conform anexei 2.

Dl.Tociu prezinta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului local cu urmatoarele amendamente:

· reformularea titlului;

· se vor transfera active fixe de natura - retele de apa si canal conform anexei 2.

· pana pe 15.04.2009 se va negocia cuantumul redeventei;

· toate bunurile transferate catre Compania de Apa vor ramane in proprietatea publica a municipiului Rm.Sarat.

Dl.Manzala spune ca tot ceea ce s-a facut pana acum este incorect; s-a negociat o redeventa de 1,5% la un capital de cateva miliarde de lei, iar 30 de persoane au fost trecute in somaj.De asemeni precizeaza ca Acvaterm a ramas fara consiliu de administratie si intreaba cine hotaraste acolo; toate actele semnate de directorul Isopenco sunt nule si spune ca le va contesta.

 Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 16 voturi pentru si 3 voturi impotriva -–consilierii PSD.

 Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind stabilirea datei de 25.04.2009 ca data finala pentru incheierea procedurilor legale privind concesionarea serviciilor de apa/canal catre Compania de Apa SA Buzau.

Dl.Tociu spune ca dorinta noastra este de a face acest transfer in mod legal si ca ca trebuie sa numim Consiliul de administratie la Acvaterm.

Dl.Florescu spune ca intreaga populatie este bulversata pentru ca nu stie ce este Compania de Apa. De asemeni nu stim ce ce reprezinta ADI Buzau si cati bani aduce dar noi il alimentam cu contributia pe care o platim. 

Dl.Primar propune convocarea Consiliului local in sedinta de indata vineri si sa vina cele doua parti sa eplice situatia exacta. Mai precizeaza dl.primar ca sa luam act de demisia d-lui Isopenco din consiliul de administatie la Acvaterm si sa gasim un inlocuitor.

Dl.Manzala spune ca nu trebuie sa stabilim hotarari de consiliu in pauze si pe holuri si ca au fost la Acvaterm salariati care au luat salarii din doua locuri, atat de la Acvaterm cat si de la Compania de Apa. De asemeni afirma dl.Manzala: ,, veniti aici cu minciuni si sunteti incompetenti, iar eu am avut intotdeauna o atitudine legala”.

Dl.Viceprimar spune: ,, d-le Manzala intotdeauna aveti o atitudine diferita fata de ceilalti consilieri si niciodata nu cereti dreptul la cuvant, este ca si cum a-ti avea drepturi in plus; va rog sa retractati ceea ce a-ti spus la adresa noastra, altfel ma vad obligat sa iau masuri impotriva dumneavoastra conform Regulamentului; va acord un minut sa retractati cele afirmate daca nu vom consemna in procesul verbal”.

Dl.Manzala spune ca dl.viceprimar este incompetent si  recomanda ca sanctiune sa dea la familia dansului si ca ar fi bine ca macar sa intrebe acolo unde nu stie.

Dl.Viceprimar spune sa se ia act ca dl.Manzala are avertisment verbal din partea presedintelui de sedinta si cere un vot de principiu din partea consilierilor locali pentru convocarea unei sedinte de indata maine la ora 12, acest lucru fiind necesar pentru a exista cvorum. 

Dl.Tociu precizeaza ca este de acord cu propunerea d-lui primar si propune convocarea Consiliului local in sedinta de indata vineri la ora 12 cand urmeaza sa vina si cele doua parti pentru a da lamuririle necesare.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 18 voturi pentru si 1 vot impotriva – dl.Manzala,consilier PSD.

 Se trece la proiectul de hotarare privind aprobarea  Proiectului de buget local de venituri si cheltuieli pe anul 2009 al municipiului Rm.Sarat.

 Dl.Primar propune ca pentru eficienta fiecare grup de consilieri sa faca amendamente si sa supuna la vot.

Dl.Primar face urmatoarele amendamente:

-Casa de Cultura -14.189 lei suplimentare pentru cheltuieli de personal;

-Muzeu- 2.150 lei suplimentare pentru cheltuieli de personal;

-CSM – suplimentare cu 100.000 lei;

-Regularizare albie parau Oreavu – 26.187 lei;

-Acvaterm – 77.273 lei;

Toate aceste sume sunt luate de la capitolul canalizare pentru ca daca se preda la Compania de Apa serviciul de apa/canal nu se mai cheltuie nimic. 

-120.000 lei fond de rezerva pentru capital social la Compania de Apa;

· SPAS – suplimentarea cu 86.500 lei pana la 400.000 lei la cheltuieli de personal luate de la cheltuieli materiale unde raman 55.400 lei.

Dl.Radu din partea PNL nu are de facut amendamente si considera fundamentarea bugetului una corecta.

Din partea PD-L, dl.Pascalin are urmatoarele amendamente: 

· la constructia bugetului considera ca veniturile proprii nu se pot realiza;

· Casa de Cultura are un buget de 2 ori mai mare decat muzeul in conditiile in care realizeaza venituri proprii ( chirii, spectacole etc.);

· 50 de miliarde cheltuieli pentru studii de fezabilitae si PUZ-uri este enorm pentru buget;

Dl.Primar spune ca ne vom axa pe acele proiecte eligibile.

Dl.Florescu are la randul sau o serie de obiectii la proiectul de buget:

· suma de 1.149.500 lei pentru cheltuieli de personal la Politia Comunitara este prea mare in conditiile in care aceasta institutie este total ineficienta si s-ar impune o reducere cu 10%;

· nu este necesara suma de 300 milioane lei pentru amenajare spatii cantonament in conditiile in care acest lucru s-a facut vara trecuta;

· propune suplimentarea cu 1 miliard de la sport pentru lucrarile de amenajare sarpanta la Spitalul Rm.Sarat;

· la ADP considera ca sunt prea mari cheltuielile materiale pentru ca majoritatea lucrarilor sunt concesionate catre alte firme;

· la compartimentul de achizitii publice cheltuielile sunt foarte mari pentru studii de fezabilitate.

Dl.Horjea spune ca nu sunt prevazute sume in buget pentru investitii la stadion.Dl.Primar spune ca trebui sa gasim un investitor.

 Dl.Manzala din partea PSD:

· intreaba pe dl.viceprimar care este baza legala pentru care  a dat cuvantul in functie de rezultatul la alegeri;

· precizeaza ca nu avem decat un buget partial si fara organigrama si stat de functii nu vede ce putem aproba;

· acest buget nu este unul realist si vrea sa stie care este baza legala pentru mariri salariale de 50% (Evidenta Populatiei);

· la Politia Comunitara considera ca suma de 11,5 miliarde lei este prea mare pentru salarii in conditiile in care aceasta institutie ridica cele mai multe probleme iar la Muzeu bugetul este mai mic cu 30%;

Dl.Manzala precizeaza ca proiectul de buget nu este intocmit conform legii finanatelor publice si va vota impotriva.

Dl.Tociu – consilier UPSC aduce urmatoarele mendamente:

-    contributia la ADI sa fie prevazuta in buget;

· suma de 23 de miliarde pentru beneficiarii Legii 416 sa fie diminuata, pentru ca acestia reprezinta o forta de munca latenta;

-    propunerea de buget trebuie sa fie insotita de organigrama si stat de functii asa cum prevede legea finantelor publice;

-    anul trecut gradul de colectare a fost de 2 milioane iar acum ne propunem dublu, iar acest lucru este greu de realizat in conditiile in care traversam un an de criza;

Dl.Tociu precizeaza ca nu va vota pentru proiectul de buget.

Dl.Primar precizeaza ca la asistenta sociala suma sa nu fie de ajuns iar in ceea ce priveste organigramele si statele de functii toate sumele sunt conforme.

DL.Florescu spune ca sumele nu sunt corecte cat timp nu avem propunerile de cheltuieli ale ordonatorilor tertiari de credite si nu exista aceste documente, iar la ADP o parte din servicii ar trebui facute cu cei de la ajutor social pentru ca se platesc 23 de miliarde pentru asemenea servicii.

 Se supune la vot acest proiect de hotarare cu amendamentele propuse si se voteaza astfel:10 voturi pentru – consilierii PNL, 3 voturi impotriva – consilierii PSD si 6 abtineri – consilierii PD-L si dl.Tociu, consilier UPSC.

Dl.Tociu spune ca amendamentele propuse au fost pertinente si ca ar tebui sa fie luate in seama.

Dl.Florescu spune: “ inseamna ca noi am facut doar simplu act de prezenta”.

 Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local al municipiului Rm.Sarat pe anul 2009 a sumei de 2000 lei pentru organizarea Editiei a VII- lea a concursului “Sperante Ramnicene”.

Dl.Viceprimar prezinta avizul comisiei de specialitate a Consiliului local.

D-na Coman intreaba la ce scoala se va tine concursul si daca este necesara suma de10 lei pe care trebuie sa o plateasca fiecare copil?

Dl.Ambrinoc precizeaza ca in fiecare an concursul se desfasoara la alta scoala, iar in functie de suma stransa se vor acorda premiile in bani.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 16 voturi pentru. In momentul votului nu erau in sala d-nii Tociu,Florescu si Manzala.

Luarile de cuvant fiind incheiate, se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat procesul verbal in doua exemplare.

  Presedinte de sedinta,                                                          Secretar,

Prof.Cirjan Sorin Valentin                                         cons.jr.Paslaru Anicuta
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