             ROMANIA

     JUDETUL BUZAU 

PRIMARIA MUNICIPIULUI 

    RAMNICU SARAT

Proces verbal

 al sedintei de lucru de indata a Consiliului Local al municipiului Rm.Sarat din data de 08.04.2009
       Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata  a Consiliului Local din data de 08.04.2009 la care au fost prezenti un numar de 14 consilieri, fiind absenti d-nii consilieri PNL, Ambrinoc, Lastun, Tronaru, Alexandrescu  si dl.Florescu consilier PD-L.

      Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr.415/07.04.2009 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocat in sedinta de lucru de indata, Consiliul Local al municipiului Rm.Sarat.

      La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat.

  La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti,d-nii Tescaru si Isopencu de la SC Compania de Apa Buzau si dl.Ionescu de la SC Acvaterm Rm.Sarat.

 Lucrarile sedintei sunt conduse de dl. profesor Cirjan Sorin Valentin,viceprimarul municipiului Rm.Sarat.

Presedintele de sedinta precizeaza ca exista o solicitare de la SPAS privind acordarea unor pachete cu ocazia sarbatorilor de Paste pentru un numar de 400 de persoane nevoiase din municipiul Rm.Sarat si cere suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotarare.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi si se aproba cu 13 voturi pentru si o abtinere dl.Iuga consilier PD-L.

Se supune la vot ordinea  de zi si se aproba cu 13 voturi pentru si o abtinere dl.Iuga consilier PD-L.

 Se trece la primul punct de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local pe anul 2009 a unei sume necesare pentru acordarea de pachete cu ocazia sarbatorilor de Paste.

Dl.Primar spune ca ar trebui sa facem un efort si sa alocam suma necesara pentru acordarea unui numar de 400 de pachete .

D-na Popescu, director la SPAS prezinta componenta unui pachet si precizeaza ca valoarea estimativa a acestuia este de 50 de lei.

Dl.Iuga afirma ca este oportuna aceasta initiativa si ca vom sustine acest proiect de hotarare, iar abtinerea privind ordinea de zi pentru ca nu era oportuna o astfel de sedinta pentru ordinea de zi. 

Dl.Pascalin mentioneaza ca trebuie sa avem grija permanent de persoanele nevoiase din Rm.Sarat, nu doar de Paste sau Craciun.

 Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind modificarea HCL 110/29.08.2009 privind componenta Consiliului de Administratie la SC Acvaterm SA Rm.Sarat.

Dl.Primar in calitate de initiator prezinta expunerea de motive.

dl. Iuga arata ca ar fi oportun completarea Consiliului de Administratie la ACVATERM si nu modificare.

Dl.Tociu precizeaza ca actuala conducere este in incompatibilitate si este necesara o noua componenta la Acvaterm.

Dl.Manzala spune ca demisia d-lui Isopencu sa fie cu data de 1.04.2009 si nu cu data de 6.04.2009

Se supune la vot cererea de demisie a d-lui Isopencu si se aproba cu 13 voturi pentru si 1 abtinere dl.Manzala – consilier PSD.

Dl.Viceprimar propune pe dl.Ionescu ca membru in Consiliul de Administratie la SC Acvaterm si precizeaza ca desi procedura impune vot secret propune vot deschis deoarece nu exista decat o singura propunere.

Dl.Viceprimar se adreseaza d-lui Manzala si cere ca acesta sa nu mai intervina decat cu acordul presedintelui de sedinta care va da cuvantul si spune: “ ieri a-ti fost chemat la ordine si este pentru ultima data cand va atrag atentia si vom trece la urmatoarea sanctuine”.

Dl.Pascalin precizeaza ca grupul PD-L este de acord cu propunerea facuta,dar daca dansii nu voteaza dl.Ionescu nu va fi ales.

Dl.Tociu spune ca ar trebui votul secret conform Regulamentului dar ar trebui sa fim deschisi si suntem de acord cu aceasta propunere.

Dl.Manzala spune ca nu contesta pe dl.Ionescu, dar  contesta modul de vot.

 Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 13 voturi pentru si 1 abtinere dl.Manzala – consilier PSD.

 Dl.Tociu spune ca in cel mai scurt timp sa se intruneasca Consiliul de Administratie la Acvaterm pentru a desemna directorul general, Consiliul local sa fie informat in legatura cu stadiul preluarii, iar Acvaterm sa fie ajutat de Compania de Apa in recuperarea creantelor.

Dl.Tescaru director general la Compania de Apa face precizari cu privire la modul de preluare, la aributiile si rolul pe care Compania de Apa il va avea la Rm.Sarat, precizand ca doar astfel vor atrase fonduri structurale europene de 24 de milioane de euro la Rm.Sarat.

Dl.Iuga solicita precizarea modalitatii de recuperare a datoriilor, avand in vedere ca nu are competenta necesara. 

Dl.Manzala spune ca trebuie hotarata soarta celor 20 de persoane care nu au fost preluate de Compania de Apa.

 Dl.Viceprimar afirma ca aceasta preluare ne-a adus in fata unor situatii neprevazute si de aceea sunt necesare aceste precizari.

Dl.Horjea spune ca sunt mari probleme cu chiriasii Primariei si ca ar trebui sa se ia masurile legale ce se impun.

Dl.Tociu spune ca s-a ajuns la actualul tarif al apei in Rm.Sarat si datorita faptului ca unii nu au platit, iar cei care plateau subventionau si pe acestia.

 Dl.Iuga propune formarea unei comisii din randul consilierilor locali de la fiecare partid pentru cunoasterea exacta a situatiei.

Astfel au fost desmnati dl. Radu de la PNL,dl.Manzala –PSD, dl.Horjea –PD-L. 

Luarile de cuvant fiind incheiate, se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat procesul verbal in doua exemplare.
Presedinte de sedinta,                                                          Secretar,

Prof.Cirjan Sorin Valentin                                         cons.jr.Paslaru Anicuta
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