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             JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT
             CONSILIUL LOCAL     
Proces verbal 

al sedintei de lucru de indata a Consilului local din data de 12.01.2009

Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata a Consiliului local din data de 12.01.2009 la care au fost prezenti un numar de 10 consilieri PNL, lipsind consilierii PSD.PDL si UPSC.

Astazi data de mai sus, prin Dispozitia nr.3 din 12.01.2009 a primarului municipiului, a fost convocat in sedinta de lucru de indata Consiliul local.

La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului.

La sedinta mai participa reprezentanti mass-media si alti reprezentanti.

Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul Ambrinoc Costica , care supune la vot ordinea de zi a sedintei, care se aproba cu unanimitate de voturi a celor prezenti.

  Presedintele de sedinta dl. domnul Ambrinoc Costica  prezinta Proiectul de hotarare privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului rezultat din executia curenta a bugetului local din fondul de rulment propriu al municipiului Rm.Sarat, pe anul 2008. Raportul de specialitate este prezentat de dl Fortu Macovei, care arata ca pentru inchiderea exercitiului financiar pe 2008, plata s-a facut din fondul de rulment si propune acoperirea deficitului fondului de rulment propriu al municipiului Rm.Sarat pe anul 2008. 

 
 Dl Primar  arata ca s-au convocat telefonic consilierii in data de 09.01.2009 pentru o sedinta de indata dar, ulterior s-au convocat si in scris toti consilierii si totusi nu au venit. Intrucat consiliul local are obligatia de a completa deficitul bugetar pe 2009 , trebuie sa se aprobe acest proiect.

    
Se supune la vot, Proiectul de hotarare privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului rezultat din executia curenta a bugetului local din fondul de rulment propriu al municipiului Rm.Sarat, pe anul 2008, proiect aprobat cu unanimitatea celor prezenti.

          Luarile de cuvint fiind incheiate,se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

       Presedinte de sedinta                                                  Secretar,

      Prof.Ambrinoc Costica                                         cons. jr. Paslaru Anicuta

