             ROMANIA

MUNICIPIUL RM.SARAT

      JUDETUL BUZAU

     CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

AL SEDINTEI DE LUCRU ORDINARE A CONSILIULUI 

LOCAL AL MUNICIPIULUI RM-SARAT DIN DATA DE 26.11.2009,
incheiat in cadrul sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local din data de  26.11.2009, sedinta la care au fost prezenti un numar de 17 consilieri – lipsesc dl. Tronaru si dl Florescu.
Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru ordinara prin dispozitia 6602/20.11.2009 a  Primarului municipiului.
La sedinta participa fara drept de vot dl. Viorel Holban, primarul municipiului Rm-Sarat.

La sedinta mai participa reprezentanti mass-media si alti reprezentanti.
Lucrarile sedintei sunt conduse de dl. consilier Sofronie Valerica, care supune la vot :

-  procesul – verbal al sedintei de lucru ordinare din data de 29.10.2009, care se aproba cu unanimitate de voturi ;

- procesul – verbal al sedintei de lucru de indata din data de 30.10.2009, care se aproba cu 16 voturi pentru si o abtinere – dl Manzala ;
- procesul – verbal al sedintei de lucru de indata  din data de 06.11.2009, care se aproba cu 13 voturi pentru si 4 abtineri – dl Nedelcu, dl Horjea, dl Iuga si dl Tociu, care precizeaza ca domnia sa nu a fost convocat.


Dl Sofronie supune la vot aprobarea ordinii de zi, care este aprobata cu unanimitate de voturi.


Se ia in discutie primul punct al ordinii de zi, Proiect de  hotarare privind primirea de noi membri si modificarea Actului Constitutiv si Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara “BUZAU 2008” la care municipiul Rm.Sarat este asociat – membru fondator.


Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Pascalin vine cu observatia ca  art 6 al acestui proiect de hotarare spune ca se imputerniceste dl Raicu Constantin sa indeplineasca procedurile prevazute de lege pentru inregistrarea modificarilor Actului Constitutiv si Statutului Asociatiei, iar Consiliul local nu stie cine este acest domn si de ce trebuie sa-l imputerniceasca.


Dna Vagyas  precizeaza ca este vorba despre un model de hotarare, procedura prevede delegarea acestei persoane.

Dl Pascalin spune ca reprezentantul Consiliului local este dl Primar.


Dna Vagyas precizeaza ca dl Primar este imputernicit sa semneze .


Dl Iuga precizeaza ca in cadrul expunerii de motive si a raportului de specialitate se mentioneaza ca dl Primar este imputernicit sa voteze in cadrul Adunarii Generale a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara “BUZAU 2008”, in timp ce la art. 4 al proiectului de hotarare se mentioneaza ca dl Primar  este imputernicit sa voteze “in favoarea aprobarii Actelor Aditionale” si propune excluderea expresiei “in favoarea aprobarii”, dl Primar fiind imputernict sa voteze. 

Dl Manzala precizeaza ca dl Raicu are doar obligatia de a face modificari in actele de constituire si de a le inregistra.

Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat cu unanimitate de voturi acest proiect de hotarare.


Dl Tociu mentioneaza referitor la art. 6 al acestui proiect de hotarare faptul ca nu se poate delega o persoana care a fost deja delegata de ADI BUZAU 2008 si propune excluderea acestui articol din cadrul proiectului.


Dna Vagyas mentioneaza ca dl Raicu este imputernicit de  Adunarea Generala a Asociatiei si considera ca ar putea fi exclus acest articol.


Dl Presedinte supune  la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentului dlui Iuga, iar rezultatul votului este urmatorul: 13 voturi pentru si 4 abtineri (dl Pascalin, dl Horjea, dl Iuga si dna Coman).


In continuare se trece la punctul II al ordinii de zi, Proiect de  hotarare privind asocierea in scopul realizarii proiectului “Sistem integrat de gestionare a deseurilor in judetul Buzau” si constituirea Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara “Eco Buzau 2009”.


Dna Vagyas da citire raportului de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru (dl Radu, dna Puscasu, dl Lastun) si 2 voturi impotriva (dl Iuga si dl Horjea).

Dl Viceprimar prezinta raportul comisiei economice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru (dl Viceprimar, dl Tronaru, dl Juganaru) si 2 abtineri (dna Coman si dl Tociu).

Dl Primar atrage atentia asupra faptului ca votand in favoarea participarii in calitate de asociat – membru fondator al acestei asociatii Consiliul local va da posibilitatea accesarii fondurilor necesare inchiderii gropii de gunoi, diminuand astfel cheltuielile din bugetul local.


Dl Horjea mentioneaza ca in urma studierii documentatiei a tras mai multe concluzii si anume:

· constituirea acestei asociatii este apanajul a trei persoane din Buzau;

· domnia sa este deranjat de faptul ca in adresa inaintata Consiliului local de catre dl Mocanu acesta atentioneaza pe un ton imperativ ca neexprimarea  optiunii de asociere va avea drept consecinta nealocarea fondurilor si solicita includerea acestui proiect de hotarare pe ordinea de zi.
· in urma neplacerilor care au urmat asocierii in ADI “BUZAU 2008” trebuie sa existe mai multa prudenta in ceea ce priveste asocierile in scopul accesarii  fondurilor.
Dl Presedinte o roaga pe dna Vagyas sa precizeze daca suma cu care contribuie Consiliul local al municipiului  Rm-Sarat se va aloca numai pentru aderare la asociatie.
Dl Iuga doreste cateva lamuriri suplimentare si anume daca asocierea are in vedere numai contributia pentru groapa de gunoi sau se va extinde cadrul asupra intreagii activitati de salubrizare, intrucat exista deja un contract cu o astfel de firma  - RER-ul, pana in 2013, iar daca se vor suprapune pe salubrizare Consiliul local nu va avea capacitatea sa achite toate aceste cheltuieli.
Dl Manzala precizeaza ca asociatia are deja un proiect in derulare, care cu siguranta va fi eligibil, insa unul dintre criteriile conform caruia se repartizeaza aceste fonduri europene este numarul de locuitori al unitatilor administrativ teritoriale membre ale asociatiei. Domnia sa mai adauga faptul ca a fi in afara acestei asociatii este similar cu a fi in afara asocierii la ADI BUZAU 2008 si ar insemna suportarea tuturor cheltuielilor din bugetul local.

Dl Presedinte intreaba daca la nivel national opereaza astfel de asociatii.


Dl Manzala raspunde ca da.


Dl Viceprimar doreste sa aminteasca faptul ca s-au intampinat  aceleasi rezerve si in momentul asocierii la ADI BUZAU 2008 , iar posibilitatea accesarii acestor fonduri este conditionata de astfel de asocieri. Domnia sa considera periculoase afirmatiile domnului Horjea, intrucat ele pot crea un precedent si pe aceeasi logica se poate spune ca actualul contract este apanajul altor persoane. In concluzie, dl Viceprimar considera ca asocierile la astfel de programe trebuie privite global.

Dl Presedinte aminteste ca dl Iuga a intrebat care este modalitatea de asociere.


Dl Primar raspunde ca acest proiect de hotarare vizeaza strict asocierea pentru accesarea unor fonduri necesare infiintarii unei noi gropi de gunoi.


Dl Pascalin considera ca scopul acestei asocierii este accesarea fondurilor, si nu infiintarea gropii de gunoi si considera benefica asocierea la ECO BUZAU 2009, desi este putin probabil sa se infiinteze o groapa noua pe aria municipiului Rm-Sarat.

Dl Tociu precizeaza ca nicio unitate administrativ teritoriala nu poate accesa astfel de fonduri decat in aceasta formula, aceea a asociatiilor intercomunitare si intrucat conform art. 8 al Statutului Asociatiei Intercomunitare ECO BUZAU 2009 - “asociatia  nu are calitatea de operator si nu va desfasura activitati economice” prin acest proiect de hotarare se aproba doar participarea la asociatie.


Dl Iuga subliniaza ca din discutiile care s-au purtat nu are garantia ca se vor reduce cheltuielile proprii si in plus domnia sa mai are o reticenta in privinta acestei asocieri, si anume aceea de a nu avea posibilitatea cenzurarii cresterilor tarifare, de aceea ridica problema aspectului decizional.

Dl Horjea intervine cu rugamintea ca in conditiile in care acest proiect de hotarare va fi aprobat  contractul de delegare sa fie discutat in plen.


Dl Sofronie supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este dupa cum urmeaza: 14 voturi pentru si 3 abtineri (dl Horjea, dl Iuga si dna Coman).


In continuare se ia in discutie punctul III al ordinii de zi,  Proiect de  hotarare privind delimitarea zonelor de protecţie sanitară cu regim sever ale captărilor de apă potabilă (foraje) - sursa Voetin şi completarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al municipiului Rm.Sărat cu suprafaţa de  5200 mp – teren  reprezentând zonă de protecţie sanitară cu regim sever ale captărilor de apă potabilă (foraje) – sursa Voetin şi 1234 mp – teren reprezentând căi de acces la forajele F6, F12, F12’, F19, F25.


Dna Vagyas da citire raportului de specialitate si precizeaza ca aceste foraje sunt cuprinse in domeniul public doar ca numar , nu si ca teren -  zona de protectie.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, conform caruia acest proiect de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi si mai precizeaza ca in proiectul de hotarare se face referire atat la apartenenta terenului la domeniul public cat si la completarea inventarului cu acest teren si doreste sa stie daca in prezent aceste terenuri se afla in domeniul privat.


Dna Vagyas raspunde ca in tarlalele pe care se afla zona de protectie, si anume tarlalele 9, 10 si 11 s-au emis titluri de proprietate, iar zona de protectie trebuie sa fie cuprinsa in domeniul public.

Dl Iancu intreaba daca sunt emise titluri de proprietate pe aceste terenuri.
Dna Vagyas raspunde ca pe zona de protectie nu sunt emise.

Dl Pascalin atrage atentia ca este foarte important sa sa fie aprobat acest proiect de hotarare, intrucat o parte dintre foraje sunt deja dezafectate si ele trebuie predate de urgenta Companiei de Apa.

Dl Manzala intervine cu precizarea ca a existat dintotdeauna o zona de protectie, insa ea nu a avut aceasta forma si mai adauga faptul ca prezenta hotarare are scopul de a legifera aceasta situatie, intrucat singura problema este aceea ca lipseste un act de proprietate pentru zona respectiva, fapt care impiedica derularea proiectului.
Dl Tociu vine cu propunerea unei renumerotari ale articolelor pentru logica acestui proiect de hotarare, si anume art. 2 sa fie primul.

Dl Presedinte atrage atentia dlui Tociu ca interventia sa este neavenita.

Dl Tociu raspunde ca in aceasta situatie votul sau va fi unul negativ, intrucat considera ca este logic sa se stabileasca apartenenta terenului si apoi sa se realizeze delimitarea acestuia.

Dl Presedinte supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este dupa cum urmeaza : 16 voturi pentru si 1 vot impotriva (dl Tociu).

Se trece la punctul IV al ordinii de zi, Proiect de  hotarare privind actualizarea în format digital a planurilor parcelare pe bază de măsurătoare topografică pentru terenurile situate în extravilanul municipiului Rm.Sărat – tarlalele 9,10 şi 11, în vederea atribuirii numerelor cadastrale.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Viceprimar prezinta raportul comisiei economice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 4 voturi pentru si o abtinere – dl Tociu.

Dl Sofronie supune la vot acest proiect de hotarare, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

In continuare se ia in discutie punctul V al ordinii de zi, Proiect de  hotarare privind  aprobarea vanzarii directe a unor terenuri ce apartin domeniului privat al municipiul Rm.Sarat.

Dl Toader da citire raportului de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, 2 voturi pentru (dl Alexandrescu si dl Cireasa), 2 abtineri (dl Manzala si dl Pascalin) si un vot impotriva (dl Tociu).

Dl Tociu intrevine cu precizarea ca pe rectificarea de buget exista o suma alocata pentru a face intabularea si a scoate din circuitul agricol terenurile din Bariera Focsani, terenuri ce apartin domeniului public – prin urmare in trecut s-a vandut direct din domeniul public si pentru a elimina astfel de situatii doreste sa stie daca aceste terenuri se afla in domeniul privat.
Dl Manzala precizeaza ca atunci cand s-au licitat locurile din Bariera Focsani dl Primar Ghinioiu a prezentat in plen actele prin care se atesta scoaterea terenurilor din circuitul agricol si s-a aprobat o hotarare in acest sens. Domnia sa mai adauga faptul ca in votul comisiei s-a abtinut intrucat nu poate contesta evaluatorul, insa considera inadmisibil ca pentru aceeasi suprafata de teren situat pe strada Milcov pretul de vanzare sa difere atat de mult si subliniaza ca intr-o astfel de situatie Consiliul local este obligat sa aprobe vanzarea acestor terenuri, in conformitate cu Legea nr 112/1995 si Legea nr. 15/20003.
Dl Primar spune ca era foarte bine in  situatia in care dl Manzala ar avea dreptate, insa nu a fost gasit niciun document in acest sens, si prin urmare se impune intrarea in legalitate.

Dl Manzala sugereaza solicitarea acestor documente la Ministerul Agriculturii, care cu siguranta pastreaza acesta documentatie.
Dna Vagyas spune ca pentru a clarifica aceste situatii a mers la notariat, iar pe cele 400 de extrase de carte funciara pe care le-a primit de la notar se mentioneaza ca terenul este intravilan – arabil.
Dl Tociu atrage atentia ca in acest caz nu se puteau face constructii pe aceste terenuri si de aceea trebuie sa fie clar stabilita situatia juridica terenurilor care urmeaza  sa fie instrainate. Domnia sa intreaba din care domeniu face parte terenul din Bariera Focsani.
Dl Manzala mentioneaza ca autorizatiile de construire nu se pot da pe teren arabil.

Dl Primar raspunde ca inainte se dadeau.

Domnisoara Secretar precizeaza ca pana in anul 2008 nu era necesar ca in proiectul de hotarare sa se precizeze carui domeniu apartine terenul ce urmeaza a fi concesionat.

Dl Iancu spune ca inainte se facea intabularea si pe teren arabil.

Dl Manzala subliniaza ca, in conformitate cu Legea nr. 18/1990 privind fondul funciar scoaterea terenului din circuitul agricol se face numai cu acordul Ministerului Agriculturii, iar din cunostintele domniei sale acest teren a fost scos din circuitul agricol, insa nu s-a specificat carui domeniu apartine si considera ca era bine sa fie trimisa o adresa catre Ministerul Agriculturii prin care sa fie solicitate aceste documente.
Dl Presedinte supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este urmatorul: 14 voturi pentru si 3 abtineri (dl. Horjea, dna Coman si dl Tociu – cu mentiunea ca nu este sigur de situatia juridica a terenului).

In continuare se trece la punctul VI al ordinii de zi, Proiect de hotarare  pentru completarea art.2 din HCL nr.226/29.10.2009 privind vanzarea suprafetei de teren de 100,60 mp din  municipiul Rm. Sarat strada Victoriei nr.149.

Dl Toader da citire raportului de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat cu unanimitate de voturi acest proiect de hotarare si propune urmatoarea reformulare “se aproba pretul din raportul de evaluare ca fiind pretul minim de pornire”.
Dl Sofronie supune la vot acest proiect de hotarare, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se ia in discutie punctul VII al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind redistribuirea unor locuinte situate in  municipiul Rm.Sarat , in vederea inchirierii.

Dl Toader citeste raportul de specialitate.

Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale, care a avizat cu unanimitate de voturi acest proiect de hotarare.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat cu unanimitate de voturi acest proiect de hotarare. 

Dl Manzala propune modificarea enuntului hotararii, din “aprobarea redistribuirii unor spatii de locuit” in “aprobarea redistribuirii  unor locuinte sociale”

Dl Presedinte supune la vot acest proiect de hotarare, care este aprobat cu unanimitate de voturi.


            In continuare se trec la punctul VIII al ordinii de zi, Proiect de  hotarare privind pentru completarea HCL nr.133/28.05.2009 privind aprobarea delimitarii zonelor din municipiul Rm.Sarat in vederea stabilirii impozitului pe cladiri.

            Dna Nicolae prezinta raportul de specialitate.

            Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a votat dupa cum urmeaza: 2 voturi pentru (dl Alexandrescu si dl Cireasa) si 3 abtineri (dl Pascalin, dl Manzala si dl Tociu), cu amendamentul ca nu aveau ce sa voteze, intrucat s-a stabilit includerea tuturor terenurilor in zona A.
            Dl Tociu mai precizeaza ca trebuia realizata o diferentiere pe zone a terenului extravilan. 


            Dna Vagyas propune stabilirea unor criterii de diferentiere a terenurilor, si anume stabilirea unor clase de calitate a terenului extravilan, stabilite in urma unui studiu intocmit de un expert autorizat.


            Dl Manzala propune adoptarea unei solutii de mijloc, si anume impozitarea terenului extravilan ca apartinand claselor B si C, in eventualitate in care Primaria nu are posibilitati financiare sa intocmeasca studiul propus de dna Vagyas.

            Dl Tociu propune retragerea proiectului de pe ordinea de zi, in scopul identificarii celei mai bune solutii pentru incadrarea terenului extravilan in clasele stabilite de Hotararea de Guvern.


            Dl Primar, in calitate de initiator retrage proiectul de hotarare de pe ordinea de zi,  in vederea clarificarii incadrarii pe zone a terenului extravilan.


Dl Pascalin propune ca impozitul pe cladiri sa ramana doar pe cladiri si sa se initieze un nou proiect de hotarare privind delimitarea zonelor de impozitare pentru terenul extravilan.

Se ia in discutie punctul IX al ordinii de zi, Proiect de  hotarare privind aprobarea Planul Urbanistic Zonal si Regulamentul Local de Urbanism pentru terenul in suprafaţa de 574 mp, cu destinatia de construire spatiu comercial si birouri S+P+3E, situat in intravilanul municipiului Rm.Sarat, strada Constantin Brancoveanu, nr.15, proprietatea numitilor Dragnea Sandu Cristinel si Dragnea Monica.

Dna Nicolae prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru (Alexandrescu, dl Cireasca si dl Tociu), 1 abtinere (dl Pascalin) si 1 vot impotriva (dl Manzala), iar dl Tociu propune ca pe viitor sa nu se mai nominalizeze in hotarare.

Dl Viceprimar raspunde ca este neaparat necesar sa fie trecut numele in hotarare, insa propune sa nu se mai nominalizeze in discutiile in plen.

Dl Manzala precizeaza ca in conformitate cu PUG in zona respectiva POT este de 38%, iar diferenta de suprafata trebuie sa fie libera pentru accesul salvarii, al pompierilor,  si nu exista spatiu de parcare si de acces, fapt ce va conduce la blocarea circulatiei in zona; in plus constructia se va face in fata unei gradinite, care nu va mai avea soare niciodata.
Dna Nicolae precizeaza ca gradul de ocupare este de 78% si prin urmarea a fost solicitata o derogare.

Dl Presedinte supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este dupa cum urmeaza: 10 voturi pentru, 5 abtineri (dl Horjea, dl Pascalin, dl Iancu, dl Nedelcu si dl Radu) si 2 voturi impotriva (dl Juganaru si dl Manzala).

Se trece apoi la punctul X al ordinii de zi, Proiect de  hotarare pentru modificarea HCL nr.183/28.08.2009 privind aprobarea Planului de ocupare al funcţiilor publice al aparatului de specialitate al Primarului  municipiului Rm.Sarat pentru anul 2009.
D-soara Horohai da citire raportului de specialitate.

Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru (dna Puscasu, dl Lastun si dl Horjea) si 2 abtineri (dl Radu si dl Iuga).

Dl Manzala intreaba daca exista avizul ANFP pentru aceasta modificarea si daca aceasta functie de arhitect sef este ocupata.

Dl Primar raspunde ca functia este ocupata temporar.

Dl Manzala intreaba daca acesta este postul pe care il ocupa dl Robe.
D-soara Horohai raspunde ca nu este vorba despre postul pe care il ocupa dl Robe, domnia sa era director executiv.
Dl Manzala intreaba unde este postul dlui Robe.

D-soara Horohai raspunde ca este la rubrica director administrativ la Administratia Domeniului Public. 

Dl Iuga spune ca avizul ANFP nu este prins la mapa.

Dl Pascalin atrage atentia ca este a treia oara in acest an cand se intra cu modificarea planului si intreaba daca prin aceasta modificare se corecteaza o greseala anterioara.

Dl Tociu da citire adresei primite de la ANFP.
Dl Iuga intreaba de ce trebuie modificat modul de ocupare al functiei.

D-soara Horohai raspunde ca in conformitate cu OG 90/2009 functiile publice se ocupa numai prin promovare.

Dl Radu precizeaza ca ocuparea acestor functii se face numai prin concurs.

Dl Sofronie supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este urmatorul: 13 voturi pentru si 4 abtineri (consilierii PDL).

In continuare se ia in discutie punctul XI al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local pe anul 2009 a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgenta.
Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.

Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale, care a avizat in unanimitate acest proiect de hotarare si a mai propus acordarea unor ajutoare de urgenta pentru doua cazuri sociale: un deces si un caz medical; totodata comisia sociala a mai propus suplimentarea numarului de pachete de la 300 la 400.

Dl Tociu precizeaza ca sunt 300 de persoane care vor primi un ajutor din partea Consiliului local, iar de regula SPAS-ul ofera aceste pachete acelorasi persoane care beneficiaza si de alte forme de ajutor social – in aceasta situatie domnia sa propune o schimbare a registrului, SPAS-ul sa se reorienteze catre cei varstnici, cei bolnavi, un alt alt tip de persoane, decente, care au demnitatea de a nu veni tot timpul sa ceara.

Dna Popescu atrage atentia ca toate criteriile dupa care se distribuie aceste pachete au fost discutate in cadrul Consiliului local, insa considera ca dl Tociu are dreptate, sunt aceleasi persoane care beneficiaza de aceste pachete in fiecare an, intrucat pachetele se acorda pe baza de cerere.
Dl Viceprimar propune sa se faca o impartire a orasului pe zone, iar fiecare consilier sa se implice si sa identifice astfel de persoane, pentru a nu beneficia de aceste pachete doar un segment al populatiei.
Dl Presedinte supune la vot acest proiect de hotarare, cu cele 2 propuneri suplimentare de acordare a ajutorului de urgenta si cu 300 de pachete, iar proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi.
Dl Viceprimar intreaba in ce perioada se face selectia persoanelor.

Dna Popescu raspunde ca se primesc cereri pana pe data de 15 decembrie, iar de pe data de 21 decembrie va incepe distribuirea pachetelor.

Dl Viceprimar intreaba cine este de acord ca de pe data de 10 decembrie Consiliul local sa se implice in distribuirea acestor pachete.

Dl Primar propune sa se implice toti consilierii care doresc, in perioada 10-15 decembrie si o roaga pe dna Popescu sa le spuna care sunt criteriile de acordare a acestor pachete.

Dna Popescu precizeaza ca pot beneficia de aceste pachete doar persoanele care nu beneficiaza de nicio forma de protectie sociala si aici pot fi batranii cu venituri mici, maxim 400 lei / persoana, familii cu multi copii si persoanele cu handicap.

Se trece in continuare la punctul XII al ordinii de zi, Proiect de hotarare
 privind  rectificarea bugetului local al municipiului Rm-Sarat pe anul 2009, atat la venituri cat si la cheltuieli, precum si transferul unor sume intre capitolele bugetului.
          Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.
          Dl Viceprimar prezinta raportul comisiei economice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 4 voturi pentru si o abtinere (dna Coman).

          Dl Tociu o intreaba pe dna Vagyas ce inseamna suma de 138.000 prevazuta la punctul 4.

          Dna Vagyas raspunde ca este vorba despre taxele de aprobare a PUZ-ului pe care Consiliul local l-a aprobat in luna ianuarie, iar ca sa fie cat mai corect a fost prevazuta si scoaterea din circuitul agricol  a terenului din extindere Bariera Focsani.

         Dl Tociu intreaba ce se intampla cu cei care au construit.
          Dna Vagyas raspunde ca se va face aceeasi documentiei si pentru cei care au construit deja.

          Dl Manzala intreaba carui domeniu apartin aceste terenuri

Domnisoara Secretar raspunde ca prin H.G. 802/19.11.1998 terenurile care apartineau armatei la data preluarii faceau parte din domeniul public al statului si erau in  administrarea Ministerului Apararii Nationale si au fost trecute in domeniul public al Consiliul local al municipiului Rm-Sarat si in administrarea Primariei.
Dl Manzala il intreaba pe dl Fortu daca rectificarea va fi pe capitole, pentru ca in acesta situatie domnia sa va vota fara nici un fel de comentarii, sumele putand fi cheltuite doar cu aceste destinatii.

Dl Fortu raspunde ca da. 

Se trece la DIVERSE.

Dl Primar spune ca intrucat au fost discutii aprinse la raportul de evaluare domnia sa propune sa se ia o hotarare in acest sens, si anume aceea de a veni expertul in plen si de a sustine evaluarea pentru fiecare vanzare.
Dl Tociu raspunde ca orice evaluare se face de catre cel care solicita vanzarea, si din acet motiv exista numeroase suspiciuni; domnia sa propune sa se urmeze exemplul altor consilii locale, care au incheiat un contract de prestari servicii cu o persoana care sa verifice algoritmul evaluarii.
Dl Iuga propune sa fie chemat expertul in sedintele pe comisie, pentru a oferi explicatiile necesare.

Dl Primar este de acord.

Dl Manzala este de acord cu propunereadlui Iuga.

Dl Tociu precizeaza ca in acest caz comisia trebuie sa poarte responsabilitatea in plen.

Dl Viceprimar spune ca trebuie realizat un studiu comparativ de catre comisia de urbanism, sa justifice diferentele care apar, pentru a spulbera toate suspiciunile.

Dl Primar intervine cu o alta propunere, si anume ca fiecare consilier local sa isi ridice mapa pentru sedinta de la Primarie – toti consilierii sunt de acord. Domnia sa mai adauga faptul ca in data de 1 decembrie, ora 12 toti consilierii sunt invitati in sala mare a Primariei.
Dl Tociu ridica problema situatiei lucrarilor din Anghel Saligny, dorind sa stie cand se va putea circula in zona pentru ca in deviz scrie ca trebuie sa se aduca la starea initiala.
Dl Primar raspunde ca s-a semnat un act aditional pentru suplimentarea bugetului si se asteapta aprobarea.

Dl Horjea spune ca in urma cu o saptamana a participat la sedinta Consiliului de Administratie a Companiei de Apa si informeaza Consiliul local ca se va amenaja un nou sediu al Companiei de Apa, motivand chiria mare si spatiul insuficient. Domnia sa mai adauga faptul ca desi s-au facut unele sacrificii, si exista numeroase aspecte neplacute ale asocierii in ADI BUZAU 2008, totusi sunt alocate 35 mil Euro, fonduri pentru investitii in perioada 2010-2014 pentru proiectele derulate de Compania de Apa. Referitor la problema Companiei de Apa dl Horjea il roaga pe dl Primar sa nu mai accepte o alta modificare a tarifului, intrucat modificarea tarifului la apa si canal se face annual, la data de 1 iulie.
Dl Iuga intreaba de ce in instanta Consiliul local este reprezentat de firme, cheltuindu-se sume uriase, si nu se apeleaza la aparatul de specialitate.

Dl Viceprimar il intreaba pe dl Iuga daca are vreo calitate in procesele la care se refera.

Dl Iuga raspunde ca este incompatibil de a sustine partile.

Dl Tociu intreaba cand se inaugureaza Casa Casatoriile.

Dl Primar raspunde ca de pe data de 7 decembrie se poate muta Evidenta populatiei si Starea civila.
Dl Sofronie precizeaza ca trebuie stabilit un nou presedinte de sedinta, iar domnia sa o propune pe dna Puscasu. Domnia sa supune la vot aceasta propunere, iar rezultatul este urmatorul: 12 voturi pentru si 5 abtineri (consilierii PDL si dl Tociu).
Fiind incheiate luarile de cuvant, se declara sedinta incheiata.
Drept pentru care am incheiat acest  proces-verbal in 2 (doua) exemplare.

         Presedinte de sedinta,                                                          Secretar, 

         Prof.Sofronie Valerica                                             Cons.jr. Paslaru Anicuta

