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Incheiat in cadrul sedintei de lucru, de indata, a Consiliului local din data de 07.09.2009, la care au fost prezenti un numar de 11 consilieri.

DL Sofronie Valerica, presedintele de sedinta, declara sedinta de lucru deschisa, avand in vedere ca sunt prezenti in sala 11 consilieri.

Presedinte de sedinta, supune la vot ordinea de zi, care se aproba in unanimitate de consilierii prezenti.

 Primul proiect din ordinea de zi este - Proiectul de hotarare privind aprobarea documentatiilor tehnico-economice pentru lucrarile de investitii privind obiectivul “Reabilitarea cladirii si dotarea laboratoarelor si cabinetelor situate in str. N. Balcescu nr.2A ce apartin Grupului Scolar Agricol Rm. Sarat”, initiator  - Pr.Viorel Holban,                                           

prezinta –cons. Mocanu Tatiana.

          Pe marginea proiectului de hotarare a luat cuvantul dl Manzala Alexandru care a aratat ca ceea ce se cere a se aproba nu este un proiect, pentru ca toti indicatorii au fost aprobati in 17.01.2009, cand s-a aprobat elaborarea proiectului, proiect care a stat la dispozitia tuturora. In ceea ce  priveste contributia noastra a Primariei, aceste sume nu se regasesc in bugetul local pe 2009.

          Dl Cirjan arata ca si in situatia cand nu se stie de aceste sume, prezenta consilierilor din sala arata ca le pasa de aceste proiecte importante la nivel de municipiu si aprobarea acestora trebuie facuta urgent, situatie impusa de termenele scurte de predare pentru a accesa fondurile europene.

          Dl Manzala arata ca Primaria trebuie sa aiba conditii de plata pentru cheltuielile neeligibile, iar  3 sedinte planificate in 7 zile este prea mult . 

          Se supune la vot si se aproba cu 10 voturi pentru si o abtinere, dl Manzala.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului “Reabilitarea cladirii si dotarea laboratoarelor si cabinetelor situate in str. N. Balcescu nr.2A ce apartin Grupului Scolar Agricol Rm. Sarat”, a contribuţiei proprii  a solicitantului, a cheltuielilor neeligibile, a susţinerii T.V.A.- ului în condiţiile rambursării, a susţinerii cheltuielilor conexe  care pot aparea în implementare, precum şi asigurarea resurselor financiare necesare implementării optime a proiectului în condiţiile rambursării/decontării ulterioare din instrumente structurale, initiator  - Pr.Viorel Holban, prezinta –cons. Mocanu Tatiana.

Nefiind luari de cuvant, se trece la vot si se voteaza cu 10 voturi pentru si o abtinere, dl Manzala, motivand lipsa resurselor financiare pe anul 2009.

         Se trece la urmatorul punct, Proiect de hotarare privind aprobarea Proiectului “Modernizarea dezvoltarea şi echiparea ambulatoriului de specialitate al Spitalului municipal Râmnicu Sărat, a contribuţiei proprii  a solicitantului, a cheltuielilor neeligibile, a susţinerii T.V.A.- ului, a susţinerii cheltuielilor conexe  care pot aparea, precum şi asigurarea resurselor financiare necesare implementării optime a proiectului în condiţiile rambursării/decontării ulterioare din instrumente structurale”, initiator- Pr.Viorel Holban, prezinta –cons. Mocanu Tatiana care arata ca proiectul a trecut de toate fazele si se afla in faza de contractare.

Nefiind luari de cuvant, se trece la vot si se voteaza cu  11 voturi pentru .

Se trece la urmatorul punct, Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului “RESTAURAREA COMPLEXULUI BRANCOVENESC-MONUMENT ISTORIC DE CATEGORIA A“, a contribuţiei proprii  a solicitantului, a cheltuielilor neeligibile, a susţinerii T.V.A.-ului aferent proiectului în condiţiile rambursării, a susţinerii cheltuielilor conexe  precum şi asigurarea resurselor financiare necesare implementării optime a proiectului în condiţiile  rambursării/decontării ulterioare din instrumente structurale, initiator- Pr.Viorel Holban, prezinta –cons. Mocanu Tatiana.

         Nefiind luari de cuvant, se trece la vot si se voteaza cu  11 voturi pentru .

         Se trece la urmatorul punct, Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiilor tehnico economice pentru lucrarile de investitii pentru obiectivul de investitii “RESTAURAREA COMPLEXULUI BRANCOVENESC-MONUMENT ISTORIC DE CATEGORIA A”, initiator  - Pr.Viorel Holban, prezinta –cons. Mocanu Tatiana.

Nefiind luari de cuvant, se trece la vot si se voteaza cu  11 voturi pentru .

         Se trece la urmatorul punct, Proiect de hotarare privind aprobarea  Acordului de Parteneriat, dintre Consiliul Local al Municipiului Ramnicu Sarat, cu sediul în Ramnicu Sarat, str. Nicolae Balcescu nr.1, jud. Buzau, codul fiscal  2406871 având calitatea de lider de proiect (partener 1) si Parohia Ortodoxa Adormirea Maicii Domnului, cu sediul în Ramnicu Sarat, str. Primaverii nr.4, jud. Buzau,  codul fiscal 13192064 – având calitatea de partener, anexat la prezenta, pentru obiectivul de investitii RESTAURAREA COMPLEXULUI BRANCOVENESC-MONUMENT ISTORIC DE CATEGORIA A, initiator  - Pr.Viorel Holban, prezinta –cons. Mocanu Tatiana. 

       Nefiind luari de cuvant, se trece la vot si se voteaza cu  11 voturi pentru .

       Se trece la ultimul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind numirea de noi membri si modificarea actului constitutiv si Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara “BUZAU 2008” la care municipiul Rm.Sarat este asociat – membru fondator, initiator  - Pr.Viorel Holban, prezinta – ing. Vagyas Davidoiu Manuela.                                                               

       Pe marginea proiectului de hotarare, dl. Manzala arata ca nu e de acord sa fie desemnat dl Primar deoarece cei de la Compania de Apa fac tot ce vor :au scumpit apa si vor sa impuna conditii grele populatiei municipiului. 

       Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza cu 8 pentru, consilierii PNL si 3 impotriva- reprezentantii PSD: dnii consilieri Manzala, Juganaru si Iancu.
   Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

       Dupa iepuizarea ordinii de zi, se  declara inchisa sedinta de consiliu.  

                     Presedinte de sedinta,                                           Secretar,

                    Prof. Sofronie Valerica                                  Cons.jr.Pislaru Anicuta   

