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MUNICIPIUL RM.SARAT

      JUDETUL BUZAU

     CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

AL SEDINTEI DE LUCRU DE INDATA A CONSILIULUI LOCAL

AL MUNICIPIULUI RM-SARAT DIN DATA DE 06.11.2009

Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata a Consiliului Local din data de  06.11.2009, sedinta la care au fost prezenti un numar de 12 consilieri – lipsesc dna Coman, dl Nedelcu, dl Florescu, dl Horjea, dl Iuga, dl Juganaru, dl Pascalin.
    
 Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru de indata prin dispozitia nr. 6000/05.11.2009 a  Primarului municipiului.

    
 La sedinta participa fara drept de vot dl. Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat.

   
  Lucrarile sedintei sunt conduse de dl. consilier Sofronie Valerica.


  Dl Sofronie supune la vot aprobarea ordinii de zi, care este aprobata cu unanimitate de voturi.


Se ia in discutie proiectul de hotarare de ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Planului da masuri pentru limitarea aparitiei de noi cazuri de hepatita epidemica la nivelul municipiului Rm-Sarat.


Dl Manzala propune Consiliului Local stabilirea unui program de control al activitatii desfasurate de RER (maturatul strazilor, ridicarea gunoiului), intrucat sunt perioade lungi cand strazile nu sunt maturate, favorizand in acest mod raspandirea bolilor. Domnia sa propune in acest sens efectuarea unui control permanent de catre Politia Comunitara, care sa verifice daca RER-ul isi indeplineste sarcinile – directorul Politiei Comunitare sa stabileasca o echipa care sa aiba zilnic in programul de activitate aceasta sarcina.

Dl Viceprimar considera reale problemele sesizate de dl Manzala, iar depozitarea necontrolata gunoiului in zona de focar este facuta de cei care nu au contract de RER-ul. In acest sens domnia sa propune ca Politia Comunitara sa mearga in zona si sa determine locatarii sa incheie contracte cu RER-ul, pentru ca in acea zona doar 20% dintre cetateni au contracte cu RER-ul, restul depozitand gunoiul in mod aleatoriu. Un al doilea pas ar fi acela de a se realiza curetenia blocurilor de doua ori pe saptamana, o data de RER, o data de femeia de serviciu, asa cum s-a stabilit deja cu Asociatiile de proprietari, acordand o atentie speciala rampelor de gunoi.

Dl Iancu propune ca in planul de masuri sa fie inclusa dezinfectia zonei de focar, pe baza unui contract cu o firma de specialitate si totodata includerea in planul de masuri a educatiei sanitare in scoli, pentru a se realiza o prevenire cat mai eficienta.

Dl Primar precizeaza ca exista un proces-verbal al DSP unde s-a impus aplicarea unui plan de masuri, astfel incat focarul din Alecu Bagdat sa nu se extinda. Domnia sa mai mentioneaza ca este de acord cu dl Manzala si propune ca Politia Comunitara, impreuna cu reprezentatul compartimentului mediu din Primarie si cu reprezentantii ai RER-ului sa faca control zilnic si sa determine cetatenii sa faca contracte. Domnia sa atrage atentia asupra faptului ca astfel de activitati de determinare a populatiei din zona sa incheie contracte cu RER-ul au mai existat si, desi acestea nu au avut rezultate trebuie insistat ferm, intrucat DSP impune astfel de masuri, care cad in sarcina administratiei locale.


Dl Primar mai spune ca inca din prima zi cand s-a luat la cunostinta declansarea acestui focar a trimis firma care are contract cu Primaria sa realizeze o dezinfectie in zona. Domnia sa propune sa se instaleze 2 pubele mari in zona pentru ca, desi nu este cea mai buna solutie, aceasta va opri extinderea focarului intrucat paza zonei va fi asigurata de ADP doar pana la ora 21, iar noaptea se depoziteaza din nou.


Dl Sofronie mentioneaza ca este in asentimentul Dlui Iancu, deoarece aceasta boala se transmite de la om la om trebuie sa se aiba in vedere toate zonele de aglomerari umane : scoli, parcuri, piete, etc., intrucat educarea factorului uman are o importanta esentiala si trebuie sa se extinda masurile de preventie.

Dl Viceprimar mentioneaza ca exista deja o campanie de informare in scolile nr. 1,2, 8, unde incidenta este mai mare.

Dl Manzala precizeaza ca trebuie sa se realizeze si evacuarea apei din subsolurile blocurilor, sa fie convocati toti presedintii de asociatii si sa se stabileasca un program de masuri – curatenie si dezinsectie.

Dl Viceprimar considera ca intr-adevar trebuie impuse aceste masuri asociatiilor de proprietari, insa realizare lor trebuie sa se faca cu resursele lor proprii, fara implicarea Consiliului Local.

Dl Raileanu cere cuvantul si doreste sa aduca lamuriri suplimentare. Domnia sa mentioneaza ca doar 20% dintre locuitori au contracte cu RER-ul, iar cei care au incheiat astfel de contracte in urma insistentelor au renuntat la contract dupa 3 luni.

Dl Manzala propune RER-ului sa incheie contracte numai pentru o persoana si in cazul familiilor care au mai multi membri.        
Dl Burlacu spune ca exista de mai demult o  stransa colaborare intre RER si Politia Comunitara si s-a creat o echipa de interventie care sa determine locuitorii din zona Alecu Bagdat sa incheie contracte cu RER-ul si care supravegheaza zona, insa numai in intervalul orar 7-22, ceea ce nu este suficient, intrucat noaptea se depoziteaza din nou. Domnia sa precizeaza ca in momentul de fata cauta informatori in zona pentru a evita depozitarea pe timpul noptii si mai adauga faptul  ca in ultima luna au fost aplicate amenzi in valoare de 23.000 lei.
Dl Sofronie propune o intalnire cu sefii de asociatii, cu directorii de scoli si toti consilierii.

Dl Viceprimar propune o solutie de compromis pentru a evita extinderea focarului , si anume subventionarea a contarctelor cu RER pentru cei care nu platesc, deoarece daca nu se stopeaza extinderea focarului DSP va aplica amenzi mult mai costisitoare pentru Consiliul Local.
Dl Primar spune ca aceasta este o solutie care a fost sugerata de DSP, deoarece perioada de incubatie este de 45 zile si cel mai bine este sa fie subventionate contractele pe o perioada de 2 luni, pentru a disparea focarul. Domnia sa mai adauga ca echipele care merg inzona sa instiinteze cetatenii ca daca vor incheia contracte incepand cu luna Ianuarie 2010 vor beneficia de contract gratuit pe perioada noiembrie-decembrie.

Dl Sofronie supune la vot acest proiect de hotarare cu amendamentele in bloc si acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Viceprimar aduce in discutie stabilirea meniului pentru alegerile prezidentiale si propune in acest sens Consiliului Local sa lase sarcina de a stabili meniul cantinei, care sa stabileasca 2 propuneri din care se va alege varianta optima.

Dl Primar precizeaza ca nefiind vorba despre o suplimentare a sumei acest meniu se va comunica sefilor de partide pentru a-si da acordul.
Fiind incheiate luarile de cuvant, se declara sedinta incheiata.
Drept pentru care am incheiat acest  proces-verbal in 2 (doua) exemplare.

  Presedinte de sedinta,                                                                       Secretar,

  Prof. Sofronie Valerica                                                    Cons.jr. Paslaru Anicuta
