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MUNICIPIUL RM.SARAT

      JUDETUL BUZAU

     CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

AL SEDINTEI DE LUCRU DE INDATA A CONSILIULUI
 LOCAL AL MUNICIPIULUI RM-SARAT DIN DATA DE  15.10.2009
 Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata a Consiliului Local din data de  15.10.2009, sedinta la care au fost prezenti un numar de 16 consilieri – lipsesc dna Coman, dl. Iancu si dl. Manzala.
   
  Consiliul Local al municipiului Rm.Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru de indata prin dispozitia nr. 2021/ 13.10.2009 a  Primarului municipiului.

    
 La sedinta participa fara drept de vot dl. Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat.

    
 La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.
 Lucrarile sedintei sunt conduse de dl. consilier Sofronie Valerica, care supune la vot aprobarea ordinii de zi, care este aprobata cu unanimitate de voturi (16 din 16).

Ordinea de zi fiind aprobata se trece la primul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiilor tehnico-economice pentru lucrarile de investitii pentru obiectivul de investitii “REABILITARE/RESTAURARE COLEGIUL NATIONAL ALEXANDRU VLAHUTA”.

Domnisoara Mocanu prezinta raportul compartimentului de specialitate.


Consilierii nu au nici un amendament pe marginnea acestui proiect de hotarare si prin urmare dl. Sofronie supune la vot. Acest proiect de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi (16 din 16).

In continuare se trece la punctul II al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Proiectului “REABILITARE/RESTAURARE COLEGIUL NATIONAL ALEXANDRU VLAHUTA”, a contributiei proprii a solicitantului, a cheltuielilor neeligibile, a sustinerii T.V.A.-ului, a sustinerii cheltuielilor conexe care pot aparea , precum si asigurarea resurselor financiare necesare implementarii optime a proiectului in conditiile rambursarii/decontarii ulterioare din instrumente structurale.

 Domnisoara Mocanu prezinta raportul compartimentului de specialitate.


Dl Pascalin doreste sa stie de ce s-a lasat aprobarea acestui proiect pentru ultima zi, intrucat pe 16.10.2009 este ultima zi de depunere a proiectului.


Domnisoara Mocanu raspunde ca au fost ceva probleme de documentatii, existau niste greseli in devize, care trebuiau remediate.


Dl Primar intervine cu precizarea ca se lucra la proiect, iar pe site a aparut incheierea depunerilor pe data de 16.10.2009., iar domnisoara Mocanu chier credea ca nu se vor putea incadra in acest termen, insa cu efortul sustinut al echipei au reusit sa finalizeze.


Dl Tociu doreste sa stie daca exista in bugetul sumele pentru ceea ce este trecut in proiect, respectiv cheltuieli neeligibile, T.V.A., etc. 


Dl Fortu raspunde ca exista banii pentru acest an, iar diferentele vor fi prinse pe anul viitor.


Domnisoara Tatiana intevine cu precizarea ca pentru anul acesta nu estimeaza nicio cheltuiala.


Dl Sofronie mentioneaza ca la liceul Al. Vlahuta intr-adevar elevii invata in niste conditii insalubre si, desi initiativa apartine unui grup politic, acesta este un proiect care trebuie sustinut de catre toti consilierii.


Dl Florescu atrage atentia dlui. Sofronie ca initiatorul acestui proiect de hotarare este Primarul.


 Dl Sofronie supune la vot acest proiect de hotarare, care este aprobat cu unanimitate de voturi.


Se trece la punctul III al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind completarea programului anual de achizitii publice cu obiectivul de investitii “Reabilitare strazi in municipiul Rm-Sarat” si aprobarea achizitiei de servicii de proiectare pentru intocmirea documentatiilor tehnice necesare pentru acest obiectiv de investitii.

Dna Vagyas citeste raportul comisiei de specialitate.


Dl Pascalin intreaba ce se doreste prin aceste reabilitari.


Dna Vagyas raspunde ca este vorba despre  asfalt si borduri.

Se supune la vot acest proiect de hotarae, care este aprobat in unanimitate.
Luarile de cuvant fiind incheiate, se declara sedinta incheiata.

Drept pentru care am incheiat acest  proces-verbal in 2 (doua) exemplare.

 Presedinte de sedinta,                                                                       Secretar,

  Prof. Sofronie Valerica                                                               Cons.jr. Paslaru Anicuta
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