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MUNICIPIUL RM.SARAT

      JUDETUL BUZAU

     CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

AL SEDINTEI DE LUCRU DE INDATA A CONSILIULUI
 LOCAL AL MUNICIPIULUI RM-SARAT DIN DATA DE  22.10.2009
 Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata a Consiliului Local din data de  22.10.2009, sedinta la care au fost prezenti un numar de 13 consilieri – lipsesc domnii consilieri: Ambrinoc, Cireasa, Florescu, Iuga, Juganaru, Tociu.
   
  Consiliul Local al municipiului Rm.Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru de indata prin dispozitia nr. 2038/21.10.2009 a  Primarului municipiului.

    
 La sedinta participa fara drept de vot dl. Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat.

    
 La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.
 Lucrarile sedintei sunt conduse de dl. consilier Sofronie Valerica.

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care este aprobata cu unanimitate de voturi (13 din 13).

Ordinea de zi fiind aprobata se trece la primul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului tehnic si a analizei necesitatilor elaborate in vederea depunerii spre finantare a proiectului “Sistem integrat pentru eficienta actului administrativ la nivelul Primariei Ramnicu-Sarat si al celor 16 unitati subordonate” in cadrul Programului Operational Sectorial “Cresterea Competitivitatii Economice” 2007-2013, Axa III, Domeniul Major de Interventie 2 “Dezvoltarea si cresterea eficientei serviciilor publice electronice”, Operatiunea “Sustinerea implementarii de solutii de e-guvernare si asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”.


Dna Vagyas prezinta raportul compartimentului de specialitate si mai adauga faptul ca valoarea totala a proiectului este de 2326807 lei, iar Primaria va contribui cu 2%.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (13 din 13)

          
In continuare se trece la punctul II al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Proiectului de hotarare privind aprobarea Proiectului “Sistem integrat pentru eficienta actului administrativ la nivelul Primariei Ramnicu-Sarat si al celor 16 unitati subordonate” in cadrul Programului Operational Sectorial “Cresterea Competitivitatii Economice” 2007-2013, Axa III, Domeniul Major de Interventie 2 “Dezvoltarea si cresterea eficientei serviciilor publice electronice”, Operatiunea “Sustinerea implementarii de solutii de e-guvernare si asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”, precum si a cheltuielilor legate de acesta inclusiv a valorii totale si a cofinantarii solicitantului.


 Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.



Dna Coman intreaba daca Consiliul Local plateste suma de 371506.


Dna Vagyas spune ca aceste sume vor fi recuperate.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, care este aprobat cu unanimitate de preturi (13 din 13).


Dl Primar doreste sa anunte ca incepe campania electorale si trebuie clarificata problema locurilor de afisaj.


Dl Manzala arata ca in campania electorala pentru europarlamentare au fost amenajate panouri de afisaj , cate unu pentru fiecare locatie, desi in sedinta  Consiliului Local s-au stabilit cate doua panouri in fiecare locatie si solicita sa se precizeze daca la campania electorala pentru alegerile prezidentiale se vor instala unu sau doua panouri.


Dl Primar propune sa ramana cate un panou, cu conditia ca fiecare formatiune politica sa afiseze cate un rand cu afise, iar toti consilierii sunt de acord.

Luarile de cuvant fiind incheiate, se declara sedinta incheiata.

Drept pentru care am incheiat acest  proces-verbal in 2 (doua) exemplare.

 Presedinte de sedinta,                                                                       Secretar,

  Prof. Sofronie Valerica                                                               Cons.jr. Paslaru Anicuta
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