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Proces verbal

al sedintei de lucru extraordinare a Consiliului Local al municipiului Rm.Sarat din data de 19.02.2009

       
Incheiat in cadrul sedintei de lucru extraordinare a Consiliului Local din data de 19.02.2009 la care au fost prezenti un numar de 17 consilieri. Au lipsit Dl.Tronaru, consilier PNL si dl.Tociu consilier UPSC.

      
Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr.165/16.02.2009 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocat in sedinta de lucru extraordinara, Consiliul Local al municipiului Rm.Sarat.

      
La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat.

    
 La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.

    
 Lucrarile sedintei sunt conduse de dl. profesor Ambrinoc Costica.In deschiderea sedintei sunt purtate discutii pe tema emisiunii de la TV SAT 2000 din seara anterioara sedintei.

    
 Dl Florescu, inainte de aprobarea ordinei de zi, ia cuvantul aratand ca la emisiunea televizata din data de 12.02.2009, dl.Primar impreuna cu dl.Calin, consilier pe probleme de rromi si cu dl.Alexandru Petrus, presedintele Asociatiei Rromilor din Rm.Sarat au fost invitati la postul de televiziune local, pe problemele persoanelor aflate in nevoie de etnie rroma.

    
 In aceasta emisiune s-au adus acuzatii consilierilor locali care nu au aprobat proiecte cu impact social. Intrucat dl Florescu, prezent la sedintele de consiliu local considera ca dl.primar ar trebui sa i-si ceara scuze pentru afirmatiile facute iar consilierul pe probleme cu rromi sa fie chemat in urmatoarea sedinta ordinara a consiliului local pentru a da explicatii, deoarece acesta a facut la postul local de televiziune afirmatii si asupra modalitatii in care consilierii locali voteaza asupra unui proiect de hotarare;si in conditiile actuale sa nu se ajunga sa se voteze cu vot secret. 

Dl.Primar spune ca este de acord ca respectivul consilier sa fie chemat sa dea explicatii si ca i-si cere scuze pentru atitudinea sa, nu pentru ceea ce a declarat.   

 Dl.Manzala spune ca nu are nimeni voie sa vorbeasca in numele consiliului local si ca acel consilier din Primarie ar trebui schimbat din functie daca se mai intampla astfel de lucruri.De asemenea precizeaza ca nu a fost prezentat si punctul de vedere al opozitiei si ca nu este treaba respectivului consilier cum voteaza consiliul local.

 
Dl.Iuga afirma ca acel consilier nu a fost prezent la votarea proiectului de hotarare si ar trebui sa vina sa dea explicatii.
 
Dl.Viceprimar spune ca nu ar trebui ca inaintea sedintei de consiliu sa dea dl.primar explicatii si sa fie tras la raspundere pentru articole aparute in presa sau pentru emisiuni televizate, pentru ca s-ar crea un precedent,si nu este normal ca aceste lucruri sa fie aduse in discutie in consiliul local.

 Dl.Florescu spune ca ar fi fost normal ca sa fie facuta publica si parerea opozitiei.

 Dl.Manzala afirma ca televiziunea locala este in slujba d-lui primar.

 Dl.Ambrinoc,presedintele de sedinta citeste ordinea de zi. Ordinea de zi se supune la vot si se aproba in unanimitate.

  
Dl.Ambrinoc prezinta prezinta primul proiect de hotarae de pe ordinea de zi-Proiect de hotarare privind aprobarea elaborarii documentatiei tehnice in vederea depunerii cererii de finantare a obiectivului de investitii “Reabilitare si dotarea cladirii situata in str.Nicolae Balcescu nr.2 ce apartine Grupului Scolar Agricol Rm.Sarat”.

D-ra Mocanu prezinta raportul serviciului de specialitate din cadrul Primariei.

 Dl.Manzala prezinta avizul favorabil al comisiei cu amendamentul ca in hotarare sa fie trecuta si dotarea Grupului Scolar Agricol.

Dl.Florescu spune daca d-ra Mocanu poate prezenta care este contributia consiliului local si in ce consta;si daca nu cumva trebuia discutat acest proiect si in comisia economica.

 
Dl. Viceprimar spune ca nu este nici o problema daca avizul comisiei va fi ulterior.

Dl.Ambrinoc supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

 
Dl.Ambrinoc prezinta al doilea proiect de pe ordinea de zi –Proiect de hotarare privind aprobarea elaborarii documentatiei tehnice in vederea depunerii cererii de finantare a obiectivului de investitii “Restaurare si amenajare peisagistica – Casa Domneasca” ce apartine Complexului Brancovenesc- monument istoric de categoria A.

D-ra Mocanu prezinta raportul serviciului de specialitate din cadrul Primariei.

Dl.Manzala prezinta avizul favorabil al comisiei, cu doua amendamente:

a) centrala termica este montata de 7 ani si nici acum nu este pusa in functiune;

b) trebuie facuta hidroizolatia fundatiei deoarece igrasia distruge cladirea.

D-ra Mocanu afirma ca expertiza tehnica va rezolva si aceasta problema.

Dl.Primar intreaba pe dl. director de la muzeu de ce nu este pusa in functiune centrala termica existenta.

Dl.director de la muzeu spune ca a adus la cunostinta acest lucru,ca centrala termica consuma foarte mult si ca pornirea ei nu ar rezolva problema igrasiei.

Dl.Manzala afirma ca nici in momentul actual nu este facuta receptia lucrarilor care s-au executat la muzeu.

Dl.Florescu spune ca nu este facuta receptia finala a lucrarii si ca nu ar trebui sa platim din bani europeni pentru a repara lucrarile defectuoase facute de firma respectiva, dar ca va vota pentru.

Dl.Viceprimar spune ca ar trebui facuta o ancheta si sa vedem ce s-a intamplat la muzeu,dar ca exista o opurtunitate de care trebuie sa beneficiem.

 Dl.Primar spune ca este de acord cu afirmatiile d-lu Florescu si ca trebuie facuta o situatie exacta pentru a sti ce s-a intamplat la muzeu. De asemenea afirma ca la nivel de tara sunt 4,5 firme agreate care lucreaza pe monumente istorice.

Dl.Manzala spune ca orice investitie acolo inseamna bani aruncati daca nu se rezolva cele doua probleme.De asemenea precizeaza ca directorul nu poate fi tras la raspundere pentru ceea ce nu au facut altii.  

 Dl.Florescu spune ca este de acord pentru aprobarea acestui proiect,dar ca s-a avansat o suma de bani si ar trebui trecuta valoarea ei estimativa si nu valoarea fixa.

Dl.Horjea afirma ca situatia de la muzeu este dramatica, ca anterior s-au executat lucrari de slaba calitate si propune constituirea unei comisii de experti pentru analizarea situatiei, iar cei vinovati sa plateasca.

Dl.Primar spune ca cele doua probleme vor fi rezlovate prin acest proiect.

 Dl.Ambrinoc supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

 
 Dl.Ambrinoc prezinta al treilea proiect de pe ordinea de zi-Proiect de hotarare privind dezmembrarea terenului evidentiat in Cartea funciara nr.2615 a municipiului Rm. Sarat.

 D-na Dogarescu prezinta raportul serviciului de specialitate al primariei.

 Dl.Alexandrescu spune ca de ce este atata graba;acest proiect nu a fost discutat in comisie si nu este pe ordinea de zi.

D-ra Secretar precizeaza ca este sedinta extrordinara si legea nu obliga introducerea pe ordinea de zi.

 
Dl.Primar spune ca acest proiect sa fie analizat temeinic,ca ieri s-a gasit solutia legala si ca firma respectiva a primit finantare, ca va crea locuri de munca la Rm.Sarat si roaga ca acest proiect de hotarare sa fie votat.

Dl.Manzala spune ca primaria este vinovata ca nu s-a facut dezmembrarea.

Dl.Viceprimar precizeaza ca acest proiect a mai fost discutat si in luna decembrie.

Dl.Alexandrescu spune ca trebuie sa fim mai pragmatici si ca sunt de acord cu acest proiect.

Dl.Ambrinoc supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

Luarile de cuvant fiind incheiate, se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat procesul verbal in doua exemplare.

 Presedinte de sedinta,                                                           Secretar,

Prof. Ambrinoc Costica                                                cons.jr.Paslaru Anicuta

