            ROMANIA

     JUDETUL BUZAU 

PRIMARIA MUNICIPIULUI 

    RAMNICU SARAT

Proces verbal

 al sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local al municipiului Rm.Sarat din data de 27.02.2009

       Incheiat in cadrul sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local din data de 27.02.2009 la care au fost prezenti un numar de 19 consilieri.

      Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr.172/20.02.2009 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocat in sedinta de lucru ordinara, Consiliul Local.

      La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat.

     La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.

     Lucrarile sedintei sunt conduse de dl. profesor Ambrinoc Costica,care supune la vot procesele verbale din data de 29.01.2009, din data de 19.02.2009 si din data de 12.01.2009.

 Procesul verbal din data de 29.01.2009 se aproba cu 18 voturi pentru (consilierii PNL, consilierii PDL, dl.Tociu,dl.Iancu si dl.Juganaru) si 1 abtinere (dl.Manzala).

  Procesul verbal din data de 19.02.2009 s-a aprobat cu unanimitate de voturi.

  Procesul verbal din data de 12.01.2009 s-a aprobat cu 10 voturi pentru (consilierii PNL) si 9 abtineri ( consilierii PDL, consilierii PSD si dl.Tociu consilier UPSC).

  Dl.Ambrinoc, presedintele de sedinta prezinta ordinea de zi modificata pe care o supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

  Dl.Ambrinoc prezinta primul punct de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii unor contracte de inchiriere pentru terenurile pe care sunt amplasate constructii provizorii si pentru spatiile cu alta destinatie decat cea de locuinta care fac parte din domeniul Consiliului Local al municipiului Rm.Sarat.

 D-na Nicolae prezinta raportul serviciului de specialitate.

 Dl.Tociu prezinta punctul de vedere al comisiei de urbanism care a avizat favorabil acest proiect de hotarare cu urmatoarele amendamente:

a) pentru garajele legal constituite,contractele sa fie prelungite pana la data de 30.06.2009;

b) pentru constructiile provizorii, altele decat cele cu destinatia de garaje , contractele sa fie prelungite pana la data de 31.12.2009.  

c)  pentru constructiile provizorii,altele decat cele cu destinatia de locuinta  , contractele sa fie prelungite pana la data de 31.12.2009;

d) pentru constructiile ce fac parte din domeniul Consiliului local al  municipiului Rm. Sarat,  altele decat cele cu destinatia de locuinte, contractele sa fie prelungite pana la data de 31.12.2009.

       Dl. Manzala spune ca la mapa exista si alte materiale pentru desfiintarea unor garaje.La blocul 14 B cererea este neintemeiata pentru ca de vina este cel care si-a construit locuinta.

      Dl.Alexandrescu spune ca in cazul d-lui. Tocmelea garajul foloseste peretele cladirii.

     Dl.Primar precizeaza ca trebuie luat in considerare la vot doar prelungirea contractelor,pentru ca exista si alte situatii care vor fi discutate in alta sedinta de consiliu.

    Dl.Horjea spune ca sesizarile populatiei din zona sunt reale si ca ar trebui luate in discutie luna viitoare.

    Dl.Tociu spune ca ar trebui sa discutam la subiect.

    Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi, cu amendamentele comisiei .

      Dl.Ambrinoc prezinta al doilea punct de pe ordinea de zi-Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind activitatea de blocare,ridicare,transport, depozitare si eliberare a autovehiculelor stationate neregulamentar sau abandonate in municipiul Rm.Sarat.

  D-na Nicolae prezinta raportul serviciului de specialitate.

  Dl.Radu prezinta avizul favorabil al comisiei juridice.

  Dl.Iuga precizeaza ca art.3 din regulament sa fie completat si cu “cele abandonate “ si  face propunerea ca aceasta activitate sa fie parte integranta din Regulamentul de Organizare si Functionare al Administratiei Domeniului Public Rm.Sarat,acesta fiind si motivul pentru care ne-am abtinut la vot in comisie.

   Dl.Tociu sustine ca acest nou regulament sa faca parte din Regulamentul de Organizare si Functionare al Administratiei Domeniului Public Rm.Sarat.

   Dl.Primar afirma ca este de acord cu aceasta propunere.

   Dl.Ambrinoc supune la vot acest proiect de hotarare care se aproba cu unanimitate de voturi, cu amendamentul ca aceasta activitate sa fie parte integranta din Regulamentul de Organizare si Functionare al Administratiei Domeniului Public Rm.Sarat.

   Presedintele de sedinta prezinta punctul trei de pe ordinea de zi-Proiect de hotarare privind modificarea organigramei si a statului de functii la institutia publica Administratia Domeniului Public Rm.Sarat.

   D-na Davidoiu prezinta raportul seviciului de specialitate.

   Dl.Radu prezinta avizul favorabil al comisiei juridice.

   Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

   Dl.Ambrinoc prezinta punctul urmator al ordinii de zi – Proiect de hotarare privind darea in administrarea institutiei publice Administratia Domeniului Public Rm.Sarat a platformelor de colectare a gunoiului menajer aflate in prezent in proprietatea publica a municipiului Rm.Sarat.

   D-na Nicolae prezinta raportul seviciului de specialitate.

   Dl.Tociu prezinta avizul favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local.

   Dl.Horjea spune ca este o masura foarte buna si ca o sa votam pentru.

   Se supune la vot acest proiect de hotarare si se  aproba cu unanimitate de voturi.

   Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi- Proiect de hotarare privind aprobarea regulamentului privind amplasarea pe domeniul public al municipiului Rm.Sarat a retelelor tehnico-edilitare si a echipamentelor tehnice aferente acestora.

  Dl.Primar in calitate de initiator al acestui proiect il retrage de pe ordinea de zi.

  Dl.Ambrinoc prezinta punctul urmator al ordinii de zi –Proiect de hotarare privind repartizarea spatiilor cu destinatia de cabinet parlamentar situate in municipiul Rm.Sarat, str.Tudor Vladimirescu nr.15 si str.Victoriei bl.22 parter.

  Dl.Toader prezinta raportul serviciului de specialitate din cadrul Primariei.

  Dl.Tociu prezinta avizul favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local.

  Dl.Florescu vrea sa stie cum se vor repartiza cele doua spatii.

  Dl.Primar precizeaza ca spatiul de pe str.Tudor Vladimirescu sa revina PNL, iar spatiul din str.Victoriei bl.22 parter sa fie repartizat PDL.

  Dl.Horjea spune ca este de acord cu propunerea d-lui.Primar.

  Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

Dl.Ambrinoc prezinta punctul 7 de pe ordinea de zi- Proiect de hotarare privind repartizarea unei locuinte de serviciu din municipiul Rm.Sarat, str.Domneasca nr.18A.

  Dl. Toader prezinta raportul serviciului de specialitate si arata ca adresa din str.Domneasca nr.18A se inlocuieste cu locuinta din str.Patriei bl.9G ap.12 care este tot locuinta de serviciu si care este libera in momentul de fata.

  Dl.Ambrinoc prezinta avizul favorabil al comisiei ,cu mentiunea ca acesta a fost acordat pentru locuinta de serviciu din str.Domneasca nr.18A.

  Dl.Florescu precizeaza ca s-a gasit o locatie mai aproape de parohie, dar contractul sa se incheie pe o perioada de 6 luni.

  Dl.Manzala precizeaza ca dreptul la lociunta de serviciu au functionarii publici si ca se va opune acestui proiect de hotarare.

  Dl.Viceprimar afirma ca este un interes al comunitatii si ca ar trebui sa fim de acord cu acest proiect.

  Se supune la vot acest proiect de hotarare cu amendamentul ca respectivul contract de inchiriere sa se incheie pe o periada de 6 luni si se aproba cu 16 voturi pentru (consilierii PNL,consilierii PDL si dl.Tociu consilier UPSC) si 3 abtineri (consilierii PSD). 

    In continuarea sedintei dl.Ambrinoc prezinta punctul 8 de pe ordinea de zi- Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local pe anul 2009 a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgenta.

   Dl. Fortu prezinta raportul serviciului de specialitate.

   Dl.Ambrinoc prezinta punctul de vedere al comisiei care a aprobat cazurile prezentate dar mai precizeaza ca mai exista 2 cazuri noi dezbatute la comisie si pe care le prezinta acum in sedinta(Simion Maria si Haranita Alexandru).

  Dl.Florescu prezinta cazul copilului de 1 an (nascut cu glaucom) si care a fost trimis la Bucuresti pentru investigatii ca sa nu-si piarda vederea in totalitate.Propune Consiliului Local acordarea unui ajutor de urgenta care sa- i acopere macar o parte din cheltuieli. 

   Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

   Urmatoarele doua proiecte de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare pentru modificarea art.3 din HCL nr.36/25.03.2003 privind infiintarea unui magazin ECONOMAT in municipiul Rm.Sarat  si  Proiect de hotarare privind darea in administrarea institutiei de interes public “ Piete,Targuri si Oboare” Rm.Sarat a Halei agroalimentare si a Halei Industriale situate in Piata Centrala din municipiul Rm.Sarat de catre Primaria municipiului Rm.Sarat, au fost retrase de pe ordinea de zi de catre domnul Primar, in calitate de initiator.

   Dl.Ambrinoc prezinta punctul urmator al ordinii de zi – Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli al municipiului Rm.Sarat pe anul 2008.

  Dl.Fortu prezinta raportul serviciului de specialitate.

   Dl.Viceprimar prezinta punctul de vedere al comisiei economice care nu a avizat favorabil acest proiect de hotarare si il intreaba pe dl.Fortu ce variante sunt in acest moment fata de rectificarea bugetara.

  Dl.Fortu spune ca sumele prevazute in raportul de specialitate sunt deja consumate si trebuie aprobate, la invatamant, 3,5 miliarde cat si pentru reabilitare blocurilor.

  Dl.Manzala face precizarea ca la rectificarea bugetara din cursul anului- 31 octombrie suma de 140.000 lei  se aflau la locuinte si servicii de dezvoltare publica iar acum sunt regasite pe alte capitole iar hotararea sa se modifice sub alt titlu.La invatamant la 31.01.2008 se afla suma de 200.000 lei iar acum suma este de 220.000 lei, 20.000 prin Ministerul Educatiei si 200.000 lei prin bugetul local.

  Dl.Tociu il intreaba pe dl.Fortu cand va fi dat al 13-lea salariu pentru cadrele didactice si face precizarea ca in comisie s-a votat impotriva pentru ca prevederea bugetara nu a fost modificata prin hotarare de consiliu si pentru ca aceasta rectificare nu s-a facut la momentul oportun.De asemenea, dl. Tociu afirma ca este dezamagit de pozitia d-lui viceprimar de la TVSAT fata de buget local al municipiului.

 Dl.Florescu spune ca trebuie sa luam atitudine fata de functionarii din Primarie deoarece au atitudini necontrolate; intreaba pe ceilalati colegi “ Cat de bine au inteles ceea ce a explicat dl.Fortu?”de asemenea spune ca “il someaza pe dl.Fortu sa-si ceara scuze fata de ceilalti consilieri”.

  Dl.Fortu isi cere scuze pentru greseli si precizeaza ca orice modificare intr-un buget se interpreteaza ca fiind rectificare bugetara.

  Dl.Primar spune ca acest mecanism bugetar este complex iar fondurile private sunt diferite fata de cele publice si ca trebuie sa venim cu un proiect de hotarare care sa nu ne duca in eroare.

   Dl.Manzala spune ca dl.Fortu avea obligatia sa vina cu rectificarea la momentul respectiv.

  Dl.Tociu afirma ca este inacceptabil ca acum, dupa 5 luni, sa fie aduse pe masa de lucru prevederi din 2008 si ca prin acest lucru trebuie sa acoperim deficiente ale functionarilor din primarie.

 Dl.Viceprimar spune ca buna cuviinta ar trebui sa fie prezenta in toate discutiile pe care le avem.

 Dl.Florescu afirma ca dl.viceprimar sa nu se mai erijeze intr-un educator al consilierilor locali,deoarece Legea nr.393/2003 si 35/2002 da dreptul consilierilor locali sa aiba interpelari si interventii politice si ca dl.Fortu trebuia sa prezinte aceasta situatie financiara in prima sedinta de consiliu deoarece acest lucru nu este o formalitate.

 Dl.Manzala spune ca nu poate accepta ca pe TVSAT sa se minta,referindu-se la dl.viceprimar care a afirmat ca preotul nu a obtinut locuinta de serviciu, din cauza opozitiei.

 Dl.Ambrinoc spune ca ar trebui reformulata denumirea  hotararii si anume – Proiect de hotarare privind modificarea prevederilor bugetare a veniturilor si cheltuielilor pe capitole ale bugetului local al municipiului Rm.Sarat pe anul 2008. 

Se supune la vot acest proiect de hotarare in forma modificata si se aproba cu 11 voturi pentru (consilierii PNL si dl.Horjea consilier PDL) si 8 abtineri (consilierii PSD,dl.Iuga, dl.Florescu, dl.Pascalin si d-na Coman consilieri PDL, dl.Tociu consilier UPSC).

      Urmeaza punctul 12 de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind aprobarea Master Planului Judetului Buzau.

 Dl.Radu prezinta avizul favorabil al comisiei juridice, dar face precizarea ca trebuie reformulata denumirea proiectului.

  Dl.Florescu spune ca nu stim ce reprezinta acest Master Plan.

  Dl.Tociu cere ca Secretariatul sa aduca Master Planul si propune urmatoarea denumire a proiectului de hotarare: Proiect de hotarare privind aprobarea Master Planului apa/apa uzata pentru judetul Buzau, si se refera la Compania de Apa Buzau.

  Dl.Iuga precizeaza ca in comisie au avut la dispozitie acest proiect dar nu au discutat in ceea ce priveste formularea tocmai pentru ca acest lucru sa fie discutat in plen dar au avizat favorabil proiectul.

 D-ra Mocanu face precizarea ca de Master Plan beneficiaza operatorul de apa al judetului  Buzau.

  Se supune la vot acest proiectul de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

    Dl.Ambrinoc prezinta punctul urmator de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind emiterea unui acord de principiu de catre Consiliul local privind incheierea unui parteneriat intre Consiliul local al municipiului Rm.Sarat si Parohia “Adormirea Maicii Domnului” din Rm.Sarat ce apartine de Episcopia Buzaului si Vrancei, in vederea atragerii de fonduri pentru restaurarea si conservarea: staretiei, chiliilor, zidului de incinta,clopotnitei si turnurilor de aparare ce apartin Parohiei.

  Dl.Radu prezinta avizul favorabil al comisiei juridice.

  Dl.Primar afirma ca este necesar acest parteneriat pentru ca tot 2% este contributia Consiliului local.

  Dl.Iuga precizeaza propunerea comisiei ca atributiile sa fie delegate d-lui viceprimar.

  Dl.Primar spune ca avem un program european care se va derula conform legii si ca nu este obligatoriu ca acea firma sa castige; putem cere in Consiliul local ca acea firma nici sa nu mai participe la licitatie.

  Dl.Horjea spune ca in comisia juridica a tratat cu mare atentie acest proiect si s-au lamurit cu totii de necesitatea lui.

 Dl.Ambrinoc supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi. 

   Urmatoarele trei proiecte de hotarare de pe ordinea de zi (punctele 14, 15, 16) si anume: Proiect de hotarare privind modificarea HCL nr 79/17.06.2008 privind componenta comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Rm.Sarat; Proiect de hotarare privind aprobarea avizului de oportunitate pentru terenul situat in intravilanul municipiului Rm.Sarat, str.Toamnei, nr.2 bis, in vederea construirii “ Birouri P+2 Editare Programe Informatice” si Proiect de hotarare privind aprobarea  PUZ pentru terenul situat in intravilanul municipiului Rm.Sarat, str.Toamnei, nr.2 bis, in vederea construirii “ Birouri P+2 Editare Programe Informatice”,au fost retrase de pe ordinea de zi de dl.Primar in calitate de initiator al acestor proiecte.

     Presedintele de sedinta,dl.Ambrinoc prezinta urmatoarele doua proiecte de pe ordinea de zi (punctele 17 si 18)

Proiect de hotarare privind aprobarea de catre Consiliul local al municipiului Rm.Sarat:

-a proiectului modernizarea,dezvoltarea si echiparea ambulatoriului de specialitate a Spitalului municipal Rm.Sarat;

-a contributiei proprie a solicitantului necesara pentru implementarea proiectului;

-a cheltuielilor neeligibile;

-a alocarii de la bugetul local a resurselor finanaciare necesare implementarii optime a proiectului in conditiile rambursarii, decontarii ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale; si

Proiect de hotarare hotarare privind aprobarea de catre Consiliul local al municipiului Rm.Sarat a documentatiilor tehnico-economice pentru lucrarile

de investitii pentru obiectivul de investitii: “Modernizarea,dezvoltarea si echiparea ambulatoriului de specialitate a Spitalului municipal Rm.Sarat”.Avand in vedere stransa legatura dintre cele doua proiecte dl.Ambrinoc propune discutarea lor impreuna.

 Dl.Florescu spune ca trebuie vazut exact in ce consta acest proiect pentru ca sa nu se suprapuna cu acel proiect care este deja in derulare.

Dl.Tociu spune ca ar trebui convocata o sedinta ad-hoc la comisia de urbanism pentru a discuta cele doua proiecte de hotarare.

Se ia o scurta pauza pentru a se discuta pe comisii cele doua proiecte de hotarare.

Dl.Tociu prezinta avizul favorabil al comisiei de urbanism.

Dl.Viceprimar prezinta avizul favorabil al comisiei economice.

Dl.Iuga face precizarea ca daca nu se ia o hotarare astazi s-ar putea pierde finantarea.

Dl.Ambrinoc supune la vot ambele proiecte de hotarare de la punctul 17 si 18 de pe ordinea de zi si aproba cu unanimitate de voturi .

In continuarea sedintei se trece la punctul Diverse de pe ordinea de zi.

Dl.Primar propune ca cele doua probleme privind prezentarea situatiei de la piata si prezentarea punctului de vedere al d-lui Calin sa fie discutate in sedinta extrordinara.

D-na Coman propune Consilui local un proiect de hotarare privind finantarea unui spectacol de teatru pe data de 7 martie la Casa de Cultura cu suma de 5000 lei prin bugetul local pe 2009.

 Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi.

   Dl.Ambrinoc precizeaza ca mandatul dumnealui de presedinte de sedinta al Consilului local a ajuns la final si ca trebuie ales un nou presedinte de sedinta. 

Dl.Florescu propune pe dl.Tronaru ca sa fie urmatorul presedinte de sedinta,dar este propus si dl.Viceprimar Carjan sa fie presedinte de sedinta.Aceasta propunere se supune la vot.

Dl.Carjan este ales presedinte de sedinta al Consilului local cu 10 voturi pentru (consilieriiPNL),8 voturi impotriva (consilierii PSD, consilierii PDL si dl.Tociu consilier UPSC) si 1 abtinere (dl.Iuga consilier PDL).

Luarile de cuvant fiind incheiate, se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

 Presedinte de sedinta,                                                           Secretar,

Prof. Ambrinioc Costica                                            cons.jr.Paslaru Anicuta

