             ROMANIA

     JUDETUL BUZAU 

PRIMARIA MUNICIPIULUI 
    RAMNICU SARAT
Proces verbal

al sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local al municipiului Rm.Sarat din data de 29.01.2009

       Incheiat in cadrul sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local din data de 29.01.2009 la care au fost prezenti un numar de 19 consilieri.

      Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr.7/22.01.2009 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocat in sedinta de lucru ordinara, Consiliul Local.

      La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat.

     La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.

     Lucrarile sedintei sunt conduse de dl. profesor Ambrinoc Costica,care supune la vot  procesele verbale din data de 15.12.2008 si din data de 18.12.2008.

     Procesul verbal din data de 15.12.2008 se aproba cu 14 voturi pentru :10 consilieri PNL, 3 consilieri PSD, Dl.Pascalin, consilier PDL, 5 abtineri: 4 consilieri PDL: dl Iuga, dl.Florescu, dl.Horjea,dna Coman si dl Tociu, consilier UPSC

     Procesul verbal din data de 18.12.2008 se aproba cu 10 voturi pentru, consilierii PNL, 8 voturi impotriva: 3 consilieri PSD,4 consilieri PDL:dl.Pascalin, dl.Horjea, dl.Florescu, dna Coman, dl.Tociu,consilier UPSC, si 1 abtinere (dl .Iuga).

     Dl.Tociu spune ca exista neconcordante in continutul proceselor verbale,de asemenea vrea sa stie daca este transmisa in direct sedinta de consiliu.

     Dl.Florescu afirma ca presedintele de sedinta sa lase libertatea dezbaterilor si a dialogului si sa nu mai restrictioneze luarile de cuvant;deasemeni vrea sa stie daca sedinta se transmite in direct.

      Dl.Primar afirma ca sedinta nu este in direct,in contract nu se prevede obligativitatea transmiterii in direct.

      Dl.Horjea spune ca d-l Ambrinoc sa nu mai taie microfoanele si sa nu mai canalizeze discutia intr-o anumita directie.

     Dl.Manzala considera ca d-l Ambrinoc trebuie sa conduca sedinta conform atributiilor legale ce-i revin.

     Dl.Viceprimar afirma ca s-a votat un regulament de functionare a consiliului local si ca acesta trebuie respectat,si ca nu permite niciunui coleg sa aduca atingere presedintelui de sedinta, iar cei care au facut acest lucru sa-si retraga afirmatiile.
    Dl.Ambrinoc citeste regulamentul de organizare si functionare al Consiliului local, punand accentul pe sanctiuni.

   Dl. Iuga solicita completarea ordinii de zi ,conform art.43 din Legea 215/2001,cu introducera proiectului de hotarare privind modificarea tarifelor practicate de SC RER Ecologic SERVICE Buzau.   

    Dl. Ambrinoc supune la vot acest punct care se aproba cu 19 voturi pentru.

    Dl. Iuga prezinta Proiectul de hotarare  privind majorarea tarifelor de la 4 lei la 4,47 lei pentru persoane fizice,afirmand ca este necesara recorelarea tarifelor si solicita aprobarea acestor tarife.

   Dl. Manzala vrea sa stie daca sumele sunt sau nu cu TVA.

   Dl. Alexandrescu spune sa se excluda spalatul strazilor,pentru ca nu a vazut la Rm. Sarat asa ceva.

   Dl. Manzala propune rotunjirea sumei de la 4,47 lei la 4,5 lei.

   Dl. Tociu afirma ca nu s-a platit la RER de 8 luni sumele datorate de primarie si este de acord cu marirea sumelor la 4,5 lei.

  Dl. Ambrinoc supune la vot acest proiect,cu modificarea pretului la 4,5 lei si se aproba cu unanimitate de voturi.

  Dl. Tociu propune introducerea noile proicte pe ordinea de zi si sa se voteze ordinea de zi in formula actuala.

  Dl. Primar citeste proiectele de la Diverse pentru a fi incluse pe ordinea de zi a sedintei ordinare impreuna cu majorarea tarifelor la RER.

    Dl. Tociu propune introducerea pe ordinea de zi a trei proiecte de hotarare:

a) atribuirea unei locuinte sociale d-nei Bucsa Alina Ileana;

b) prezentarea executiei bugetare pe anul 2008 daca nu e la 12 luni poate fi la 11 luni intrucat au fost discutate in comisie.

c) liniile directoare privind fundamentarea bugetului pe anul 2009, fundamentat pe lista de investitii;

Dl. Manzala spune ca deoarece s-au introdus proiecte care nu au fost pe ordinea de zi si pe care nici nu le-a vazut,nu va vota nimic.

Dl. Florescu spune ca proiectul  de hotarare ,,ECO 2009” sa fie retras pentru ca acest proiect a fost discutat si la Consiliul Judetean Buzau si a fost retras pentru erori grave.

Dl. Pascalin afirma ca sunt foarte multe puncte pe ordinea de zi, si propune o sedinta extraordinara pentru a avea timp sa studieze toate materialele, pentru ca multe nu sunt urgente:inchirierea panourilor publicitare, inchiriere piata.

Dl.Manzala este de acord cu sedinta extraordinara pentru a se putea studia proiectele noi.

    Dl. Ambrinoc supune la vot:

 -ordinea de zi cu proiectele propuse de primar-se voteaza cu 10 voturi pentru, 7 impotriva;consilierii PSD,dnii Pascalin Florescu,Horjea, dna Coman si 2 abtineri(dl. Tociu si dl. Iuga);

-ordinea de zi fara adaugiri - se voteaza 8 voturi pentru;reprezentantii PSD, consilierii PDL: dna Coman,dnii Pascalin Florescu,Horjea si UPSC-dl Tociu; 1abtineri:dl.Iuga;10 impotriva –consilierii PNL.

Dl Manzala arata ca multe din proiecte nu sunt urgente, nu sunt inundatii.Dl.Iuga arata ca in procesele verbale sunt omisiuni si nu se consemneaza cuvant cu cuvant. 

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind repartizarea unor locuinte din fondul locativ de stat din municipiul Rm.Sarat.

 Dl. Toader prezinta raportul de specialitate al compartimentului  si propune spre analiza si aprobare Consiliului local.

 Dl. Ambrinoc prezinta punctul de vedere al comisiei care a avizat favorabil proiectul.

 Dl. Florescu spune sa se precizeze daca locuinta din str.Domneasca nr.18 este locuinta de serviciu sau locuinta sociala,iar in cererea Episcopiei se prevede sa se gasesca o locuinta preotului. Mai precizeaza Ca cererea Episcopiei e gresita,intrucat se specifica ca e nevoie de o locuinta efectiva ori locuinta din str.Domneasca ,nr.18 este departe amplasata de cartierul Zidari.

  Dl. Primar prezinta cererea Episcopiei de locuinta de serviciu,deoarece preotul nu are unde sa stea, si arata ca printr-o eroare de dactilografiere s-a trecut in 20.01.2009 ,Parohia Ziduri si nu Zidari, dar s-a remediat printr-o alta adresa si solicita pentru 6 luni sau pana cand va gasi o alta locuinta.

  Dl. Tociu arata ca in comisie a trecut repartizarea locuintei in str.Focsani, nr.7 A dar nu a trecut repartizarea locuintei de serviciu, despre care nu se stie daca locuinta sociala din str. Domneasca nr.18 a trecut in locuinta de serviciu. Dl.Florescu sustine ca proiectul cu trecerea nu a trecut  si trebuie lamurite lucrurile. Se mentioneaza de secretarul municipiului ca hotararea  a trecut, citind proiectul aprobat .

    Se supune la vot acest proiect:          

 -Pentru locuinta din str. Focsani nr.7A se voteaza cu 19 voturi pentru;

 -pentru locuinta din str. Domneasca nr.18 se voteaza astfel: 10 voturi pentru consilierii PSD, 3 voturi impotriva (consilierii PSD), si 6 abtineri (dl. Tociu si consilierii PD-L).

  Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi-Proiect de hotarare privind repartizarea spatiilor cu destinatia de cabinet parlamentar.

   Dl. Toader prezinta raportul de specialitate .

   Dl. Primar spune ca exista cererea d-lui Manzala ca biroul parlamentar al PSD aflat in incinta sediului PSD,sa treaca ca sediu de partid.

  Dl. Manzala afirma ca senatorul ales al PSD, dl. Ion Vasile a folosit spatiul din incinta sediului PSD si ca la mapa exista o cerere pentru birou parlamentar,dar aceasta este nesemnata si nu se stie de la cine provine si alte doua cereri ale PDL. 

   Dl. Tociu prezinta avizul comisiei de specialitate si de asemenea ca la mapa exista o cerere anonima pentru repartizare de cabinet parlamentar.

   Dl. Florescu tine sa reamiteasca d-lui viceprimar, ca si dansul este tot consilier,ca functia dumnealui este vremelnica si ca nu alte drepturi in plus.

    Dl. Pascalin afirma ca acel contract de inchiriere pentru cabinet parlamentar se face intre Parlament(Senat sau Camera Deputatilor) si Primarie si nu se face nominal.

    Dl. Viceprimar spune ca trebuie sa asiguram spatii parlamentarilor alesilor  din Colegiul 3 si apoi celorlalti, ca acea solicitare nu poarta nume dar e nominalizat deputatul si se poate face repartizarea.

     Dl. Manzala spune ca potrivit Regulamentului Camerei Deputatilor se vor da spatii si acelor parlamentari chiar daca sunt din alte colegii.

     Dl. Pascalin spune ca trebuie sa existe o continuitate la cabinetul de pe str.T.Vladimirescu si acesta sa fie atribuit d-lui deputat Cezar Preda.Dl.Florescu arata ca daca nu pot avea doua spatii, sa il ia pe cel din T.Vladimirescu ca sa fie continuitate.Dl.Primar arata ca a expirat contractul si pentru ca PSD nu solicita spatiu, se poate repartiza un spatiu PDL.Dl Pascalin arata ca dl.Preda doreste spatiul din T.Vladimirescu.

 Se supune la vot proiectul de hotarare.Pentru spatiul situat in str. Toamnei bl.21 B,parter cu destinatia de cabinet parlamentar PSD,pentru care avizul comisiei a fost favorabil, se voteaza in unanimitate.Dl Florescu arata ca sunt doua cereri la mapa din parte PDL si o cerere a PNL. `

Pentru spatiile cu destinatia de cabinete parlamentare PNL si PD-L situate in str. Victoriei si str.T.Vladimirescu s-a votat astfel: pentru cabinetul parlamentar PNL din str.T.Vladimirescu,10 voturi pentru (consilierii PNL) si 9 voturi impotriva (dl. Tociu,consilierii PSD si consilierii PD-L),iar pentru cabinetul parlamentar PD-L spatiu din str.Victoriei:9 voturi pentru (dl.Tociu,consilierii PSD si consilierii PD-L) si 10 voturi impotriva (consilierii PNL).Acest proiect nu a fost aprobat decat partial  si anume doar spatiul pentru cabinet parlamentar PSD. Dl.Tociu pentru clarificarea repartizarii celor doua spatii, cere o pauza de consultare.

      Se trece la  punctul 3 de pe ordinea de zi. Dl. Ambrinoc prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea vanzarii spatiului situat in str.Victoriei nr.99-101,in suprafata de 11,04 mp proprietate privata a Consiliului local al mun.Rm.Sarat cu destinatia de cabinet medical, precum si a spatiului in care se desfasoara activitati conexe actului medical.

  Dl. Toader prezinta raportul de specialitate la proiectul de hotarare..

  Dl. Tociu prezinta avizul favorabil al comisiei pentru ca e o vanzare prevazuta de lege speciala..

  Dl. Manzala spune ca una din conditii sa fie ca si in spatiile anexe sa se desfasoare tot activitati specifice cu caracter medical.

 Dl.Florescu precizeaza ca se face vanzarea numai a spatiilor medicale. Dl.Lastun arata ca in acel spatiu nu se poate face nimic pentru ca este suprafata foarte mica si ar trebui sa-l ia unul din vecini.

 Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 18 voturi pentru si 1 abtinere pentru incompatibilitate (dl.Iuga).

  Dl. Ambrinoc prezinta urmatorul punct al ordinide zi –Proiect de hotarare privind desemnarea unor reprezentanti ai Consiliului local in comisia de vanzare a spatiului proprietate privata a Cosiliului local al mun. Rm.Sarat situat in str.Victoriei nr.99-101, in suprafata de 11,04 mp,cu destinatia de cabinet medical,precum si a spatiului in care se desfasoara activitati conexe actului medical.

   Dl. Radu prezinta avizul favorabil al comisiei. Intrucat nu se fac propuneri din partea celorlalte partide, dl viceprimar propune pe dl.Radu, dl.Sofronie,Tronaru si Cireasa, pentru comisia de vanzare si pentru comisia de solutionare a contestatiilor pe: d-na Puscasu si d-ra Craciun ca membrii in comisie, dl.Alexandrescu si dl. Ambrinoc ca  membri supleanti. 

  Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 10 voturi pentru (consilierii PNL) si 9 voturi impotriva(dl.Tociu,consilierii PSD si consilierii PD-L).

 Se trece la urmatorul punct al ordini de zi –Proiect de hotarare privind modificarea anexei 1-art.268 alin.1 si alin.5 si a anexei 2 pct.2 – alte taxe speciale din HCL nr.131/30.09.2008 privind stabilirea impozitelor si taxelor pentru anul fiscal 2009 in municipiul Rm.Sarat,prezentat de dl.Ambrinoc.

   D-na Pascu prezinta raportul de specialitate al serviciului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. Dl Florescu arata ca se cerea o taxa dubla la eliberarea actelor de stare civila.

    Dl. Viceprimar prezinta avizul  favorabil al comisiei.

Se supune la vot si se aproba cu 19 voturi pentru.

  Dl. Tociu multumeste pentru vot si afirma ca acest lucru este necesar pentru fundamentarea bugetului pe anul 2009, funadamentare care trebuia facuta inca din luna octombrie 2008. 

  Dl. Ambrinoc prezinta urmatorul proiect al ordinii de zi-Proiect de hotarare privind actualizarea nivelului taxelor locale pentru inchirierea si concesionarea terenurilor proprietatea Consiliului local al municipiului Rm.Sarat.

   D-na Pascu prezinta raportul serviciului de specialitate si arata ca se majoreaza cu rata de inflatie pe anul 2008. Dl.Viceprimar prezinta avizul favorabil al comisiei economice.

  Dl.Florescu spune ca aceste cresterile nu sunt foarte mari si propune mentinerea lor la nivelul anului 2008, intrucat majorandu-se, populatia nu are de unde plati si procentul de incasari va scadea si mai mult.

   Dl.Primar precizeaza ca incasarile sunt de 55%, si sunt probleme in incasarea taxelor si impozitelor,iar situatia actuala impune ridicarea nivelului taxelor.

 Dl. Florescu spune ca trebuie sa injumatatim cota de inflatie pentru ca  daca in 2008 am avut incasari de 55% s-ar putea ca in 2009 sa fie si mai putin.  

Dl. Tociu spune ca in fundamentarea bugetului pe 2009, ar trebui sa avem o larghete fiscala pentru ca majorandu-se, populatia nu are de unde plati si procentul de incasari va scadea.Dna Pascu arata ca prin lege se impune majorarea cu indicele de inflatie.Dl Radu arata ca este necesara majorarea taxelor pentru ca pe ele se bazeaza bugetul local.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

   Se trece la punctul 7 al ordinii de zi-Proiect de hotarare privind aprobarea de inlesniri la plata obligatiilor fiscale datorate de persoane fizice(scutirea la plata accesoriilor:majorari si penalitati de intarziere).

D-na Pascu prezinta raportul serviciului de specialitate . Dl. Viceprimar prezinta avizul favorabil al comisiei economice, cu amendamentul ca aceste persoane sa nu mai beneficieze de inlesniri in urmatorii 3 ani. Dl.Tociu arata ca in Codul fiscal se precizeaza ca odata platita baza, aceste persoane pot beneficia de scutiri de la plata accesoriilor.Dl.Horjea spune ca nu este de acord cu inlesnirile acordate pentru persoana de la punctul 2 din anexa, deoarece are o pensie de 10 milione de lei si sunt 2 persoane. I se comunica ca de fapt este vorba de 4 persoane. Dna Pascu arata ca inlesnirile erau acordate in baza veniturilor pe membri de familie si in baza actelor doveditoare, propunere pe care dl. Tociu o supune consilierilor si pentru aceste situatii in anul 2009, pentru ca nu sunt bani si multi vor depune cereri pentru facilitati si se creaza o discrepanta fata de cei care platesc zi de zi.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu  unanimitate de voturi.

   Urmeaza punctul 8 al ordinii de zi prezentat de presedintele de sedinta,dl.Ambrinoc-Proicet de hotarare privind actualizarea nivelului unor taxe speciale la Administratia Domeniului Public Rm.Sarat, pentru serviciile prestate la cimitirul Eternitatea.D-na Pascu prezinta raportul serviciului de specialitate.Dl.Viceprimar prezinta avizul comisiei si precizeaza ca ADP isi doreste ca cimitirul sa arate altfel;anul trecut s-au cheltuit 800 milioane de lei ,iar taxele nu au mai fost actualizate din anul 2002.Dl.Primar afirma ca si in alte localitati se practica astfel de taxe,si ca ar trebui sa fim de acord cu ele ca sa avem un cimitir ingrijit.De asemenea, propune tuturor institutiilor din subordinea Primariei, sa gaseasca surse proprii de finantare.

Dl.Florescu spune ca nu au avut la mapa preturile vechi si ca un nevoias care primeste ajutor de inmormantare de la primarie, pentru steag si groapa,nu poate plati aceste taxe. De asemenea, afirma ca ar trebui sa ajustam taxele prezentate tinand cont de situatia materiala a multor locuitori ai orasului.Dl.Manzala propune injumatatirea taxelor,pentru ca oricum la gropari trebuie sa le dai o suma de bani pentru a-si face treaba.Dl.viceprimar spune ca  trebuie gandit, in asa fel incat, oamenii sa nu mai cumuleze datorii.Dl.Florescu precizeaza ca este de acord cu reducerea la jumatate a taxelor, dar ca este vorba si de buna gospodarire a ADP. Dl.Tociu propune ca 50% din noile taxe sa fie platite de cetateni,30% sa fie subventie de la primarie si 20% sa suporte biserica pentru amenajarea mormintelor si il intreaba pe  dl.Primar, cate parcele sunt in cimitir pentru a se sti cati bani se vor strange. Dl.Florescu precizeazaza ca angajatii ADP au salarii fixe si nu depind de incasarea acestor taxe iar taxa pe groapam sa nu fie esalonata.dl Mazala arata ca groparii cer bani si ca pana acum pentru o groapa se cereau 8,6lei, iar acum costa 50 lei si astfel raman bani si pentru curatenie.Dl.Primar spune ca ar trebui votat asa cum s-a prezentat proiectul de hotarare, iar cei care doresc sa faca in regie proprie, sa nu plateasca.DlRadu arata ca taxa pentru groapa poate fi optionala pentru ca unii o pot sapa.

  Dl.Iuga afirma ca ori se aproba in totalitate,ori nu. Dl.Tronaru considera ca toate articolele ar trebui sa ramana asa, cu exceptia taxei pentru sapat.

Dl.Primar considera ca propunerea d-lui Tronaru ar trebui sa fie trecuta in hotarare si ca cel care face groapa si curatenie, sa nu mai plateasca taxa si sa se consemneze si aceasta modalitate.Dl.Manzala precizeaza ca cei care executa lucrarea in regie proprie ar trebui sa fie supravegheati de angajatii ADP.Dl Pascalin intreaba cum se ia taxa de curatenie.Dl Florescu spune cine aduna taxa de curatenie si daca nu se plateste, cum se strange.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 10 voturi pentru(consilierii PNL) si 9 abtineri(consilierii PSD,PD-L,UPSC). Au mai fost propuse si alte doua variante, taxa mai mica cu 50% sau retragerea proiectului.

    Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi-Proiect de hotarare privind modificarea organigramei si a statului de functii la ADP Rm.Sarat.D-ra Horohai prezinta raportul serviciului de specialitate.Dl.Radu prezinta avizul favorabil al comisiei juridice.DL.Tociu intreaba daca structura care se infiinteaza este birou sau serviciu. Dl.Radu precizeaza ca se completeaza obiectul de activitate la ADP cu blocare, deblocare mijloacelor de transport stationate neregulamentar pe domeniul public. Dl.Horjea spune ca acest lucru s-a lamurit in comisie si este vorba de infiintarea unui birou.DL.Florescu afirma ca se infiinteaza un serviciu nou, dar nu avem infrastructura necesara, in speta nu exista parcari suficiente pentru ca unele au fost scoase din hotarari, sa se faca intai infrastructura si apoi serviciul. Dl.Iuga precizeza ca mai intai trebuia discutat si aprobat Regulamentul si apoi infiintarea noului serviciu la ADP si in comisia juridica s-a stabilit ca se poate include in Regulamentul ADP si Serviciul rutier il poate urmari. Dl.Primar spune ca ar trebui sa-i ordonam pe cetateni sa parcheze regulamentar si ca parcarile de resedinta nu au legatura cu serviciul care se va infiinta si ca politia nu-si face treaba.Dl.Manzala spune ca primaria ar trebui sa asigure si sa creeze locuri de parcare, pentru ca nu avem masinile necesare acestui serviciu si nici bani. Se supune la vot schimbarea ordinii de zi si se discuta intai regulamentul.

D-na Davidoiu prezinta raportul serviciului din aparatul de specialitate al primarului. Dl.Radu prezinta avizul favorabil al comisiei,cu urmatoarele amendamente:la operator sa fie trecut ADP iar constatarea sa se faca doar de imputernicitii primarului. Dl.Manzala spune ca trebuie facute investitii masive pentru infiintarea acestiu serviciu, dar inca nu se stie bugetul. Dl.Radu afirma  ca trebuie modificat art.5 din regulament. Dl.Iuga spune ca trebuie sa existe o buna colaborare intre ADP si Politie pentru ca si sanctiunea complementara trebuie aplilcata tot de Politia rutiera conform OUG 195/2002.Avand in vedere toate aceste aspecte semnalate, se retrag cele 2 proiecte de hotarare.

    
Dl.Ambrinoc prezinta urmatorul punct al ordinii de zi-Proiect de hotarare privind elaborarea proiectului pentru inchiderea si urmarirea post inchiderii rampei de gunoi din cart.Sarbi aflata in administrarea ADP Rm.Sarat. D-na Davidoiu prezinta raportul serviciului de specialitate. Dl.Tociu prezinta avizul favorabil al comisiei.Dl.Primar afirma ca proiectul trebuia implementat inca din anul 2005.Dl.Manzala precizeaza ca groapa ecologica a fost data in functiune din 2007 cand a fost trecuta in administrarea ADP. Dl.Primar afirma ca este vorba de constituirea fondului si ca vom cere RER ca suma stransa sa fie aport la constituirea fondului.Dl.Pascalin face precizarea ca exista derogare de la mediu pentru a se depune in rampa moluz, pamant, etc. Dl Cirjan arata ca trebuie constituit fondul de inchidere al rampei.Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi.

   Urmeaza punctul 11 de pe ordinea de zi –Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ pentru suprafata de teren de 199.630 mp teren situat in cart.Bariera Focsani din mun.Rm.Sarat in vederea amenajarii unui parc pe o suprafata de 80.000mp, a unei zone de terenuri concesionate sau atribuite pentru constriurea de locuinte cu dotari si functiuni complementare pe suprafata de 68.930 mp, precum si a unei zone de productie prestari servicii cu functiuni complementare pe suprafata de 50.700mp.Dl.Teodorescu prezinta raportul serviciului de specialitate.Dl.Tociu prezinta avizul nefavorabil al comisiei si intreaba daca sunt bani pentru  aceasta lucrare.Dl.Ambrinoc face precizarea ca proiectul se aproba cu majoritate simpla. Dl.Primar afirma ca suprafata de teren fiind mai mare, neavand un  parc pe masura si faptul ca exista finantare de la mediu de 15 miliarde, ar trebui sa profitam de aceasta suma pentru a construi un parc care va deservi un cartier de 700 de case.Dl.Horjea spune ca personal a verificat daca cele 16 Ha au fost intabulate pentru ca se poate verifica la urbanism acest lucru fata de cele mentionate de dl.Primar ca aceste hectare de teren au fost ascunse si ca nu s-a construit case intrucat nu se respecta distanta de la depozitul de munitii pana la terenurile pentru case. Mai mult intabularea acestei suprafete s-a facut in 2006 de dl Robe. Dl.Primar precizeaza ca a dat dispozitie pentru verificare si nu s-a gasit dosarul, si ca exista o hotarare de guvern prin care se interzice constructia de locuinte in apropierea depozitelor de armament. Dl.Florescu nu crede ca se putea face o intabulare fara ca nimeni sa stie,si considera ca exista inadvertente intre acest servicii si daca este un PUZ. Dl.Tociu vrea sa stie daca aceasta suprafata este intabulata este si in PUZ si daca nu exista PUZ, sumele fiind mari in momentul in care se va face licitatia, in comisie sa fie acceptati si consilieri de la opozitie ca observatori.Dl.Primar precizeaza ca suprafata respectiva este inabulata ca teren arabil.Se supune la vot acest proiect de hotarare,si se voteaza astfel:10 voturi pentru consilierii PNL, 1 vot impotriva (dl.Juganaru) si 8 abtineri consilierii PDL,UPSC si PSD: dnii Manzala si Iancu.

     Se trece la punctul 13 al ordinii de zi-Proiect de hotarare privind aprobarea avizelor prealabile de oportunitate pentru terenurile situate in intavilanul si extravilanul mun.Rm.Sarat in vederea construirii de spatiu comercial si birouri locuinta proprietate personala, structura de sprijinire a afacerilor de tip Parc Industrial si lociunte sociale in cart.Alecu Bagdat si str.Duiliu Zamfirescu, przentat de presedintele de sedinta,dl.Ambrinoc.

D-na Nicolae prezinta raportul de specialitate al serviciului de urbanism din cadrul primariei.Dl.Tociu prezinta avizul comisiei si arata ca s-a votat separat pentru fiecare cerere depusa.Si in plen se propune a se vota  separat fiecare cerere,astfel:

- pentru prima cerere-13 voturi pentru, consilierii PNL si dnii Tociu,Florescu si dna Coman; impotriva: consilierii PSD si dl Pascalin;(dl Horjea a iesit din sala), 1 abtinere: dl Iuga.

  -pentru a doua cerere-11 voturi pentru (consilierii PNL si dl.Tociu),2 voturi impotriva (dl.Pascalin si dl.Florescu) si 5 abtineri: dnii. Iuga,dna Coman si dnii Manzala, Iancu, Juganaru(dl Horjea a iesit din sala);

-pentru a treia cerere – 10 voturi pentru,consilierii PNL si  9 voturi impotriva, consilierii PSD,PD-L si UPSC.

 -pentru a patra cerere-19 voturi pentru; 

- pentru a cincea cerere –19 voturi pentru.

      Dl.Ambrinoc prezinta punctul urmator al ordinii de zi-Proiect de hotarare privind modificarea art.1 din HCL nr.228/15.12.2008,privind aprobarea pretului de facturare al energiei termice furnizata locatarilor blocurilor ANL situate in Rm.Sarat, str.Industriei nr.2 si nr.4. Dl.Fortu prezinta raportul serviciului de specialitate. Dl.Viceprimar prezinta avizul favorabil al comisiei.Dl. Manzala spune ca nu se justifica pretul pentru ca nu s-au scumpit gazele sau energia electrica,iar pretul trebuie sa fie mai mic pentru ca si valoarea Gcal este mai mica.Dl. Tociu afirma ca s-au reanalizat calculele si numai CAS s-a marit si daca pretul a fost stabilit pentru subventie sau pentru anul viitor si cum sa procedam ca sa nu impovaram pe acesti chiriasi.Dl.Viceprimar propune sa trecem  peste acest punct pana vine dl.Ionescu cu lamuriri si sa vedem daca calculul e gresit.Se amana discutarea acestui proiect.

       Urmeaza punctul 15 de pe ordinea de zi-Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local pe anul 2009 a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgenta.Dl.Fortu prezinta raportul de specialitate al serviciului. Dl Ambrinoc prezinta cazul unei persoane care are nevoie de  repararea unui dispozitiv la proteza piciorului. Dl.Florescu spune ca persoana respectiva a mai beneficiat de ajutor de la Casa de Sanatate Buzau si acum i s-au cerut mai multe oferte pentru mansonul rupt al dispozitivului, limitand costul dispozitiv. Valoarea mansonului este de 1300 lei, valoare acceptata de consilieri.Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

     Se trece la punctul urmator de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind completarea HCL nr.183/31.10.2008 privind aprobarea unor masuri pentru fluidizarea traficului in mun.Rm.Sarat.

Dl.Costin prezinta raportul serviciului de specialitate din cadrul primariei. Dl. Tociu a prezentat avizul nefavorabil al comisiei,care a avut in vedere 2 variante:1)pastrarea statiei actuale sau 2)reinstalarea statiei in Piata.Statia actuala nu permite infrastructura si propune reinstalarea statiei in piata. Dl. Manzala nu este de acord cu mutarea statiei in zona din fata PSD, prin crearea unei alveole si taierea unui nr.de 5 copaci si afectand spatiul verde,afirmand totodata ca a masurat personal in zona si sunt 33 de metri fata de intersectie.Dl Alexandrescu propune pastrarea statiei in Piata pentru ca este un adapost si nu se mai taie pomi. Dl.Viceprimar spune ca este vorba de taierea unui nr.de 3 arbori si nu de 5 si chiar daca trotuarul va fi ingustat nu va afecta circulatia pietonala. Totodata arata ca se vor planta multi arbori in perioada urmatoare. Dl. Florescu afirma ca este a ,,n” sedinta cand se discuta probleme de fluidizare a traficului, dar se voteaza hotarari care nu se pun in practica si propune crearea unei benzi unice pentru mijloacele de transport in comun. Dl.Tociu considera ca nu ar mai trebui facute costuri suplimentare pentru adaposturi, spatiul nu permite traficul si sa nu experimentam ideile unor anumite persoane si ca ar trebui comandat un studiu de trafic pe ansamblu si propune totodata deschiderea circulatiei in zona Centru si reinstalarea statiei din piata.Dl.Horjea spune ca aceste masuri ar trebui aduse la cunostinta publica si intreaba daca cineva din Primarie a luat legatura cu populatia din zona in ceea ce priveste amplasarea statiei. Dl.Viceprimar precizeaza ca a fost personal de 2 ori in zona respectiva si ca majoritatea au fost de acord cu masura luata. Dl. Manzala spune ca locatarii din zona nu sunt de acord cu aceasta masura.Dl.Primar precizeaza ca avem un Proiect pe Axa 1 si cat de curand vom avea un studiu de trafic cu solutia optima.Avand in vedere toate aceste probleme ridicate, proiectul se retrage.

    Dl.Ambrinoc prezinta punctul 17 de pe ordinea de zi- Proiect de hotarare privind modalitatea de varsare a aportului in valoare de 400.000 lei la capitalul social al SC.Compania De Apa SA Buzau. Dl.Fortu prezinta raportul serviciului de specialitate.Dl.Viceprimar prezinta avizul comisiei unde s-a votat astfel: 2 voturi pentru si 3 voturi impotriva,pe motivul ca nu s-a aprobat bugetul.Dl.Primar prezinta ultimele notificari de la Compania de Apa si precizeaza ca pana in 2037 se va ajunge pana la un miliard de euro.Dl. Manzala spune ca trebuie aprobata suma, dar ca aceasta sa fie prevazuta in bugetul pe 2009.Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba in unanimitate.

    In continuarea sedintei se revine la punctul 14 din ordinea de zi,deoarece a venit dl.Ionescu pentru a face precizarile necesare si  precizeaza ca ordinul ANRR conform caruia la producerea energiei termice nu se acorda subventie si ca pretul se calculeaza mcgaz/kwatt si in fundamentarea lui se tine cont de consumul mediu din ultimul an si sa nu iasa in piedere, la acest calcul se aduga si TVA. Dl.Viceprimar spune sa se intre in legalitate si ca neaprobarea lui duce la plata integrala si acest lucru nu ar putea fi suportat de locatarii de la ANL si s-ar ajunge la oprirea gazului.Dl.Florescu face precizarea ca sa nu se ramana cu acest pret pana la toamna, pentru ca s-ar plati la apa calda un pret dublu. Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza cu 15 voturi pentru,3 voturi impotriva si 1 abtinere (dl.Horjea).

           Dl. Ambrinoc prezinta urmatoarele 5 proiecte de pe ordinea de zi, respectiv darea in folosinta gratuita a unor suprafete de teren in mun.Rm.Sarat in cartierele Alecu Bagdat, Slam Ramnic,Barasca, Bariera Focsani si Anghel Saligny, catre Ministerul Educatiei,Cercetarii si Inovarii, reprezentat prin Inspectoratul Scolar Judetean Buzau si propune discutarea si aprobarea lor in comun,avand in vedre ca au acelasi obiect.Dl.Tociu prezinta avizul comisiei si precizeaza votul din comisie:2 voturi pentru si 3 abtineri.Dl. Manzala precizeaza ca terenul este in proprietatea publica si ca va vota pentru. Dl.Primar spune ca in cele 5 cartiere se vor construi 5 gradinite si punem la dispozitie doar terenul, restul fiind un program guvernamental.Dl.Pascalin spune ca locatia din cart.Al.Bagdat este gresit aleasa, fiind in apropiere de calea ferata.Se supun la vot cele 5 proiecte de hotarare si acestea se aproba cu unanimitate de voturi. 

     Se trece la punctul 23 de pe ordinea de zi- Proiect de hotarare privind avizarea noilor tarife prestate de institutia de interes public ,,Piete,Targuri si Oboare” in anul 2009.Dl. Fortu prezinta raportul serviciului de specialitate.Dl. Viceprimar prezinta avizul favorabil la comisiei, care a votat in unanimitate pentru, cu amendamentul ca taxa zilnica de forfetare pentru producatori sa fie de 3 lei.Dl. Manzala spune ca Piata are 2 directori,dar nu semneaza niciunul.Dl. Florescu spune ca nu se stie cine a semnat ,,hartia” de la piata si vrea sa stie ce sanctiuni s-au luat pentru amplasarea ilegala a chioscului din piata;deasemeni afirma ca semneaza cineva care nu mai trebuia sa mai fie acolo.Dl.Ambrinoc cere sa se respecte ordinea, iar discutiile sa fie legate strict de punctul aflat in discutie.Se supune la vot acest proiect de hotarare si se voteaza astfel:12 voturi pentru (consilierii PNL si dl.Iancu si dl.Juganaru) si 7 abtineri.

     Dl.Ambrinoc prezinta urmatorul punct de pe ordinea de zi –Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului propriu de functionare al institutiei de interes public ,,Piete,Targuri si Oboare”. D-na Davidoiu M. prezinta raportul de specialitate. Dl.Radu prezinta avizul favorabil al comisiei juridice, mentionand voturile din comisie,si anume:3 voturi pentru,1 vot impotriva si 1 abtinere (dl. Horjea). Dl. Horjea spune ca Regulamentul s-a copiat de pe cel anterior, ca nu s-au adus niciun fel de imbunatatiri si ca nu stim cine semneaza. Dl. Manzala afirma ca nu se respecta programul de functionare al pietei si ca ar trebui cerut comerciantilor sa aiba afisat elementele de identificare. Dl. Florescu spune ca in art.1 la reprezentanti legali este trecut numele directorului si ca nu trebuie trecut nominal. Dl. Iuga intreaba daca exista vreo modificare fata de regulamentul de anul trecut iar daca nu este atunci vorbim de actualizare si nu de aprobare. Dl. Tociu face mentiunea ca sanctiunile sunt trecute in lei vechi si trebuie actualizat.

    Dl. Horjea spune ca ar trebui ca directorul de la piata sa prezinte cateva modificari din Regulament. Dl. Primar retrage acest proiect de hotarare de pe ordinea de zi avand in vedere toate problemele ridicate de consilieri.

    Se trece la punctul 25 de pe ordinea de zi, prezentat de presedintele de sedinta, dl.Ambrinoc- Proiect de hotarare privind actualizarea Regulamentului de Organizare si Functionare al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm.Sarat. D-ra Horohai prezinta raportul serviciului de specialitate. Dl. Radu prezinta punctul de vedere al comisiei care a avizat favorabil, cu 3 voturi pentru si 2 abtineri, acest proiect de hotarare. Dl. Iuga vrea sa stie de ce dl. consilier Radu si-a schimbat parerea fata de cea avuta la comisie cand s-a discutat pe marginea acestui proiect de hotarare. Dl. Tociu propune retragerea acestui proiect deoarece exista o serie intreaga de inadvertente la capitolul I si face precizarea ca din servicii nu pot face parte compartimente si mai ales de acelasi fel. Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 12 voturi pentru(consilierii PNL si dl.Iancu si dl. Juganaru), 4 voturi impotriva(dl.Iuga,dl.Tociu,dl.Florescu si d-na Coman) si 3 abtineri: dnii Manzala, Horjea, Pascalin.

Dl. Pascalin solicita convocarea unei sedinte extraordinare pentru ziua de marti, pentru a dezbate proiectele de hotarare de la Diverse.

  In continuarea sedintei se trece la proiectele de hotarare care au completat ordinea de zi.Dl. consilier Manzala paraseste sala de sedinte motivand ca sunt foarte multe proiecte de hotarare care nu au fost analizate pe comisii si care au fost trecute pe ordinea de zi, lucrarile desfasurandu-se in continuare cu un numar de 18 consilieri.Dl Pascalin propune o sedinta extraordinara pentru cele 13 proiecte fara sa fie analizate.Dl.Primar arata ca aceste proiecte au fost aprobate sa completeze ordinea de zi si unele sunt foarte urgente, spre exemplu:cererea Liceului Alexandru Vlahuta. 

 Dl.Tociu considera ca aceste proiecte nu pot fi introduse pe ordinea de zi fara raportul comisiei si nu au fost vazute.Dl.Ambrinoc arata ca pentru LiceulAlex.Vlahuta nu s-a facut nimic si ca proiectul ce urmeaza a fi discutat are urgenta pentru ca acest liceu are sustinere doar structura de rezistenta.Dl.Florescu intreaba cum au aparut aceste proiecte in ziua sedintei si daca ele pot fi trimise fara raportul de avizare.

 Dl.  Primar prezinta Proiectul de hotarare privind aprobarea de catre Consiliul local al municipiului Rm.Sarat a contractarii serviciilor de proiectare necesare pentru actualizarea documentatiei tehnice pentru obiectivul de investitii “ Reabilitare Colegiu Al. Vlahuta”. D-na Coman vrea sa stie daca se pot repara si alte scoli.Dl. Florescu afirma ca nu se poate trimite aceste hotarari fara raportul de avizare. Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 17 voturi pentru si 1 abtinere dl. Iuga.

   In continuarea sedintei se prezinta Proiectul privind desemnarea d-lui primar Viorel Holban in calitate de reprezentant al Consiliului Local al mun.Rm.Sarat in Adunarea Generala a Actionarilor Companiei de Apa SA Buzau, in vederea exercitarii in numele si pe seama Consiliului Local, a tuturor drepturilor actionarilor stabilite prin actul constitutiv al Sc Comapania de apa SA Buzau. Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 11 voturi pentru (consilierii PNL si dl. Iancu), impotriva dnii Pascalin, Juganaru,abtineri:dnii Iuga, Tociu, Florescu si dna. Coman(dl.Horjea nu este in sala).

  Se trece la punctul urmator- Proiect de hotarare privind completarea art.1 din HCL nr.47/19.03.2002 privind aprobarea concesionarii terenului in suprafata de 2200 mp in B-dul Eroilor – parcela 53 in municipiul Rm.Sarat. Acest proiect s-a aprobat cu 15 voturi pentru, 1 abtinere-dl.Tronaru(dl Tociu ,dl Florescu nu sunt in sala). 

    Urmeaza Proiectul de hotarare privind completarea anexei la HCL nr.67/17.04.2008 privind activitatile de transport persoane in regim de taxi, de transport bunuri/marfuri in regim de taxi, precum si de dispecerat taxi in mun. Rm.Sarat .Dl. Mihai Costin prezinta raportul serviciului de specialitate. Dl. primar face precizari referitoare la acest proiect si anume ca la Rm.Sarat exista deja 3 dispecerate de taxi, sa le mentinem si sa se infiinteze altul daca se vor restrange la unul, pentru ca este un municipiu mic si nu permite mai mult,iar autorizarea lor sa se faca pana la 31 ianuarie a fiecarui an.Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 16 voturi pentru(dl. Tociu ,dl Florescu nu sunt in sala). 

    Se trece la proiectul de hotarare privind aprobarea de catre Consiliul local al mun. Rm.Sarat a includerii in Programul Pilot “Locuinte sociale pentru comunitatile de romi” a obiectivului de investitii si punerea la dispozitia Agentiei Nationale pentru Locuinte a terenului in suprafata de 1800 mp necesar pentru construirea unui numar de 12 locuinte sociale pentru familiile de romi. Se supune al vot si se aproba cu 18 voturi pentru.

     Proiectul urmator se refera la aprobarea la aprobarea inchirierii a doua suprafete de teren a cate 1,6 mp fiecare, cu destinatia de amplasare panouri publicitare, situate in mun.Rm. Sarat,str. Nicolae Balcescu ( rond gara). D-na Nicolae prezinta raportul sereviciului de specialitate.Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

    In continuarea sedintei dl. Primar prezinta proiectul de hotarare privind darea in folosinta gratuita a unei suprafete de 1000 mp Asociatiei pentru protectia animalelor “Caini fericiti”-Rm.Sarat, in vedrea construirii unui adapost pentrui cca 100 de caini si asigurarea ingrijirii lor.Se supune la vot si se aproba cu 14 voturi pentru si 3 impotriva(dl.Tociu,dl.Florescu si d-na. Coman),dl.Horjea fiind iesit din sala.

    Urmeaza proiectul de hotarare pentru aprobarea proiectului “ Sanatatea pe primul plan” propus de Asociatia Forum Art in parteneriat cu Grupul de Initiativa de Dezvoltare Comunitara din cartierul Zidari din Rm. Sarat.Acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 16 voturi pentru (dl. Tociu ,dl Florescu nu sunt in sala).

  Este prezentat si supus dezbaterii in continuare Proiectul de hotarare privind aprobarea unei culori pentru fatadele blocurilor din mun. Rm. Sarat, initiat de dl. consilier Radu. Dl. Primar face precizarea ca fiecare bloc sa nu aiba decat o singura culoare, iar la nivelul orasului sa nu existe decat doua culori.Dl. Iuga spune ca este vorba de stabilirea culorii la blocurile la care se face izolatia. Dl. Tronaru  afirma ca sa se stabileasca doua culori, dar sa existe mai multe nuante. Dl.Florescu precizeaza ca acest lucru ar trebui stabilit in planul urbanistic general. Dl.Pascalin spune ca ar trebui ca fiecare asociatie sa decida si sa se inteleaga intre ei.Avand in vedere aceste probleme ridicate, acest proiect de hotarare a fost retras.

 In continuarea sedintei dl.Tociu prezinta trei proiecte de hotarare pe care le supune dezbaterilor:

1.Prezentarea executiei bugetare pe anul 2008 - acest proiect s-a votat cu 8 voturi pentru-consilierii PSD,PD-L si UPSC si 10 voturi impotriva,consilierii PNL, respins.

2.Liniile directoare privind fundamentarea bugetului pe anul 2009- s-a votat cu 8 voturi pentru, consilierii PSD,PD-L si UPSC si 10 voturi impotriva,consilierii PNL, respins; 

3.Repartizarea unei locuinte sociale din fondul locativ al Primariei d-nei Bucsa Alina Ileana; Dl.Primar spune ca exista si alte cereri prioritare. Dl. Toader prezinta situatia d-nei care solicita locuinta si spune ca respectiva a avut casa proprietate personala pe str.Crizantemelor nr.4, ancheta sociala s-a efectuat atat la fosta locuinta cat si la adresa actuala, str.Ghe.Murgoci nr.4. Dl.Viceprimar afirma ca are cunostinta de situatia d-nei in cauza, dar exista alte cazuri mult mai dramatice. Dl.Florescu vrea sa stie daca sunt si altii care nu au adapost deloc si sunt pe lista de asteptare. Dl.Toader arata ca sunt multe familii in aceasta situatie.Avand in vedere toate aceste lucruri,dl. Tociu retrage acest proiect de hotarare.

In finalul sedintei dl.Horjea ridica doua probleme si anume:

- dl.primar sa prezinte adevaratele motive pentru care nu se mai transmit in direct sedintele Consiliului local;

- de ce pana acum nu a suspendat din functie pe cei doi politisti comunitari,care sunt cercetati.

Dl.Pascalin este nemultumit de tratarea superficiala din partea Primariei a noptii de Anul Nou.

Luarile de cuvant fiind incheiate, se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat procesul verbal in doua exemplare.

 Presedinte de sedinta,                                                           Secretar,

Prof. Ambrinoc Costica                                        cons.jr.Paslaru Anicuta
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