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AL SEDINTEI DE LUCRU EXTRAORDINARE A CONSILIULUI
 LOCAL AL MUNICIPIULUI RM-SARAT DIN DATA DE 14.05.2010

Incheiat in cadrul sedintei extraordinare a Consiliului Local din data de  14.05.2010, sedinta la care au fost prezenti un numar de 17 consilieri din 19 – lipsesc : dl Florescu si dl Tociu.

     Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru extraordinara prin dispozitia nr. 1208/10.05.2010 a  Primarului municipiului.

    
La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.


Lucrarile sedintei sunt conduse de dl consilier Tronaru, care supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu doua proiecte de hotarare : Proiect de hotarare privind conditiile de acordare a platilor in cadrul schemelor de sprijin pe suprafata pentru Campania 2010 de catre Agentia de Plati si Interventie in Agricultura pentru suprafata de 48,17 ha teren (categoria de folosinta pasune), proprietate privata a municipiului Rm-Sarat si Proiect de hotarare privind aprobarea de catre Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat a documentatiei tehnico-economice si a co-finantarii lucrarilor privind reabilitarea termica si utilizarea potentialului local de resurse regenerabile de energie in cadrul Scolii generale cu clasele I-VIII nr. 1 si a Liceului teoretic “Stefan cel Mare” din municipiul Rm-Sarat; ordinea de zi suplimentara este aprobata cu unanimitate de voturi.


Se supune la vot aprobarea ordinii de zi in bloc, care este aprobata cu unanimitate de voturi.


Dl Primar precizeaza ca ca a convocat aceasta sedinta intrucat cateva dintre proiectele de hotarare de pe ordinea de zi erau urgente.


Se trece la primul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar al municipiului Rm-Sarat pe anul 2009.


Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.


Dl Manzala considera ca la venituri proprii se puteau realiza 70-80% si atrage atentia dlui Primar sa se treaca la executare in cazul concesiunilor, intrucat exista baza legala necesara. Domnia sa mai adauga faptul ca administratia se confrunta totusi cu o problema in cazul concesiunilor, deoarece in zona nu exista utilitati asa cum s-a promis initial.


Dl Primar este de acord cu dl Manzala privind recuperarea redeventei si precizeaza deja a constituit 6 echipe care merg pe teren pentru recuperarea creantelor si se va merge pana la executarea silita.


Dl Iuga propune actionarea in instanta a celor care au datorii mari provenite din amenzi in vederea prestarii orelor de munca in folosul comunitatii.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu 15 voturi pentru si o abtinere (dl Manzala) – lipseste din sala dl Viceprimar.


In continuare se ia in discutie punctul al II-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea raportului de gestiune al consiliului de administratie pentru exercitiul financiar 2009, situatiile financiare pe anul 2009, bilantul contabil, contul de profit si pierderi, situatia fluxurilor de trezorerie, note explicative si aprobarea repartizarii profitului net aferent exercitiului financiar pe 2009, aprobarea raportului comisiei de cenzori si al conducatorului S.C. TUC S.A. Rm-Sarat cu sediul in str. Eroilor, nr. 2, Cod Unic de Identificare 10152871.


Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.


Dl Manzala precizeaza ca realizarea unui profit net 0 reprezinta o performanta si ii propune dlui Marinescu intocmirea unui plan de masuri prin care sa realizeze profit.


Dl Pascalin considera ca S.C. TUC S.A. a supravietuit datorita transportului urban, care se poate pierde la urmatoarea licitatie si, prin urmare, cel mai important este sa reziste in continuare.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (17 din 17).


Se trece la punctul al III-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea raportului de gestiune al consiliului de administratie pentru exercitiul financiar 2009, situatiile financiare pe anul 2009, bilantul contabil, contul de profit si pierderi, situatia fluxurilor de trezorerie, note explicative si aprobarea repartizarii profitului net aferent exercitiului financiar pe 2009, aprobarea raportului comisiei de cenzori si al conducatorului S.C. ACVATERM S.A. Rm-Sarat cu sediul in str. Amurgului nr. 2, Cod Unic de Identificare 10152880.


Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.


Dl  Horjea precizeaza ca suma datoriilor pe care S.C. ACVATERM S.A. trebuie sa le recupereze este foarte mare si il intreaba pe dl Ionescu care este modalitatea de recuperare a sumelor.

Dl Ionescu raspunde ca cei mai mari datornici vor fi actionati in instanta, deja se afla procese pe rol, asa cum este cazul S.C. SUCORS S.R.L.


Dl Primar intreaba la ce valoare se ridica datoria S.C. SUCORS S.R.L..


Dl Ionescu raspunde ca este vorba despre 7 miliarde lei.


Dl Manzala precizeaza ca dupa preluarea de catre Compania de Apa doar a activului, nu si a pasivului, Acvatermul s-a confruntat cu multe probleme, atat datorita creditelor si a datoriilor acumulate cat si datorita faptului ca activitatea sa este foarte restransa si propune executivului sa sprijine societatea prin atribuirea unor lucrari pe care aceasta le are in obiectul de activitate.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (17 din 17).


Se trece la punctul al IV-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind inaintarea catre Guvernul Romaniei  a propunerii de emitere  a unei Hotarari de Guvern privind transmiterea unor imobile situate in municipiul Rm-Sarat din domeniul  public al Statului Roman si din administratia Ministerului Apararii Nationale in domeniul public al municipiului Rm-Sarat si in administrarea Consiliului Local al municipiului Rm-Sarat.


Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Manzala precizeaza ca trebuie adaugat la proiectul de hotarare ca aceste locuinte sa fie locuinte sociale, care sunt in proprietate publica.


Dl Primar raspunde ca este vorba despre 30% dintre locuintele ce vor fi reabilitate prin ANL si considera ce este bine sa fie luata in seama propunerea dlui Manzala si o roaga pe dna Secretar sa mai intevina cu o modificare in proiectul de hotarare, si anume completarea art.3 astfel “ Consiliul Local al muncipiului Rm-Sarat se obliga sa treaca in domeniul public al Statului si in administrarea Ministerului Apararii Nationale, un procent de 30% din numarul de locuinte care se vor realiza prin reabilitarea constructiilor existente sau prin construirea de locuinte colective in perimetrul acordat”.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentul pricvind completarea art.3 si este aprobat cu unanimitate de voturi.


In continuare se ia in discutie punctul al V-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind insusirea propunerii de concesionare a terenului in suprafat de 16245 mp proprietate privata a muncipiului Rm-Sarat, cartierul Bariera Focsani cu destinatia de construire Fabrica de incaltaminte.

Dna Nicolae prezinta raportul de specialitate.


Dl Primar aduce la cunostinta Consiliului Local ca S.C. Kromopielmo S.R.L. solicita concesionarea unui spatiu, in vederea construirii unei fabrici de incaltaminte, o hala de 5500 mp, prin accesarea unor fonduri. Domnia sa mai mentioneaza ca in cerere se precizeaza ca prin construirea acestei fabrici se vor infiinta 160 de locuri de munca.



Dl Primar precizeaza ca administratorul acestei societatii se afla in plen si ii spune acestui ca una dintre condiile insusirii propunerii de concesionare este stabilirea sediului firmei pe raza municipiului Rm-Sarat.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi.


Se trece la punctul al VI-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Regulementului privind amplasarea pe domeniul public al municipiului Rm-Sarat a retelelor tehnico-edilitare si a echipamentelor tehnice aferente acestora.


Dra Secretar precizeaza ca acest proiect de hotarare se va aproba in baza art.45 alin.1 din Legea administratie publice locale.


Dna Nicolae prezinta raportul de specialitate.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu 13 voturi pentru si 4 abtineri (consilierii PDL).


In continuare se trece la primul proiect de hotarare de pe ordinea de zi suplimentara, Proiect de hotarare privind conditiile de acordare a platilor in cadrul schemelor de sprijin pe suprafata pentru Campania 2010 de catre Agentia de Plati si Interventie in Agricultura pentru suprafata de 48,17 ha teren (categoria de folosinta pasune), proprietate privata a municipiului Rm-Sarat.


Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Manzala intreaba unde este situat acest teren.


Dna Vagyas raspunde ca sunt doua blocuri: blocul 239 situat in spatele Oborului si blocul 5205, terenul declarat pentru obtinere subventie APIA.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (16 din 17) – lipseste din sala dl Viceprimar.


Al II-lea proiect de hotarare de pe ordinea de zi suplimentara este retras de pe ordinea de zi de catre initiator.
 Fiind incheiate luarile de cuvant se dcelara sedinta inchisa.
Drept pentru care am incheiat acest  proces-verbal in 2 (doua) exemplare.

       Presedinte de sedinta                                                              Secretar,

         Dl Tronaru Nicolae                                                     Cons.jr. Paslaru Anicuta
