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PROCES VERBAL
AL SEDINTEI DE LUCRU DE INDATA A CONSILIULUI LOCAL

AL MUNICIPIULUI RM-SARAT DIN DATA DE 21.05.2010
Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata a Consiliului Local din data de  21.05.2010, sedinta la care au fost prezenti un numar de 16 consilieri din 19 – lipsesc dna Coman, dl Florescu si dl Tociu.

     Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru ordinara prin dispozitia nr. 1235/21.05.2010 a  Primarului municipiului.

    
La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.


Lucrarile sedintei sunt conduse de dl consilier Tronaru, care precizeaza ca  exista un singur punct pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea acordului de Parteneriat intre Municipiul Rm-Sarat si S.C. KROMOPIELMO COM S.R.L. pentru implementarea proiectului «  Marirea capacitatii de productie la S.C. KROMOPIELMO COM S.R.L. » in cadrul Programului Operational Sectorial «  Cresterea competitivitatii Economice (POS CCE) 2007-2013.
Dl Presedinte supune la vot aprobarea ordinii de zi, care este aprobata cu uannimitate de voturi.
Dna Nicolae prezinta raportul de specialitate.

Dl Presedinte precizeaza ca, avand in vedere ca proiectul de hotarare s-a aflat in atentia consilierilor de mai mult timp si a fost studiat de acestia indeaproape, va supune la vot acest proiect de hotarare in forma prezentata.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (13 din 13) – lipsesc din sala dl Manzala, dl Iancu si dl Juganaru.
Fiind incheiate luarile de cuvant se declara sedinta inchisa.
Drept pentru care am incheiat acest  proces-verbal in 2 (doua) exemplare.
       Presedinte de sedinta                                                              Secretar,

        Dl Tronaru Nicolae                                                  Cons.jr. Paslaru Anicuta
