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MUNICIPIUL RM.SARAT

      JUDETUL BUZAU

     CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

AL SEDINTEI DE LUCRU ORDINARE A 
CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI RM-SARAT, 

incheiat in cadrul sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local din data de  25.03.2010, sedinta la care au fost prezenti un numar de 18 consilieri din 19 – lipseste dl Radu Razvan.
    
 Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru ordinara prin dispozitia nr. 698/18.03.2010 a  Primarului municipiului.

    
 La sedinta participa fara drept de vot dl. Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat. 

 La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.

 Lucrarile sedintei sunt conduse de dl Tronaru Nicolae, care supune la vot :

- procesul-verbal al sedintei ordinare din data de 28.01.2010, care este aprobat cu 15 voturi pentru, 2 abtineri (dl Horjea si dl Florescu) si un vot impotriva (dl Tociu) ;
- procesul-verbal al sedintei ordinare din data de 25.02.2010, care este aprobat cu 13 voturi pentru, 5 abtineri (dl Horjea, dl Florescu, dna Coman, dl Iuga, dl Tociu – cu motivatia ca nu se consemneaza in totalitate interventiile consilierilor, indiferent de formatiunea lor politica) ;

- procesul-verbal al sedintei extraordinare din data de 12.03.2010, care este aprobat cu 14 voturi pentru, 4 abtineri (dl Florescu, dna Coman, dl Iuga si dl Tociu).  
Dl Presedinte supune la vot aprobarea ordinii de zi, cu mentiunea ca doua dintre proiectele de hotarari – Proiectul de hotarare nr. VIII – privind darea in administrarea institutiei publice Administratia Domeniului Public Rm-Sarat a parcurilor si a locurilor de joaca amenajate in urma finalizarii la data de 11.09.2009 a investitiei «  Amenajare parcuri si locuri de joaca in municipiul Rm-Sarat » si Proiectul de hotarare nr. IX – privind aprobarea unor masuri de fluidizare a traficului in municipiul Rm-Sarat au fost reformulate.

 Dl Tociu precizeaza ca in cadrul sedintei comisiei de urbanism s-a propus scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotarare nr. VIII. 
Dl Tronaru raspunde ca acest proiect de hotarare a fost reformulat, iar materialele modificate au fost puse la dispozitia consilierilor inaintea sedintei.

Dl Tociu precizeaza ca in cadrul sedintei comisiei de urbanism  s-a propus reformularea proiectului de hotarare nr. VIII si modificarea in consecinta a ordinii de zi si deasemenea atrage atentia asupra faptului ca primul proiect de pe ordinea de zi nu poate fi luat in discutie intrucat raportul a fost pus la dispozitia consilierilor inaintea sedintei si nu a putut fi studiat.
Dl Primar este de acord cu dl Tociu si propune retragerea de pe ordinea de zi a raportului si precizeaza ca acesta va fi discutat in sedinta urmatoare.

Se supune la vot ordinea de zi, cu reformularea proiectelor de hotarare nr. VIII si nr. IX, cu mentiunea ca se vor lua in discutie intai organigramele. Ordinea de zi este aprobata cu unanimitate de voturi.

Se ia in discutie punctul XI al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii ale aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm-Sarat.

Dra Horohai prezinta raportul de specialitate si precizeaza ca organigrama a suferit o singura modificare fata de anul 2009, si anume desfiintarea Serviciului Resurse Umane si Personal Contractual.
Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 2 voturi pentru, 2 abtineri si un vot impotriva.

Dl Pascalin intreaba daca organigrama si statul de functii au avizul ANFP.
Dra Horohai raspunde ca da.

Dl Presedinte propune sa se faca o lista cu cei care se inscriu la cuvant, asa cum prevede regulamentul.

Dl Florescu raspunde ca pot aparea interventii pe baza discutiilor.

Dl Tronaru precizeaza ca lista ramane deschisa.

Dl Tociu atrage atentia asupra faptului ca dl Primar trebuie sa semneze si sa stampileze raportul de activitate.

Dl Tociu precizeaza ca in conformitate cu Legea 215/2001 privind administratia publica locala Consiliul Local reprezinta autoritatea deliberativa, iar Primarul se supune deciziilor acestuia si atrage atentia ca in organigrama aparatului de specialitate al Primarului acesta se afla pe aceeasi linie cu Consiliul Local.
Dl Tociu o roaga pe d-ra Horohai sa abroge termenul « desfiintare », in favoarea celui de « reorganizare », asa cum prevede legea si precizeaza ca este inadmisibil ca in organigrama Primariei sa se regaseasca Serviciul Public de Evidenta a Persoanei si, Compartimentele Stare Civila si Evidenta Informatizata.
Dl Manzala o intreaba pe dra Horohai daca a marit numar de functii, pentru ca in planul de ocupare apar doua functii in plus.

Dra Horohai raspunde ca nu, de fapt se infiinteaza cate o functie noua pentru cei care si-au finalizat studiile.

Dl Manzala intreaba cum poate fi platita Crucea Rosie din banii Primariei, asa cum reise din documentele intocmite de dra Horohai si mai sesizeaza faptul ca, in conformitate cu acest proiect de hotarare, Consiliul Local  nu are in subordine decat Serviciul Public de Evidenta a Persoanei, motiv pentru care domnia sa va avea un vot negativ.

Dl Tociu atrage atentia drei Horohai asupra faptului ca in Planul de ocupare, ultima coloana, se precizeaza ca exista 15 functii publice care se vor ocupa prin recrutare.
Dra Horohai raspunde ca este vorba despre promovare.

Dl Tociu citeste din nou din Planul de ocupare si precizeaza ca, dupa cum a fost intocmit acesta, inseamna ca in acest an Primaria va face 15 angajari.

Dra Horohai raspunde ca acestea sunt functii publice vacante din  anul 2009.

Dl Primar precizeaza ca organigrama are avizul ANFP.

Dl Tociu considera ca, din punct de vedere legal, acest proiect de hotarare trebuie retras, iar organigrama trebuie modificata, urmand sa fie cerut din nou avizul ANFP, intrucat este inadmisibil ca singurulaflat in subordinea Consiliului Local sa fie Serviciul Public de Evidenta a Persoanei.

Se supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este dupa cum urmeaza : 9 voturi pentru, 7 abtineri (consilierii PDL, dl Juganaru si dl Tociu) si 2 voturi impotriva (dl Manzala si dl Iancu).
Se trece la punctul al XII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii pentru Casa de Cultura « Florica Cristoforeanu » Rm-Sarat pe anul 2010.

Dl Sbirnea prezinta raportul de specialitate.
Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, conform caruia acest proiect de hotarare a fost avizat cu 3 voturi pentru si 2 abtineri (dl Iuga si dl Horjea).

Dl Manzala intreaba de ce in conditiile in care Casa de Cultura are o activitate redusa exista totusi 2 posturi de contabil.

Dl Sbirnea raspunde ca tot aici se tine contabilitatea si pentru Biblioteca municipala si pentru Muzeu si mai adauga faptul ca unul dintre contabili detine functie de conducere, cu delegare de atributiuni.
Dl Tociu precizeaza ca anul trecut, cand s-a discutat organigrama Casei de Cultura dl Sbirnea a spus ca exista o persoana care, desi are studii medii,  a primit derogare pana la sfarsitul anului intrucat urma sa se pensioneze.

Dl Sbirnea precizeaza ca aceasta persoana va implini varsta de pensionare in luna iunie.

Dl Florescu atrage atentia asupra aceleiasi probleme, precizand ca si anul trecut dl Sbirnea a spus ca persoana va implini varsta de pensionare la sfarsitul anului 2009.

Dl Sbirnea raspunde ca a verificat inca o data si anul acesta in luna iunie persoana respectiva va implini varsta de pensionare si mai adauga faptul ca domnia sa doreste, asemenea Consiliului Local, sa poata avea la contabilitate o persoana cu studii superioare.

Dl Iuga intreaba daca postul cu studii superioare este vacant.

Dl Sbirnea raspunde ca in statul de functii sunt 2 posturi de contabil, ambele ocupate.

Dl Iuga atrage atentia ca unul dintre posturi nu respecta nivelul studiilor care este prevazut in statul de functii.

Dl Tociu ii spune dlui |Sbirnea ca in cazul in care organigrama si statul de functii sunt aprobate in aceasta forma, persoana care nu indeplineste nivelul studiilor va trebui data afara.

Dl Florescu mentioneaza ca in 2009 directorul era gradul I, iar acum este gradul II.

Dl Sbirnea raspunde ca s-au facut incadrarile dupa Legea nr. 330/2009.

Dl Iuga considera ca organigrama trebuie modificata astfel:

· la punctual 2 in statul de functii, contabil 1A nivelul de studii sa fie medii si nu superioare;

· postul de contabil cu studii superioare sa fie trecut vacant, pana se vor debloca angajarile.

Dl Florescu adauga faptul ca in statul de functii vor aparea 2 posturi de contabil cu studii medii si un al treilea post, vacant, de contabil cu studii superioare.

Dl Tociu precizeaza ca postul de contabil sef cu studii superioare nu poate fi ocupat si propune ca la numarul curent 2 al statului de functii sa se transforme nivelul de studii superioare in nivel de studii medii, urmand ca persoana care ocupa acest post sa primeasca o derogare de competenta prin dispozitia Primarului si sa se creeze un post vacant de contabil cu studii superioare.

Se supune la vot acest proiecte de hotarare  cu amendamentele dlui Tociu si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).

In continuare se ia in discutie punctual al XIII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii opentru Muzeul municipal Rm-Sarat.

Dl Neculae prezinta raportul de specialitate.

Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiecte de Hotarare cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot acest proiecte de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).

Se trece la punctual al XIV-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii ale Bibliotecii municipale Rm-Sarat.

Dna Sultan prezinta raportul de de specialitate.

Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat cu unanimitate de voturi acest proiect de Hotarare.

Se supune la vot acest proiect de Hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (16 din 16 – lipsesc din sala dl Pascalin si dl Tociu)

In continuare se ia in discutie punctual XV al ordinii de zi, Proiect de Hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii ale Serviciului Public de Asistenta Sociala.

Dna Popescu prezinta raportul de specialitate.

Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Tociu o felicita pe dna director pentru organigrama impecabila pe care a prezentat-o Consiliului Local.
Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (17 din 17 – lipseste din sala dl Pascalin).

Se trece la punctual al XVI-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea planului de ocupare a functiilor publice al Politiei Comunitare Rm-Sarat pentru anul 2010.

Dl Burlacu da citire raportului de specialitate.

Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de Hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Manzala considera ca dl director s-a gandit foarte bine sa infinteze un compartiment de mediu si paza publica, insa 9 oameni nu pot face fata problemelor pe care le intampina pe teren.

Dl Burlacu raspunde ca exista si alti agenti care au in fisa postului astfel de atributii, insa cei 9 agenti de la compartimentul mediu poarta raspunderea.

Dl Tociu atrage atentia drei Horohai asupra faptului ca dl director a folosit expresia “reorganizare” si a primit avizul ANFP si considera ca organigrama si statul de functii sunt deasemenea realizate profesionist. 

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (16 din 16 – lipsesc din sala dl Florescu si dl Iuga).
In continuare se ia in discutie punctul al XVII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii ale Politiei Comunitare Rm-Sarat.
Dl Burlacu prezinta raportul comisiei de specialitate.

Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat cu unanimitate de voturi acest proiect de hotarare.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (16 din 16 – lipsesc din sala dl Florescu si dl Iuga).

Se trece la punctul al XVIII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii pe anul 2010 ale Clubului Sportiv municipal Rm-Sarat.
Dl Lapuste prezinta raportul de specialitate.

Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru si 2 abtineri.
Dl Tociu precizeaza ca in organigrama exista un compartiment numit « Contract prestari servicii » si il intreaba pe dl Lapuste la ce se refera acesta.

Dl Lapuste raspunde ca este vorba despre functiile de prestari servicii.

Dl Tociu intreaba cu ce nivel de studii este prins postul.

Dl Lapuste raspunde ca este vorba despre contabil, cu studii superioare.

Dl Tociu considera ca in acest caz trebuie precizat in organigrama ca este vorba despre prestari servicii – personal contractual si contabil.

Se supune la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentulu dlui Tociu, iar rezultatul este urmatorul : 14 voturi pentru, 1 abtinere (dl Manzala) – lipsesc din sala dl Horjea, dl Florescu si dl Iuga.

In continuare se trec la punctul al XIX-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii pe anul 2010 ale Administratiei Domeniului Public.
Dl Ciobota prezinta raportul de specialitate.

Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru si 2 abtineri.

Dl Manzala il intreaba pe dl Ciobota daca 12 oameni la Serviciul de salubrizare fac fata problemelor cu care se confrunta municipiul.
Dl Ciobota raspunde ca nu, cu atat mai mult cu cat 4 dintre acestia raspund si de beneficiarii Legii nr. 416/2001 si ca personalul a fost redus la toate serviciile.

Dl Pascalin atrage atentia asupra compartimentului « Asfaltari », unde sunt prinse 24 de posturi  si considera supradimensionat acest compartiment, intrucat aici mai contribuie si soferii, tractoristii si altii.

Dl Ciobota raspunde ca este o schema fixa, care poate fi modelata in functie de nevoi.

Dl Tociu apreciaza modul profesionist de realizare a organigramei si a statului de functii al ADP-ului si il intreaba pe dl Ciobota cand vor incepe asfaltarile.

Dl Ciobota raspunde ca in data de 26.04.2010 vor incepe asfaltarile.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (15 din 15 – lipsesc din sala dl Florescu, dl Horjea si dl Iuga).
Se trece la punctul al XX-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii ale institutiei de intres public Piete, Targuri si Oboare Rm-Sarat.
Dl Tudorache prezinta raportul de specialitate.
Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru si 2 abtineri.
Dl Manzala il sfatuieste pe dl Tudorache sa fac ordine in piata si sa faca loc producatorilor, care nu gasesc niciodata masa.
Dl Tudorache raspunde ca Regulamentul de Organizare si Functionare nu permite aplicarea amenzilor si nici Politia Comunitara nu poate interveni si precizeaza ca a purtat o discutie cu dl Primar in acest sens, sa se dea atributii de aplicare a amenzilor.

Dl Manzala mentioneaza ca domnia sa se refera la producatori si la faptul ca acestora nu li se dau mese, adaugand ca are deja 8 reclamatii in acest sens.

 Dl Pascalin ii spune dlui Tudorache ca exista o hotarare a Consiliului Local  care are drept obiect reglementarea orarului si a taxelor pentru oprirea in zona pietei, unde este specificat foarte clar cine poate aplica amenzi, reclamand tototdata faptul ca in fata pietei agroalimentare sunt mereu masini parcate.

Dl Primar precizeaza ca trebuie infiintata o echipa care sa actioneze in zona, intrucat dupa ce se blocheaza rotile la 1 sau 2 masini restul pleaca.

Dl Viceprimar propune infiintarea unor parcari in spatele garajelor de pe dig, unde era circul.

Dl Primar raspunde ca aceasta procedura este ceva mai complicata, intrucat pentru realizarea parcarilor trebuie ridicat acel teren cam cu 2,5 m inaltime.
Se supune la vot acest proiect de hotarare, si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).

In continuare se trece la punctul XXI al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii ale S.C. ACVATERM S.A. Rm-Sarat.
Dl Ionescu prezinta raportul de specialitate.
Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.
Dl Manzala il intreaba pe dl Ionescu ce suma are de recuperat si cati datornici sunt.

Dl Ionescu raspunde ca are de recuperat 15 miliarde lei, iar printre datornici se numara asociatiile de proprietari – unde nu mai furnizeaza, casele, unde sunt de recuperat 3 miliarde si Primaria. Domnia sa mai adauga faptul ca roaga Consiliul Local sa ia o hotarare prin care sa oblige Compania de Apa sa recupereze aceste sume, asa cum a promis dl Tescaru.
Dl Florescu precizeaza ca intr-adevar, dl Tescaru si-a luat acest angajament.

Dl Horjea spune ca domnia sa a intervenit in sedintele Consiliului de Administratie cu aceasta problema, insa dl Ionescu considera ca pentru a solutiona aceasta situatie trebuie o hotarare a Consiliului Local.
Dl Primar precizeaza ca nu exista baza legala pentru o asemenea hotarare, trebuie sa se stabileasca intre Acvaterm si Compania de apa care va fi modalitatea prin care sa se recupereze aceste datorii.

Dl Ionescu propune debransarea de catre Compania de Apa a datornicilor.
Dl Primar considera ca ideea este buna, insa trebuie cautata baza legala.

DL Ionescu spune ca Acvaterm-ul va face o cerere catre Compania de Apa prin care sa solicte intreruperea furnizarii catre toti datornicii. Domnia sa mai precizeaza ca dupa emisiunea despre bugetul local care a fost difuzata pe postul local de televiziune au fost inregistrate cateva cereri pentru inchirierea sau concesionarea centralelor termice dezafectate.

Dl Iuga considera ca dl Tescaru stia de la inceput, de cand a promis ca nu are baza legala pentru recuperarea acestor datorii.

Dl Manzala considera ca aceasta situatie se datoreaza in procent de 50% Companiei de Apa, intrucat aceasta trebuia sa solicite atat achitarea activului cat si a pasivului. Domnia sa il mai intreaba pe dl Ionescu cate dintre centralele termice au hidrofoare.
Dl Ionescu raspunde ca sunt unele centrale care au  hidrofoare, insa 4 dintre centrale pot fi dezafectate.

Dl Iuga recomanda adoptarea unei modalitati de rezolvare prin transmiterea de catre Compania de Apa a unor adrese de conciliere prin care sa stabileasca un termen de recuperare a creantelor.
Se supune la vot acest proiect de hotarare, si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).

Se trece la punctul al XXII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii ale S.C. TUC S.A.    
Dl Marinescu prezinta raportul de specialitate.      
Dna Puscasu prezinta raportul comisiei juridice, conform caruai acest proiect de hotarare a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).

In continuare se ia in discutie punctul al II-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind acordarea de premii banesti unor elevi din municipiul Rm-Sarat care au obtinut rezultate deosebite la olimpiadele si concursurile scolare in anul scolar 2008-2009 precum si profesorilor coordonatori.
Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.
Dl Viceprimar prezinta raportul comisiei economice, care a avizat cu unanimitate de voturi acest proiect de hotarare, cu mentiunea ca se va actualiza lista elevilor propusi pentru premiere cu alte 5 nume, care au adus diplomele mai tarziu. Domnia sa mai precizeaza ca in cadrul comisiei a fost avizat si un regulament de acordare a acestor premii, prin care sunt stabilite si sumele care se acorda in fiecare caz in parte. 

Dl Viceprimar mai adauga faptul ca in cadrul comisiei s-a stabilit ca premiul pentru profesor sa fie in 25% din premiul elevului.

Dl Ambrinoc precizeaza ca de 2 ani Consiliul Local al municipiului Buzau nu a mai acordat astfel de premii.

Dl Sofronie considera ca initiativa este laudabila si felicita initiatorul. Domnia sa propune acordarea acestor premii in cadrul unei ceremonii sobre, organizata la Primarie, la care sa participe si presa.

Dl Iuga intreaba daca se premiaza si diploma de participare.

Dl Ambrinoc raspunde ca lucrurile sunt un pic mai complicate in acest caz, intrucat un copil poate lua premiu la etapa pe judet, iar la nationala sa ia doar participare, insa numarul de elevi care se califica la nationala este variabil, caz in care alt elev poate merge la nationala fara sa fi fost premiat la judet, sa aiba mentiune.

Dl Primar propune sa se premieze premiile I, II, III si mentiunile.

Dl Ambrinoc nu este de acord.

Dl Iuga considera ca diploma de participare trebuie eliminata.

Dl Manzala intreaba care este suma totala a premiilor si propune marirea premiilor, atat pentru elev, cat si pentru profesor pentru fazele nationale si micsorarea sumelor acordate la faza pe judet.

Dl Viceprimar considera binevenit amendamentul dlui Iuga si mai adauga faptul ca in regulament trebuie sa fie inclusi si copii de la Clubul Sportiv Municipal – de un an si jumatate, la CSM activeaza copii care contribuie, prin performanta lor, la crearea imaginii municipului.

Dl Manzala precizeaza ca la oina se premiaza separat, nu are nicio legatura cu Clubul Sportiv Municipal.

In legatura cu decernarea acestor premii, dl Carjan precizeaza ca in cazul rezultatelor notabile si ale premiilor speciale se va deplasa in fiecare scoala, intrucat in total sunt 270 de elevi care vor fi premiati si in acest caz este destul de dificil de organizat o festivitate in incinta Primariei.

Dl Cireasa mentioneaza ca in lista exista si copii cu nevoi speciale care au participat la concursuri scolare judetene si interjudetene, iar sumele propuse pentru premiile acestora au fost de 150 lei, 100 lei si 50 lei, pentru premiul I, al II-lea, respectiv al III-lea, insa in cazul unuia dintre premii este vorba despre o echipa formata din 7 copii.

Dl Viceprimar raspunde ca este vorba despre un concurs, nu e de nivel national.

Dl Ambrinoc precizeaza ca si copii cu nevoi speciale au olimpiadele lor nationale.

Dl Cireasa raspunde ca in urma cu trei zile au avut loc aceste olimpiade, iar domnia sa are la scoala 3 copii cu nevoi speciale care au obtinut premiile I, al II-lea si al III-lea.

Dl Sofronie le cere consilierilor sa nu uite un amanunt esential, si anume acela ca, la faza pe judet elevii ramniceni se lutpa cu una dintre cele mai puternice scoli din tara.

Dl Horjea considera ca, desi parcurgem o perioada de criza si in oras sunt multe probleme de rezolvat, profesorii trebuie premiati cu o suma in valoare de 50% din premiul elevului pe care l-a pregatit.

Dl Florescu este de acord cu dl Cireasa, insa considera ca nu trebuie creat un subcapitol distict pentru copii cu nevoi speciale, acestia trebuie premiati ca si ceilalti.

Dna Coman considear ca, asa cum s-au stabilit distinct sume pentru copiii de la Clubul Copiilor si pentru cei de la CSM se putea face la fel si pentru copii cu nevoi speciale.

Dl Pascalin constata ca, in comparatie cu alti ani, s-a inregistrat o scadere a numarului de premianti.

Dl Ambrinoc considera ca explicatia acestui fapt consta in faptul ca bugetul pentru invatamant a fost diminuat.

Se supune la vot acest proiect de hotarare, cu urmatoarele amendamente :

1- la concursurile faza nationala si internationala se vor premia premiile I, al II-lea, al III-lea cat si mentiunile si premiile de participare ;

2- la festivaluri se vor premia premiile I, al II-lea, al III-lea, atat individual cat si echipa ;
3- CSM si Clubul Copiilor se vor premia separat ;
4- Premiul profesorilor va fi in cuantum de 50% din valoarea premiului elevului, independent de premiul acestuia.

Dl Juganaru considera ca nu este firesc faptul ca in cazul copiilor cu nevoi speciale o echipa formata din 7 copii sa primeasca suma de 100 lei.

Dl Viceprimar raspunde ca acesta este nivelul competitiei.

Dl Primar propune acordarea unor premii in valoare de 30 lei pentru fiecare copil care face parte din aceasta echipa.

Se supune la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentele in bloc, si este aprobat cu unanimitate de voturi (16 din 16 – lipsesc din sala dl Iancu si dl Florescu).

Se trece la punctul al III-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea ajutoarelor de urgenta.
Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.

Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi, cu mentiunea ca doua pozitii au fost suplimentate cu suma de 200 lei, suma totala devenind  3500 lei. 

Se supune la vot acest proiect de hotarare acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).

Dl Primar precizeaza ca ne confruntam cu multe situatii deosebite, cu diagnostice grave, insa trebuie stabilita o suma fixa care se va acorda in cazul ajutoarelor de urgenta. Domnia sa propune sa se acorde pentru bolile operabile suma de 500 lei, pentru tratamente suma de 200 lei, iar ajutorul de inmormantare sa fie de 300 lei.

Dl Florescu precizeaza ca in principiu regulamentul cuprinde toate aceste aspecte, iar in comisie se pun intrebari suplimentare pentru a incadra corect fiecare caz in parte. Domnia sa considera ca trebuie gasite si alte surse de finantare a acestor ajutoare de urgenta, Crucea Rosie sau ONG-uri.

Se trece la punctul al IV-lea  ordinii de zi, Proiect de hotarare pentru revocarea H.C.L. nr. 1/08.01.2010 privind vanzarea echipei de fotbal din cadrul Clubului Sportiv Municipal Rm-Sarat. 
Dra Pislaru prezinta raportul  de specialitate.
Se supune la vot acest proiect de hotarare, si este aprobat cu 17 voturi pentru si o abtinere (dl Manzala) – lipseste din sala dl Iuga.

In continuare se ia in discutie punctul al V-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind completarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al municipiului Rm-Sarat.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.
Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (17 din 17 – lipseste din sala dl Iuga).

In continuare se ia in discutie punctul al VI-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public al municipiului Rm-Sarat in domeniul privat al acestuia a unui imobil  - teren in suprafat de 8000 mp, situat in Rm-Sarat, cartierul |Sarbi – UTR nr. 12.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare  cu 4 voturi si o abtinere (dl Manzala).

Dl Manzala precizeaza ca terenul a fost licitat in 2007 si intreaba ce rost are aceasta hotarare.

Dra Secretar raspunde ca la acea data nu se cerea sa se precizeze domeniul din care face parte terenul.

Dl Manzala raspunde ca atunci cand s-a facut licitatia terenul se afla in domeniul privat.

Dra Secretar raspunde ca la acea data nu s-a specificat doemeniul din care facea parte terenul.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu 17 voturi pentru si o abtinere (dl Manzala).
 In continuare se ia in discutie punctul al VII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind completarea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm-Sarat.
Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).

In continuare se ia in discutie punctul al VIII- lea al ordinii de zi, Proiectul de hotarare nr. VIII – privind darea in administrarea institutiei publice Administratia Domeniului Public Rm-Sarat a parcurilor si a locurilor de joaca amenajate in urma finalizarii la data de 11.09.2009 a investitiei «  Amenajare parcuri si locuri de joaca in municipiul Rm-Sarat »

Dna Ene prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism ,care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi, cu amendamentul ca parcul se afla deja in administrarea ADP si trebuie transferate doar locurile de joaca, intrucat s-au prezentat note de lucrari suplimentare.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de votuiri (18 din 18).

In continuare se ia in discutie punctul al IX-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea unor masuri de fluidizare a traficului in municipiul Rm-Sarat.

Dl Costin prezinta raportul comisiei de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a votat dupa cum urmeaza : 2 voturi pentru (dl Alexandrescu si dl Cireasa), 1 abtinere (dl Pascalin) si un vot impotriva (dl Tociu).


Dl Tociu propune sa se ia in discutie fiecare punct al proiectului de hotarare.


Dl Manzala considera ca nu se va putea vira la stanga de pe str. Toamnei pentru ca se va bloca circulatia, si cu siguranta dupa o saptamana se va reveni.


Dl Iuga precizeaza ca acest proiect de hotarare a fost discutat si in cadrul comisiei juridice, unde s-a propus amplasarea unor semafoare care sa fie corelate cu cel de pe E85 la scoala nr. V si la circa nr. IV. Domnia sa considera ca punctele C si G ale proiectului de hotarare nici nu trebuie luate in discutie.

Dl Primar este de acord cu dl Iuga si precizeaza ca aceste doua puncte vor fi retrase de pe ordinea de zi.

Dl Iuga considera ca, desi costul pentru corelare este mare, prin amplasarea acestor semafoare se va fluidiza traficul si totodata se va face si o educare a cetatenilor. In privinta statiilor TUC, domnia sa precizeaza ca ar fi indicat sa se realizeze statii cu acoperis.


Dl Manzala mentioneaza ca pentru a realiza intr-adevar o fluidizare a traficului trebuia efectuat un studiu profesionist, altfel nu vor fi gasite solutii clare.


Dl Primar precizeaza ca un astfel de studiu costa in jur de 100.000 Euro. Domnia sa mai precizeaza ca a fost asaltat de soferii de taxi si a propus interzicerea accesului altor autovehicule si crearea a 50 de locuri de taxi, urmand ca accesul in piata sa se faca din str. Toamnei, colt cu PSD, unde va fi sens unic, rezolvand in acest fel problema taximetristilor.

Dl Manzala propune realizarea unui studiu de fluidizare numai pentru zona centrala.


Dl Iuga intreaba cam cat costa 4 semafoare.


Dl Carjan raspunde ca aproximativ 400 milioane un semafor.


Dl Primar propune ca din str. Toamnei spre magazinul Victoria sa fie sens unic.


Dl Florescu precizeaza ca in acest caz zona va fi blocata mereu.


Dl Iuga propune sa fie marita parcarea din str. Focsani, din zona bancilor, astfel incat sa se poate intra direct pe trotuar, fara a mai circula pe carosabil.


Dl Pascalin propune modificarea proiectului de hotarare astfel :

· la punctul c care a fost retras de initiator sa fie trecuta  extinerea parcarii din E85 ;

· la punctul g, deasemenea retras de pe ordinea de zi sa apara introducerea sensului unic dinspre str. Toamnei, colt cu PSD spre magazinul Victoria si dinspre str. Toamnei, colt cu farmacia spre dig ;

· la punctul h – amenajarea statiei TUC vis-a-vis de PSD.

Se supune la vot acest proiect de hotarare cu amendamentele in bloc si este aprobat cu 14 voturi pentru si 4 voturi impotriva (consilierii PSD si dl Tociu).

Se trece la DIVERSE.
Dl Manzala aduce in discutia situatia din Bariera Focsani, unde nu exista drumuri de acces, dar li se cere oamenilor sa construiasca intr-un an.

Dl Primar raspunde ca realizarea acestor drumuri este prinsa in bugetul pe 2010. Domnia sa mai precizeaza ca are in vedere si un segment al strazii Elena Cuza, fdt Balesti si str. Bisoca.

Dl Florescu considera ca trebuie cautata o solutie pentru repararea acoperisului liceului Economic, intrucat acesta este intr-o stare de degradare avansata.

Dl Primar considera ca directorii trebuie sa inainteze o adresa Primariei in acest sens, intrucat este necesara o solutionarae rapida a situatiei.

Dna Coman aduce in discutie problema salarizarii profesorilor.

Dl Primar raspunde ca instanta va solutiona aceasta problema, Primaria face doar transferul sumelor.

Dl Horjea intreaba daca se vor acorda pachete  cu ocazia sarbatorilor de Pasti.

Dl Primar raspunde ca nu sunt bani.

Dl Primar aduce in discutie problema OILREG-ului, intrucat au existat reclamatii ale locuitorilor din zona, care sustin ca vin cisterne care descarca substante care par a fi toxice, dupa mirosul urat pe care il emana. Domnia sa precizeaza ca in acest caz este vorba despre o firma privata si nu pot fi luate masuri, insa domnia sa a facut o sesizare la Garda de mediu.

Dl Primar le comunica consilierilor ca a primit inca o adresa din partea DGASPC Buzau prin care acestia solicita preluarea Centrului de zi « Piticii » si considera ca trebuie sa fie studiate costurile pentru a lua decizia corecta.

Dl Florescu considera ca activitatea centrului se justifica si, mai mult, ar fi necesar si un centru de zi pentru adulti, realizat in parteneriat public-privat, pentru ca se pot gasi investitori.

Dl Tociu precizeaza ca acest centru este un asezamant de ocrotire sociala, iar daca nu se respecta angajamentele impuse de finantator, acesta nu va mai primi niciun ban.

DL Primar spune ca a primit o cerere din partea unei societati care comercializeaza produse apicole de a instala o constructie provizorie si intreaba daca sunt, in principiu de acord.
Toti consilierii sunt de acord.

Dl Viceprimar aduce la cunostinta consilierilor ca a primit o cerere din partea unui campion de culturism care solicita un sprijin financiar din partea Consiliului Local pentru a putea participa la Campionatul European de Culturism, si anume acordarea sumei de 3000 lei pentru achizitionarea proteinelor.

Toti consilierii sunt de acord.

Fiind incheiate luarile de cuvant se declara sedinta inchisa.
Drept pentru care am incheiat acest  proces-verbal in 2 (doua) exemplare.

       Presedinte de sedinta                                                              Secretar,

       Dl Tronaru Nicolae                                                    Cons.jr. Paslaru Anicuta

