            ROMANIA

MUNICIPIUL RM.SARAT

      JUDETUL BUZAU

     CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

AL SEDINTEI DE LUCRU ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL

AL MUNICIPIULUI RM-SARAT DIN DATA DE 27.05.2010

Incheiat in cadrul sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local din data de  27.05.2010, sedinta la care au fost prezenti un numar de 18 consilieri din 19 – lipseste dl Tronaru.
     Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru ordinara prin dispozitia nr. 1236/21.05.2010 a  Primarului municipiului.

    
 La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.


 Dra Secretar precizeaza ca dl Tronaru lipseste motivat si in acest caz trebuie numit un presedinte de sedinta care sa-l inlocuiasca in aceasta sedinta.


Dl Viceprimar il propune pe dl Cireasa.


Avand in vedere ca nu mai sunt alte propuneri, dra Secretar supune la vot propunerea dlui Viceprimar, care este aprobata cu unanimitate de voturi.


Lucrarile sedintei sunt conduse de dl consilier Cireasa, care supune la vot procesul-verbal al sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local din data de 29.04.2010. In urma votului procesul-verbal este aprobat cu 17 voturi pentru si o abtinere (dl Tociu).


Dl Cireasa aduce la cunostinta consilierilor ca ordinea de zi a fost suplimentata cu doua proiecte de hotarare, si anume : Proiect de hotarare privind lucrarile de asfaltare pe strada Dimitrie Cantemir din municipiul Rm-Sarat si Proiect de hotarare privind completarea HCL nr. 74/14.05.2010 privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea unor imobile situate în municipiul Rm.Sărat, din domeniul public al Statului Român şi din administrarea Ministerului Apărării Naţionale în domeniul public al municipiului Rm.Sărat şi în administrarea Consiliului local al municipiului Rm.Sărat.



Dl Primar, cu permisiunea dlui Presedinte de sedinta, intervine si aduce la cunostinta consilierilor faptul ca proiectul de hotarare privind lucrarile de asfaltare pe strada Dimitrie Cantemir din municipiul Rm-Sarat apartine dlui consilier Tociu care, ca si in sedinta de luna trecuta a initiat un proiect de hotarare prin care a jignit toti consilierii. Avand in vedere ca strada Dimitrie Cantemir este inclusa atat in proiectul “Plan Integrat de Dezvoltare Urbana Rm-Sarat – Modernizare/Reabilitare strazi urbane si reabilitare retea de apa in zona de interventie urbana a municpiului Rm-Sarat” aflat in faza de selectie cat si in Planul Integrat de Dezvoltare Urbana Rm-Sarat – Modernizare/Reabilitare strazi urbane si reabilitare retea de apa in zona de interventie urbana ce va fi realizat de ADP Rm-Sarat dl Primar il roaga pe dl Tociu sa-si argumenteze initierea acestui proiect de hotarare.



Dl Primar mai atrage atentia consilierilor asupra faptului ca dl Tociu a mers in cartierul Zidari, unde si-a asumat hotararea cu unitatilor militare, spunandu-le oamenilor ca el le-a obtinut unitatile militare si cimitirul. 



Dl Manzala precizeaza ca acest proiect de hotarare s-a luat in discutie si in cadrul sedintei de lucru a comisiei de urbanism, iar domnia sa i-a explicat dlui Tociu ca strada Dimitrie Cantemir este inclusa in Planul Integrat de Dezvoltare Urbana Rm-Sarat – Modernizare/Reabilitare strazi urbane si reabilitare retea de apa in zona de interventie urbana ce va fi realizat de ADP Rm-Sarat si, mai mult, Legea nr. 215/2001 a administratiei publice locale spune ca proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei Consiliului Local nu pot fi dezbătute dacă nu sunt însoţite de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, care este elaborat în termen de 30 de zile de la înregistrarea proiectului, precum şi de raportul comisiei de specialitate a Consiliului local.


Dl Horjea il intreaba pe dl Tociu ce sens are acest proiect de hotarare, atata timp cat strada este inclusa in proiect si lucrurile sunt foarte clare din acest punct de vedere si pe ce baza stabileste domnia sa criteriile din Rm-Sarat.


Dl Tociu ii atrage atentia dlui Primar ca domnia sa este invitat permanent, iar sedinta este condusa de presedintele de sedinta. Domnia sa precizeaza ca a propus cu totul altceva decat ce scrie in proiectul de hotarare, iar documentatia a fost depusa pe data de 20.05.2010.


Dl Tociu mentioneaza ca a initiat acest proiect de hotarare in urma cererilor cetatenilor care l-au votat, iar in scrisoarea de inaintare catre Consiliul Local a solicitat drei Secretar intocmirea unui proiect de hotarare pentru inceperea, cu data de 01.07.2010 a lucrarilor de asfaltare pe strada Dimitrie Cantemir – fapt care nu se putea realiza decat daca strada era prinsa in programul de achizitii pe anul 2010.



Dl Presedinte precizeaza ca in aceasta situatie fiecare dintre consilieri ar putea sa vina cu un astfel de pro

iect de hotarare, pentru strazile pe care locuiesc cei care l-au votat sau pentru strazile pe care locuiesc, insa exista deja un program care a fost aprobat in cadrul consiliului Local si care trebuie respectat.



Dl Ambrinoc considera ca dl Tociu merge pe aceeasi linie, scopul sau fiind acela de castiga un avantaj de imagine si este foarte important ca cetatenii sa stie care este realitatea. Domnia sa propune informarea, prin intermediul unor adrese oficiale, a tuturor locuitorilor de pe strada Dimitrie Cantemir privind stadiul proiectului in care este inclusa strada pe care locuiesc si ca, in consecinta, proiectul de hotarare initiat de dl Tociu este total lipsit de fundament.


Dl Manzala precizeaza ca a fost aprobat un program pentru anul 2010 si acesta trebuie respectat intocmai.



Dl Viceprimar considera ca dl Tociu aduce mari prejudicii de imagine Consiliului Local, iar domnia sa ii propune dlui Presedinte sanctionarea dlui Tociu cu avertisment, intrucat proiectul de hotarare pe care acesta l-a initiat poate isca scandal intre strazi.



Dl Manzala considera ca nu est momentul potrivit pentru sanctiuni.



Dl Ambrinoc propune sa se supuna la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotarare.



Dl Florescu este de acord cu dl Ambrinoc si precizeaza ca este dreptul fiecarui consilier de a initia proiecte de hotarare, insa nu e cazul sa fie continuata acesta discutie, ci dl Presedinte trebuie sa supuna la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotarare.



Se supune la vot introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare privind lucrarile de asfaltare pe strada Dimitrie Cantemir din municipiul Rm-Sarat, iar rezultatul este urmatorul: 1 vot pentru (dl Tociu), 16 voturi impotriva, si 1 abtinere (dl Florescu).


Se supune la vot introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare privind completarea HCL nr. 74/14.05.2010 privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea unor imobile situate în municipiul Rm.Sărat, din domeniul public al Statului Român şi din administrarea Ministerului Apărării Naţionale în domeniul public al municipiului Rm.Sărat şi în administrarea Consiliului local al municipiului Rm.Sărat, si este aprobata cu unanimitate de voturi.


Dl Presedinte supune la vot ordinea de zi in bloc si este aprobata cu unanimitate de voturi.


Se da citire primului proiect de pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm-Sarat.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul  comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi, cu amendamentul de a se completa proiectul  de hotarare cu mentiunea ca inventarul este cel valabil la data de 31.05.2010.


Dl Manzala precizeaza ca legiutorul prevede inventarierea anuala obligatorie la sfarsitul anului, iar in luna ianuarie trebuie sa se aprobe inventarul si intreaba la ca data a anului a terminat comisia aceasta evaluare.


Dna Vagyas raspunde ca in luna mai.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi.


Se trece la punctul al II-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea vanzarii terenurilor concesionate, proprietate privata, aferente constructiilor finalizate cu destinatia de spatii productie si/sau prestari servicii din municipiul Rm-Sarat. 

Dl Primar precizeaza ca retrage de pe ordinea de zi acest proiect de hotarare.


In continuare se ia in discutie punctul al III-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind modificarea statului de functii al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm-Sarat prin avansarea in treapta de salarizare imediat superioara a unor functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm-Sarat.

Dra Horohai prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru si doua abtineri (dl Horjea si dl Iuga).


Dl Tociu remarca faptul ca multe proiecte de hotarare se discuta pe comisii si ulterior sunt retrase de pe ordinea de zi.


Dl Iuga precizeaza ca nu este atributul Consiliului Local avansarea in treapta de salarizare, iar la articolul invocat in nota de fundamentare se precizeaza ca avansarea in treapta se face la propunerea sefului de serviciu, cu aprobarea ordonatorului principal de credite.

Dl Manzala precizeaza  ca era necesar acest proiect de hotarare intrucat se modifica statul de functii.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, si este aprobat cu 13 voturi pentru si 5 abtineri (consilierii PDL).


Se trece la punctul al IV-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea unor costuri aferente admnistrarii spatiului din Biblioteca Municipala Rm-Sarat in vederea sustinerii programului “Biblionet – lumea in biblioteca mea”.

Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.


Dl Viceprimar prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.


Dl Pascalin este de acord cu suportarea taxelor pe care le presupune proiectul, mai putin cele de cazare a bibliotecarilor, intrucat cursurile vor avea loc la Buzau.


Dl Tociu precizeaza ca acest proiect de hotarare a fost luat in discutie si in cadrul comisiei de urbanism, insa daca aceste cheltuieli nu sunt prinse in buget, nu se poate vota acest proiect de hotarare.


Dl Viceprimar raspunde ca sunt prinse in buget.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentul dlui Pascalin, iar rezultatul este urmatorul: 16 voturi pentru si 1 abtinere (dl Tociu).

In continuare se ia in discutie punctul al V-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea de ajutoare de urgenta.


Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.


Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi, cu urmatoarele amendamente:

- la pozitia 5 suma de 200 lei devine 400 lei;

- la pozitia 6 suma de 200 lei devine 500 lei;

- suma totala de 1900 lei devine 2400 lei.


Se supune la vot acest proiect de hotarare,  si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul al VI-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2011 in muncipiul Rm-Sarat.

Dl Viceprimar prezinta raportul comisiei economice, care a avizat acest proioect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Manzala considera un lucru bun faptul ca nu s-au modificat taxele fata de anul 2010, insa se poate modifica codul fiscal si pot interveni cresteri pe acest fond si, mai mult, acestea trebuie majorate cu rata inflatiei. Domnia sa mai adauga faptul ca se putea reduce impozitul pe capete de animale, pentru a incuraje cresterea animalelor.

Dl Viceprimar atrage atentia dlui Manzala ca sunt foarte multe sesizari cu privire la cresterea animalelor in oras si precizeaza ca din 2012 normele Uniunii Europene interzic cresterea animalelor in oras.

Dl Manzala raspunde ca datorita cresterii animalelor se primeste subventia pentru islaz.
Se supune la vot acest proiect de hotarare, si este aprobat cu 17 voturi pentru si 1 abtinere (dl Tociu).
In continuare se ia discutie punctul al VII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea unui nou amplasament in suprafata de 4750 mp cu destinatia de garaje auto, in spatele Bisericii Sf. Toma din municipiul Rm-Sarat pentru garajele desfiintate in baza Dispozitiei Primarului nr. 704/18.03.2010. 

Dna Nicolae prezinta raportul de specialitate. 
Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi, cu urmatoarele amendamente:

- eliminarea art.2 al proiectului de hotarare;

- mentinerea dreptului de preemptiune;

- impunerea unor constructii tip, usoare, demontabile;

- parcelele ramase libere se vor inchiria/concesiona conform procedurilor legale.


Dl Primar precizeaza ca pe vechiul amplasament se vor construi blocuri ANL pentru tinerii din Rm-Sarat si era necesar acest proiect de hotarare intrucat in scurt timp amplasamentul va fi predeat ANL-ului.


Dl Tociu o intreaba pe dna Nicolae cum se pot amplasa aceste gareje in zona, avand in vedere ca terenul este inundabil, degradabil.

Dna Nicolae raspunde ca pe acea suprafata de teren ADP-ul a depus deseuri provenite din demolarea fabricii de Confectii.


Dl Iuga il intreaba pe dl Tociu la ce anume se exercita dreptul de preemtiune.


Dl Primar precizeaza ca au dreptul sa construiasca acolo cei carora li s-a demolat garajele situate pe terenul ce va fi predat ANL-ului, acestia trebuie sa aiba prioritate.


Dl Iuga considera ca nu trebuie creat un drept de preemtiune, toti au dreptul la o licitatie corecta.


Dl Pascalin precizeaza ca, desi in comisie a votata favorabil, considera ca daca pe termen  lung se doreste inlocuirea garajelor cu parcari de rezidenta, acest proiect de hotarare nu merge pe aceeasi linie.

Dl Primar precizeaza ca in aceasta zona nu se puteau realiza parcari de rezidenta.

Dl Tociu intreaba daca garajele au fost demolate deja.

Dna Nicolae raspunde ca acestea au fost demolate partial, mai sunt cateva garaje.


Dl Manzala propune modificarea titulaturii proiectului de hotarare, dupa cum urmeaza “Proiect de hotarare privind aprobarea unui nou amplasament in suprafata de 4750 mp cu destinatia garaje auto, in spatele Bisericii Sf. Toma din municipiul Rm-Sarat”astfel incat sa poate beneficia toata lumea, pe baza de licitatie publica.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentul dlui Manzala si este aprobat cu unanimitate de voturi. 


Se trece la punctul al VIII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea listei de prioritati stabilita in conformitate cu prevederile  Legii nr. 15/2003 si a criteriilor de ierarhizare aprobate prin HCL 145/28.05.2009.


Dna Nicolae prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimtate de voturi, cu amendamentul de a li se atribui o parcela in folosinta gratuita:

- pozitiilor 121, 122, 123, care intrunesc acelasi punctaj de 13 puncte;

- persoanelor cu handicap, in baza art.6 lit.e  din Legea nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap.


Dl Manzala precizeaza ca, avand in vedere faptul ca Primaria nu are fonduri suficiente, domnia sa propune atribuirea in folosinta gratuita doar a unui procent de 30% din numarul parcelelor, iar restul sa fie concesionate. Domnia sa intreaba cate parcele se vor atribui in folosinta gratuita in baza Legii nr. 15/2003.


Dna Vagyas raspunde ca sunt 230 de parcele in total, dintre care se vor artibui in folosinta gratuita 120 de parcele, restul fiind concesionate.


Dl Viceprimar raspunde ca sunt 120 de parcele, plus cele 7 stabilite in comisia juridica si propune ca acestea sa fie atribuite printr-o sedintata publica, in care sa-si aleaga fiecare parcela, in ordinea de pe lista de prioritati, iar cele patru persoane cu handicap care au fost stabilite prin amendamentul comisiei juridice sa isi aleaga primele parcela.


Se supune la vot acest proiect de hotarare cu amendamentul comisiei juridice si este aprobat cu unanimitate de voturi.


In continuare se ia in discutie punctul al IX-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind infiintarea Serviciului de Iluminat Public la nivelul municipiului Rm-Sarat.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat ca est proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.


Dl Manzala intreaba daca se va externaliza serviciul.


Dl Primar precizeaza ca a aparut necesitatea infiintarii acestui Serviciu intrucat ADP-ul nu a putut obtine autorizatia si s-a pus problema unor amenzi substantiale, iar in aceasta situatie se impune crearea acestui serviciu in cadrul aparatului de specilaitate al primarului, asa cum prevede legea, insa ulterior se va aproba Regulamentul de functionare si se va externaliza prin licitatie publica.


Dl Tociu intreaba de ce se va mai aproba Regulamentul, daca oricum serviciul se va externaliza.


Dna Vagyas precizeaza ca procedura prevede infiintarea, stabilirea Regulamentului si a indicatorilor, a caietului de sarcini si a modalitatii de gestiune.


Dl Florescu intreaba de ce era necesar avizul ANFP.


Dna Vagyas precizeaza ca acesta era necesar intrucat se modifica organigrama.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este urmatorul: 17 voturi pentru si o abtinere (dl Tociu).


Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, punctul al X-lea, Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Serviciului de Iluminat Public infiintat la nivelul municipiului Rm-Sarat.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comsiei juridece, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.


Dl Pascalin intreaba unde este regulamentul.


Dl Primar raspunde ca acesta cuprinde peste 200 de pagini si a fost pus la dispozitia consilierilor pe comisii.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, si este aprobat cu 17 voturi pentru si o abtinere (dl Tociu).


In continuare se trece la punctul al XI-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind amplasarea pe domeniul public si privat al municipiului Rm-Sarat a retelelor tehnico-edilitare si a echipamentelor tehnice aferente acestora. 

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.


Dl Manzala precizeaza  ca  este de acord cu acest proiect de hotarare, insa retelele trebuie sa fie realizate de administratia publica, iar din acest punct de vedere proiectul de hotarare nu este foarte clar, pentru nu se precizeaza daca se va face un singur canal pentru toti operatorii.


Dl Primar propune consilierilor aprobarea acestei hotarari si, ulterior sa fie initiat un alt proiect de hotarare prin care sa se stabileasca faptul ca aceste retele pot fi construite si de firma care va beneficia de acestea.


Dl Manzala considera ca inainte de aprobarea acestui proiect de hotarare trebuia sa existe deja un proiect al acestor retele subterane.


Dl Florescu aminteste consilierilor faptul ca domnia sa a propus realizarea proiectului de construire a acestor retele si considera ca, atata timp cat nu exista un astfel de proiect, nu trebuie fortate lucrurile.

Dl Primar precizeaza ca in acest moment este necesar sa fie de acord Consiliul Local cu acest proiect de hotarare intrucat li s-a pus in vedere tuturor operatorilor ca in maxim 4 ani sa introduca toate cablurile in subteran si, ulterior, se va realiza proiectul acestor retele.


Dl Tociu propune ca la art.1 al proiectului de hotarare sa ramana doar prima fraza, astfel incat prin acest proiect de hotarare se se stabileasca doar postarea cablurilor in subteran, urmand ca intr-o sedinta ulterioara sa fie aprobat si regulamentul.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentul dlui Tociu, rezultatul este urmatorul: 10 voturi pentru si 8 abtineri (consilierii PSD si PDL).

In continuare se trece la punctul al XII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea unor masuri in domeniul salarizarii personalului din municipiul Rm-Sarat.


Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.


Dl Viceprimar prezinta raportul comisiei economice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru si 2 abtineri. 


Dl Viceprimar precizeaza ca in urma discutiilor cu sindicatul s-a ajuns la concluzia ca aceste cresteri trebuie sa fie proportionale cu ierarhia si s-au propus urmatoarele amendamente:

- la secretar nivelul maxim este de 1240 si se reduce la 696;

- la referent de specialitate superior1 nivelul maxim este de 614 si se reduce la 258;

- la referent de specialitate superior2 nivelul maxim este de 444 si se reduce la 223.


Dl Manzala precizeaza ca, in conformitate cu Legea nr 330/2009 privind salarizarea unitara a personalului platit din fonduri publice aceste stimulente nu reprezinta mariri sau sporuri, iar ele pot fi acordate numai daca veniturile proprii deja sunt realizate. Domnia sa mai mentioneaza ca este de acord cu acest proiect de hotarare, insa considera ca amendamentul privind secretarul trebuie exclus, intrucat este dreptul sau.

Dl Tociu considera ca acordarea acestor stimulente este imorala, iar in conditiile actuale va avea un efect teribil si, daca se aproba acest proiect de hotarare cu siguranta Consiliul Local va ajunge pe prima pagina a ziarelor.


Dl Alexandrescu considera ca, daca legea le da functionarilor acest drept, acesta trebuie acordat.


Dl Horjea este de acord cu dl Alexandrescu si considera ca, daca aceste masuri sunt legale Consiliul Local trebuie sa fie de acord cu ele.


Dl Iuga precizeaza ca legea spune ca aceste stimulente se pot acorda, prin hotarare a Consiliului Local, insa nu este imperativ.


Dl Florescu atrage atentia ca de aceste stimulente pot beneficia numai functionarii publici.

Dl Presedinta supune la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentele dlui Viceprimar, iar rezultatul este urmatorul: 11 voturi pentru si 7 abtineri (dl Sofronie, dl Nedelcu, dl Pascalin, dl Florescu, dl Iuga, dna Coman si dl Tociu).


Avand in vedere discutiile iscate intre consilieri cat si ezitarea in exprimarea votului, dl Presedinte reia numaratoare, iar rezultatul este dupa urmeaza: 9 voturi pentru si 9 abtineri (dl Sofronie, dna Puscasu, dl Nedelcu, dl Lastun, dl Pascalin, dl Florescu, dl Iuga, dna Coman si dl Tociu).


In continuare se trece la ordinea de zi suplmentara, si anume Proiect de hotarare privind completarea HCL nr. 74/14.05.2010 privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea unor imobile situate în municipiul Rm.Sărat, din domeniul public al Statului Român şi din administrarea Ministerului Apărării Naţionale în domeniul public al municipiului Rm.Sărat şi în administrarea Consiliului local al municipiului Rm.Sărat.


Dl Primar mentioneaza ca in urma cu cateva ore s-a primit o adresa de la Ministerul Apararii Nationale prin care ne solicita modificarea HCL 74/14.05.2010 astfel incat aceasta sa corespunda criteriilor necesare emiterii unei Hotarari de Guvern privind transmiterea unor imobile situate în municipiul Rm.Sărat, din domeniul public al Statului Român şi din administrarea Ministerului Apărării Naţionale în domeniul public al municipiului Rm.Sărat şi în administrarea Consiliului local al municipiului Rm.Sărat.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi ( 16 din 18) – lipsesc din sala dl Viceprimar si dl Florescu.


In continuare se trece la DIVERSE.


Dl Primar aduce la cunostinta consilierilor ca dna Popescu este prezenta in plen pentru a prezenta raportul semestrial aferent semestrului al II-lea al anului 2009 privind drepturile persoanelor cu handicap, in conformitate cu Legea nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap.

Dna Popescu precizeaza ca le poate pune la dispozitie raportul consilierilor care doresc sa-l studieze si in continuare aduce la cunostinta Consiliului Local cateva date statistice prezentate in raport, si anume faptul ca numarul asistentilor personali este in continua crestere, astfel ca la data de 01.07.2009 erau angajati un numar de 67 asistenti personali, iar la 31.12.2009 numarul acestora era de 94 de persoane. Domnia sa mai mentioneaza ca in ceea ce priveste numarul persoanelor care beneficiau de indemnizatia lunara cuvenita persoanei cu handicap, acesta a crescut de la 74 de persoane la 01.07.2009 la 81 de persoane la 31.12.2009.


Dna Popescu aduce la cunostinta consilierilor ca pentru aceste persoane in semestrul al II-lea al anului 2009 s-au achitat indemnizatii in suma de 178.512 lei si drepturi salariale pentru insotitorii persoanelor cu handicap in suma de 548.898 lei. Domnia sa mai mentioneaza faptul ca la data de 31.12.2009 drepturile salariale ale asistentilor personali si indemnizatiile lunare cuvenite persoanelor cu handicap au fost asigurate in totalitate, fara a exista restante.


Asupra raportului prezentat nu au existat obiectiuni din partea consilierilor.

In continuare dl Primar aduce la cunostinta Consiliului Local ca a primit o adresa de la Politie prin care se solicita reamplasarea statiei de pietoni de pe strada Toamnei, cea care a fost desfiintata in urma implementarii masurilor de fluidizare.


Dl Manzala precizeaza ca intr-adevar, lipsa acestei treceri de pietoni creaza probleme si propune mutarea statiei de pe strada Toamnei, colt cu farmacia pe partea cu sediul PSD.


Avand in vedere ca toti consilierii sunt de acord, dl Primar propune introducerea pe ordinea de zi a sedintei viitoare a unui proiect de hotarare care sa aiba acest obiect. Domnia sa mai precizeaza ca tot in aceeasi adresa se mai solicita amplasarea unei treceri de pietoni pe strada Constantin Brancoveanu – in apropierea strazii Stefan cel Mare.

Dl Ambrinoc precizeaza ca la fel de necesara este si amplasarea unei treceri de pietoni in fata liceului Al.Vlahuta catre Casa de Cultura.

Fiind incheiate luarile de cuvant se declara sedinta inchisa.
Drept pentru care am incheiat acest  proces-verbal in 2 (doua) exemplare.

       Presedinte de sedinta                                                              Secretar,

     Prof. Cireasa Constantin                                             Cons.jr. Paslaru Anicuta

