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PROCES VERBAL

AL SEDINTEI DE LUCRU DE INDATA A CONSILIULUI LOCAL 

AL MUNICIPIULUI RM-SARAT DIN DATA DE 08.01.2010
Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata a Consiliului Local din data de  08.01.2010, sedinta la care au fost prezenti un numar de 17 consilieri – lipsesc dl. Juganaru si dl Manzala.

     
Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru de indata prin dispozitia nr. 3/07.01.2010 a  Primarului municipiului.

  
  La sedinta participa fara drept de vot dl. Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat.

    
 La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.

    
 Lucrarile sedintei sunt conduse de dna consilier Puscasu Cornelia, care declara sedinta legal constituita si prezinta ordinea de zi a sedintei. 


Dl  Tociu atrage atentia ca proiectele de hotarare de pe ordinea de zi nu fac obiectul unei sedinte de indata.

Domnisoara Secretar raspunde ca in cazul celui de-al doilea proiect de hotarare este vorba despre o urgenta, in sensul ca ni s-a fracut o oferta si se asteapta un raspuns cat mai rapid.


Dl Primar precizeaza ca proprietarul imobilului din str. Brancoveanu are certificat de urbanism de desfiintare a constructiei, insa ulterior a decis sa ofere constructia drept donatie consiliului local. Domnia sa mai aduga faptul ca in imobilul respectiv se pot construi 100 de locuinte sociale, iar proprietarul asteapta un raspuns rapid din partea Consiliului Local.

Dl Viceprimar mentioneaza ca in ceea ce priveste primul punct al ordinii de zi, si anume Proiect de hotarare privind vanzarea echipei de fotbal din cadrul Clubului Sportiv Municipal este la fel de necesar luarea unei decizii cat mai rapide, intrucat in caz contrar Consiliul Local va fi nevoit sa plateasca contractele.

Dl Florescu precizeaza ca trebuie identificate mai multe probleme, in primul rand aceea ca dl Primar a promis ca in noul an lucrurile se vor desfasura dupa alte principii, iar in cazul de fata erau necesare niste discutii preliminare cat si aceea ca domnia sa a atras atentia in nenumarate randuri in privinta echipei de fotbal, insa dl Viceprimar  si-a asumat in mod public toata responsabilitatea. Domnia sa mai adauga faptul ca in urma discutiilor cu potentialul cumparator a aflat ca acesta nu este multumit de situatia in care se afla echipa.

Dna presedinte supune la vot ordinea de zi a sedintei, care este aprobata cu 13 voturi pentru si 4 abtineri (dl Florescu, dl Iuga, dna Coman si dl Tociu – cu mentiunea ca primul punct al ordii de zi nu face obiectul unei sedinte de indata).


Se ia in discutie primul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind vanzarea echipei de fotbal din cadrul Clubului Sportiv Municipal.


Dna Dogarescu prezinta raportul de specialitate.


Dl Primar mentioneaza ca s-a constituit o comisie de negociere, care se afla intr-un stadiu avansat al negocierii, iar singura problema in a putea vinde echipa de fotbal este absenta unei Hotarari a Consiliului Local in acest sens, prin urmare acest proiect de hotarare se refera doar la acordul Consiliului Local de  a vinde echipa, urmand ca in comisia de negociere sa se stabileasca modalitatea. Domnia sa mai adauga faptul ca investitorul intentiona din vara sa cumpere echipa, insa au fost unele probleme din cauza legislatiei.


Dl Primar doreste sa atentioneze Consiliul Local ca echipa de fotbal nu mai poate fi tinuta, insa este nevoie de acordul Consilului Local pentru a da posibilitatea comisiei sa negocieze un model de contract.


Dl Iuga considera ca acest proiect de hotarare nu face obiectul unei sedinte de indata si mai precizeaza ca oportunitatea vanzarii echipei este evidenta, insa conditiile de vanzare, si anume oferta de 1€ pentru echipa de fotbal ridica unele probleme. Domnia sa adauga faptul ca s-au purtat mai multe negocieri pentru concesionarea bazei sportive, unde trebuie impuse o serie de conditii, intrucat Consiliul Local se afla pe pozitia in care poate impune, spre deosebire de cazul echipei de fotbal, a carei performanta ne situeaza pe o pozitie care nu ne favorizeaza in cadrul negocierii.

Dl Tociu precizeaza ca in situatia in care se cere un acord al Consiliului Local pentru a vinde echipa de fotbal era necesar un raport de audit pentru a sti exact care este situatia echipei de fotbal, cat si un raport al comisiei de negociere.

Dl florescu spune ca nu exista nici un raport al comisiei de negociere, prin care sa se aduca la cunostinta Consilului Local concluziile negocierii si mai adauga faptul ca intentia de vanzare nu a fost facuta publica, limitand astfel aria ofertantilor.


Dl Radu precizeaza ca domnia sa face parte din comisia  de negociere si  ca nu exista inca un raport al comisiei de negociere intrucat discutiile nu au fost finalizate, iar pentru a trecere la discutii punctuale si la negocierea unui este necesar acordul Consiliului Local de a vinde echipa. Domnia sa atrage atentia ca nu s-a discutat despre vanzarea echipei de fotbal la pretul de 1 Euro, ci ca s-a luat preluarea bazei sportive in contrapartida cu vanzarea echipei de fotbal la pretul de 1 Euro.

Dl Florescu intreaba daca sunt mai multi investitori.

Dl Radu raspunde ca este un singur investitor, intrucat fara acordul Consiliului Local de a vinde echipa nu se poate face nici un astfel de anunt publicitar.

Dl Tociu considera ca este necesar atat un raport interimar al comisiei de negociere, pentru a sti care este stadiul negocierii cat si realizarea unui audit care sa care este situatia echipei de fotbal, daca sunt motive pentru care sa fie vanduta echipa.

Dl Horjea precizeaza ca este necesar sa se ia o decizie in privinta echipei de fotbal, ori sa fie vanduta, ori sa fie desfiintata, intrucat bugetul nu va mai putea sustine cheltuielile legate de echipa de fotbal in situatia de criza. Domnia sa mai adauga faptul ca la masa negocierilor discutiile vor fi dure, si trebuie luata in calcul si situatia in care investitorul nu va accepta conditiile.

Dl Viceprimar precizeaza ca  trebuie luata o decizie in privinta echipei de fotbal, si in acest caz ar fi trei solutii, si anume :
1. mentinerea echipei (mentinerea ei in liga b fiind o dovada a performantei manageriale) ;

2. desfiintarea ;

3. vanzarea.


Domnia sa mai adauga ca este necesar sa fie luata o decizie cat mai urgent, pentru a nu incurca jucatorii si antrenorii.


Dl Florescu intreaba de ce nu se mentine echipa daca a dat dovada de performanta.


Dl Pascalin doreste sa se prezinte un raport din care sa reiasa cat a costat promovarea din C in B si considera ca cel care doreste doar sa cumpere echipa este sinucigas.


 Dl Primar spune ca in cazul in care echipa nu se va vinde, acesta se va desfiinta.


Dna Puscasu supune la vot acest proiect de hotarare, care este aprobat cu 11 voturi pentru si 4 abtineri (dl Pascalin, dl Horjea, dna Coman si dl Tociu) – lipsesc din sala dl Iuga si dl Florescu.

Dl Primar retrage de pe ordinea de zi punctul al doilea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind acceptarea prin donatie a imobilului din Rm-Sarat, str. C-tin Brancoveanu, identificat cu numarul cadastral 109/10 si acceptarea inchirierii terenului aferent imobilului proprietate a domnului Grosu Viziru Alexandru Mircea, intrucat ANL nu poate moderniza aceasta cladire intrucat Consiliul Local nu este proprietarul te
Luarile de cuvant fiind incheiate, se declara sedinta incheiata.

Drept pentru care am incheiat acest  proces-verbal in 2 (doua) exemplare.

  Presedinte de sedinta,                                                                       Secretar,

     Puscasu Cornelia                                                               Cons.jr. Paslaru Anicuta
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