                    ROMANIA

             JUDETUL BUZAU

 MUNICIPIUL RAMNICU-SARAT

             CONSILIUL LOCAL
PROCES-VERBAL

AL SEDINTEI DE LUCRU ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI RM-SARAT DIN DATA DE 16.12.2010
I ncheiat in cadrul sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local din data de  16.12.2010, sedinta la care au fost prezenti un numar de 18 consilieri din 19 – lipseste dna Coman.

    
 Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru ordinara in baza dispozitiei nr. 2897/10.12.2010 a  Primarului municipiului.

    
 La sedinta participa fara drept de vot dl. Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat. 

  La sedinta mai participa reprezentantii mass-media si alti reprezentanti.

 Dl Presedinte supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local din data de 15.11.2010, care este aprobat cu 17 voturi pentru si o abtinere – dl Tociu.

In continuare dl Presedinte supune la vot suplimentarea ordinii de cu un proiect de hotarare – Proiect de hotarare privind aprobarea Planului urbanistic zonal si a regulamentului local de urbanism pentru terenul arabil in suprafata de 10.954 mp, cu destinatia de construire adapost pentru ingrasarea suinelor si exploatatie agricola – 1900 de capete, situat in extravilanul municipiului Rm-Sarat, tarlaua 29, parcela 109/I, lot 1. Suplimentarea ordinii de zi a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

Dl Primar mentioneaza ca retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotarare numarul XIV – Proiect de hotarare privind revocarea H.C.L. nr. 123/29.07.2010 privind vanzarea prin licitatie publica a imobilului situat in municipiul Rm-Sarat, strada M.Eminescu, nr. 2bis, proprietate privata a municipiului Rm-Sarat si H.C.L. 138/10.09.2010 pentru completarea H.C.L. nr. 123/29.07.2010.

Dl Presedinte supune la vot aprobarea ordinii de zi in bloc, cu amendamentul dlui Primar, iar aceasta este aprobata cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea de ajutoare de urgenta.

Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei de specialitate, in conformitate cu care acest proiect de hotarare a fost a vizat cu unanimitate de voturi, cu mentiunea ca la pozitia 2 venitul familiei este de 1087 lei.

Dl Horjea precizeaza ca tabelul a fost studiat in cadrul sedintei pe comisie si o intreaba pe dna Popescu daca in cazul expus la pozitia nr. 3 este legala acordarea sumei propuse, avand in vedere ca ajutorul in caz de deces este de 300 lei. Domnia sa mai mentioaneaza faptul ca in urma cu o luna s-a acordat unei familii cu un venit de 84 lei/luna (alocatia copiilor) un ajutor de deces in valoare de 300 lei si propune folosirea aceleiasi unitati de masura pentru toata lumea.

Dl Florescu raspunde ca in cazul dnei Sora exista o problema, intrucat dansa nu a putut beneficia de sumele care i se cuveneau in mod legal, cele acordate de Casa de pensii, intrucat sotului sau ii expirase buletinul.

Dl Horjea considera ca aceasta motivatie nu sta in picioare in fata a atator situatii dificile intampinate de ramniceni, fapt pentru care domnia sa se va abtine in cazul acestui proiect de hotarare.

Dl Viceprimar precizeaza ca doamna Sora este angajat al Primariei si aminteste ca au mai existat si alte situatii similare.

Se supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este urmatorul : 16 voturi pentru si o abtinere – dl Horjea.

Intra in sala dna Coman.

Se trece la punctul al II-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind completarea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm-Sarat.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).

In continuare se ia in discutie punctul al II-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea vanzarii prin licitatie publica a unui imobil – apartament proprietate privata a municipiului Rm-Sarat, situat in strada Victoriei, bloc 19B, ap.3, et.1 in suprafata utila de 76,31 mp si a terenului cota indiviza in suprafata de 24 mp precum si parti de uz comun – casa scarii.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a vizat acest proiect de hotarare cu 4 voturi pentru si unul impotriva – dl Tociu, cu mentiunea ca aceste active ar trebui sa ramana in proprietatea municipalitatii.
Dl Viceprimar considera ca dl Tociu are dreptate, insa inj cazul de fata chiriasii care au locuit in acest imobil au acumulat datorii foarte mari catre asociatia de proprietari.

Dl Horjea precizeaza ca domnia sa cunoaste foarte bine situatia de care se face vinovat fostul chirias, iar dl Primar a facut tot posibilul pentru a nu se ajunge in aceasta situatie. Domnia sa mai precizeaza ca in urma studierii raportului de evaluare a constat ca pretul stabilit este prea mic si a realizat o evaluare paralele la etajul al doilea, iar diferenta rezultata este una considerabila.

Dl Horjea precizeaza ca va monitoriza indeaproape modul in care se va desfasura licitatia, intrucat acest apartament trebuie sa fie achizitionat de cel care ofera mai mult. Domnia sa mai adauga faptul ca ii va inmana dlui Pascalin, avand in vedere credibilitatea de care acesta se bucura, un plic care contine numele persoanei care va castiga licitatia si care sa fie deschis dupa licitatie.

Dl Primar ii multumeste dlui Horjea pentru lauda si precizeaza ca stie toata lumea despre grija cu care dl Horjea monitorizeaza orice activitate – domnia sa a solicitat verificarea tuturor registrelor de intrare-iesire si toate raspunsurile catre solicitanti. Domnia sa mai adauga faptul ca nu este posibila contestarea evaluarii, insa apartamentul respectiv nu are nicio imbunatatire si cu siguranta este necesara o  investitie serioasa.

Dl Primar ii raspunde dlui Horjea ca licitatia va fi cu strigare, este publica si poate participa oricine, iar castigator va fi declarat cel care ofera pretul mai mare.

Dl Tociu intreaba daca achitarea datoriilor catre asociatia se va realiza din venitul obtinut in urma vanzarii apartamentului, intrucat datoria acumulata apartine chiriasului, iar lucrurile nu trebuie amestecate. Domnia sa considera ca in acest caz solutia optima era aceea de a transforma aceasta locuinta in locuinta de serviciu, intrucat vor veni poate, in viitor, medici care sa aiba nevoie de o astfel de locuinta.

Dl Primar raspunde ca datoria se va achita din sumele obtinute prin vanzarea apartmentului, intrucat exista o Hotarare de Guvern care ne obliga la plata acestor datorii catre asociatie, insa aceasta se va recupera ulterior de la fostii chiriasii, prin executare silita, in conformitate cu prevederile hotararii judecatoresti.

Dl Manzala precizeaza ca nu poate fi contestata evaluarea, insa considera ca pretul, care se ridica la 1 miliard cu tot cu T.V.A. este un prêt ridicat avand in vedere conditiile actuale si starea in care se afla imobilul.

Dl Presedinte supune la vot acest proiect de hotarare, precizand ca pentru aprobarea sa este necesar votul a doua treimi din numarul consilierilor in functie. Rezultatul votului este urmatorul : 17 voturi pentru si un vot impotriva – dl Tociu.
Se trece la punctul al IV-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea vanzarii prin licitatie publica cu strigare a unui teren in suprafata de 30.028 mp, proprietate privata a municipiului Rm-Sarat, cartier Alecu Bagdat.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.
Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizata acest proiect de hotarare cu 4 voturi pentru si un vot impotriva – dl Tociu, cu mentiunea ca nu este de acord sa se tot vanda din patrimoniu.

Dl Manzala precizeaza ca nu se pune problema vanzarii, atata timp cat se doreste realizarea unei investitii de 13 milioane de euro. Domnia sa considera ca investitorii trebuie trebuie incurajati, iar in ceea ce priveste terenul precizeaza ca acesta nu se preta constructiei de locuinte, nu este un teren bun.

Dl Tociu remarca faptul ca dl Manzala cunoaste mai multe detalii legate de investitie decat ceilalti consilieri  si il intreaba cate locuri de munca vor fi create prin aceasta investitie.

Dl Viceprimar atrage atentia consilierilor asupra faptului ca in sedinta de lucru ordinara din luna trecuta au fost invitatii reprezentantii acestei societati, pentru a lamuri toate problemele si a raspunde tuturor intrebarilor consilierilor.
Dl Manzala raspunde ca este vorba despre o investitie de 13-15 milioane de euro, in jur de 20-35 de locuri de munca, plus bani din impozite.

Dl Tociu intreaba unde sunt scrise toate aceste aspecte si daca exista un plan de afaceri, care sa fie accesibil toturor consilierilor.

Dl Florescu considera ca la aceste intrebari trebuie sa raspunda persoana indreptatita si aminteste consilierilor faptul ca la sedinta trecuta nu s-a pus problema locurilor de munca care vor fi create, urmand ca societatea respectiva sa puna la dispozitia Consiliului Local mai multe date referitoare la investitie. Domnia sa precizeaza ca nu are nimic impotriva investitiilor, cu conditia ca punctele de lucru sa fie pe raza municipiului Rm-Sarat, astfel incat impozitul sa ramana la noi, nu cum se intampla la Kaufland, care duce banii in alta parte.
Dl Primar precizeza ca domnia sa a crezut ca aceste probleme au fost lamurite sedinta trecuta, cand fiecare consilier a avut posibilitatea sa puna intrebari, si aduce la cunostinta Consiliul Local ca societatea Rafinaria Oilreg doreste realizarea unei investitii de aproximativ 13-15 milioane de euro, din care municipalitatea va beneficia de taxa, impozite. Domnia sa mai adauga faptul ca terenul scos la vanzare este unul care nu permite constructia de locuinte, insa acesta se preteaza investitiei, care nu necesita fundatie.

Dl Lastun mentioneaza ca este voba despre o investitie ce se va realiza in scopul crearii de energie electrica, care va fi o sursa de venit pentru oras si atrage atentia asupra eliminarii confuziei cu privire la comert-productie.

Dl Florescu raspunde ca taxa de timbru se plateste o singura data, iar impoozitul pe teren este insignifiant fata de situatia in care ar avea punct de lucru in Rm-Sarat. Domnia sa mai adauga ca este intrigat de faptul ca dl Manzala detine numeroase detalii suplimentare.
Dl Manzala ii raspunde dlui Florescu ca in situatia in care si dumnealui ar fi fost atent la discutiile cu investitorul care au avut loc in sedinta de data trecuta ar fi stiut la fel de multe detalii.

Se supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este urmatorul : 15 voturi penrtu – consilierii PNL si PSD, dl Pascalin si dl Iuga, 3 voturi impotriva – dna Coman, dl Florescu si dl Tociu, o abtinere – dl Horjea.

Dl Tociu precizeaza ca prin acest vot municipalitatea a mai vandut o bucata din patrimoniu.

Dl Florescu raspunde ca urmarile le cunoaste toata lumea.

Se trece la punctul al V-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea vanzarii terenului aferent imobilului proprietate privata a municipiului Rm-Sarat, strada Viilor, nr. 15, in suprafata de 635mp.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (19 din 19).

In continuare se ia discutie punctul al VI-lea , Proiect de hotarare privind aprobarea vanzari terenului aferent imobilului situat in municipiul Rm-Sarat, strada 8 Martie, nr. 1, parcela nr. 8, in suprafata de 741mp.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Manzala atrage atentia asupra faptului ca vanzarea nu se face prin licitatie publica si solicita operarea modificarilor care se impun in acest sens la art. 2 al proiectului de hotarare.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 19) – lipseste din sala dl Florescu.

Se trece la punctul al VII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare pentru aprobarea listei de prioritate in solutionarea cererilor depuse pentru acordarea de teren categoriilor defavorizate din municipiul Rm-Sarat si modalitatea de atribuire a unor loturi de teren persoanelor cuprinse in aceasta.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Viceprimar precizeaza ca parcela va avea 150 mp.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 19) – lipseste din sala dl Florescu.

In continuare se ia discutie punctul al VIII-lea , Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii in folosinta gratuita conform Legii nr. 15/2003 a unor suprafete de teren de 300 mp fiecare, proprietate privata a municipiului Rm-Sarat, si aflate in administrarea Consiliului Local, situate in Rm-Sarat, in vederea construirii de locuinte proprietate personala.
Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Viceprimar precizeaza ca parcela va avea 150 mp.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 19) – lipseste din sala dl Florescu.

Se trece la punctul al IX-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al municipiului Rm-Sarat pe anul 2010, atat la venituri cat si la cheltuieli, precum si transferul unor sume intre capitolele bugetului.

Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.

Dl Tronaru prezinta raportul comisiei economice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru (dl Carjan, dl Tronaru, dl Juganaru) si o abtinere (dna Coman).

Dl Primar precizeaza ca s-a primit o adresa de la Ministerul Finantelor Publice prin care se solicita includerea in buget a sumei de 1,6 miliarde lei pentru furnizarea energiei termnice in sistem centralizat de catre S.C. ACVATERM S.A. Domnia sa mai propune transferul  sumei de 20.000 lei din fondul de rezerva al Primarului catre S.C. TUC.S.A, suma reprezentand costul biletelor acordate pensionarilor in perioada de iarna.

Se supune la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentele dlui Primar, iar rezultatul votului este urmatorul : 12 voturi pentru – consilierii PNL, dl Pascalin si dl Iuga si 4 abtineri – consilierii PSD si dna Coman  - lipsesc din sala dl Florescu, dl Horjea si dl Tociu.

In continuare se trece la punctul al X-lea al odinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de actiune pentru protejarea zonelor vulnerabile la poluarea cu nitrati proveniti din surse agricole la nivelul municipiului Rm-Sarat.
Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Viceprimar precizeaza ca este vorba despre o aprobare formala a Planului.

Dl Manzala mentioneaza ca ar trebui incluse in Planul de masuri si sursele de poluare din sectorul zootehnic.

Dna Vagyas raspunde ca Planul se refera exclusiv la ingrasamintele provenite din surse agricole.

Dl Manzala considera ca apele sunt poluate in principal de sectorul zootehnic.

Dl Viceprimar precizeaza ca inj acest caz suntem constransi de prevederile legale.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (17 din 17) – lipsesc din sala dl Florescu si dl Tociu.

Se trece la punctul al XI-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind acordarea unor inlesniri la plata obligatiilor fiscale datorate de persoane fizice (scutirea de accesorii).

Dna Pascu prezinta raportul de specialitate.

Dl Tronaru prezinta raportul comisiei economice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 4 voturi pentru, cu amendamentul ca lista propusa sa fie completata cu inca 4 cazuri.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18) – lipseste din sala dl Tociu.

In continuare se ia in discutie punctul al XII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local pe anul 2010 a sumei de 41.500 lei, necesara pentru organizarea de actiuni cu ocazia sarbatorilor de iarna.

Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.
Dl Tronaru prezinta raportul comisiei economice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 4 voturi pentru.

Dl Horjea considera ca suma alocata este mica, in timp ce Primaria are bani sa plateasca avocati, in masura in care aparatul de specialitate dispune de trei consilieri juridici.

Dl Viceprimar raspunde ca exista o diferenta intre portofoliul unui avocat si acela al unui jurist.

Dl Primar raspunde ca sumele care au fost folosite pentru plata avocatu lui nu puteau fi utilizate in alt scop.

Dl Pascalin considera ca trebuia prezentat Consiliului Local un plan de desfasurare a activitatilor legate de sarbatorile de iarna. Domnia sa mai precizeaza ca este prima data, de 15 ani incoace, cand de Craciun nu se acorda pachete persoanelor aflate in nevoie si atrage atentia dlui Primar ca cineva trebuie sa se gandeasca si la aceste persoane.

Dl Pascalin propune sa se faca un efort si sa se acorde macar 100 de pachete, de aproximativ 50 lei, pentru ca de 16 ani acest lucru reprezinta o traditie.

Dl Primar raspunde ca in acest an SPAS-ul a intampinat o perioada foarte grea, a ramas personal putin, iar in prezent se acorda subventiile, se reiau multe dintre dintre anchete in urma reclamatiilor si au multe controale de la Politia Economica si de la Institutia Prefectului.
Dl Pascalin considera ca aceste pachete pot fi acordate si de angajatii ai Primariei.

Dl Primar raspunde ca se vor acorda 200-250 de pachete in cazul in care legislatia permite.

Dl Pascalin mai mentionaeaza ca SPAS-ul are lista cu aceste persoane.

Dl Viceprimar propune sa se stabileasca cate un reprezentant al fiecarei formatiuni politice si in ziua urmatoare acestia sa se intalneasca in ziua urmatoare pentru a stabili ce anume sa contina pachetele.

Dl Primar precizeaza ca se vor acorda 250 de pachete, in valoare totala de aproximativ 15.000 lei si il intreaba pe dl Fortu daca exista aceasta suma sau trebuie sa fie realizata o rectificare.

Dl Fortu raspunde ca sumele exista la actiuni sociale.

Se supune la vot acest proiect, cu amendamentul dlui Primar, acela de a suplimenta valoarea cu suma de 15.000 lei, in vederea acordarii de pachete persoanelor aflate in nevoie. Acest proiect de hotarare a fost aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18) – lipseste din sala dl Tociu.
Se trece la punctul al XIII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea achizitiei de servicii de proiectare pentru intocmirea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investitii «  Reabilitare si modernizare strazi in municipiul Rm-Sarat ».
Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.
Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Primar precizeaza ca proiectul privind modernizarea celor 37 de strazi din muncipiul Rm-Sarat a primit aprobarea si domnia sa mai propune realizarea unui alt proiect de reabilitare a strazilor din municipiul. Este vorba despre un proiect care include reabilitare strazi si montarea a 40 de camere de supraveghere. Domnia sa mai mentioneaza ca si Buzaul are un astfel de proiect, iar avansul reprezinta 30%.
Dl Primar mai precizeaza ca primul proiect va acoperi zonele cele mai circulate ale municipiului, iar daca va primi aprobarea si acest proiect vom acoperi o zona de 60-70% din oras. Domnia sa propune realizarea proiectului prin utilizarea unui credit furnizor, asa cum s-a procedat in cazul iluminatului, unde valoarea investitiei s-a platit in rate lunare, pe o perioada de 5 ani. Dl Primar considera ca in acest caz vor veni firme mari, care sa poata suporta cheltuielile.
Dl Primar mai precizeaza ca este vorba despre plata 100.000 lei lunar, iar Consiliul Judetean va intelege si va aloca pentru anul urmator mai multi bani pe proiecte.
Dl Iancu intreaba cat va fi avansul pentru acest proiect.
Dl Primar raspunde ca nu se da avans.

Dl Florescu il intreaba pe dl Primar daca a purtat discutii cu vreo firma care ar putea sa participe la licitatie.

Dl Primar raspunde ca a purtat deiscutii cu Colas Strabag, insa exista numeroase firme cu capital chinezesc, interesate de astfel de investitii, iar licitatia este una deschisa.
Dl Florescu atrage atentia asupra posibilitatii subcontractarii.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18) – lipseste din sala dl Tociu.
In continuare se ia in discutie proiectul de hotarare de pe ordinea de zi suplimentara, Proiect de hotarare privind aprobarea Planului urbanistic zonal si a regulamentului local de urbanism pentru terenul arabil in suprafata de 10.954 mp, cu destinatia de construire adapost pentru ingrasarea suinelor si exploatatie agricola – 1900 de capete, situat in extravilanul municipiului Rm-Sarat, tarlaua 29, parcela 109/I, lot 1.
Dna Nicolae prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Viceprimar precizeaza ca este vorba despre o accesare de fonduri, iar terenul care face obiectul acestui proiect de hotarare se afla intr-o zona care  nu este locuita, iar societatea respectiva este inregistrata in evidentele Primariei Rm-Sarat.
Se trece la DIVERSE.

Dl Presedinte aduce la cunostinta Consiliului Local faptul ca la sedinta participa un reprezentatnt al cetatenilor din cartierul Sarbi, care solicita  crearea unei traversari peste calea ferata, in forma unei cai de acces pietonale. Domnia sa considera ca in acest caz este necesar acordul CFR precum si asumarea de catre Consiliul Local a unei mari responsabilitati in ceea ce priveste viata oamenilor care vor folosi trecerea respectiva.
Dl Manzala precizeaza ca pentru traversarea caii ferate exista o pasarela, iar cei care trec efectiv calea ferata isi risca viata.
Dl Gheorghe Ion, reprezentantul cetatenilor din cartierul Sarbi  adreseaza Consiliului Local rugamintea de a intreprinde toate masurile necesare pentru a putea fi infiintata o trecere la nivel, motivand ca nu este singura trecere la nivel, astfel de obiective exista si in alte orase.
Dl Presedinte raspunde ca nu se va lua o decizie in acest sens in cadrul acestei sedinte, se va transmite o adresa oficiala catre CFR, solicitandu-se un punct de vedere in acest caz. In urma raspunsului primit de la CFR, dl Gheoghe Ion va fi instiintat asupra deciziei.

Dl Presedinte prezinta Consiliului Local o alta solicitare a cetatenilor, este vorba despre dna Nastase Ioana, care solicita infiintarea in municipiul Rm-Sarat a unui observator astronomic.
Consilierii sunt de acord asupra faptului ca nu este cazul infiintarii in Rm-Sarat a unui astfel de obiectiv.

Dl Florescu solicita prezenta, in urmatoarea sedinta a Consiliului Local, a noului manager numit la Spitalul Municipal, care sa prezinte situatia financiar-contabila la momentul preluarii de la fosta conducere cat si proiectul de management pe care doreste sa-l implementeze (planul trebuia aprobat in cadrul Consiliului Local). Domnia sa mai atrage atentia asupra faptului ca nu s-a prezentat in cadrul Consiliului Local procesul-verbal de predare primire incheiat la data preluarii Spitalului.
Dl Florescu mai doresta sa stie care este valoarea investitiei de realizarea a sarpantei.

Dl Horjea ridica doua probleme :

- prezenta in plen a dlui Burlacu, preznta care a fost solicitata de domnia sa inca din luna octombrie ;

- mutarea locatiei stabilite pentru realizarea gradinitei – in Alecu Bagdat.

Dl Presedinte raspunde ca in situatia locatiei stabilite pentru gradinita se va verifica documentatie, iar in ceea ce priveste prezenta in plen a dlui burlacu, acesta este in concediu, intrucat a avut un deces in familie.


Dl Horjea revine cu solicitarea unor lamuriri in ceea ce priveste realizarea evidentelor contabile la Casa de Cultura precum si in privinta desfasuririi activitatii in cadrul institutiei « Piete, targuri si oboare » unde, declara domnia sa « este o mare debandada ». Domnia sa solicita dlui Primar accesul la studierea documentatiilor privind lucrarile de investitii de la liceul Economic, intrucat au fost constatate probleme de executare si propune constituirea unei comisii care sa verifice calitatea lucrarilor.

Dl Primar raspunde ca acesta este atributul ordonatorului tertiar de credite.


Dl Iuga precizeaza ca aprobarea proicetului de hotarare privind interzicerea comercializarii de plante etnobotanice pe teritoriul municipiului Rm-Sarat a starnit reactii in presa si propune modificarea hotararii adoptate, prin interzicerea comercializarii pe o anumita distanta de la unitatile de invatamant si de biserici.


Dl Pascalin precizeaza ca spitalul reprezinta o institutie de care fiecare dintre noi avem nevoie, iar Consiliul Local trebuie sa manifeste o grija deosebita pentru acesta unitate aflata aflata in subordinea sa. In acest caz, domnia sa considera ca trebuie realizat un control permenent al activitatii care se deruleaza in Spitalul Municipal si, in conformitate cu prevederile legale, trebuie sa se infiinteze o comisie de control, constituita din consilieri si reprezentanti ai aparatului de specialitate ai Primarului.

Dl Florescu considera ca in ceea ce priveste stabilirea Consiliului de Administratie la Spitalul Municipal, trebuia sa se tina cont de componenta comisiei privind sanatatea, intrucat acesta este rolul comisiilor, si nu sa se stabileasca aleatoriu. Domnia sa mai precizeaza ca este vorba despre o institutie greu de coordonat si ar trebui sa se depaseasca obstacolele politice si sa se aiba in vedere binele public.

Dl Florescu atrage atentia dlui Primar ca la spital se inscriptioneaza parcarile cu numerele de la masina ale medicilor.


Dl Florescu il intreaba pe dl Primar de ce sedintele se filmeaza si nu mai sunt difuzate, atata timp cat se plateste pentru acest lucru.


Dl Primar raspunde ca in ceea ce priveste parcarea de la spital, domnia sa si-a dat acordul pentru amenjarea acesteia, insa nu pentru rezervarea locurilor de parcare strict pentru medici.

In ceea ce priveste solicitarea dlui Horjea cu privire la prezentarea rapoartelor de activitate, dl Primar precizeaza ca dl Burlacu este in concediu intrucat a avut un deces in familie. Domnia sa ii raspunde dlui Horjea la problema invocata in cazul reabilitarii liceului Economic, mentionand ca nu exista co-participare a Consiliului Local.


Dl Horjea precizeaz ca a primit din partea dlui Primar numai porcarii de raspunsuri, si paraseste sala.

Dl Primar ii raspunde dlui Florescu, precizand ca nu mai exista niciun contract incheiat cu TV Sat.

Luarile de cuvant fiind incheiate, se declara sedinta incheiata.

Drept pentru care am incheiat acest  proces-verbal in 2 (doua) exemplare.

  Presedinte de sedinta,                                                        Secretar,

    Prof. Carjan Sorin                                                  Cons.jr. Paslaru Anicuta

