             ROMANIA

     JUDETUL BUZAU 

PRIMARIA MUNICIPIULUI 

    RAMNICU SARAT

                                                Proces verbal

 al sedintei de lucru de indata a Consiliului Local al municipiului 
Rm.Sarat din data de 21.09.2010

       Incheiat in cadrul sedintei de lucru de indata  a Consiliului Local din data de 29.09.2010 la care au fost prezenti un numar de 12 consilieri, fiind absenti d-nii consilieri: Lastun, Tronaru, Florescu Cirjan , Tociu, Horjea si Iuga.

       Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr.1257/20.09.2010 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocat in sedinta de lucru de indata, Consiliul Local al municipiului Rm.Sarat.

       La sedinta participa fara drept de vot, domnul Viorel Holban, primarul municipiului Rm.Sarat.

       La sedinta mai participa reprezentantii mass-media.
        Lucrarile sedintei sunt conduse de ing. Manzala Alexandru.

        Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi a sedintei, care se aproba cu 12 voturi pentru.

         Se da citire proiectului de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici, a cofinantarii locale si a modificarii titlului pentru proiectul ,,Extinderea si reabilitarea infrastructurii de apa si apa uzata in Judetul Buzau, - initiator- pr.Viorel Holban- Primar, prezinta – ec.Fortu Macovei, director economic. Dl Fortu face mentiunea ca suma de 632.209 euro este cofinantarea primariei, pe o durata de 4 ani.
         Dl Primar ia cuvantul si arata ca acest proiect are o importanta deosebita pentru ca odata aprobat se poate trece la licitatie pentru executarea lucrarilor de aductiune a apei si canalizare. 
          Dl Ambrinoc ar dori sa stie daca Compania de apa are profit, pentru ca acesta trebuie reinvestit si dl Horjea ar trebui sa informeze pe consilieri. 
          Dl Manzala arata ca proiectul se refera la doar la cheltuielile eligibile, cele neeligibile sunt de 9,81.
           Dl Iancu arata ca ar trebui sa se construiasca foraje noi la Voetin, pentru ca cele de la Oreavu foreaza apa cu nitrati.
           Dl Pascalin  arata ca sunt 5 aglomerari umane pe acest proiect din care Ramnicu beneficiaza de 1/3 din suma alocata.

          Dl Manzala mai arata ca sunt trei finantatoti ai proiectului: fondul de coeziune, bugetul de stat si Compania de Apa, sume nerambursabile. Tratarea apei se va face prin clorinare , metoda ce ar trebui inlocuita. Se mai constata,  arata dl Manzala ca sunt cheltuieli foarte mari cu proiectul ce ajung la 33% din valoarea proiectului.
          Dl Pascalin arata ca in anul 2011 avem peste 11 miliarde lei de la Consiliul Judetean Buzau, suma acordata distinct de celelalte sume.
          Presedinte de sedinta,                                                      Secretar,

         Ing.Manzala Alexandru                                        cons.jr.Paslaru Anicuta 
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