            ROMANIA

MUNICIPIUL RM.SARAT

      JUDETUL BUZAU

     CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

AL SEDINTEI DE LUCRU ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL

AL MUNICIPIULUI RM-SARAT DIN DATA DE 28.10.2010

Incheiat in cadrul sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local din data de  28.10.2010, sedinta la care au fost prezenti un numar de 18 consilieri din 19 – lipseste dl Iuga.

     Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat  a fost convocat in sedinta de lucru ordinara prin dispozitia nr. 1701/07.07.2010 a  Primarului municipiului.


Lucrarile sedintei sunt conduse de domnul consilier Manzala, care supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei de lucru ordinare a Consiliului Local din data de 10.09.2010. Rezultatul votului este urmatorul : 16 voturi pentru si 2 abtineri : dl Horjea si dl Tociu.

Dl Horjea atrage atentia asupra faptului ca in procesele-verbale ale sedintelor nu sunt consemnate in totalitate interventiile consilierilor. Domnia sa mentioneaza ca a citit aceste procese-verbale si considera ca interventiile sale nu au fost consemnate intocmai.


Dra Secretar precizeaza ca procesele-verbale ale sedintelor de lucru ale Consiliului Local pot suferi modificari, atunci cand exista consilieri care doresc acest lucru.


Dl Tociu precizeaza ca procesele-verbale nu sunt afisate pe site.

Dra Secretar raspunde ca sunt afisate toate procele-verbale pe site.


Dl Manzala supune la vot procesul-verbal al sedintei de lucru extraordinare din data de 21.09.2010, iar acesta este aprobat cu 16 voturi pentru si doua abtineri : dl Florescu si dl Tociu.


In continuare dl Presedinte supune la vot procesul-verbal al sedintei de lucru de indata din data de 11.10.2010, care este aprobat cu 15 voturi pentru si 3 abtineri : dl Pascalin, dl Florescu si dl Tociu.


Dl Manzala supune spre aprobare ordinea de zi, care este aprobata cu 15 voturi pentru si 3 abtineri : dna Coman, dl Florescu si dl Tociu.

Dl Tociu motiveaza abtinerea, precizand ca dl Primar trebuie, in calitate de initiator, sa retraga de pe ordinea de zi proiectul de hotarare nr. XX, cel privind imbunatatirea semnalizarii rutiere in municipiul Rm-Sarat, intrucat exista deja o hotarare judecatoreasca in acest sens si se intra in zona penala.


Dl Primar precizeaza ca 
hotararea a fost anulata in instanta datorita unor neatentii procedurale.

Dl Florescu considera ca nu este vorba despre neatentie la procedura.


Dl Primar raspunde ca se va discuta punctual pe marginea fiecarui proiect de hotarare si se vor lamuri atunci aceste aspecte.


In continuare se trece la primul punct al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea trecerii din domeniul public al municipiului Rm-Sarat in domeniul privat al acestuia a unei suprafete de teren de 1625 mp, situata in municipiul Rm-Sarat, strada Stadionului, nr. 1.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi. Domnia sa mai precizeaza ca in cadrul sedintei de lucru a comisie de urbanism a fost luata in discutie si problema includerii rapoartelor de evaluare in mapele pentru sedinta si, in consecinta, comisia de urbanism propune sa se realizeze cate o copie a raportului de evaluare pentru fiecare formatiune politica.


Dl Manzala considera ca propunerea dlui Tociu trebuie discutat la diverse si doreste sa se revina la discutarea proiectelor aflate pe ordinea de zi.


Dl Pascalin precizeaza ca in acest caz la DIVERSE va trebui sa fie prezenti toti consilierii.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, si este aprobat cu 16 voturi pentru si doua abtineri : dna Coman si dl Florescu.


In continuare se ia in discutie punctul al II-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea prin licitatie publica cu strigare a unui imobil, proprietate privata a municipului Rm-Sarat, situat in strada Stadionului, nr. 1, imobil format din cladiri in suprafata construita de 743 mp si teren aferent cladirii in suprafata de 1625 mp.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.

Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Horjea precizeaza ca domnia sa are cateva dubii privind raportul de evaluare, considerand ca, in general, prin aceste rapoarte de evaluare nu se realizeaza o evaluare corecta a imobilelor ; domnia sa isi sustine afirmatia cu exemplul celor doua rapoarte de evaluare realizate in cartierul Anghel Saligny prin care o parcela a fost evaluata la 4500 lei, iar cealalta la 7300 lei. Domnia sa mai precizeaza ca in urma analizei tuturor rapoartelor de evaluare intocmite pentru Consiliul Local a constatat ca exista un singur evaluator care realizeaza evaluari apropiate de realitate, dl Galbenu.


Dl Horjea il intreaba pe dl Primar de ce nu a realizat dl Galbenu acest raport de evaluare si mai mentioneaza ca domnia sa este de acord cu scoaterea la vanzare, insa pretul rezultat din evaluare i se pare prea mic.


Dl Horjea il intreaba pe dl Fortu cat a costat aceasta evaluare.


Dl Fortu raspunde ca evaluarea a costat 700 lei.


Dl Horjea precizeaza ca datorita tuturor aspectelor sus-mentionate domnia sa se va abtine la acest proiect de hotarare.


Dl Alexandrescu precizeaza ca acest complex a mai fost scos la vanzare si in madatul trecut, iar pretul de pornire era acelasi cu cel stabilit acum prin raportul de evaluare si, in acsete conditii nu s-a prezentat nimeni la licitatie. Domnia sa considera ca, din punctul de vedere al unui om de afaceri, acest pret este prea mare, intrucat cladirea este nefinalizata si intr-un grad avansat de deteriorare.


Dl Florescu precizeaza ca si domnia sa are cateva obiectii cu privire la raportul de evaluare, si anume privimd modul de atribuire a acestor servicii de evaluare, intrucat se constata ca la toate evaluarile cladirilor este agreata dna Sora Ioana. Domnia sa este de acord cu dl Alexandrescu in privinta pretului, insa totodata considera ca neprezentarea niciunui potential client la licitatia din mandatul trecut poate insemna si faptul ca se dorea cumpararea acelui imobil pe degeaba.


Dl Florescu precizeaza ca datorita acestor considerente domnia sa se va abtine la acest proiect de hotarare.


Dl Tociu este de acord cu dl Florescu, constatand ca toate evaluarile obiectivelor mari sunt realizate de acelasi evaluator. Domnia sa mai precizeaza ca are dubii in privinta existentei vreunui investitor care sa doreasca sa cumpere acest imobil, intrucat si vechea administratie a incercat vanzarea acestui imobil la o suma aproximativ egala cu cea stabilita prin raportul de evaluare si nu s-a prezenatat nimeni la licitatie. Avand in vedere aceste considerente, dl Tociu propune concesionarea imobilului, cu o redeventa modica si cu obligatia de a desfasura activitati sportive precum si de a moderniza constructia.


Dl Primar raspunde dlui Florescu, precizand ca modalitatea de atribuire a serviciilor de evaluare este aceea de incredintare directa. In continuarea domnia sa mai precizeaza ca intr-adevar hotelul este intr-o stare de degradare accentuata, iar pretul este destul de ridicat – o suma mare cu care se poate realiza un spatiu de cazare modern, insa din 2006 nu se mai pot realiza concesiuni, motiv pentru care vanzarea reprezinta singura varianta de a instraina acest imobil. Domnia sa considera ca in cazul in care exista un cumparator, Consiliul Local ar putea sa ii acorde acestuia si alte facilitati.

Dl Pascalin considera ca, in conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 privind administratia publica locala, se pot realiza concesiuni.

Dl Manzala mentioneaza ca domnia sa nu poate contesta evaluatorul, insa considera ca formularea proiectului de hotarare trebuie sa fie aceea de « se aproba » raportul de evaluare, si nu « se insusesete ».


Dra Secretar raspunde ca prin lege se cere aceasta formulare, deci ea nu poate fi modificata.


Dl Horjea considera ca in acest caz legea obliga Consiliul Local sa aprobe orice evaluare.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu 14 voturi pentru soi 4 abtineri : dl Horjea, dl Florescu, dna Coman si dl Tociu.


In continuare se ia in discutie punctul al III-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de oportunitate si a Caietului de sarcini pentru concesionarea, prin licitatie publica, a activitatii de administrare a parcarilor publice cu plata din municipiul Rm-Sarat si a activitatii de blocare, ridicare, transport, depozitare si eliberare a autovehiculelor care sunt stationate sau parcate neregulamentar.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru si 2 abtineri: dl Iuga si dl Horjea.


Dl Tociu precizeaza ca acest proiect de hotarare a fost luat in discutie si in cadrul comisiei de urbanism unde au fost intrebari legate de forma de selectie a ofertei – problemele au fost lamurite, fiind vorba despre o evaluare de 2,5 miliarde, concesionarea acestor servicii se va face prin licictatie publica. In continuare dl Tociu aminteste consilierilor ca in momemtul in care s-a realizat dotarea parcarilor cu aparate de taxat toata lumea a fost de acord cu aceasta investitie, din dorinta de  aduce bani la bugetul local, insa cu conditia de a ramane in administrarea municipalitatii.

Dl Tociu considera ca toata investitia a fost realizata din bani publici, iar acum serviciile se externalizeaza unei firme care, fara efort investitional, va contracta o afacere la cheie. Domnia sa mai precizeaza ca in conditiile in care concesionarul va achita o redeventa de 19-26%, municipalitatea ofera totul gratuit; in aceste conditii dl Tociu propune plata unei redevente de 50% din valoarea incasarilor.

Dl Horjea este de acord cu dl Tociu, si considera deasemenea ca este prea devreme sa se realizeze acest proiect de hotarare, cu atat mai mult cu cat problema parcarilor nu este finalizata. Domnia sa considera ca acest servciu putea fi realizat in continuare de catre ADP si intreaba de ce nu se externalizeaza si parcarile de resedinta.


Dl Pascalin intreaba de ce este necesara externalizarea acestor servicii si propune sa se infiinteze un nou compartiment la ADP, unde sa se faca noi angajari, intrucat aceasta este o activitate care se autofinanteaza.


Dl Primar raspunde ca nu se mai pot face angajari la ADP, intrucat exista un plafon care nu poate fi depasit.


Dl Florescu sustine ca la momentul in care a fost aprobata investitia pentru realizarea parcarilor Consiliul Local a fost de acord cu aceasta investitie, in conditiile pastrarii acestor servicii. Domnia sa considera ca municipalitatea se grabeste sa externalizeze, fara a realiza macar o analiza economica pe o luna; in aceste conditii trebuia sa fie prezentata Consiliului Local o analiza economica, previziuni si motivatii reale care sa sustina decizia de externalizare.

Dl Florescu considera ca activitatea trebuie sa ramana in administrarea municipalitatii pana la amortizarea investitiei si propune aplicarea aceleiasi variante ca in cazul infiintarii firmei de paza in subordinea Consiliului Local, in scopul de a prelua aceste servicii in cazul in care ADP nu face fata cu personalul care il detine deja. Domnia sa considera ca exista variante care sa permita pastrarea acestei activitati, astfel incat toate veniturile acumulate din aceste servicii sa intre integral la bugetul local.


Dl Viceprimar precizeaza ca ADP-ul nu are oameni care controleze acesta activitate, un angajat care castiga 400 lei pe luna nu suprota presiunea la care este supus in acest post, in consecinta considera ca este in interesul municipalitatii sa castige un venit sigur de 40% din incasari, decat 100% din venituri greu realizabile.


Dl Primar mentioneaza ca acest serviciu nu a functionat inca de la inceput, folosind aparatele de taxat doar cetatenii care au inteles intr-adevar ca este nevoie de disciplina. Domnia sa mai precizeaza ca nu se ofera nimic „de-a gata”, asa cum s-a afirmat anterior, firma care va concesiona va trebui de asemenea sa realizeze o serie de investitii: utilaje, sediu, salarii, redeventa de 25% din incasari, etc.. In aceste conditii, obtinerea lunara a  unui venit sigur este cea mai buna varianta pentru municipalitate.

Dl Viceprimar precizeaza ca pentru a se realiza cu succes aceste activitati firmele de acest gen acorda salarii de 1200-1800 lei/luna si propune supunerea la vot a proiectului de hotarare in forma initiala, intrucat externalizarea serviciului de administrarea parcari s-a realizat in numeroase orase din tara, tot pentru o redeventa lunara de 25%. Domnia sa considera ca doar in aceste conditii va fi ordine, disciplina si venituri sigure la bugetul local.


Dl Pascalin considera slaba argumentatia expusa de dl Primar si de dl Viceprimar, precizand ca se poate remedia problema salariilor, prin infiintarea unui compartiment distinct in cadrul SC ACVATERM SA, unde sa se acorde deasemenea salarii de 1200-1800 lei. Domnia sa precizeaza ca firma care va concesiona are la indemana aceleasi proceduri pe care le poate aplica si ADP, iar in cazul in care s-a renuntat la controlul parcarilor, inseamna ca directorul ADP nu are interesul de a strange bani pentru bugetul local.


Dl Sofronie propune adoptarea unei solutii de mijloc, si anume concesionarea pe o perioada de un an.

Dl Primar raspunde ca nu va veni nimeni sa faca investitii pentru un an.


Dl Tociu mentioneaza ca este de acord cu dl Pascalin, considerand ca exista solutii prin care sa se evite externalizarea, si anume infiintarea unui serviciu de interes public care sa preia administrarea parcarilor. Domnia sa considera ca externalizarea rapida a acestui serviciu miroase a afacere la cheie pe banul public.

Dl Horjea considera deasemenea ca argumentele prezentate nu au sustinere si crede ca in cazul acestui proiect de hotarare se pregateste terenul pentru cineva, propunand in acest caz amanarea proiectului pentru anul viitor.


Dl Manzala precizeaza ca au fost prezentate 5 propuneri referitoare la acest proiect de hotarare insa, in corformitate cu prevederile Regulamentului de organizare si functionare, prima propunere care se supune la vot este aceea care apartine initiatorului.


Se supune la vot acest proiect de hotarare in forma initiala, iar rzultatul este urmatorul: 13 voturi pentru, 1 abtinere – dl Horjea si 4 voturi impotriva: dl Pascalin, dl Florescu, dna Coman, dl Tociu.


Dl Manzala precizeaza ca, in conformitate cu Regulamentul de organizare si functionare al Consiliului local, in cazul in care proiectul de hotarare a fost adoptat in forma sa initiala celelalte propuneri nu se mai supun la vot.

Dl Primar considera acuzatiile care au fost lansate anterior de consilieri ca fiind nefondate, precizand ca externalizarea se va face printr-o licitatie deschisa oricarui participant.


Dl Tociu atrage atentia consilierilor ca au aprobat ceea ce scrie in proiectul de hotarare, si anume administrarea parcarilor.


In continuare se ia in discutie punctul al IV-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea concesionarii prin licitatie publica cu strigare a terenului proprietate publica a municipiului Rm-Sarat, situat in  Rm-sarat, strada Stadionului, nr. 1, in vederea desfasurarii de activitati sportive si agrement.


Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi, cu amendamentul dlui Pascalin de a se realiza intrarea fara a se  taia copacii de langa gard. In continuare dl Tociu atrage atentia asupra faptului ca in preambulul proiectului de hotarare este invocata adresa solicitantului si considera ca o societate comerciala care face o cerere nu poate declansa o procedura de concesionare.

Dl Manzala raspunde ca invocarea cererii a fost informativa.


Dl Tociu precizeaza ca solicitarea se face dupa ce se aproba concesionarea.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este urmatorul: 15 voturi pentru, 1 abtinere – dna Coman; lipsesc din sala dl Florescu si dl Horjea.


Se trece la punctul al V-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind completarea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm-Sarat.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi.


Se supune la vot acest proiect de hotarare, care este aprobat cu 14 voturi pentru si 2 abtineri: dl Florescu si dna Coman; din sala lipsesc dl Iancu si dl Horjea.


Dl Tociu mentionaeaza ca trebuie sa se precizeze pentru fiecare vot, care este modalitatea de aprobare – cu majoritate sau cu doua treimi.


In continuare se ia in discutie punctul al VI-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea vanzarii prin licitatie publica cu strigare a unui imobil – spatiu cu alta destinatie decat cea de locuinta, proprietate privata a municipiului Rm-Sarat, strada M.Kogalniceanu, bl. 9B-9C, parter, in suprafata utila de 142,76 mp si a terenului  - cota indiviza in suprafata de 55 mp precum si din cota de uz comun 1/20.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu 16 voturi pentru si 2 abtineri: dl Florescu si dna Coman.


Dl Manzala precizeaza ca hotararea a fost adoptata, fiind necesar votul a doua treimi din numarul total de consilieri.


Se trece la punctul al VII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind vanzarea directa a unui teren proprietate privata a municipiului Rm-Sarat, concesionat in vederea construirii unei locuinte proprietate personala situat in cartierul Anghel Saligny, str. Mircea cel Batran, nr. 13, parcela nr. 370.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi.


Dl Horjea considera raportul de evaluare ca fiind mult mai aproape de realitate, comparativ cu situatia  afost intampinata cu o luna in urma, aceea de se evalua parcela cu 700 si 4500 lei.

Dl Manzala ii atrage atentia dlui Horjea ca evaluatorul nu poate fi contestat, iar consilierii pot aproba sau nu proiectul de hotarare.


Dl Tociu precizeaza ca aceasta problema privind rapoartele de evaluare nu va inceta sa apara si pe viitor si considera ca raportul de specialitate va trebui sa cuprinda, incepand din prezent, si modalitatea de incredintare a serviciului de evaluare. Domnia sa mai mentionaeaza ca in situatia in care apar dubii, consilierii pot sesiza ANEVAR.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).

In continuare se ia in discutie punctul al VIII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind vanzarea directa a unui teren proprietate privata a municipiului Rm-Sarat, concesionat in vederea construirii unei locuinte proprietate personala, situat in cartierul Anghel Saligny – parcela nr.334.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).


Se trece la punctul al IX-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea vanzarii terenului aferent imobilului nationalizat situat in Rm-Sarat, strada Crangu Meiului, nr. 25, in suprafata de 155 mp.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi.


Dl Florescu precizeaza ca atunci cand au fost cumparate casele oamenii nu au stiut ca nu este inclus si terenul.


Dl Manzala raspunde ca in cazul caselor cumparate in baza Legii nr. 112/1990, impreuna cu casa a fost cumparat doar terenul de sub casa, nu si terenul aferent.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).


In continuare se ia in discutie punctul al X-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea modalitatii de calcul a pretului de vanzare pentru locuintele construite prin ANL in municipiul Rm-Sarat, situate in strada Industriei, nr. 2, proprietate privata a Statului Roman si administrate de Consiliul Local al municipiului Rm-Sarat si modelul cadru al contractului de vanzare-cumparare cu plata integrala.

Dl Fortu prezinta raportul comisiei economice.


Dl Viceprimar prezinta raportul comisiei economice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.


Dl Tociu precizeaza ca pretul este stabilit la nivel national, si este un pret unic pentru toata tara si cu siguranta, pentru Rm-Sarat va fi un pret foarte mare.


Dna Vagyas precizeaza ca in cazul vanzarii locuintelor ANL Consiliul Local va retine valoarea structurii, aproximativ 19%.


Dl Horjea intreaba daca s-au stabilit preturile pentru fiecare apartament si care au fost costurile de evaluare.


Dna Vagyas precizeaza ca nu poate raspunde exact la ce valoare se ridica costurile de evaluare pentru apartamentele ANL, pentru ca aceasta a facut parte dintr-un contract care a inclus servicii de evaluare pentru mai multe obiective.

Dl Florescu considera un pic ciudat faptul ca plata pentru apartartamentele ANL trebuie sa se faca integral, intrucat aceste apartamente au fost acordate unor persoane care nu aveau posibilitatea sa achizitioneze un apartament.


Dna Vagyas raspunde ca singura solutie in acest caz este contractarea unui credit.


Dl Pascalin intreaba daca modelul de contract este stabilit tot la nivel national.

Dna Vagyas raspunde ca acesta este elaborat la nivel local.


Dl Pascalin intreba de ce, in acest caz, contrcatul nu a fost discutat in cadrul comisiei.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu 17 voturi pentru si o abtinere – dl Pascalin.


Se trece la punctul al XI-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind vanzarea prin licitatie publica cu strigare a unui teren in suprafata de 133 mp, proprietate privata a municipiului Rm-Sarat situat in Rm-Sarat, strada Eroilor, nr. 62.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).


In continuare se ia in discutie punctul al XII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind vanzarea prin licitatie publica cu strigare a unui teren in suprafata de 2868 mp, proprietate privata a municipiului Rm-Sarat, situat in strada Micsunelelor, nr. 31.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu 4 voturi pentru si o abtinere – dl Pascalin.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu 16 voturi pentru si 2 abtineri: dna Coman si dl Pascalin.


Se trece la punctul al XIII-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare pentru aprobarea preturilor de pornire a licitatiei pentru vanzarea prin licitatie publica cu strigare a unor terenuri proprietate privata a municipiului Rm-Sarat, situate in Rm-Sarat, cartier Bariera Focsani, cu respectarea reglementarilor urbanistice stabilite prin PUG, PUD, si PUZ si functiunile permise ale zonei.


Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi.


Dl Pascalin considera binevenit acest proiect de hotarare, intrucat o data cu stabilirea acestui pret vor fi evitate in viitor toate discutiile legate de evaluari, rapoarte si licitatii.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).


Se ia in discutie punctul al XIV-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea de ajutoare de urgenta.

Dl Fortu prezinta raportul comisiei economice.


Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.


Dl Tociu intreaba de ce prezinta raportul dl Fortu, si nu directorul institutiei, asa cum este firesc. Domnia sa propune ca fiecare director sa prezinte in fata plenului rapoartele legate de activitatea institutiei pe care acestia o conduc.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).


In continuare se ia in discutie punctul al XV al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice  al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm-sarat pe anul 2011.

Dra Horohai prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.


Dl Tociu intreba daca in anul 2011 vor fi recrutate doua persoane in cadrul aparatului de specialitate al primarului.


Dra Horohai raspunde ca da.


Dl Manzala raspunde ca este vorba despre recrutare din interior, iar numarul de posturi ramane acelasi.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).

Se trece la punctul al XVI-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice  al Politiei Comunitare a municpiului Rm-Sarat.

Dra Horohai prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.


Dl Tociu precizeaz ca directorul institutiei trebuie sa fie prezent in plen si sa isi prezinte raportul.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).


In continuare se ia in discutie punctul al XVII al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind modificarea structurii functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm-sarat ca urmare a transformarii a doua functii vacante intr-o functie de nivel superior si a promovarii in clasa a functionarilor publici care au absolvit studii de nivel superior.


Dra Horohai prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).


Se trece la punctul al XVIII al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind atribuirii unor loturi de teren pentru construirea de locuinte proprietate personala pentru tineri in conditiile Legii nr. 15/2003.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Tociu prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).


In continuare se ia in discutie punctul al XIX al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de functionare a comisiei de selectare a cererilor depuse pentru acordarea de teren categoriilor defavorizate din municipiul Rm-Sarat.

Dna Vagyas prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi.


Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi.


Dl Tociu propune sa functioneze comisia in prezenta tuturor membrilor.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).


Se trece la punctul al XX al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind inbunatatirea semnalizarii rutiere in municipiul Rm-Sarat.


Dl Costin prezinta raportul de specialitate.


Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimiate de voturi, cu urmatoarele amendamente:
· in fata Judecatoriei sa nu fie montat indicatorul “Stationarea Interzisa”
· amenajarea trotuarului intre podul dela Fabrica de Tigarete si ANL pentru a a facilita circulatia pietonilor.

Dl Florescu propune ADP sa semnalizeze toate cabinetele medicale din municipiu, in conformitate cu prevederile legale, intrucat este vorba tot despre o semnalizare rutiera.


Dl Manzala precizeaza ca in cazul in care codul rutier prevede acest lucru va fi supusa spre aprobare propunerea dlui Florescu.

Dl Tociu intreaba de ce nu s-a pus in aplicare hotararea instantei de anulare a hotararii nr.82/2008. Domnia sa mai precizeaza ca este de acord cu propunerile privind semnalizarea, insa in cadrul acestui proiect de hotarare exista si prevederi ale unei hotarari a Consiliului local care a fost anulata in instanta si in consecinta va avea un vot negativ.


Dl Primar precizeaza ca propunerea sa, in calitate de initiator, se rezuma la prima documentatie expusa in cadrul proiectului de hotarare, si nu include propunerile comisiei mixte Politie municipala – ADP. Domnia sa mentioneaza ca a propus semnalizarea si desfiintarea trecerii de pietoni care leaga notariatul dnei Marinescu de farmacia din piata si infiintarea trecerii de pietoni la liceul Vlahuta (Vlahuta – Casa de cultura), restul fiind rezultatul unei neintelegeri interne.


Dl Tociu intreaba daca din punct de vedere procedural un proiect de hotarare fara raport de specialitate poate intra in plen.


Dra Secretar raspunde ca exista raportul de specialitate, intocmit de dl Costin.

Se supune la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentele comisiei juridice si cu propunerile dlui Primar – desfiintare trecere de pietoni notariat-farmacia din piata si infiintarea trecerii de pietoni de la liceul Al.Vlahuta si este aprobat cu unanimitate de voturi (18 din 18).


In continuare se ia in discutie punctul al XXI-lea al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind acordarea unor gratuitati pe mijloacele de transport in comun pensionarilor cu domiciliul stabil in municipiul Rm-Sarat.

Dl Fortu prezinta raportul de specialitate.

Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat acest proiect de hotarare cu unanimitate de voturi, cu urmatoarele amendamente:
· pensionarii cu pensii mai mici sau egale cu 800 lei vor primi 20 calatorii

· pensionarii cu pensii mai mari de 800 lei nu vor beneficia de nicio gratuitate;

Dl Viceprimar prezinta raportul comisiei economice care a vizat acest proiect de hotarare cu 3 voturi pentru si 2 abtineri

Dl Tociu precizeaza ca forma propusa in cadrul comisiei, si anume aceea de a acorda pensionarilor cu pensii de pana la 800 lei 20 de bilete gratuite pe luna, iar celor cu pensii mai mari de 800 lei sa nu li se mai acorde niciun fel de gratuitate a intrunit 3 voturi.


Dl Primar precizeaza ca propunerea sa de acordare a acestor bilete, sub forma unei suplimentari a abonamentelor gratuite acordate annual pensionarilor, este valabila doar pentru perioada iernii : 1 noiembrie – 1 mai, ca forma de a veni in intampinarea batranilor, intrucat exista numeroase solicitari in acest sens.


Dl Horjea propune stabilirea unui plafon de acordarea a acestor bilete, si anume de la 800 la 2000 lei.

Dl Tociu mentioneaza ca in cadrul acestui proiect de hotarare se propune aprobarea unei facilitari pentru pensionari; pentru acest an plafon aprobat a fost de 600 lei, iar ulterior s-a dorit renuntarea. Domnia sa doreste mentinerea unui plafon inchis, pana la suma de 800 lei, intrucat un salariat care castiga 600-700 lei/luna plateste si intretinere, are si copii, etc si nu este echitabil fat de acesta sa fie finantati si pensionarii cu pensii mai mari de 800 lei.


Dl Primar precizeaza ca acesti pensionari au platit 35 de ani pentru fondul de pensii, iar statul le acorda anumite facilitati, pentru salariati nu exista insa o baza legala care sa ne permita acest lucru, iar diferentele dintre pensii pot avea multiple cauze.


Dl Tociu intreaba cati pensionari care au pensii peste 800 lei exista in Rm-Sarat si precizeaza ca acordarea otova a acestei subventii sociale nu reprezinta decat manifestarea unei forme de populism. Domnia sa mai adauga faptul ca in situatia in care se doreste o infuzie de capital catre SC TUC SA sa nu fie folositi pensionarii pe post de pretext. In continuare dl Tociu precizeaza ca suma reprezentand costul acestor bilete nu este inclusa in bugetul pe anul 2010.


Dl Primar raspunde ca aceste sume vor fi prinse pe abugetul pentru anul 2010 in cadrul rectificarii.


Dl Tociu intreaba daca intai se aproba ceva ce nu este bugetat si apoi se face rectificarea.


Dl Primar raspunde ca plata nu se va face pana nu se aproba rectificarea.


Dl Manzala intreaba daca exista posibilitatea de a se plati aceasta suma.

Dl Primar raspunde ca da.

Se supune la vot proiectul de hotarare in forma initiala, cu amendamentul ca perioada de acordare a biletelor sa fie de la 1 noiembrie la 1 mai, si este aprobata cu 17 voturi pentru si o abtinere – dl Pascalin.

Dl Tociu propune acordarea biletelor incepand cu data de 1 decembrie, pentru a fi siguri ca vom primi avizul favorabil al Institutiei Prefectului.

Dl Manzala raspunde ca aprobarea acestui proiect de hotarare va conduce la prinderea in mod obligatoriu a sumelor in bugetulm pentru anul 2010.

Se trece la DIVERSE.

Dl Manzala aduce la cunostinta Consiliului Local fatpul ca in sala sunt prezenti tinerii care au participat la proiectul “ Youth in European Democracy”, proiect finantat cu sprijinul Consiliului Local.

Reprezentantul tinerilor multumeste Consiliului Local pentru sprijinul acordat si considera participarea tinerilor la prezenta sedinta de lucru a Consiliului Local ca fiind o ocazie buna de a invata  administratie.

Dl Primar precizeaza ca domnia sa i-a sustinut de la inceput pe tineri, insa in urma desfasurari acestui proiect toti consilierii au fost convinsi de utilitatea desfasurarii unor astfel de proiecte si, cu siguranta, pe viitor tinerii ramniceni vor beneficia de tot sprijinul Consiliului Local.

Dl Manzala aduce in discutie problema persoanelor cu handicap, precizand ca in conformitate cu modificarile Legii nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanleor cu handicap, sarcina de a acorda aceste indemnizatii revine Consiliului Local, plata realizandu-se din bugetul local. Domnia sa mai precizeaza ca exista deja cateva procese pe rol, iar Consiliul Local va trebui sa caute o solutie pentru a iesi in impas, intrucat daca vor ajunge mai multe persoane in instanta exista posibilitatea de a pierde precum si cea de a plati daune.
Dl Tociu ii solicita dlui Primar sa abordeze cu seriozitate problema incalzirii, intrucat exista probleme, daca sunt trei zile consecutive cu o temperatura mai mica de 10 ° agentul termic va trebui furnizat. Domnia sa propune in acest sens initierea unui proiect de hotarare privind inceperea furnizarii agentului termic.

Dl Tociu aduce deasemenea in atentia municipalitatii problema curateniei stradale si aceea a gropilor: strada Toamnei si Eroilor. Domnia sa mai doreste sa stie daca anuntul licitatiei de vanzare a imobilului de pe strada Eminescu, nr. 2 a fost publicat pe SEAP.

Dl Tronaru aduce in atentia Consiliul Local faptul ca a participat la sedinta Consiliului de Administratie al Scolii generale nr. 5, care se confrunta cu doua probleme importante, si anume:

- existenta unor focare de hepatita in Cartierul Zidari, pentru care domnia sa propune inaintarea unei adrese oficiale catre SANEPID pentru a solutiona aceasta problema si acordarea sumelor necesare pentru achizitionarea substantelor dezinfectante;
-  existenta unui grup de adolescenti proveniti din cartierul Zidari care vin la finalul orelor de curs si terorizeaza atat elevii cat si cadrele didactice, pentru care domnia sa propune stabilirea unui echipaj al Politiei Comunitare care sa mearga cateva zile acolo la sfarsitul orelor, pentru a elimina aceasta problema.


Dl Tociu precizeaza ca si Liceul stefan cel Mare se confrunta cu aceleasi probleme.


Dl Horjea solicita municipalitatii un spatiu, in numele Sindicatului cadrelor militare in rezerva, pentru desfasurarea activitatilor specifice sindicatului, intrucat a fost interzisa desfasurarea acestui tip de activitati in incinta Cercurilor Militare.


Domnia sa mai solicita pentru urmatoarea sedinta ordinara prezentarea unui raport de activitate al directorului Politiei Comunitare, cat si instiintarea acestuia cu privire la obligativitatea purtarii uniformei in timpul serviciului.


Dl Florescu aminteste dlui Primar faptul ca si domnia sa a solicitat un astfel de raport de activitate, al directorului ADP, si solicita, deasemenea, prezentarea acestui raport in cadrul urmatoarei sedinte de lucru ordinare a Consiliului local. Domnia sa mai precizeaza ca beneficiarii Legii nr. 416/2001 nu reusesc sa faca fata problemelor privind salubrizarea stradala si solicita cautarea unei solutii in acest caz.

Dl Florescu aduce in discutie si problema batalului de la Fermit precum si aceea privind paza unitatilor de invatamant prescolar, macar in timpul pauzelor si la momentul schimbului dintre programe.


Dl Radu precizeaza ca o data cu deschiderea magazinul Kaufland traficul pe strada M.Eminescu va avea de suferit si se impun niste masuri de fluidizare – semafor sau sens unic. Domnia sa mai atrage atentia asupra unei probleme deosebit de importante, si anume consumul de droguri in randul tineretului, propunand in aceasta situatie luarea unor masuri  educative privind prevenirea consumului de droguri precum si constientizarea impactului acestora.


Dl Primar raspunde pe rand solicitarilor venite din partea consilierilor. Domnia sa precizeaza ca situatia persoanelor cu handicap se va solutiona o data cu rectificarea bugetara care va avea loc in luna noiembrie.

In ceea ce priveste problema furnizarii agentului termic, dl primar precizeaza ca de la data de 1 noiembrie va incepe furnizarea agentului termic, fara a fi necesara o hotarare a Consiliului Local in acest sens, intrucat exista prevederi legale in acest sens.


Dl Primar este de acord cu toti consilierii care in cadrul acestei sedinte au invocat problema salubrizarii stradale, precizand ca aceasta este o reala problema a municipiului si ca beneficiarii Legii nr. 416/2001 nu pot face fata problemelor. Domnia sa mai adauga faptul ca executivul cauta o strategie pentru imbunatatirea acestor aspecte, iar din primavara se vor achizitiona utilaje performante.


Dl Manzala raspunde ca in acest caz nu beneficiarii legii nr.416 reprezinta problema, ci persoanele care ii supravegheaza.


Dl Primar raspunde dlui Tociu, mentionand ca pe strada Toamnei a fost o problema legata de gura unui canal, nicidecum nu au aparut gropi, insa in ceea ce priveste strada Eroilor problema este intr-adevar una grava, datorata in primul rand traficului greu. Domnia sa mai precizeaza ca proiectul privind asfaltarea a 37 strazi din municipiu a fost declarat eligibil.


Dl Tociu intreaba daca incepand din aprilie se vor incepe lucrarile.

Dl Primar raspunde ca in cazul licitatiei privind vanzarea imobilui din str. Eminescu, nr. 2 au fost respectate procedurile legale privind anuntul, insa acesta nu a fost publicat si pe SEAP, intrucat nu era obligatoriu acest lucru.


Dl Tociu intreaba executivul unde a fost publicat anuntul de vanzare.

Dl primar raspunde ca nu stie insa compartimentul de specialitate a respectat procedura.


Dl Fortu raspunde ca acesta a fost publicat intr-un ziar local si unul national.


DL Tociu intreaba cand va avea loc licitatia.

Dl primar raspunde ca nu stie.


Dl Fortu raspunde ca licitatia va avea loc in data de 2 noiembrie.


Dl Tociu precizeaza ca a solicitat oficial executivului – dlui director economic – informatii cu privire la aceasta licitatie cu o zi in urma, iar acesta a refuzat furnizarea acestor informatii, sub motivatia faptului ca nu detine cunostinte legate de acest subiect. Datorita acestor considerente dl Tociu paraseste sala.


Dl Primar raspunde ca in privinta focarului de hepatita va anunta Sanepid-ul.

In ceea ce priveste problema pazei in unitatile de invatamant preuniversitar din municipiul Rm-Sarat, dl Primar precizeza ca in curand se vor face angajarile in cadrul firmei de paza si va exista cate un agent in fiecare scoala.


Dl primar raspunde dlui Florescu ca in privinta batalului Fermit s-a publicat deja pe SEAP anuntul privind proiectul de ecologizare, s-a lucrat foarte mult la documentatie, insa acesta va fi implementat in curand.

Dl Ambrinioc atrage atentia asupra faptului ca o situatie similara este si la OILREG.


Dl Florescu aminteste dlui Primar ca si la IOA exista o problema, si anume depozitarea cianurilor.


Dl Viceprimar raspunde ca ISU monitorizeaza aceasta situatie.


Dl Primar raspunde problemelor ridicate de catre dl Radu: in privinta situatiei traficului pe strada M.Eminescu domnia sa precizeaza ca se va mai realiza o intrare la Kaufland pe strada M. Eminescu, insa intr-adevar sensul unic ar fluidiza cel mai bine traficul in zona. In ceea ce priveste consumul de stupefiante dl Primar mentioneaza ca va initia un proiect de hotarare prin care sa interzica comercializarea de plante etno botanice in municipiul Rm-Sarat.


Dl Viceprimar considera, deasemnea, ca fenomenul consumului de droguri este unul deosebit de grav, insa pentru a evita consumul nu trebuie sa se umble la cauze, ci la efecte, trebuie sa ne intrebam de ce tinerii se drogheaza si trebuie sa cautam sa le oferim tot timpul activitati suplimentare care sa le umple timpul.


Dl Pascalin ii cere dlui Viceprimar sa ofere consilierilor cateva detalii legate de Olimpia.


Dl Hojea il felicita pe dl Viceprimar pentru initiativa domniei sale in privinta Olimpiei.


Dl Viceprimar raspunde ca este vorba despre un Consiliu de sprijin, pentru sustinerea performantelor, intrucat banii pentru echipa au fost din ce in ce mai putini in ultimii ani.
Ne mai fiind luari de cuvant se decalara sedinta incheiata.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal in 2 (doua) exemplare.

  Presedinte de sedinta                                                     Secretar
Ing. Manzala Alexandru                                    Cons.jr Pislaru Anicuta
