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        JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

         CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

      Incheiat in cadrul sedintei de lucru, de indata, a Consiliului local din data de 25.01.2011, la care au fost prezenti un numar de 14 consilieri.

      Dl Cirjan Sorin Valentin, presedintele de sedinta, declara sedinta de lucru deschisa, avand in vedere ca sunt prezenti in sala, 14 consilieri.

      Dl Primar ia cuvantul si arata ca s-a convocat Consiliul local, de indata, deoarece trebuie sa se constituie Comisia locala de ordine publica a municipiului Rm.Sarat, dupa care se va aproba in sedinta de lucru ordinara, infiintarea Politiei locale Rm.Sarat, conform actelor normative emise de guvern.

      Cu acest prilej s-au introdus si alte trei proiecte pe ordinea de zi, care au acelasi caracter de urgenta pentru solutionarea unor probleme.

      Presedintele de sedinta, supune la vot ordinea de zi, care se aproba in unanimitate de consilierii prezenti.

       Se prezinta de catre presedintele de sedinta, primul proiect de pe ordinea de zi, Proiectul de hotarare privind preluarea prin transfer, fara plata, a unor materiale de la Inspectoratul de Jandarmi Judetean Buzau.

        Dl consilier Iuga ar dori sa stie daca, directorul de la Clubul Sportiv Rm.Sarat, si-a manifestat intentia de a prelua masinile de stors si uscatoarele de rufe de la Inspectoratul de Jandarmi Judetean Buzau.

        Dl consilier Manzala arata ca materialele ce urmeaza sa le preia Clubul Sportiv,sa fie verificate de dl Lapuste daca sunt bune. Acelasi punct de vedere il sustine si dl consilier Pascalin.

         Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza cu 14 voturi pentru.
         Se trece la cel de-al doilea proiect de hotarare de pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind constituirea Comisiei locale de ordine publica a municipiului Rm.Sarat si a  Regulamentului de organizare si functionare al Politiei Locale a municipiului Rm.Sarat, prezentat de dra Horohai Georgiana, consilier in Compartimentul Resurse umane-functii publice.

         Se propun urmatorii consilieri, cate unul din fiecare partid: dl Cireasa, din partea PNL, dl Manzala, din partea PSD si dl Iuga Ionut, din partea PDL.
          Presedintele de sedinta, propune votarea deschisa a consilierilor propusi, propunere aprobata de consilierii prezenti.

          In urma aprobarii consilierilor locali in comisie, se aproba constituirea 

Comisiei locale de ordine publica a municipiului Rm.Sarat in componenta prevazuta de lege, cu unanimitatea celor prezenti.
           Se supune la vot si  aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Politiei Locale a municipiului Rm.Sarat, in forma prevazuta de actul normativ aprobat de guvern, care se aproba cu unanimitatea celor prezenti.

     Se trece la cel de-al treilea proiect de pe ordinea de zi, Proiect  de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate si a indicatorilor si  tehnico-economici pentru obiectivul de investitii ,, Eficientizarea consumului de energie termica la Sala de Sport  Rm.Sarat”.
       Dl Primar ia cuvantul si arata ca daca se va aproba acest proiect, se va realiza o eficientizare a activitatii Sala de Sport  Rm.Sarat”. Totodata precizeaza ca , pentru primarie, contributia este de 17,5%, contributie care ne asigura sanse mari in a fi selectat proiectul, si pe viitor se vor instala astfel de sisteme de incalzire la gradinite si spital . 

        Dl Primar precizeaza ca plata studiului de fezabilitate si proiectare se va face dupa eligibilitatea proiectelor.  

        Dl Manzala arata ca trebuie sa aprobam acest proiect, pentru ca se vor plati sumele datorate, dupa  eligibilitate proiectelor. 

         Se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza cu 14 voturi pentru.

         Se trece la cel de-al patrulea proiect de pe ordinea de zi, Proiect  de hotarare privind aprobarea   acordului de participare la Programul privind instalarea  sistemelor de incalzire care utilizeaza energie regenerabila inclusiv inlocuirea sau completarea sistemelor clasice de incalzire – beneficiari unitati  administrativ-teritoriale institutii publice si unitati de cult.

        Dl Primar arata ca, prin aprobarea acestui proiect se va  asigura caldura si apa calda la  Clubul Sportiv Rm.Sarat, prin instalarea unor panouri solare cu retea fotovoltaica. 
        Nefiind luari de cuvant , se supune la vot proiectul de hotarare si se voteaza cu 14 voturi pentru.

        Dupa iepuizarea ordinii de zi, se declara inchisa sedinta de consiliu.  

        Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

                     Presedinte de sedinta,                                     Secretar,

                    Dl Cirjan Sorin Valentin                      Cons.jr.Pislaru Anicuta

