            ROMANIA

        JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

   CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Incheiat in cadrul sedintei de lucru extraordinare a Consiliului Local din data de 11.04.2011, la care au fost prezenti un numar de 18 consilieri. A lipsit de la dezbateri dl consilier Tociu Ionel.
Domnul Ambrinoc Costica, presedintele de sedinta, declara sedinta de lucru deschisa, avand in vedere ca in sala sunt prezenti 15 consilieri, lipsesc dl consilier Tociu Ionel, dl consilier Sofronie Valerica si dl consilier Lastun Madalin.
Se supune la vot ordinea de zi suplimentara si se aproba cu 15 voturi pentru.

Dl Ambrinoc supune la vot ordinea de zi, cu mentiunea ca proiectul de hotarare de pe ordinea de zi suplimentara va fi discutat primul pe ordinea de zi.
           Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu 11 voturi pentru si 4 abtineri (dl. Pascalin, dl Horjea, dl Florescu si dl Iuga).

Se trece la discutarea primului proiect de hotarare inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local pe anul 2011 a unei sume necesare pentru acordarea unor pachete cu alimente persoanelor cu venituri reduse din municipiul Rm. Sarat cu ocazia sarbatorilor de Paste

Dl director economic, Fortu Macovei da citire raportului de specialitate.


Domnia sa precizeaza ca vor fi acordate un numar de aproximativ 250 pachete cu produse alimentare, in valoare totala de aproximativ 20.000 lei familiilor nevoiase din municipiul Rm. Sarat. Valoarea unui pachet este de aproximativ 80 lei/pachet.


Categoriile de persoane beneficiare sunt urmatoarele: persoanele cu handicap grav si accentuat, batranii cu venituri de pana la 500 lei fara apartinatori sau aflati in situatii de risc social, familiile cu multi copii.

Dl primar arata ca in proiectul de hotarare trebuie sa se specifice numarul de pachete ce vor fi impartite.


Dl viceprimar mentioneaza ca nu este indicat sa se faca o astfel de precizare intrucat trebuie facute anchete sociale si nu se poate spune cu siguranta cate anume se vor face in 2 saptamani.


Dl Ambrinoc solicita domnilor consilieri sa faca propuneri pentru membrii comisiei ce va stabili lista finala cu beneficiarii acestor pachete.


Intra in sala dl Sofronie.


Dl viceprimar propune pe d-na Puscasu din partea PNL.

Dl Florescu propune pe dl Horjea din partea PDL.

Dl Minzala propune pe dl. Juganaru din partea PSD.

Dl Horjea precizeaza ca este convins ca actiunea va decurge normal, intrucat nici cand s-a organizat de Craciun nu au fost discutii.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si rezultatul votului este urmatorul: 16 voturi pentru. 

Intra in sala dl Lastun.

Se trece la discutarea punctului II al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind achizitionarea in sistem leasing pe o perioada de 5 ani de catre SC ACVATERM SA Rm. Sarat a doua automaturatori stradale.

Dl director economic, Fortu Macovei da citire raportului de specialitate.

Dl primar precizeaza ca se vor achizitiona doua automaturatori stradale noi, fiecare in valoare de 130.000-150.000 eoro. Documentatia a fost transmisa mai multor firme de leasing.
Arata ca s-au facut trei simulari, dupa cum urmeaza:

- se matura 30 zile/luna, 8 ore/zi - valoarea unei automaturatori este de 12.000 euro/luna

- se matura 18 zile/luna, 8 ore/zi – valoarea unei automaturatori este de 8.600 euro/luna

- se matura 14 zile/luana, 8 ore/zi – valoarea unei automaturatori este de 6.500 euro/luna 


Domnia sa considera ca ultima varianta este cea mai eficienta, strazile vor fi maturate o zi da si una nu. Se va face curatenie in tot orasul cu 13.000 lei/luna. Arata ca nu se putea ajunge la un pret mai mic. Garantia masinilor este de 12 luni sau 24 luni.. In momentul in care se va primi un raspuns de la firma de leasing, se va demara procedura de achizitie.
In continuare dl primar precizeaza ca, dupa rezilierea contractului cu SC RER ECOLOGIC SA Buzau curatenia se face cu ADP Rm. Sarat dar orasul este murdar.

Dl Florescu nu vrea sa intre in polemica economica cu dl primar, dar arata ca  s-a reziliat contractul cu SC RER ECOLOGIC SA pentru neplata, institutia noastra inregistrand o creanta de 500.000 lei. Considera ca trebuia sa se renegocieze pretul contractului si sa se faca o esalonare la plata, astfel incat curatenia sa se faca tot cu aceasta firma, deoarece orasul era mult mai curat inainte.

Mai arata ca in conditiile de fata datoriile catre SC RER ECOLOGIC cresc, si decat sa achizitionam aceste automaturatori era mai bine sa fi platit acesti bani catre RER si era mult mai eficient. De asemenea considera ca acest proiect de hotarare nu prezinta un caracter de urgenta.

Dl Minzala – arata ca inainte sa se incheie contractul cu SC RER ECOLOGIC SA Administratia Domeniului Public facea curatenie in oras. In anul 2005 s-a hotarat externalizarea acestui serviciu, s-a organizat licitatie , iar SC RER ECOLOGIC SA a castigat aceasta licitatie pe drept.

Dupa 3 luni de la incheierea contractului, valoarea acestuia a fost marita cu 15%, iar in timp au existat foarte multe mariri de pret.

Propune ca art.1 sa fie completat, in sensul ca „se vor achizitiona 2 automaturatori stradale noi.”

Dl Horjea precizeaza ca in oras curatenia lasa de dorit si intelege ca de aceea a fost promovat acest proiect de hotarare. Domnia sa considera ca trebuie achizitionata doar o automaturatoare, deoarece conform calculelor sale s-ar descurca foarte bine daca ar exista o planificare riguroasa. Precizeaza ca daca se achizitioneaza doua automaturatori costurile sunt foarte mari.
Dl Florescu mentioneaza ca referitor la partea economica a achizitiei, costurile cu munca umana nu pot fi scazute deoarece trotuarele vor fi maturate tot manual.

Dl primar arata ca in prezent suntem in litigiu cu SC RER ECOLOGIC SA deoarece a fost facturata maturarea strazilor si in lunile de iarna cand era zapada. Mentioneaza ca daca se mentinea contractul cu acesta firma costurile ajungeau si la 500.000 lei/luna.

Dl Pascalin considera ca prin adoptarea acestui proiect de hotarare se incearca resuscitarea SC ACVATERM SA. Intreaba de ce contractul de leasing nu este incheiat de catre ADP, deoarece crede ca in scurt timp SC ACVATERM va disparea.

Dl primar mentioneaza ca este adevarat ca se incearca salvarea aceste societati, dar considera ca ea nu va disparea. Mai arata ca aceste automaturatori vor fi achizitionate de SC ACVATERM SA deoarece nu sunt platitori de TVA.

Se supune la vot acest proiect de hotarare, cu amendamentul d-lui Minzala si rezultatul votului este urmatorul: 13 voturi pentru si 5 voturi impotriva (dl Pascalin, dl Horjea, dl Florescu, dl Iuga si   d-na Coman). 

Se trece la discutarea punctului III al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea consumului lunar de combustibili pentru autospecialele din dotarea Politiei Locale Rm. Sarat


Dl director economic, Fortu Macovei da citire raportului de specialitate.

Dl Minzala precizeaza ca nu cunoaste consumul autoturismelor. Daca acestea consuma 8%, inseamana ca acest combustibil ajunge pentru parcurgea a 3.500 Km.
Dl primar arata ca in referatul intocmit de directorul Politiei Locale se specifica faptul ca acestea consuma in oras 10%. Mai mentioneaza ca personalul s-a redus la ½, iar activitatea de baza o reprezinta in acest moment patrularea.

In continuare specifica faptul ca legislatia a fost modificata datorita solicitarilor din toata tara, astfel incat activitatea acestor institutii sa se desfasoare normal.

Dl Horjea arata la anexat proiectului de hotarare este referatul intocmit de Politia Locala, dar nu se stie cui i se adreseaza acesta. De asemenea in acontinutul acestuia se face referire la faptul ca una din activitatea specifica a acestei institutii o reprezinta panda. Se intreaba daca directorul cunoaste cum se organizeaza o panda.

Mai intreaba cate autoturisme are institutia in dotare si cat consuma acestea la 100 km. 
Raspunde dl primar – sunt 2 autoturisme si 1 motoscuter.

Dl Horjea precizeaza ca domnia sa crede ca se cheltuiesc foarte multi bani pe conbustibili, are trebui sa se investeasca in uniforme si sa se achite salariile personalului. Considera ca o norma lunara de 250 l/luna este suficienta.

Dl primar precizeaza ca nu exista personal suficient pentru patrulare.

Dl Horjea arata ca trebuie avut in vedere si eficienta serviciului, precum si modul in care acest carburant se va utiliza. Atrage atentia asupra faptului ca se poate folosi masina in interes personal sau carburantul poate fi transferat in alt rezervor.

Dl Florescu precizeaza ca aceasta institutitutie a venit in fata Consiliului Local doar cu cererei, care de cele mai mule ori au fost satisfacute. Arata ca angajatii institutiei in timpul serviciului fac piata sau pot fi vazuti dormind in masina. Nu s-a vazut pana acum nicio misiune importanta. Precizeaza ca sambata seara masina sta parcata langa parc, iar agentii stau in masina. Considera ca nu trebuie marita cota de benzina deoarece nu exista nicio justificare in acest sens.

Dl primar solicita domnului consilier sa prezinte dovezi in sustinerea celor afirmate.

Dl Alexandrescu precizeaza ca referatul a fost intocmit in conformitate cu legea.

Dl Sofronie arata ca proiectul de hotarare este fundamentat pe acte normative si de aceea orice interventie trebuie sa fie la obiect, conform Regulamentului Consiliului Local. Considera ca dl Horjea nu a avut o pozitie cotrecta fata de angajatii Politiei Locale avand in vedere faptul ca si domnia sa a purtat haina militara.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si rezultatul votului este urmatorul: 13 voturi pentru si 5 voturi impotriva (dl Pascalin, dl Horjea, dl Florescu, dl Iuga si   d-na Coman). 

Se trece la discutarea punctului IV al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local al municipiului Rm. Sarat a sumei de 2.000 lei in vederea participarii elevului Manciulea Teodor la Festivalul International de Muzica Scolara ce se va desfasura in Italia – San Remo

Dl director economic, Fortu Macovei da citire raportului de specialitate.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si rezultatul votului este urmatorul: 18 voturi pentru. 

Dl primar aduce la cunostinta domnilor consilieri ca la punctul diverse al sedintei ordinare a prezentat o solicitare din partea Consiliului Judetean privind punerea la dispozitie de catre Consiliul Local a 3 parcele pentru construirea de locuinte pentru persoanele cu handicap. Arata ca a luat legatura cu d-na Rosioru si fiecare parcela trebuie sa fie de 500 mp. Urmeaza sa se identifice locatiile, iar in sedinta ordinara sa se initieze un proiect de hotarare in acest sens.

Fiind incheiate luarile de cuvant se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

Presedinte desedinta,                                                Secretar delegat,

         Prof. Ambrinoc Costica                                           jr. Dogarescu Daniela
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