            ROMANIA

        JUDETUL BUZAU

MUNICIPIUL RAMNICU SARAT

   CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Incheiat in cadrul sedintei de lucru ordinara a Consiliului Local din data de 27.05.2011, la care au fost prezenti un numar de 19 consilieri.
Domnul Ambrinoc Costica, presedintele de sedinta, declara sedinta de lucru deschisa, avand in vedere ca in sala sunt prezenti 18 consilieri, lipseste dl Iuga Ionut.

           Presedinte de sedinta, supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 28.04.2011, care se aproba cu 17 voturi pentru si 1 abtinere (dl. Tociu).

Se supune la vot ordinea de zi suplimentara si se aproba cu 18 voturi pentru.

           Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu unamitate de voturi.


Dl Tociu intreaba daca a fost emisa dispozitia primarului prin care a fost modificata data sedintei Consiliului Local din data de 26.05.2011 in data de 27.05.20111.

Secretarul municipiului raspunde ca a fost emisa Dispozitia nr.1891/23.05.2011, dispozitie ce a fost adusa la cunostinta publica prin afisare  pe sit-ul Primariei Rm. Sarat.

Dl Tociu solicita ca in situatia in care se vor mai fi astfel de situatii, consilierii sa fie informati.


Se trece la discutarea primului proiect de hotarare inscris pe ordinea de zi suplimentara, Proiect de hotarare privind completarea obiectului de activitate al SC ACVATERM SA Rm. Sarat cu codul CAEN 5221 “Activitati de servicii anexe pentru transporturi terestre”.


D-na Vagyas Manuela, director executiv da citire raportului de specialitate.
Dl. presedinte solicita avizul comisiei de specialitate. Dl. Radu da citire raportului comisiei juridice, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si 2 abtineri.

Dl Tociu arata ca in cadrul comisiei de urbanism s-a solicitat completarea obiectului de activitate al acestei institutii, insa i s-a precizat ca SC ACVATERM are in obiectul de activitate acest cod. Considera ca este bine ca acest proiect de hotarare se discuta primul, intrucat pe ordinea de zi exista un alt proiect de hotarare ce nu putea fi discutat daca societatea nu avea completat obiectul de activitate.

Dl Minzala precizeaza ca discutiile din cadrul comisiei de urbanism nu aveau legatura cu acest proiect de hotarare.

Dl Florescu mentioneaza ca domnia sa constata ca aceasta activitate este mutata dupa manager, de la ADP la ACVATERM.
Dl primar arata ca aceasta activitate nu mai putea fi desfasurata de ADP intrucat nu avea personal suficient, iar salariile sunt foarte mici si oamenii nu mai vor sa presteze aceasta activitate, pe cand la SC ACVATERM SA salariatii pot fi stimulati, in functie de incasari.

Dl Florescu considera ca lucrurile se duc in derizoriu. Arata ca nu se delega un serviciu de la o unitate la alta pentru ca oamenii nu vor sa-si exercite atributiile de serviciu, prevazute in fisele posturilor. Mai precizeaza ca in toata tara aceasta activitate este facuta de Administatia Domeniului Public.
Dl Tociu arata ca aceasta activitate a fost a ADP-ului si a fost gestionata de fostul director, respectiv dl Ciobota care este acum director general la ACVATERM. Intreaba cine garanteaza faptul ca acum managementul acestei activitati este mai bun. Mai precizeaza ca domnia sa stie ca aceasta activitate a fost adjudecata prin licitatie publica.

Dl primar precizeaza ca firma care si-a adjudecat licitatia nu a incheiat contractul in termen legal.

Dl Minzala arata ca promovarea acestui proiect de hotarare are drept scop salvarea locurilor de munca ale salariatilor ACVATERM.

Dl Florescu aminteste d-lui primar discutiile purtate cu la preluarea activitatii de furnizare a apei de la ACVATERM de catre Compania de Apa, cand s-a pus problema viitorului SC ACVATERM SA si cand dl Tescaru a asigurat ca aceasta societate nu se va pierde. De asemenea atrage atentia asupra faptului ca achizitionarea acelor parcomate nu a fost justificata.

Dl Ambrinoc solicita consilierilor sa limiteze discutiile doar la discutarea proiectelor de hotarare inscrise pe ordinea de zi.

Dl Sofronie atrage atentia colegilor consilieri ca se face confuzie intre manager si management. Considera ca activitatile serioase urmeaza intotdeauna managerul.


Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 13 voturi pentru, 3 voturi impotriva (dl Florescu, dl.Tociu si d-na Coman) si 2 abtineri (dl Pascalin si dl Horjea).

Se trece la discutarea punctului II al ordinii de zi suplimentare, Proiect de hotarare privind repartizarea unei locuinte sociale situata in  Municipiul Rm.Sarat, strada 22 Decembrie nr.34.

Dl Toader Dumitru, referent de specialitate da citire raportului de specialitate. Dl. presedinte solicita avizul comisiei de specialitate. Dl Ambrinoc da citire raportului comisiei sociale, care a avizat proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 18 voturi pentru.
Se trece la discutarea ordinii de zi initiale.

Se trece la discutarea primului proiect de hotarare inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind  aprobarea Raportului primarului municipiului Rm. Sarat asupra gestionarii bunurilor apartinand domeniului public si privat al municipiului Rm. Sarat pe anul 2010.

Dl Fortu Macovei, director economic prezinta raportul de specialitate.

Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si 2 abtineri.

Dl Minzala considera ca raportul este foarte bine intocmit, este clar si bine structurat. Precizeaza ca suma prevazuta la capitolul creante bugetare este cam mare si ar trebui depuse mai multe eforturi pentru incasarea taxelor si impozitelor lcale. Domnia sa mentioneaza ca aceasta creanta este justificata avand in vedere ca in municipiul nostru nu mai avem nici industrie si nici comert.

Dl primar arata ca s-a ajuns la acumularea acestei creante intrucat Ministrul de Finante a transferat la Primarii toate amenzile de la Trezorerie. Precizeaza ca aceste creante nu provin din taxe si impozite, ci din amenzi, iar incasarile sunt de aproape 50%.

Dl Tociu atrage atentia ca raportul prezentat nu este semnat de primar, ci s-a aplicat parafa. Arata ca se astepta la un raport de activitate complex, care sa depaseasca fisa postului. Intreaba directorul economic al Primariei daca datoria curenta a fost lichidata, intrucat nu pot fi facute achizitii daca nu se platesc mai intai datoriile.
Dl Fortu raspunde ca este vorba de salariile datorate angajatilor, restante din anul 2010.

Dl Tociu intreaba daca suma prevazuta la punctul 9 de la pagina 4 reprezinta contavaloarea sumei platita doar pentru un studiu de fezabilitate.

Dl Fortu raspunde ca aceasta suma este prevazuta pentru proiecte.

Dl Tociu intreaba daca este vorba doar de un singur proiect.

Dl Fortu raspunde ca da, este vorba de un singur proiect.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 13 voturi pentru, 4 abtineri (dl Pascalin, dl. Horjea, dl. Florescu si d-na Coman) si 1 vot impotriva (dl Tociu).

Se trece la discutarea punctului II inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind delegarea directa, prin concesiune a gestiunii activitatii de administrare a parcarilor publice cu plata din Municipiul Rm. Sarat, precum si activitatii de blocare, ridicare, transport, depozitare si eliberare a autovehiculelor stationate neregulamentar sau abandonate in Municipiul Rm. Sarat catre SC ACVATERM SA Rm. Sarat.
D-na Vagyas Manuela, director Administratie Publica Locala prezinta raportul de specialitate.
Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru si o abtinere.

Dl Minzala prezinta raportul comisiei de urbanism, ca a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si 2 abtineri.

Intrucat nu sunt discutii pe marginea acestui proiect de hotarare se trece la vot.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 13 voturi pentru si 5 voturi impotriva (dl Pascalin, dl. Horjea, dl. Florescu, d-na Coman si dl Tociu).

Se trece la discutarea punctului III inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind repartizarea unei locuinte de serviciu situata in  Municipiul Rm.Sarat, strada Patriei bl.9G, ap.12
 Dl Toader Dumitru, referent de sspecialitate prezinta raportul de specialitate.
Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale, care a avizat proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru.

Dl Minzala, precizeaza ca acest proiect de hotarare a fost luat in discutie si de comisia de urbanism, insa nu a primit avizul comisiei.

Dl Minzala arata ca locuintele de serviciu se repartizeaza in conformitate cu prevederile Legii nr.114/1996 si ale HG nr.1275/2000. Mentioneaza ca solicitantul nu indeplineste conditiile cerute de legislatia amintita, in consecinta nu poate sa-i fie atribuita aceasta locuinta.

Dl Ambrinoc precizeaza ca a aboservat ca atunci cand este vorba de profesori, in general doar acestia nu pot beneficia de locuinte de serviciu. Aduce aminte d-lor consilieri ca au fost acordate locuinte de serviciu unui preot si unui medic.

Dl Florescu arata ca apreciaza faptul ca dl Ambrinoc apara categoria profesionala din care si dansul face parte, insa acest solicitant nu poate primi aceasta locuinta pentru ca nu intruneste conditiile prevazute de lege. Considera ca aceasta locuinta trebuie repartizata unei familii care intr-adevar are nevoie de o locuinta. 

Dl Tociu, considera ca discutiile sunt inutile avand in vedere ca nu sunt intrunite conditiile legale privind repartizarea acestei locuinte. Arata ca aceasta locuinta trebuie data in administrare scolii si aceasta sa o repartizeze.
Dl Ambrinoc intreaba secretarul daca exista baza legala privind darea in administrare catre scoala a acestei locuinte de serviciu.

D-na secretar raspunde ca in conformitate cu prevederile Legii nr.213/1998 si ale Legii 215/2001 bunurile proprietate publica si privata pot fi date in administrare.

Dl Horja intreaba daca la nivelul Consiliului Local mai functioneaza comisia care trebuie sa verifice lista de prioritati si dosarul fiecarui solicitant. De asemenea intreaba daca mai sunt si alte cereri in acest sens.

Intra in sala dl. Iuga.

Dl Toader raspunde ca nu mai exista nicio solicitare pentru locuinta de serviciu.

Dl primar arata ca in Legea educatiei se prevede ca daca Primaria nu poate da profesorilor locuinte de serviciu, atunci le sunt decontate cheltuielile cu naveta. Din acest punct de vedere considera ca este un nonsens, avand in vedere ca nu poate primi de la Consiliul Local o astfel de locuinta. 
Dl viceprimar arata ca dl Chirac este un cadru didactic valoros pentru municipiul nostru, atat ca profesor cat si ca jurnalist. Prezinta d-lor consilieri extras din Instructiunile MEC in care se specifica faptul ca, daca Primaria nu poate da profesorilor locuinte de serviciu, atunci le sunt decontate cheltuielile cu naveta.


Dl Ambrinoc mentioneaza ca trebuie sa se gaseasca solutia legala si apoi sa se initieze un alt proiect de hotarare.

Se supune la vot acest proiect de hotarare, iar rezultatul este urmatorul: 10 voturi pentru si 5 voturi impotriva (dl Pascalin, dl. Horjea, dl. Florescu, d-na Coman si dl Tociu) si 4 abtineri (dl. Minzala, dl Iancu, dl Juganaru si dl Iuga). Proiectul de hotare este respins.

Se trece la discutarea punctului IV inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind punerea la dispozitia Centrului Local APIA Rm. Sarat a imobilului situat in Rm. Sarat, str. Alexandru Vlahuta nr.20 in vederea bunei functionari la nivel local a activitatii acesteia
D-na Vagyas Manuela, director Administratie Publica Locala prezinta raportul de specialitate.

Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.


Dl Minzala prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.
Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului V inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind modificarea contractelor de concesiune incheiate intre municipiul Rm. Sarat in calitate de concedent si concesionari – adjudecatari ai unor licitatii organizate de Primaria municipiului Rm. Sarat, avand ca obiect terenuri cu destinatia construire locuinta proprietate personala prin suplimentarea suprafetei de teren concesionata de la 300 mp la 450 mp, dupa caz.
D-na Vagyas Manuela, director Administratie Publica Locala prezinta raportul de specialitate.

Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.

Dl Minzala prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru, cu urmatorul amendament: sintagma „suplimentarea suprafetei de teren concesionata de la 300 mp la 450 mp, dupa caz” sa fie inlocuita cu sintagma „suplimentarea suprafetei de teren concesionata de la 300 mp pana la 450 mp, dupa caz”.
Dl Pascalin atrage atentia asupra faptului ca o data cu adoptarea acestui proiect de hotarare, oamenii pot abuza, respectiv pot ocupa abuziv terenul proprietate publica, mutand gardurile.
Dl primar precizeaza ca atunci cand se face schita terenului suprafata nu este mereu de 300 mp. Arata ca in continuare suprafata parcelelot atribuite de consiliul Local va fi tot de 450 mp.

Dl Minzala arata ca in toate cartierele si strazile marginase sunt cazuri in care suprafetele atribuite sunt mai mici sau mai mari decat cele prevazute in contractele de concesiune.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru. 

Se trece la discutarea punctului VI inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea pretului de pornire a licitatiei pentru vanzarea prin licitatie publica cu strigare a unor terenuri proprietate privata a municipiului Rm. Sarat, situate in municipiul Rm. Sarat, cartier Alecu Bagdat, cu respectarea reglementarilor urbanistice stabilite prin PUG, PUD sau PUZ si functiunile permise ale zonei
D-na Vagyas Manuela, director Administratie Publica Locala prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si o abtinere.
Dl Minzala prezinta raportul comisiei de urbanism care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.

Dl Tociu arata ca art.1 al hotararii trebuie modificat, in sesnsul : „Se aproba pretul de vanzare….”. De asemenea fiecare articol sa contina precizarea „conform anexei nr…..”.
Se supune la vot acest proiect de hotarare cu amendamentele d-lui Tociu si se aproba cu 19 voturi pentru.


Se trece la discutarea punctului VII inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind retragerea dreptului de folosinta asupra unor terenuri cu destinatia de construire locuinte proprietate personala atribuite in baza Legii nr.15/2003.
D-na Vagyas Manuela, director Administratie Publica Locala prezinta raportul de specialitate.

Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.


Dl Minzala prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.
Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.


Se trece la discutarea punctului VIII inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind compleatrea inventarului terenurilor apartinand domeniului privat al municipiului Rm. Sarat disponibile pentru aplicarea Legii nr.15/2003, aprobat prin HCL nr.57/2004 si atribuirea unor loturi de teren in conditiile Legii nr.15/2003.

D-na Vagyas Manuela, director Administratie Publica Locala prezinta raportul de specialitate.


Dl Minzala prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului IX inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind scoaterea din functiune si valorificarea prin licitatie publica sau prin casare a unor bunuri – mijloace fixe – aflate in administrarea SC ACVATERM SA, aferente unui punct termic si a 7 (sapte)  centrale termice apartinand domeniului privat al municipiului Rm. Sarat.
Dl Fortu Macovei, director economic prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si o abtinere.

Dl Minzala prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru, 1 vot impotriva si o abtinere, cu urmatorul amendament: „Art.2 sa aiba urmatorul cuprins: Bunurile care au norma de casare, vor fi casate si valorificate, iar celelalte vor fi valorificate prin licitatie publica pentru valoarea reziduala”

Dl Tociu arata ca toate utilajele existente vor fi vandute la fier vechi. Roaga pe dl viceprimar ca aceste cladiri sa fie transformate in zone de intalnire pentru persoane varstnice sau tineri, sa nu fie vandute. Domnia sa intreaba cum se va face vanzarea unui tablou de automatizare, avand in vedere faptul ca nu poate fi folosit decat pentru aceasta destinatie.

Dl viceprimar precizeaza ca trebuie facut ceva cu aceste centrale, care au ajuns intr-o stare mare de degradare. Referitor la propunerea d-lui Tociu privind schimbarea destinatiei acestora in centre de intalnire pentru tineri si batrani, domnia sa arata ca aceasta a fost propunerea executivului si nicidecum a d-lui consilier Tociu. Precizeaza ca aceste constructii vor primi destinatii porivite, respectiv cluburi sau sali de sport. Arata ca astazi nu se decide schimbarea destinatiei acestor cladiri, cu siguranta ele nu vor fi vandute.

Dl Horjea arata ca a participat, in calitate de presedinte al unei Asociatii de Proprietari la sedinte cu primarul municipiului, sedinte in care s-a solicitat asociatiilor sa vina cu propuneri privind schimbarea destinatiei acestor constructii. In ceea ce priveste valorificarea fierului vechi, precizeaza ca domnia sa va insoti fiecare transport catre centrul de colectare.
Dl Minzala mentioneaza ca proiectul de hotarare nu se refera la vanzarea bunurilor, ci la valorificarea acestora. Arata ca utilajele din aceste centrale se afla  intr-o stare deplorabila. Cladirile vor avea utilitate publica, nu vor fi vandute, iar utilajele bune vor fi valorificate.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 13 voturi pentru si 5 abtineri (dl Pascalin, dl. Horjea, dl. Florescu, d-na Coman si dl Iuga) si 1 vot impotriva (dl Tociu).

Se trece la discutarea punctului X inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul privat in domeniul public al municipiului Rm. Sarat a terenului in suprafata de 300 mp situat in cartierul Bariera Focsani  (parcela nr.164 – Extindere) si aprobarea punerii acestuia la dispozitia  SC COMPANIA DE APA SA BUZAU in vederea realizarii Proiectului “Modernizare si extindere sisteme de alimentare cu apa, canalizare si epurare ape in judetul Buzau – aglomerarea Rm. Sarat” pentru amplasarea instalatiilor de pompare ape uzate colectate din cartierul Bariera Focsani.

D-na Vagyas Manuela, director Administratie Publica Locala prezinta raportul de specialitate.


Dl Minzala prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.

Dl Tociu intreaba daca in contractul de concesiune incheiat intre Primaria Rm. Sarat si SC COMPANIA DE APA SA Buzau au fost trecute si retelele de apa, pentru ca in aceste conditii din banul public acestea se modernizeaza, apoi se dau in administrare catre SC COMPANIA DE APA SA Buzau, care incaseaza banii.
Dl Minzala arata ca tot ce s-a predat catre SC COMPANIA DE APA SA Buzau s-a dat in administrare si nu in proprietate. Primaria poate investi si apoi da in administrare.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XI inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind completarea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm. Sarat.
D-na Vagyas Manuela, director Administratie Publica Locala prezinta raportul de specialitate.


Dl Minzala prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XII inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind acordarea de  premii  banesti elevilor si profesorilor coordonatori din municipiul Rm. Sarat care au obtinut rezultate deosebite la olimpiade si concursuri scolare in anul scolar  2009 – 2010.

Dl Fortu Macovei, director economic prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru.

Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale, care a avizat proiectul de hotarare cu unanimitate de voturi.
Dl viceprimar precizeaza ca in situatia in care vor mai fi aduse diplome, premiile se vor acorda prin dispozitia primarului.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XIII inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind modificarea structurii functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm. Sarat ca urmare a promovarii intr-un grad profesional superior a unor functionari publici.
D-ra Horohai Georgiana, consilier juridic in cadrul Compartimentului resurse umane, functii publice prezinta raportul de specialitate.

Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XIV inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind modificarea structurii functiilor publice din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de  Evidenta Persoanelor Rm. Sarat ca urmare a promovarii intr-un grad profesional superior a unor functionari publici.

 D-ra Horohai Georgiana, consilier juridic in cadrul Compartimentului resurse umane, functii publice prezinta raportul de specialitate.

Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XV inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind primirea comunelor Grebanu, Topliceni si Valea Ramnicului in calitate de membri asociati la  Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara «Buzau 2008»  si modificarea Actului Constitutiv si Statutului acesteia.

D-na Vagyas Manuela, director Administratie Publica Locala prezinta raportul de specialitate.

Dl Radu prezinta raportul comisiei juridice, care a avizat proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XVI inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea de ajutoare de urgenţă.

Dl Fortu Macovei, director economic prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru.

Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale, care a avizat proiectul de hotarare cu unanimitate de voturi.

Dl Minzala intreaba daca cei trecuti in lista au asigurari medicale.

D-na Popescu raspunde ca doar primul din lista.

Dl Florescu intreaba daca pentru pozitia 4 din lista unde se propune acordarea de materiale de constructii s-a prezentat un deviz, conform regulamentului aprobat de Consiliul Local.

Raspunde d-na Popescu – s-a prezentat devizul.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XVII inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local al municipiului Rm. Sarat a sumei de 1.000 lei in vederea participarii elevului Tîrcă Radu Mihai la concursul international de informatica “EPIKO” ce se va desfasura in Turcia – Ankara
Dl Fortu Macovei, director economic, prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru.

Dl Ambrinoc prezinta raportul comisiei sociale, care a avizat proiectul de hotarare cu unanimitate de voturi.

D-na Coman prezinta d-lor consilieri cateva dintre medaliile castigate de elevul Tirca Radu la olimpiade scolare.
Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XVIII inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea raportului de gestiune al consiliului de administratie pentru exercitiul financiar 2010, situatiile financiare pe anul 2010 (bilantul contabil, contul de profit si pierderi, date informative, note explicative, repartizarea profitului net aferent exercitiului financiar pe 2010), raportul  comisiei de cenzori si al conducatorului SC ACVATERM SA Rm-Sarat cu sediul in str. Amurgului nr.2, CUI 10152880 
Dl ec Ionescu Stefan, director economic SC ACVATERM prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si o abtinere.

Dl Tociu arata ca se astepta ca bilantul sa fie prezentat de managerul societatii. Solicita acestuia ca in viitoarea sedinta sa prezinte Consiliului Local un program de management care sa redreseze SC ACVATERM SA. 
Domnia sa precizeaza ca datoriile societatii reprezinta 91% din pasiv si intreaba daca ele provin din credite contractate sau debitele reastante neincasate.
Dl Ciobota, manager SC ACVATERM SA precizeaza ca este vorba de datoriile provenite din concesiuni.

In ceea ce priveste prezentarea bilantului de catre dl Ionescu, dl Ciobota mentioneaza ca este prezentat de acesta intrucat este exercitiul financiar pentru anul 2010, peruioada in care dl Ionescu a fost managerul societatii, dl Ionescu este actualul director economic si nu in ultimul rand, pe ordinea de zi se precizeaza ca domnia sa prezinta acest bilant.

Dl Florescu intreaba daca Compania de Apa nu s-a angajat sa acorde sprijin societatii pentru recuperarea datoriilor de la consumatori. Domnia sa precizeaza ca inca mai asteapta raportul de activitate al d-lui Ciobota pentru perioada in care a fost directorul ADP Rm. Sarat.

Dl Minzala precizeaza ca, Compania de Apa a luat numai activul nu si pasivul societatii.

Arata ca prin delegarea parcarilor, s-a mai dat o activitate acestei societati in incercarea de a o salva. Considera ca societatea trebuie sprijinita de catre Consiliul Local pentru achitarea datoriilor.

Dl Ionescu mentioneaza ca in contractul de delegare incheiat cu Compania de Apa nu este prevazuta nicio clauza privind sprijinirea SC ACVATERM in recuperarea datoriilor. Compania de Apa a preluat doar activitatea socieatii.

Dl Pascalin intreaba cum va supravietui societatea, daca subventiile vor fi date de Consiliul Local. Domnia sa mai intreaba cum vor fi ajutati oamenii care sunt debransati in urma faptului ca nu se va mai furniza agent termic.
Dl primar precizeaza ca se va cauta o solutie, poate din sumele stranse in urma valorificarii bunurilor – mijloace fixe – din CT-uri.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XIX inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea raportului de gestiune al consiliului de administratie pentru exercitiul financiar 2010, situatiile financiare pe anul 2010 (bilantul contabil, contul de profit si pierderi, date informative, note explicative, repartizarea profitului net aferent exercitiului financiar pe 2010), raportul  comisiei de cenzori si al conducatorului SC TUC SA Rm-Sarat cu sediul in str. Eroilor nr.2, CUI 10152871
Dl Marinescu Cristinel, director SC TUC SA prezinta raportul de specialitate. 
Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si o abtinere.

Dl Tociu arata ca este prima data cand societatea intregistreaza profit. Considera ca nu trebuie folosita sintagma de „profit nesemnificativ”. Precizeaza ca daca nu ar primi subventii aceasta societate ar inregistra pierderi.
Dl Minzala mentioneaza ca societatea a inregistrat profit, mic, dar este profit si trebuie felicitati pentru activitatea desfasurata. Atrage atentia ca societatea presteaza activitate publica, motiv pentru care prieste subventii. Considera ca trebuie sa se tina cont de biletele gratuite acordate pensionarilor.

Dl Tociu precizeaza ca i-ar felicita daca ar fi vorba de efortul lor, dar este vorba de subventiile primite.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XX inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind modificarea HCL nr.97/11.04.2011 pentru achizitionarea in sistem leasing pe o perioada de 5 ani de catre SC ACVATERM SA Rm. Sarat a doua automaturatori stradale noi.

Dl Fortu Macovei, director economic, prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si o abtinere.

Dl Minzala prezinta raportul comisiei de urbanism, care a avizat proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru si o abtinere.

Dl Tociu arata ca 11 familii au reclamat ca la intersectia strazii Milcov cu strada Dalhauti este un focar de infectie datorita faptului ca este mult gunoi depozitat. 

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 14 voturi pentru si 5 abtineri (dl Pascalin, dl Horjea, dl Florescu, dl Iuga si dl Tociu).
Se trece la discutarea punctului XXI inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind modificarea HCL nr.179/28.10.2010 pentru acordarea unor gratuitati pe mijloacele de transport in comun pensionarilor cu domiciliul stabil in municipiul Rm. Sarat.

Dl Fortu Macovei, director economic, prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru.

Dl Ambrinoc pezinta raportul comisiei sociale, care a avizat proiectul de hotarare cu unanimitate de voturi.
Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 19 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului XXII inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind  aprobarea conturilor de executie ale bugetului local al municipiului Rm. Sarat, bugetelor institutiilor publice finantate integral sau partial din bugetul local, bugetelor institutiilor publice finantate integral din venituri proprii, bugetul fondurilor externe nerambursabile si din afara bugetului, precum si a situatiilor financiare inclusiv anexele la acestea pe anul 2010

Dl Fortu Macovei, director economic, prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si o abtinere.

Dl Tociu intreba de la ce guverne straine provin sumele prevazute la capitolul „Contul de executie a fondurilor externe nerambursabile”
Dl Fortu arata ca in contabilitate se poate verifica sursa.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 13 voturi pentru si 6 abtineri (dl Pascalin, dl Horjea, dl Florescu, dl Iuga, d-na Coman si dl Tociu).
Se trece la discutarea punctului XXIII inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind  aprobarea executiei bugetului local de venituri si cheltuieli a Municipiului Rm. Sarat pe trimestrul I al anului 2011.
Dl Fortu Macovei, director economic, prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si o abtinere.

Dl Tociu intreaba de ce nu s-a reusit sa se colecteze decat 56% din taxe si impozitele restante. Solicita sa se precizeze ce masuri s-au luat cu restantierii.

Dl Fortu arata ca functionarii sunt pe teren, se colecteaza taxe si impozite. Domni sa precizeaza ca 87,7 % din veniturile pe trimestrul I sunt sume provenite din taxe si impozite.
Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 13 voturi pentru, 1 abtinere (dl Pascalin) si 5 voturi impotriva (dl Horjea, dl Florescu, dl Iuga, d-na Coman si dl Tociu).
Se trece la discutarea punctului XXIV inscris pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind rectificarea bugetara locala prin suplimentarea atat a veniturilor cat si a cheltuielilor bugetului local pe anul 2011 precum si transferul unor sume intre capitolele bugetare.
Dl Fortu Macovei, director economic, prezinta raportul de specialitate.

Dl Cirjan prezinta raportul comisiei economice, care a avizat proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru si o abtinere.

Dl Tociu intreaba daca suma alocata Politiei Locale este necesara pentru achitarea chiriei pentru cladirea in care isi desfasoara activitatea.
Dl Fortu arata ca nu se plateste chirie.

Dl Tociu precizeaza ca la Biblioteca s-au mai facut reparatii, pentru ce se aloca suma.

Dl Fortu mentioneaza ca suma este prevazuta pentru reparatii capitale la doua camere, intrucat sunt conditii impropriii pentru pastrarea cartilor acolo.
Dl Horjea arata ca la cladirea Potiei Locale s-au mai facut reparatii. Acum de ce reparatii mai este nevoie.

Dl Fortu precizaeaza ca este nevoie de hidroizilatie pentru ca ploua in cladire.

Dl Florescu intreaba daca nu se fac reparatii si la subsol.

Dl Horjea atarge atentia asupra faptului ca la Politia Locala trebuie sa se aloce sume pentru achizitionarea de uniforme.

 Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 13 voturi pentru, 5 abtineri (dl Pascalin, dl Horjea, dl Florescu, dl Iuga si d-na Coman) si 1 vot impotriva (dl Tociu).
Se trece la discutarea punctului DIVERSE
Dl Ambrinoc atrage atentia colegilor consilieri asupra tehnicii de lucru in comisii. Precizeaza ca discutiile trebuie sa se faca in cadrul comisiilor, iar in plen doar sa se voteze si sa se justifice votul.

Dl Tociu solicita d-lui presedinte de sedinte sa nu dicteze conduita consilierilor in cadrul sedintei. Precizeaza ca unii consilieri au pareri ce trebuie exprimate.
Dl Ambrinoc arata ca toate aspectele problemelor legate de proiectele de hotarare trebuie lamurite inainte de sedinta.

Propune ca in dreptul fiecarui proiect de hotarare sa fie trecuta comisia ce urmeaza sa-l discute.

In continuare, dl Ambrinoc solicita d-lor consilieri sa faca propuneri pentru viitorul presedinte de sedinta.

Dl viceprimar propune pe dl. Lastun.

Se supune la vot aceasta propunere si se aproba cu 18 voturi pentru si 1 vot impotriva (dl Tociu).
Dl primar prezinta 2 cereri a doua eleve din Liceul Al Vlahuta care solicita decontarea cheltuielilor ocazionate cu deplasarea in Republica Moldova in calitate de reprezentante al judetului Buzau. Precizeaza ca va emite o dispozitie in acest sens.
Dl Tociu solicita alocarea sumei de 800 lei editurii Rafet pentru publicarea unei brosuri pentru ramnicenii din diaspora, intitulata „Noi in Spania”.

Dl Iuga precizeaza ca editura Rafet poate face solicitare comisiei privind activitatea ONG-urilor. 
Dl Iuga solicita amenajarea parcului de joaca din strada Toamnei si amplasarea de limitatoare de viteza pe strada T. Vladimirescu.
Dl Minzala arata ca piata producatorilor particulari este neterminata. Este foarte cald si produsele se strica. Solicita sa se faca acoperis deoarece plasa nu este suficienta.
Dl Horjea intreaba de ce fantanile arteziene din oras nu functioneaza. Domnia sa atrage atentia asupra faptului ca in cartierul Alecu Bagdat, la 100 m de gradinita este o stana de oi. Cetatenii au depus multe sesizari. De asemenea intreaba cand vor fi desfiintate garajele de pe strada Stiubeiului.

Dl Florescu mentioneaza ca intreruperea furnizarii agentului termic in municipiul Rm. Sarat nu s-a facut in baza unei hotarari a Consiliului Local. De asemenea solicita d-lui Ciobaota sa prezinte raportul de acivitate pentru perioada in care a fost director la ADP.

Dl Radu atrage atentia supra faptului ca se parcheaza pe domeniul public in fata magazinelor sau teraselor si nu se mai poate face aprovizionarea acestora.
Dl Primar:

-  referitor la solicitarea d-lui Tociu arata ca editura Rafet trebuie sa faca solicitare catre comisia privind activitatea ONG-urilor
- referitor la solicitarile d-lui Iuga precizeaza ca locul de joaca din strada Toamnei va fi amenajat. Cel tarziu joi se incheie lucrarile la Gara si urmatoarea locatie va fi parcul din strada Toamnei.

In ceea ce priveste montarea limitatoarelor de viteza pe strada T. Vladimirescu mentioneaza ca in curand va fi implementat proiectul privind asfaltarea strazilor, iar pana in toamna se va termina asfaltarea si vor fi montate si limitatoare de viteza.

- referitor la solicitarea d-lui Minzala arata ca a fost in piata de producatori. Deocamdata nu a fost montata toata panza, cand se va acoperi toata suprafata va fi temperatura mai mica. Mentioneaza ca se vor cauta si alte solutii.

- referitor la solicitarile d-lui Horjea precizeaza ca se va interesa la SC ACVATERM SA de ce nu functioneaza toate fantanile arteziene din oras.

In ceea ce priveste stana din Alecu Bagdat arata ca si la institutia noastyra au fost primite sesizari, Politia Locala a fost in teren si s-au emis somatii privind ridicarea acesteia in 15 zile.

Referitor la desfiintarea garajelor din strada Stiubeiului precizeaza ca suntem in litigiu, avem termen pe 09 iunie.

Dl Florescu arata ca strada Elena Cuza este plina de gropi, arata ca dupa bombardament.

Dl primar precizeaza ca strada va fi reparata.

In ceea ce priveste necesitatea promovarii unui proiect de hotarare privind intreruperea furnizarii agentului termic in Rm. Sarat, mentioneaza ca se va studia legislatia i se va lua o decizie.

- referitor la solicitarea d-lui Radu dl primar precizeaza ca ACVATERM va verifica si va lua masurile ce se impun pentru blocarea autoturismelor care parcheaza ilegal pe domeniul public.
Fiind incheiate luarile de cuvand se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in 2 (doua) exemplare.

            Presedinte de sedinta,                                                     Secretar,

           Prof Ambrinoc Costica                                           jr. Dogarescu Danila
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